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CERTIFICAZIONE DEL PRODOTTO

QUALITÀ E FIDUCIA SOSTENIBILITÀ
Consideriamo lo sviluppo sostenibile 

un obiettivo strategico per contribuire 

al raggiungimento di una crescita economica 

equilibrata, del benessere sociale e della 

salvaguardia dell’ambiente. Ci impegniamo 

quindi a sviluppare prodotti affidabili che 

soddisfino le vostre aspettative. Valorizziamo 

il talento e il potenziale dei nostri dipendenti, 

cercando opportunità per stimolare il loro 

sviluppo professionale e l’equilibrio tra 

la loro vita personale e professionale. 

Adottiamo le migliori pratiche per ridurre 

l’impatto ambientale della nostra attività, 

lavorando per una convivenza sostenibile 

tra industria e ambiente. I prodotti certificati 

sono identificati a catalogo come FSC™.

I nostri prodotti sono soggetti 

a severi controlli di qualità, 

effettuati in diverse fasi della 

loro fabbricazione, garantendone 

la qualità e la sicurezza nell'uso. 

Agiamo nel rispetto della 

legislazione e delle regole dei 

luoghi in cui operiamo e i nostri 

fornitori sono selezionati con cura. 

L'azienda è certificata e verificata 

periodicamente da enti esterni 

per assicurarne l'allineamento 

con gli standard adottati.

La nostra offerta è stata selezionata 

e progettata in conformità alle 

regole e alle norme europee 

applicabili e soggetta a test effettuati 

da organismi internazionali 

specializzati e indipendenti. 

I prodotti di questo catalogo 

sono conformi alle normative 

dell’Unione Europea. Sul sito web 

www.hideagifts.com troverete 

informazioni sui rispettivi certificati.

Insieme possiamo 
fare la differenza. 
Il momento è adesso.

 Riciclo, dove il principio è che 

la fine di un prodotto è l'inizio di un altro e che 

ognuno di noi può contribuire.

 Riutilizzo, al quale possiamo contribuire 

evitando l'acquisto di prodotti monouso.

 Quello del consumo responsabile, che 

possiamo praticare evitando l'acquisto 

di prodotti realizzati con materiali nocivi, 

di dubbia provenienza o in quantità eccessive.

È una logica di cambiamento di atteggiamento 
a favore di una vita più sostenibile. Alla sua base 
ci sono 3 fondamenti da considerare in ogni scelta:

Concentrandoci sulla creazione di una nuova realtà in cui prodotti 
e natura si fondono, diamo il nostro meglio coniugando un approccio 
sostenibile e l’attenzione che riserviamo ai nostri clienti.

Questo catalogo è di proprietà della Paul Stricker SA, e i contenuti si riferiscono a prodotti da essa commercializzati.
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Stampa del logo mediante un getto 

d'aria su una superficie ad alta velocità.

Tecnica che permette di personalizzare 

diversi tipi di tessuti con grande 

qualità e perfezione.

Stampa di adesivi su carta bianca, 

argentata o dorata in un'ampia 

varietà di dimensioni e forme.

ADESIVI

Stampa del logo su carta mediante 

una stampante che utilizza inchiostri 

sublimatici. Il trasferimento 

dell'inchiostro al prodotto avviene 

tramite pressione e calore.

SUBLIMAZIONE

La tecnica della serigrafia adattata 

alla stampa su prodotti circolari, 

come ad esempio le penne.

Raggio laser ad alta precisione 

ottimizzato per l'applicazione 

su superfici curve.

Stampa del logo su un fotolito che viene 

fatto passare attraverso uno schermo 

metallico utilizzando luce ultravioletta. 

Dopo applicazione tramite una spatola 

della tinta è necessario lasciar asciugare. 

Tecnica ideale per piccoli formati.

Stampa del logo tramite una tela su carta, 

che verrà poi applicato al prodotto 

mediante pressione e calore. Consigliato 

per prodotti non piani, come zaini.

Raggio laser di grande precisione 

che permette un'incisione 

in bassorilievo. Questo laser può 

essere a fibra ottica, adatto per 

metalli, o CO2 per legno o sughero.

Il logo viene applicato sul prodotto con 

la tecnica del transfer utilizzando tinte 

speciali da forno. Successivamente 

il prodotto viene cotto in forno a bassa 

temperatura (personalizzazione fino 

a 10 colori) o ad alta temperatura 

(personalizzazione in bianco e nero).

La stampa del logo avviene tramite 

una stampante su carta, che 

viene successivamente applicata 

mediante pressione e calore. 

Consente la stampa a colori.

Tecnica di stampa digitale per 

tessuto 100% cotone. Il logo viene 

trasferito direttamente sul tessuto 

tramite una stampante.

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Cotone

Tessuto

Tessuto

Tessuto

Pelle riciclata

Pelle riciclata

Carta

Carta Carta

Carta

Carta

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

Pelle riciclata Pelle riciclata

Silicone Silicone

Similpelle

Similpelle Similpelle

Similpelle

PU

PU

Vetro

Vetro

Vetro Vetro

Vetro

Sughero Sughero

Sughero Sughero SugheroSughero

Metallo

Metallo

Metallo

Metallo Metallo

Metallo Metallo

Ceramica; Porcellana

Ceramica; Porcellana

Ceramica; Porcellana

Legno

Legno

Legno Legno

DIGITALE
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Stampa UV digitale applicata 

ad oggetti cilindrici e conici lungo 

tutta la loro circonferenza.

Polverizzazione di colori organici 

sulla superficie esterna delle tazze 

in porcellana bianca. Dopo essere stata 

cotta, la tazza e pronta per altre tecniche 

di stampa come il firing o la sabbiatura.

Stampa del logo con una macchina 

simile ad una stampante a cartuccia 

su superfici liscie o leggermente 

curve. L'asciugatura viene eseguita 

utilizzando la luce ultravioletta.

UV DIGITALE

La stampa digitale è costituita da carta 

stampata con qualità fotografica. 

Questa tecnica viene spesso 

utilizzata per etichette o spille.

STAMPA DIGITALE

Trasferimento del colore tramite 

un tampone in silicone che 

si adatta agli oggetti. Ideale per 

piccoli oggetti e forme curvilinee.

Applicazione di uno strato di resina 

(epossidica) su carta stampata. Il prodotto 

viene essiccato ad alta temperatura che 

consente di formare uno strato protettivo 

e resistente, conferendogli un effetto 3D.

DOMING

Tecnica uguale al processo della 

serigrafia, ma specifico per prodotti 

tessili di grande formato.

TESSILE

Riproduzione di loghi tramite pressa 

a caldo su prodotti in pelle o similpelle. 

Allo stampo può essere applicato anche 

un colore metallico (oro o argento).

STAMPA A CALDO

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Materiali consigliati

Tessuto

Carta

Carta

Carta Carta

Carta Carta

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

PP; ABS; PVC; 

Acrilico

Pelle riciclata

Silicone Silicone SiliconeSimilpelle

Pelle

Similpelle

PU

PU

PU PU

Vetro

Vetro Vetro

Vetro

SugheroSughero

Metallo

Metallo

Metallo Metallo

Legno Legno Legno

Ceramica; Porcellana

Un. 1 10 25 50 250

€ 12,06 11,94 11,76 11,58 11,34

Riferimento articolo

Descrizione del prodotto

 41 x 60 x 23 mm

 PDP - 20 x 10 mm

Nome —

Prezzo senza personalizzazione

Quantità d’ordine

Dimensioni del prodotto

Tecnica consigliata + dimensione massima Personalizzazione su richiesta
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Good things are always there

Riuscire a prolungare momenti e esperienze 

uniche attraverso la tecnologia. La qualità 

superiore e l’estetica contemporanea di ekston® 

si traducono in prodotti dalle prestazioni 

eccezionali che ci accompagnano ovunque - 

esperienze che esaltano le emozioni e sfidano 

i limiti della tecnologia.

@ekston.official

ekston.com

@ekston_official
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HEADPHONES

Beatdrum
97956

133

Le Beatdrum sono cuffie wireless realizzate in ABS e tessuto 

con connessione bluetooth 5.0. La finitura Beatdrum 

si distingue per essere gommata, completa di dettagli 

in tessuto. Ideale per completare qualsiasi stile. Fornito in una 

confezione regalo nera.

95 x 155 x 52 mm

TRS – Ø40 mm

Un. 1 10 25

€ 63,79 61,87 59,96

Pieghevole

Microfono

Controllo del volume

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

Include cavo

CARATTERISTICHE:

Pieghevoli
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Melody
97957

103

Melody sono cuffie wireless in PU con connessione 

bluetooth 5.0. Moderne e originali, sono perfette per ascoltare 

la tua musica preferita. Fornito in confezione regalo nera.

190 x 205 x 50 mm

LSR – Ø40 mm

Un. 1 10 25

€ 69,79 67,69 65,60

Pieghevole

Microfono

Controllo del volume

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

Include cavo

CARATTERISTICHE:

Pieghevoli
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EARPHONES

Vibration
97923

Hearkeen
97919

103 107

Hearkeen sono auricolari in ABS e silicone, versatili e perfetti per tutti 

i giorni. Grazie al loro design, possono essere utilizzati in contesti 

professionali o sportivi.

Auricolari (cad,): 33 x 16 x 24 mm | Lunghezza fascia collo: 455 mm | 

Scatola: 201 x 220 x 40 mm

PDP – 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 37,32 36,20 35,08

Microfono

Tasto risposta chiamate

Controllo del volume

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

Microfono

Tasto risposta chiamate

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

Le Vibration sono auricolari in metallo e ABS. Le sue finiture 

metalliche e i dettagli del prodotto rendono il suo design moderno. 

Le Vibration sono fornite in confezione regalo.

20 x 18 x 20 mm | Scatola: 88 x 97 x 45 mm

LSR – 14 x 3 mm

Un. 1 10 25

€ 22,64 21,96 21,28



13

SPEAKER

Thunder  
97258

133

Microfono

Tasto risposta chiamate

Controllo del volume

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

Thunder è un altoparlante in tessuto strutturato e ABS dal design 

elegante e finiture dettagliate: un oggetto che si inserisce perfettamente 

in un ambiente elegante e sofisticato. Fornito in confezione regalo.

73 x 196 x 54 mm | Scatola: 275 x 123 x 74 mm

SCR – 35 x 35 mm

Un. 1 10 25

€ 67,38 65,36 63,34
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EARBUDS

Descry
97922

107

Microfono

Tasto risposta chiamate

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

Scatola di ricarica

CARATTERISTICHE:

Gi auricolari Descry in metallo e ABS hanno un design audace 

e distinto. Le sue caratteristiche tecniche lo configurano 

come un oggetto altamente funzionale. I Descry sono forniti 

in confezione regalo.

31 x 78 x 38 mm | Scatola di ricarica: 79 x 40 x 32 mm | 

Scatola: 128 x 110 x 58 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 64,04 62,12 60,20
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Bass
97955

103

Vibe
97954

103

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

Scatola di ricarica

Microfono

Controllo touch

Indicatore di ricarica LED

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

Scatola di ricarica

CARATTERISTICHE:

Bass sono auricolari wireless con bluetooth 5.0. Pratico 

e funzionale grazie alla sua custodia-caricabatteria. 

Fornito in confezione regalo nera.

68 x 39 x 28 mm

Un. 1 10 25

€ 39,00 37,83 36,66

CARATTERISTICHE:

Vibe è un auricolare ABS wireless con bluetooth 5.0. Custodia con funzione 

caricabatterie con una capacità di 800 mAh e indicatore LED, resistenti 

all’acqua. Fornito in confezione regalo nera.

69 x 42 x 25 mm

PDP – 30 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 67,34 65,32 63,30

Indicatore 
di carica
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Impera
97427

SMART 
WATCHES

101

103

Impera II
97428
Impera II è un orologio intelligente con cinturino in silicone 

e touchscreen. Compatibile con tutti i principali sistemi 

operativi. Fornito in confezione regalo.

Ø48 x 250 x 21 mm

LSR – 15 x 4 mm

Un. 1 10 25

€ 87,66 85,03 82,40

Menù Sport

Notifiche sui dispositivi mobili

Sensore di battito cardiaco

Monitoraggio del sonno

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

Impera è un orologio intelligente touchscreen con cinturino 

in PU. Compatibile con tutti i principali sistemi operativi. 

Fornito in confezione regalo.

Ø48 x 260 x 22 mm

LSR – 15 x 4 mm

Un. 1 10 25

€ 91,28 88,54 85,80

Menù Sport

Notifiche sui dispositivi mobili

Sensore di battito cardiaco

Monitoraggio del sonno

Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:
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WIRELESS 
CHARGER

Blasty
97960

Magnet
97920

4 in 1
+ SPEAKER
+ WIRELESS CHARGER
+ LED LIGHT
+ MOBILE PHONE HOLDER

103 103

Il Blasty è un altoparlante 4in1 in ABS, PP e tessuto. Dal design irriverente 

e audace, questo altoparlante serve anche da caricabatterie wireless, porta 

cellulare e lampada con 3 livelli di intensità. Fornito in confezione regalo nera.

Ø205 x 50 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 10 25

€ 106,17 102,98 99,80

Magnet Magnet è un caricatore wireless in metallo e acrilico 

dal design moderno e robusto. Questo caricabatterie ha una 

potenza di carica di 15W.

108 x 96 x 15 mm | Scatola: 157 x 179 x 34 mm

LSR – 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 45,96 44,58 43,20

Pulsante a sfioramento

Luce a led

3 livelli di intensità

Include cavo

Compatibile con gli smartphones dotati 

di tecnologia di caricamento wireless

CARATTERISTICHE:CARATTERISTICHE:
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106

Soleil
97958

ALARM 
CLOCK

Soleil è una radiosveglia con pannello frontale touch. La sua 

luce simula l’alba e aumenta gradualmente fino a raggiungere 

una luce gialla brillante. I suoni naturali sono ideali per un 

risveglio sereno e piacevole. Fornito in confezione regalo nera.

Ø170 x 40 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 10 25

€ 71,96 69,80 67,64

6 suoni naturali

15 livelli di volumi

Varie opzioni di luce colorata

Luce a led

Pannello anteriore touch

Include cavo micro USB e adattatore

CARATTERISTICHE:

Simulazione luce dell’alba

Pannello 
anteriore touch
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Burmy
97959

103

AROMA 
DIFFUSER

Burmy è un diffusore di aromi in PP, ABS e metallo con luce 

interna. La luce ha diverse opzioni di colore così da scegliere 

quella che meglio si adatta all’ambiente (aroma non incluso). 

Fornito in confezione regalo nera.

98 x 175 x 98 mm

SCR – 55 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 78,64 76,28 73,92

Aromaterapia

Luce a led

Include cavo di ricarica

CARATTERISTICHE:

Design su 4 lati
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— 97390

— 97099

103

150

Orologio da tavolo in MDF con calendario, 
sveglia e termometro. Include 4 batterie 
AAA, 1 pila CR2032 e un cavo USB. Fornito 
in scatola regalo.

150 x 70 x 44 mm | 
Scatola: 170 x 92 x 54 mm

PDP – 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 29,21 28,92 28,48 28,04 27,46

Postazione da tavolo in ABS e bambù con 
le seguenti funzioni: orologio, sveglia, 
monitor umidità e termometro. Include due 
batterie AAA. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

130 x 130 x 21 mm

PDP – 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 17,00 16,83 16,58 16,32 15,98

Orologio, sveglia, monitor umidità e termometro.
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— 97122

160

Lampada da tavolo 
pieghevole 

Lampada da tavolo pieghevole in bambù con 16 LED bianchi 
e 9 gialli. Dotata di caricabatterie wireless a ricarica rapida 
con potenza fino a 10W, ingressi 5V/2A, 9V/2A. Include cavo 
di ricarica da 1 metro. Fornito in scatola di carta kraft.

432 x 110 x 37 mm

LSR – 190 x 35 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 56,53 55,97 55,12 54,27 53,14

16 LED bianchi e 9
gialli

Caricatore wireless
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— 97125 — 97256

Kalam — 97124

160

160

160

Speaker in bambù con manico in PP. Contiene 
3 diverse luci LED e trasmissione Bluetooth 5.0 per 
connettere i dispositivi mobili. Autonomia fino a 2 ore 
con una capacità di 300 mAh e potenza di 3W. Fornito 
in scatola regalo di carta kraft.

Ø73 x 71 mm

LSR – 25 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 21,06 20,85 20,54 20,22 19,80

Speaker in bambù e ABS, con trasmissione Bluetooth 5.0 per 
connettere i dispositivi mobili. Autonomia fino a 2 ore con 
una capacità di 300 mAh e potenza di 3W. Fornito in scatola 
regalo di carta kraft.

Ø74 x 42 mm

LSR – 30 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 14,77 14,62 14,40 14,18 13,88

Altoparlante in bambu con microfono. Trasmissione 
bluetooth 3.0 e lettore di schede TF. Batteria con capacita 
fino a 300 mAh, autonomia fino a 3h e potenza di 3W (4Ω). 
Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e connessione alla playlist del dispositivo mobile. Include 
cavo USB/micro USB per la ricarica. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft.

Ø60 x 52 mm

PDP – 25 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,17 16,01 15,77 15,52 15,20

Autonomia fino a 2h
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103

103

Tilly — 97095— 97098

B

Speaker portatile in ABS riciclato e bambù con potenza 3W, 
trasmissione Bluetooth 5.0 e funzione radio. Autonomia fino 
a 4h con batteria da 500 mAh. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

70 x 70 x 37 mm

DUV – 50 x 12 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 23,11 22,87 22,53 22,18 21,72

Speaker portatile in ABS riciclato e bambù con potenza 3W, 
trasmissione Bluetooth 5.0 e funzione radio. Autonomia fino 
a 5h con batteria da 1200 mAh. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

135 x 40 x 65 mm

DUV – 60 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 27,53 27,26 26,84 26,43 25,88

Autonomia fino a 4h
Autonomia fino a 5h

Funzione radio

Funzione radio

Il meglio della tecnologia unita al bambù, 

un materiale naturale ed ecologico.
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— 97128

— 97910

Dalton — 97123

160

160

160

.47

Caricatore magnetico wireless in bambù, con potenza 
di caricamento di 15W. Include 1 metro di cavo con 
uscita C. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø59 x 8 mm

LSR – Ø45 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 16,30 16,14 15,89 15,65 15,32

Caricatore wireless in bambù. Input 5V/2A e output 
di 5W. Include cavo USB/micro USB da 1m per la ricarica. 
Compatibile con smartphone con tecnologia di ricarica 
wireless. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

92 x 92 x 9 mm

LSR – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,23 10,13 9,98 9,82 9,62

Caricatore wireless in bambù con funzione hub. 
Caratteristiche: 2 porte USB-A e 1 micro entrata USB, 
con potenza di caricamento di 10W. Compatibile con 
smathphones con tecnologia di caricamento wireless. 
Include un cavo di caricamento di 1 metro. Fornito 
in confezione regalo in carta kraft.

93 x 93 x 9 mm

LSR – 80 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 11,26 11,14 10,97 10,81 10,58

97160 / 97362
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— 97436 / 97569— 97127

— 97091

103

106

160

150

Hub USB in bambù con 2 porte A e una porta 
C. Permette il trasferimento dati. Fornita 
in scatola di carta kraft.

78 x 38 x 11 mm

LSR – 55 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,65 8,52 8,39 8,18 7,96

Cavo rettratile 5in1 in ABS e bambù. Uscita USB-C con adattatore per 
USB-A e uscita con punta speciale 2in1 con miscroUSB e iOS con adattatore 
USB-C. Ingresso/uscita 5V/1A. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

40 x 130 mm | Cavo allungato: 40 x 850 mm | Scatola: 75 x 75 x 250 mm

LSR – Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,61 6,51 6,41 6,24 6,08

Micro USB; iOS

Tipo C

Tipo A

5 in 1
In modo da non perdere 

mai una connessione.

Chiavetta USB in bambù. Fornito in scatola di carta 
kraft.
97436: capacità 8GB. Colori: 150
97569: capacità 16GB. Colori: 150

60 x 19 x 10 mm | Scatola: 90 x 40 x 22 mm

PDP – 35 x 14 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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160

Mott — 97911

160

160
Fitch — 97909

Kohn — 97915

Hub USB e supporto 
per cellulari

Organizer da ufficio in bambù e ABS con caricatore wireless 
integrato. Presenta uscita USB e USB-C, input 5V e 1.5A, 
output 5V. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

255 x 135 x 14 mm

PDP – 40 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 22,96 22,73 22,38 22,04 21,58

Batteria portatile in bambù con batteria al litio 
con capacità di 5000 mAh euna durata≥
500 cicli. Dotata di ingresso 5V/2A e uscita 
5V/1-2A, 1 porta micro USB, 1 porta USB e una 
USB tipo C. Include cavo USB/micro USB per 
caricare la batteria e indicatore di carica.

120 x 51 x 15 mm

LSR – 80 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 35,32 34,97 34,44 33,91 33,20

Batteria portatile con caricatore wireless 
in bambù. Batteria al litio con una capacità 
di 5.000 mAh e una durata ≥ 500 cicli. Contiene 
ingresso/uscita 5V/2A, indicatore di carica, 
1 porta micro USB, 1 porta USB di tipo 
C e 1 porta USB. Potenza di uscita wireless, 
massima, 5W. Include cavo USB/micro USB 
per la ricarica. Compatibile con smartphone 
con tecnologia di ricarica wireless. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

140 x 70 x 12 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 32,66 32,33 31,84 31,35 30,70
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160 160

Lange — 97132Leavitt — 97940

97256

.22

Teapad 

93290

.58

94327

.273

Supporto per penne

Caricatore wireless e supporto in bambù per smartphone. 
Presenta una potenza di caricamento wireless di 10W. 
Compatibile con smartphone con tecnologia di caricamento 
wireless. Il supporto in bambù è composto da 2 parti 
smontabili. Inlcude cavo di 1 metro. Fornito in scatola regalo 
di carta kraft.

140 x 80 x 8 mm

LSR – 100 x 65 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 16,60 16,43 16,18 15,93 15,60

Caricatore wireless doppio in bambù con supporto per 
sferografica. Potenza di caricamento rapido da 10w e con 
entrate 5V/2A e 9V/1.67A. Include cavetto di caricamento 
USB tipo C da 1m. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

77 x 71 x 118 mm

LSR – 60 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 27,62 27,34 26,93 26,51 25,96
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160

160

160

— 97953

— 97932

Pyon — 97936 — 97929

160

Protettore webcam in fibra di paglia 
di grano e PP, con apertura scorrevole 
e adesivo sul retro. Il formato 
è universale e adeguato a smartphone, 
tablet e computer portatile.

42 x 17 mm | Aperto 65 x17 mm

PDP – 20 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Supporto per cellulare in fibra di paglia 
e ABS, con caricatore wireless 
doppio. Caricamento rapido con 
potenza di 10W e con ingressi 5V/2A e 
9V/1.67A. Include cavo micro USB 
di 1 metro. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

70 x 112 x 87 mm

PDP – 40 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,79 15,63 15,39 15,16 14,84

Altoparlante portatile in fibra di paglia e ABS, con 
impugnatura in silicone. Altoparlante wireless con una 
potenza di 3W, trasmissione bluetooth 5.0 e autonomia fino 
a 4,5h. Include una batteria da 500 mAh e cavo micro USB. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

70 x 70 x 34 mm

PDP – 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,26 21,04 20,72 20,41 19,98

Caricabatteria wireless in ABS e fibra di paglia. Potenza 
di caricamento di 5W, con ingresso 5V/2A. La base 
di appoggio dispone di un anello in silicone per assicurare 
il dispositivo durante la ricarica. Include un cavo USV 
da 1 metro. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø70 x 10 mm

PDP – Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,17 7,07 6,96 6,78 6,60
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160

— 98517Lineu — 97930

160

Altoparlante in fibra di paglia e ABS con microfono. 
Potenza di 3W e trasmissione bluetooth 5.0. 
Dispone di una batteria di 300 mAh e un’autonomia 
fino a 2h. Include cavo micro USB. Fornito 
in confezione regalo in carta kraft.

Ø62 x 48 mm

PDP – 25 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,91 15,75 15,52 15,28 14,96

Lampada da tavolo in ABS e fibra di paglia con caricatore wireless. Lampada con braccio 
flessibile per direzionare la luce, con 20 LED che permettono un’illuminazione fino a 3 livelli 
di intensità. Pulsante touch per accensione/spegnimento e regolazione dell’illuminazione 
all’estremità della lampada. Il caricatore wireless permettere una ricarica rapida, con una 
potenza fino a 10W, con ingressi 5V/2A e 9V/1.67A. La base di appoggio dispone di un anello 
in silicone per assicurare la stabilità del dispositivo durante la ricarica. Include cavo micro USB 
da 1 metro. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Lampada: 160 x 370 x 85 mm | Scatola: 95 x 175 x 93 mm

PDP – Ø40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 25,34 25,09 24,71 24,33 23,82

Flessibile 
e orientabile

Con caricatore 
wireless

in paglia 

Prodotti tecnologici in una versione 

più sostenibile

Queste fibre sono ecologiche, 

biodegradabili, abbondanti, 

rinnovabili, a basso costo 

e consentono il riutilizzo del surplus 

agricolo, dopo la raccolta del 

raccolto.
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— 97365— 97935

— 97938

Feynman — 97939

Cuffie bluetooth pieghevoli, imbottite e regolabili in ABS con lettore di schede 
TF, funzione per rispondere alle chiamate, controllo del volume, autonomia 
fino a 4 h, collegamento alla playlist del cellulare e radio FM. Include un cavo 
USB/micro USB per caricare la batteria. Fornito in confezione regalo.

Piegati: 165 x 135 x 70 mm | Scatola: 150 x 150 x 70 mm

PDP – 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,19 22,96 22,61 22,26 21,80

Auricolari True Wireless in fibra di paglia di grano e PP, con 
trasmissione bluetooth 5.0 fino a 10m di distanza e autonomia fino 
a 3h (standby fino a 10h). Ogni auricolare ha un pulsante multifunzione 
e microfono integrato, facilitando la risposta alle chiamate in modo 
mani libere, indicatore LED luminoso. La scatola di cariamente ha una 
batteria di 300mAh e indicatore di status di caricamento e batteria. 
Include cavetto di caricamento micro USB. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

80 x 38 x 32 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 32,15 31,83 31,34 30,86 30,22

Cuffie in ABS e PU con microfono, trasmissione
bluetooth 5.0 e potenza di 30 mW. Batteria con capacità 
di 3000 mAh e autonomia fino a12h. Include cavo micro USB 
per ricarica ed è fornito in confezione regalo.

195 x 165 x 88 mm | 210 mm

PDP – 20 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 33,49 33,16 32,65 32,15 31,48

Cuffie wireless pieghevoli in fibra di paglia di grano e ABS. Potenza 
da 32mW e trasmissione bluetooth 5.0 fino a 10m. Batteria con capacità 
di 400 mAh e autonomia fino a 13h. Include entrata AUX, slot per scheda 
TF/SD e cavetto di caricamento micro USB. Pulsanti di controllo con +/- 
e accendere/spegnere. Fornito in scatola regalo in carta kraft.

Cuffie (chiuse): 185 x 185 x 74 mm | Scatola: 120 x 90 x 160 mm

PDP – 20 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 27,85 27,57 27,16 26,74 26,18

Con microfono

Tasto risposta 
chiamate

Autonomia fino 
a 12h

Tasti per il controllo del volume
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Gould — 97126

103

Cuffie wireless in bambù e ABS. Con trasmissione Bluetooth 
5.0, entrata AUX e lettore di schede. Autonomia fino a 5 ore 
con una capacità di 400 mAh. Fornito in scatola regalo 
di carta kraft.

160 x 190 x 45 mm

LSR – 45 x 30 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 31,70 31,38 30,91 30,43 29,80

Autonomia fino a 5h
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Kandel — 97912 — 97085 — 97210

Boson Wh — 97937Boson — 97934

Auricolare stereo wireless ABS. Trasmissione 
bluetooth con autonomia fino a 6 ore. 
Funzione per rispondere alle chiamate, 
controllo del volume e connessione alla 
playlist del dispositivo mobile. Include cavo 
USB/micro USB per la ricarica. Fornito in una 
scatola con funzione di caricatore.

71 x 55 x 28 mm | 
Auriculare: 47 x 21 x 21 mm

PDP – 25 x 20 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,77 32,44 31,95 31,46 30,80

Auricolari True Wireless in ABS con 
microfono, bottone multifunzione 
e custodia con ingresso microUSB e funzione 
di ricarica. Autonomia fino 1.5h, frequenza 
20Hz-20KHz, 98db e impedenza di 32Ω. 
Forniti in scatola regalo bianca.

Auriculare: 47 x 19 x 8 mm | 
Scatola: 55 x 64 x 26 mm

PDP – 20 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,09 19,89 19,58 19,28 18,88

Auricolari wireless in ABS con trasmissione 
bluetooth e autonomia fino a 1.5 h. Funzione 
per rispondere alle chiamate, controllo 
del volume e collegamento alla playlist del 
dispositivo mobile. Include cavo USB/micro 
USB per la ricarica ed è fornito con base 
di ricarica e confezione regalo.

Auriculare: 27 x 20 x 28 mm | 
Base: 77 x 60 x 29 mm | Scatola: 83 x 83 x 40 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 24,89 24,65 24,27 23,90 23,40

Auricolari wireless stereo in ABS con trasmissione bluetooth 
5.0 e autonomia fino a 3h. Presenta una base di ricarica 
in ABS, con una batteria di 240 mAh, e maniglia in silicone che 
ne permette il facile trasporto. Prodotto fornito in confezione 
regalo con cavo micro USB per ricaricare i dispositivi.

77 x 36 x 30 mm

PDP – 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,17 30,86 30,39 29,92 29,30

Auricolari wireless stereo in ABS con trasmissione bluetooth 
5.0 e autonomia fino a 3h. Presenta una base di ricarica 
in ABS, con una batteria di 240 mAh, e maniglia in silicone 
che ne permette il facile trasporto. Prodotto fornito 
in confezione regalo con cavo micro USB per ricaricare 
i dispositivi.

77 x 36 x 30 mm

PDP – 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,17 30,86 30,39 29,92 29,30

Maniglia 
in silicone per 
il trasporto.
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Otto — 97913

— 97130

Olah — 97914

103

103

103

Cuffie magnetiche in PC. Trasmissione bluetooth 
4.1 con autonomia fino a 3 ore. Funzione per 
rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e connessione alla playlist del dispositivo mobile. 
Include cavo USB/micro USB per la ricarica. Fornito 
in custodia in EVA.

80 x 65 x 32 mm

SCR – 40 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,26 14,11 13,90 13,69 13,40

Cuffie magnetiche in PC con 
fascia da collo. Trasmissione 
bluetooth fino a 7 ore. 
Funzione per rispondere alle 
chiamate, controllo del volume 
e connessione alla playlist del 
dispositivo mobile. Include cavo 
USB/micro
USB per la ricarica. Fornito con 
custodia in tessuto non tessuto.

190 x 200 mm

PDP – 6 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 26,91 26,64 26,24 25,84 25,30

Smartwatch in ABS e TPU con schermo LCD e touch screen. Batteria 
con capacità fino a 50 mAh e autonomia fino a 3 giorni. Include indicatori 
di distanza, passi, calorie, battito cardiaco, pressione sanguigna, livello 
di ossigeno, monitoraggio del sonno, chiamate, sms, notifica app e modalità 
sport. Compatibile con software iOS 9.0, Android 5.0 e versioni successive. 
Fornito in scatola bianca

265 mm | 48 x 18,5 mm

PDP – 12 x 5 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 21,72 21,51 21,18 20,86 20,42

Autonomia 
fino a 3 giorni

Fascia 
da collo

Cuffie magnetiche

Cuffie 
magnetiche



34

103

106

106

106

103

Volta — 97331Goodall — 97321

103

Cuffie regolabili in ABS con cavo di 1,20 m 
e collegamento stereo di 3,5 mm.

150 x 165 mm

PDP – Ø25 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 8,30 8,18 8,05 7,85 7,64

Cuffie pieghevoli e regolabili in ABS con cavo 
di 1,45 m e collegamento stereo di 3,5 mm. Fornito 
in confezione regalo.

Piegati: 100 x 155 x 50 mm | Scatola: 110 x 170 x 70 mm

PDP – 40 x 17 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 11,81 11,69 11,51 11,34 11,10

Perfetto per qualsiasi situazione 

grazie al suo cavo di 1 metro.

Cuffie pieghevoli
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Pinel — 97359 — 97092

106

106

Auricolari in ABS dotati di cavo di 1,2 m con 
collegamento stereo 3,5 mm. Fornito in scatola 
di PP.

Scatola: Ø55 x 20 mm

PDP – Ø30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,35 1,32 1,29 1,26 1,21

Auricolari dotati di cavo di 1,25 m con collegamento 
stereo 3,5 mm. Forniti in scatola di PS/ABS.

Scatola: 60 x 64 x 16 mm

DUV – 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,18 1,15 1,13 1,10 1,06

Auricolari retrattili dotati di cavo di 0,75 m con collegamento 
stereo di 3,5 mm. Fornito con custodia di TNT.

30 x 38 x 11 mm | Custodia: 60 x 105 mm

PDP – 18 x 18 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,62 2,58 2,54 2,48 2,41

Auricolari con microfono integrato, cavo di 1,20m 
con stereo 3,5mm e due extra adattatori in silicone 
per gli auricolari (2 taglie diverse). Forniti in scatola 
in PS e ABS.

70 x 70 x 18 mm

PDP – 50 x 50 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,27 2,24 2,20 2,15 2,09

Auricolari retrattili
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Bactout
98519

.369

98517

.29

106

106

— 94743— 94744

Lampada da scrivania con altoparlante in ABS. Questa lampada presenta 
18 LED a forte luminosità, interruttore touch e braccio ¡essibile. Permette 
la trasmissione bluetooth e stereo 3,5 mm. Con 5W/4Ω e autonomia no a 6 h. 
Permette la connessione alla playlist del cellulare e include il cavetto USB per 
caricare. Questo prodotto é fornito in scatola regalo.100 x 225 x 100 mm | 
Scatola: 110 x 235 x 105 mm

100 x 225 x 100 mm | Scatola: 110 x 235 x 105 mm

PDP – 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,94 23,70 23,34 22,98 22,50

Lampada da scrivania portatile in ABS e con LED COB. 
La lampada ha una molla, un braccio flessibile e un pulsante 
tattile con 3 modalità di illuminazione (debole, media e forte). 
Ha un’autonomia fino a 20h e include un cavo USB da 1 metro 
per la ricarica. Fornito in scatola.

115 x 55 x 380 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,94 15,78 15,54 15,30 14,98

18 Led ad alta 
luminosità

Tasto touch 
con 3 modalità 

di illuminazione
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— 97097— 97096

106

106
103

103

Speaker in ABS riciclato con striscia LED, con trasmissione 
bluetooth 5.0, potenza di 3W (4Ω) e un’autonomia fino 
a 4 ore. Possibilità di rispondere alle chiamate e connettersi 
alla playlist del dispositivo mobile. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

Ø55 x 63 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 15,55 15,40 15,17 14,93 14,62

Caricabatterie wireless in ABS riciclato con potenza massima 
fino a 10W con ingressi 5V/2A, 9V/1.67A. Include 1 m di cavo. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø99 x 7,5 mm

PDP – 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 14,06 13,92 13,71 13,50 13,22

Autonomia fino a 4h

Tecnologia 
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Khan — 97129

113
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Volta
97331

.34

Mouse ottico wireless 2.4GhZ in RABS con finitura in gomma. 
Include una batteria con capacità di 500 mAh. Include 
un cavo micro USB per il caricamento. Fornito in scatola 
regalo di carta kraft.

112 x 58 x 23 mm

PDP – 30 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 16,66 16,49 16,24 15,99 15,66

Tappetino per il mouse con caricatore wireless 
in rPET. Include ingressi tipo C: 5/2A, 9V/1.67A 
e tecnologia wireless fino 10W. Fornito in scatola regalo 
di carta kraft.

270 x 220 x 4,5 mm

TRS – 65 x 185 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,51 19,31 19,02 18,73 18,34

Una moltitudine di funzioni che 

permette di ottimizzare il tempo e lo 

spazio di lavoro.
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— 97089

— 97088

Supporto in ABS per cuffie con caricatore wireless intregrato. Potenza 
10W, cavo USB e USB-C di 1m. Porta USB-C con 5V/2A o 9V/1.1A e 
uscita wireless con 5V/1A o 9V/1.1A. Fornito in scatola regalo nera.

Ø160 x 257 mm | Scatola: 175 x 47 x 344 mm

PDP – 30 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 26,66 26,39 25,99 25,59 25,06

Cuffie regolabili con microfono in ABS e PP. Presenta 4 pulsanti che 
permettono di regolare il suono: aumentare/diminuire il volume, 
disattivare il microfono e mute. Frequenza di risposta 20Hz-20KHz, 
impedenza 32Ω, cavo da 1,85 m e connessione USB A. Fornito 
in confezione regalo nera.

170 x 185 x 75 mm

DOM – Ø21 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,51 21,29 20,97 20,65 20,22

Controllo del 
volume

Connessione USB A

Tutto ciò di cui hai bisogno in un unico supporto.
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Edison — 97255

103

— 97253

119

— 57328

128 114 106119 105 103

103

106

Altoparlante con trasmissione bluetooth 4.2. e finitura in gomma. 
Permette la personalizzazione di un logo illuminato. Porta micro-usb 
e batteria da 300mAh. Include cavo 2in1: USB e micro USB.

59 x 59 x 51 mm

LSR – 30 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,49 21,28 20,95 20,63 20,20

Altoparlante in ABS e finitura in gomma, con microfono. 
L’altoparlante consente la trasmissione bluetooth 
e permette di leggere schede TF. Ha una potenza 
di 3W/4Ω e un’autonomia fino a 2h. Funzioni disponibili: 
rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e collegamento alla playlist del dispositivo mobile. Include 
cavo USB/micro USB per caricamento.

Ø59 x 55 mm

PDP – 25 x 8 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 13,19 13,06 12,86 12,66 12,40

Altoparlante in ABS con finitura opaca, resistente 
all’acqua. Trasmissione bluetooth (3W/4Ω). Le sue 
funzioni includono: rispondere alle chiamate, controllo del 
volume e collegamento ad altri dispositivi. Include ventosa 
e cavo per il caricamento. Fornito in confezione regalo.

Ø85 x 50 mm | Scatola: 88 x 88 x 55 mm

PDP – 30 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 14,85 14,70 14,48 14,26 13,96

Personalizzabile con logo 
illuminato

Include ventosa



41

— 97252 Synth — 97927

Gante — 97395 Teds — 97208

113

113

147

104

103127104

Altoparlante in ABS e poliestere con microfono. Con 
trasmissione bluetooth, collegamento stereo 3,5 mm 
e lettore di schede TF. Con 3W/4Ω e autonomia fino a 2 h. 
Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del 
volume, collegamento alla playlist del cellulare e radio 
FM. Include cavo USB per caricare la batteria. Fornito 
in confezione regalo.

120 x 80 x 40 mm | Scatola: 142 x 85 x 45 mm

DUV – 55 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,45 17,27 17,01 16,75 16,40

Altoparlante con finitura in gomma, ABS e poliestere. 
Con microfono, trasmissione bluetooth, connessione 
stereo da 3,5 mm e lettore di schede TF. Con 2 x 
3W/4Ω e autonomia fino a 4 h. Funzione per rispondere 
alle chiamate, controllo del volume e collegamento alla 
playlist del dispositivo mobile. Include cavo USB per 
la ricarica ed è fornito in confezione regalo.

160 x 120 x 50 mm | Scatola: 180 x 180 x 66 mm

SCR – 45 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 35,85 35,49 34,96 34,42 33,70

Altoparlante in alluminio, con microfono. Trasmissione 
bluetooth e lettore di schede TF con 3W/4Ω e autonomia 
fino a 5h. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo 
del volume, collegamento alla playlist del cellulare 
e radio FM. Questo prodotto include cavo USB per il suo 
caricamento ed é fornito in confezione regalo.

Ø71 x 42 mm | Scatola: 80 x 80 x 60 mm

LSR – 20 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,45 14,30 14,08 13,87 13,58

Altoparlante bluetooth in metallo. Parametri tecnici: 
microfono incorporato per telefonate e vivavoce, radio 
FM, potenza 3W, bluetooth 4.0 con raggio fino a 10 m, 
batteria 500 mAh, tempo di ricarica 2-3 ore, autonomia 
di 7-8 ore. Compatibile con tutti i dispositivi che supportano 
la tecnologia bluetooth. Il cavo USB/DC 5 V/Jack è incluso. 
Fornito in confezione regalo.

Ø60 x 50 mm | Scatola: 97 x 87 x 95 mm

LSR – 20 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 23,19 22,96 22,61 22,26 21,80

Manico per il trasporto
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Altoparlante portatile in ABS, finitura in gomma e tessuto. Con 
un design sofisticato,l’altoparlante ha una potenza di 3W, trasmissione 
bluetooth 5.0 e autonomia fino a 2h. Inoltre, funziona come 
caricatore wireless, con una potenza di 5W, ingresso 5V/2A e batteria 
di 300 mAh. Include cavo micro USB. Fornito in confezione regalo.

108 x 56 x 54 mm

DOM – 18 x 17 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 41,00 40,59 39,98 39,36 38,54

Batteria portatile a litio 100% rPET con capacità 
di 5.000 mAh e ingresso/uscita 5V/2A. Porta per micro 
USB, USB-C e due per USB e cavo da 1m. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

65 x 98 x 10 mm

TRS – 80 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 24,04 23,80 23,44 23,08 22,60

Caricatore wireless

Caricatore wireless 100% rPET con potenza 
di caricamento 10W, ingresso 5V/1.6A e 9V/1.5A. Include 
cavo di 1m. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

100 x 62 x 10 mm

TRS – 80 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,89 19,70 19,40 19,10 18,70

La migliore tecnologia con il materiale piu ecologico 

del momento.
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Natta — 97904

Cassini — 97078

Raman — 97905

104

127

105

133 103

113
103

Batteria portatile e caricatore wireless in alluminio con 
batteria al litio con capacità di 5000 mAh e una durata ≥
500 cicli. Dotata di ingresso 5V/2A e uscita 5V/2A e indicatore 
di ricarica a LED. Include cavo USB/micro USB per caricare 
la batteria. Fornita in scatola individuale.

123 x 70 x 10 mm

LSR – 45 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 23,11 22,87 22,53 22,18 21,72

Batteria portatile in ABS con finitura in gomma. Caricamento del 
dispositivo ad induzione. Batteria al litio. Capacità: 10.000 mAh. 
Tempo di vita ≥ 500 cicli. Con entrata/uscita 5V/2.1A e potenza 
di caricamento 5W. Con indicatore di carica e porte USB, micro USB 
e USB tipo C. Include cavo USB/micro USB per caricare la batteria. 
Compatibile con smartphones con tecnologia di caricamento senza fili. 
Fornita in confezione regalo.

135 x 75 x 20 mm | Scatola: 150 x 95 x 25 mm

DOM – Ø40 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 34,02 33,68 33,17 32,66 31,98

Batteria portatile in ABS, con LED, batteria a litio con 
capacità di 16.000 mAh. Cicli di ricarica ≥ 1.000 cicli. Entrata 
5V/2.1A, uscita 5V/1-2.1A, indicatore di carica, 2 porte 
USB e 1 porta per micro USB. Questa batteria portatile 
possiede protezione contro sovraccarica, cortocircuito 
e surriscaldamento. Include cavetto USB/micro USB per 
ricaricare la batteria. Fornita in confezione regalo.

156 x 80 x 23 mm | Scatola: 175 x 100 x 30 mm

SCR – 55 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 40,40 40,00 39,39 38,79 37,98

Capacità 
di 16.000 mAh
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Hevesy — 97323
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Batteria portatile in ABS e finiture in gomma dotata di pannello solare 
e LED, con entrata/uscita 5V/1A, 2 porte USB e cavo USB/micro USB. 
Batteria a litio. Capacità: 1.800 mAh. Tempo di vita ≥ 500 cicli. Fornita 
in confezione regalo.

143 x 77 x 16 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm

DUV – 50 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 16,17 16,01 15,77 15,52 15,20

Batteria portatile in ABS con batteria al litio con una 
capacità di 2.000 mAh e una durata di oltre 500 cicli. 
La batteria ha un ingresso/uscita 5V/1A e contiene 
un cavo USB/micro USB per caricare la batteria. Include 
portachiavi

96 x 22 x 24 mm

DUV – 90 x 18 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,72 5,67 5,58 5,50 5,38

Batteria portatile in alluminio con entrata/uscita 5V/1A e 
cavo USB/micro USB. Batteria a litio. Capacità: 2.200 mAh. 
Tempo di vita ≥ 500 cicli.

95 x 23 x 22 mm

LSR – 80 x 13 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,23 7,16 7,05 6,94 6,80

Energia pulita
Approfita del sole per caricare

tutti i tuoi dispositivi
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— 97351
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103
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Batteria portatile in alluminio con batteria al litio con una capacità 
di 7.200 mAh e una durata di circa 500 cicli. Contiene ingresso/uscita 5V/1A, 
cavo USB/micro USB per caricare la batteria. Fornito in confezione regalo.

90 x 77 x 22 mm | Scatola: 110 x 85 x 25 mm

LSR – 70 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 18,30 18,12 17,84 17,57 17,20

Batteria portatile in alluminio con batteria a litio, capacità di 4.000 mAh 
e entrata/uscita 5V/1A. Include un cavo USB/micro USB per caricare 
la batteria. Tempo di vita ≥ 500 cicli. Fornita in confezione regalo.

110 x 68 x 10 mm | Scatola: 115 x 70 x 25 mm

LSR – 90 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 14,00 13,79 13,58 13,23 12,88

Batteria portatile in alluminio con batteria a litio, capacità 
di 7.200 mAh, entrata 5V/1A, uscita 5V/1-2.1A e 2 porte USB. Include 
un cavo USB/micro USB per caricare la batteria. Tempo di vita ≥ 500 cicli. 
Fornita in confezione regalo.

150 x 74 x 12 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm

LSR – 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 33,87 33,53 33,03 32,52 31,84

Per conoscere 
altre caratteristiche 
tecniche, clicca qui
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Cousteau — 97346

106

— 97903

Woese — 97361 Houston — 97160 Redi — 97362

Caricatore wireless in ABS con entrata 5V/2A e potenza 
di caricamento 5W. Include cavo USB/micro USB. 
Compatibile con smartphones con tecnologia wireless.

Ø100 x 10 mm

PDP – 15 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,41 5,33 5,25 5,12 4,98

Caricatore wireless in ABS. Caratteristiche: input 5V/2A, output 
5V/0.5-1A, 2 porte USB 2.0 e potenza di caricamento 5W. 
Include cavo USB/micro USB. Compatibile con smartphones con 
tecnologia wireless.

90 x 90 x 10 mm

DUV – 85 x 85 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,17 8,05 7,93 7,72 7,52

97906 / 97907 / 97908

Adattatore Qualcomm 3.0 in ABS con 
porta USB 2.0. Il caricabatterie ha un 
ingresso da 100 V-250 V/0,35 A e un’uscita 
da 5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 12 V/1,5 A con una 
potenza di 18 W.

42 x 25 x 85 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 7,57 7,50 7,38 7,27 7,12

Adattatore USB in ABS con uscita 5V/1A.

48 x 35 x 14 mm

PDP – 35 x 15 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,30 4,24 4,17 4,07 3,96

Adattatore USB in ABS con 2 uscite 
5V/1-2.1A.

62 x 42 x 23 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 7,63 7,52 7,40 7,21 7,02
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Joule — 97907— 97906

— 97908

Caricatore wireless in alluminio e ABS. Include cavo USB di 1 m che 
permette un caricamento rapido. Il caricatore ha entrate 5V/2A e 
9V/1.67A e uscite 5V/1A e 9V/1A con potenza di caricamento di 5W 
o 10W. Fornito in scatola individuale.

Caricatore: Ø100 x 9 mm | Cavo: 1000 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,81 13,67 13,46 13,26 12,98

Caricatore wireless in ABS e silicone con cavo USB/micro USB 
da un metro che permette un caricamento rapido. È dotato 
di: uscite 5V/2A e 9V/1.67A, potenza di 5W, 7,5W o 10W. 
Compatibile con smartphones con tecnologia di ricarica senza 
fili. Fornito in confezione regalo.

Ø69 x 10 mm

PDP – Ø40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 11,24 11,07 10,90 10,62 10,34

Caricatore wireless con illuminazione posteriore in ABS e finiture 
in gomma, dotato di cavo micro USB per il caricamento rapido, 
porte 5V/2A e 9V/1.67A e 10W di potenza di caricamento.

Ø99 x 9 mm | Cavo: 1000 mm

LSR – Ø50 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 21,60 21,38 21,06 20,73 20,30

97160 / 97362
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Jannes — 97318

Riemann — 97152

Emmy — 97153

— 97357

Hub usb 2.0 con 4 porte per connettere fino 
a 4 dispositivi mobili.

52 x 41 x 12 mm

PDP – 45 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,91 3,86 3,80 3,70 3,60

Hub usb 2.0 in ABS con 4 porte.

Ø52 x 18 mm

PDP – Ø35 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,07 4,01 3,94 3,84 3,74

Cavetto USB in ABS e PVC con connettore 2 in 1. Adatto per 
ricaricare dispositivi mobili. Compatibile con ingressi micro 
USB e sistema operativo iOS. Con anello portachiavi.

12 x 50 x 10 mm

PDP – 15 x 8 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 1,88 1,84 1,81 1,76 1,69

Cavetto USB 3 in 1 in ABS e PVC. Adatto per ricaricare 
dispositivi mobili. Dispone di un connettore USB tipo C e 
un connettore 2 in 1. Compatibile con ingressi micro USB 
e sistema operativo iOS. Fornito in scatola PP.

Scatola: Ø53 x 20 mm

DUV – Ø46 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,66 2,62 2,58 2,52 2,45
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Minsky — 97090

— 97157Stevens — 97154

106

106

Set di adattatori in alluminio composto da: adattatore 
da USB-A a USB-C e adattatore da USB-C a USB-A. 
Tecnologia USB 2.0. Fornito in scatola individuale in PP.

37 x 40 x 18 mm

PDP – 20 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,93 3,87 3,82 3,72 3,62

Stazione di ricarica USB in ABS con 5 uscite 5V/4A. 
Include cavo da 1,5 m.

65 x 110 x 80 mm

PDP – 25 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 21,23 21,02 20,70 20,38 19,96

Cavetto usb 3 in 1 adatto per ricaricare dispositivi mobili. Ha un 
connettore micro USB con adattatori Lightning® (certificati MFI) e USB 
tipo C. Custodia in EVA con cerniera. Fornito in scatola regalo.

Cavo: 1020 mm | Borsa: Ø75 x 36 mm

SCR – Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 27,43 27,15 26,74 26,33 25,78

Resta connesso

Tipo C Micro USBLightning®



50

103

128

127

104

102

105

102

104

114

104

103

106

127

119

124

103

114

104103103 127114

— 97546

— 97434

Claudius — 97548 / 97549 / 97433

— 97435

Chiavetta USB di diverse capacità con finitura in gomma e clip in metallo. 
Fornita in scatola.
97548: 4 GB di capacità. Colori: 103, 104, 105, 106, 119, 124 e 127.
97549: 8 GB di capacità. Colori: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 e 128.
97433: 16 GB di capacità. Colori: 103, 105, 106, 114, 119, 124 e 127.

56 x 19 x 10 mm | Scatola: 86 x 45 x 20 mm

LSR – 25 x 13 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Chiavetta USB con 8GB, con clip in metallo. Include scatola 
in PP.

55 x 17 x 8 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm

LSR – 35 x 12 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Chiavetta UDP mini da 8GB in alluminio. Include 
scatola in PP.

33 x 12 x 6 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm

LSR – 25 x 8 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Pen Drive USB da 32GB con finitura in gomma e clip in metallo. 
Fornita in scatola.

56 x 19 x 10 mm | Scatola: 86 x 45 x 20 mm

LSR – 25 x 13 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Conserva tutto ciò di cui hai bisogno 

in modo sicuro.
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FLASH DRIVE 
SHOWCASE — 70070

— 97438

Wallace — 97437 / 97439— 97524

Penna UDP a forma di carta. ABS.
97437: capacità 8GB.
97439: capacità 16GB.

86 x 54 x 3 mm | Scatola: 103 x 72 x 10 mm

DUV – 86 x 54 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Penna a sfera in ABS con clip in metallo e memoria UDP da 4 GB. 
Fornita con scatola regalo (smontata).

Ø12 x 144 mm | Astuccio: 150 x 15 x 19 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 10 50 250 500
€ 16,96 16,79 16,53 16,28 15,94

Chiavetta USB da 8GB in similpelle, con moschettone. 
Fornito in confezione regalo.

100 x 26 x 11 mm | Scatola: 115 x 60 x 25 mm

PDP – 25 x 12 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Con moschettone

Campionario 
disponibile online

Crea una USB all'immagine del tuo marchio.
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Edem — 97065 — 97765

Dene — 97070

— 97060

Ilse — 97084

Orologio da scrivania in alluminio con 
schermo LCD, calendario, sveglia, 
informazione e previsione meteorologica. 
2 pile AAA incluse.

130 x 130 x 19 mm

LSR – 120 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,54 9,40 9,26 9,02 8,78

Stazione metereologica da tavolo. Funzioni: 
orologio con modalità 12/24 ore, sveglia, 
calendario, termometro, igrometro e display 
a colori. Le 2 pile AAA sono incluse.

80 x 140 x 39 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,94 10,83 10,66 10,50 10,28

Portapenne in acrilico con calendario, sveglia 
e termometro. Pila CR2025 inclusa.

95 x 118 x 50 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,46 7,34 7,23 7,05 6,86

Orologio digitale da scrivania con 
calendario. Pila LR44 inclusa.

105 x 30 x 27 mm

PDP – 40 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,87 3,81 3,75 3,66 3,56

Calcolatrice dual power, fino a 8 cifre 
digitabili. Include 1 pila AG10.

151 x 112 x 28 mm

PDP – 40 x 15 mm

Un. 1 50 250 500 1000
€ 7,39 7,28 7,17 6,99 6,80

Completa la tua 

Orologi multifunzione che ti dicono tutto quello che 

devi sapere.
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97129

.38

Platte
98316

.432

— 97398

— 97304

— 9235214”

103104

Custodia per computer in softshell. 
Per computer fino a 14’’.

355 x 280 x 30 mm

TRS – 260 x 190 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,63 6,53 6,43 6,27 6,10

Mouse wireless 2.4GhZ in ABS. 2 pile AAA 
incluse. Fornito in scatola trasparente.

57 x 113 x 20 mm | 
Scatola: 64 x 120 x 36 mm

PDP – 30 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 10,09 9,99 9,83 9,68 9,48

Mouse wireless 2.4GhZ in ABS con finitura 
in gomma. Include 2 pile AAA.

65 x 105 x 20 mm

PDP – 25 x 8 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,57 9,48 9,33 9,19 9,00
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Poppy
93265
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93333
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Shelley — 93320

— 93331

— 93321
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103106124 105114124 128 119

Portatessere in PU con protezione RFID. Ideale per 2 carte. 
Fascetta regolabile in PU e adesivo sul retro.

102 x 63 x 3 mm

LSR – 40 x 10 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,72 2,68 2,63 2,57 2,50

Portatessere per smartphone in silicone con 
adesivo sul retro e supporto flessibile.

57 x 96 x 5 mm

SCR – 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,81 0,80 0,78 0,76 0,73

Portatessere per smartphone in silicone 
con adesivo sul retro.

57 x 87 x 3 mm

SCR – 35 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,44 0,44 0,43 0,42 0,40

Fascetta 
regolabile

Supporto per cellulari
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Webcam cover in PP scorrevole con adesivo sul retro. Il suo 
formato universale lo rende adatto a tablet, smartphone 
e computer portatili.

43 x 13 mm | Chiuso: 32 x 13 mm

PDP – 20 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Supporto per cellulare in ABS e TPR.

Chiuso: 89 x 30 x 9 mm

PDP – 45 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,60 0,59 0,58 0,56 0,54

Localizzatore bluetooth in ABS con portachiavi, raggio d’azione fino 
a 20 metri e geolocalizzazione. È compatibile con Android e iOS e include 
1 pila CR2032. Fornito in confezione regalo.

37 x 37 x 7 mm | Scatola: 50 x 50 x 16 mm

PDP – 25 x 25 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 16,41 16,17 15,92 15,51 15,10
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Supporto magnetico per cellulare in alluminio e metallo. 
Sistema girevole a 360 ,̊ che permette di adattare 
la posizione. Disco adesivo per cellulare. Ideale da usare 
in auto.

Ø35 x 44 mm

LSR – Ø25 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,20 4,13 4,07 3,97 3,86

Supporto cellulare in ABS per auto. Fissaggio 
semplice e sicuro durante il tuo viaggio in macchina.

50 x 97 x 28 mm

PDP – Ø15 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,37 1,35 1,32 1,28 1,24

Adattatore per auto USB in ABS con 2 uscite 
5V/1-2.1A. Adatto per la ricarica di dispositivi mobili.

37 x 80 x 26 mm

PDP – 20 x 8 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,85 2,81 2,76 2,69 2,62



Ufficio



58

Teapad Rigid — 93296 Teapad Soft — 93293— 93290

160

Zero sprechi

COPERTINE REALIZZATE CON MATERIALI NATURALI

CARTA PRIVA DI PRODOTTI CHIMICI E ACIDI

OGNI BLOCCO CONSENTE DI RISPARMIARE FINO A 9 LITRI DI ACQUA.

FOGLI IN COTONE RICILATO CHE POSSONO 
DURARE FINO A 1000 ANNI.

65 000 L DI ACQUA

957 KG DI CO2

24 ALBERI

A5 con copertina rigida, 120 pagine a righe. A6 con copertina morbida, 52 pagine semplici.A5 con copertina semirigida, 100 pagine a righe.

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,43 4,37 4,30 4,19 4,08

Block notes con copertina fabbricata tramite gli scarti delle 
foglie di tè. La carta interna è fatta da scarti di cotone ed ha 
una buona resistenza. Contiene fascia in carta stampata. 
Non sono stati generati rifiuti né sono stati utilizzati prodotti 
chimici o alberi nel processo di produzione di questo block 
notes.

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,00 11,88 11,70 11,52 11,28

Scarti di foglie di tè

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,17 14,03 13,82 13,60 13,32
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Coffeepad Rigid — 93295

— 93291

— 93288

Coffeepad Soft — 93292

— 93294

— 93289

150

Bucce di caffè

A5 con copertina rigida, 120 pagine a righe. A6 con copertina morbida, 52 pagine semplici.A5 con copertina semirigida, 100 pagine a righe.

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,63 4,56 4,49 4,38 4,26

A5 con copertina rigida, 120 pagine a righe.

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,53 12,41 12,22 12,03 11,78

Block notes con copertina fabbricata tramite materia 
organica degli elefanti. La carta interna è fatta da scarti 
di cotone ed ha una buona resistenza. Contiene fascia 
in carta stampata. Non sono stati generati rifiuti né sono stati 
utilizzati prodotti chimici o alberi nel processo di produzione 
di questo block notes.

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,74 14,60 14,38 14,15 13,86

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,43 4,37 4,30 4,19 4,08

A5 con copertina semirigida, 100 pagine a righe.

A6 con copertina morbida, 52 pagine semplici.

Block notes con copertina fabbricata tramite gli scarti della 
buccia del caffè. La carta interna è fatta da scarti di cotone 
ed ha una buona resistenza. Contiene fascia in carta 
stampata. Non sono stati generati rifiuti né sono stati 
utilizzati prodotti chimici o alberi nel processo di produzione 
di questo block notes.

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,00 11,88 11,70 11,52 11,28

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,17 14,03 13,82 13,60 13,32

Residuo organico 
di elefante



 .142
 .104

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Cerca più prodotti

Borse
Penne e scrittura

Il magnetismo delle personalità forti e la 
capacità di abbinarsi. Con il suo design 
cosmopolita e un carattere deciso, 
BRANVE® è contemporaneità e innovazione. 
Comfort, durabilità ed eleganza unite alla 
praticità.

Scopri di più online

Tutti i prodotti BRANVE hanno 

le migliori certificazioni, a garanzia 

di qualità: 

- Regolamento REACH

branve.com

@branve_official

@branve.official
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Dynamic Notebook

93597

103

Empire Notebook

93598

103

Geometric Notebook

93596

103

Tiles Notebook

93737

Il Dynamic è un blocco note A5 pensato e disegnato per essere 
un oggetto funzionale e pratico. La copertina in similpelle di alta 
qualità lo rende un prodotto elegante. Ha due diversi taccuini 
uno su ciascun lato che possono essere utilizzati separatamente. 
La sua fascia bicolore con chiusura magnetica permette 
la facile identificazione su ciascun lato di due tipi di pagine: 
lisce e a righe divise proporzionalmente. Dispone di 256 pagine 
in carta proveniente da una gestione forestale sostenibile. 
Il blocco note Dynamic è unico per il suo design ma anche per la 
sua funzionalità, la cui dualità lo rende un oggetto perfetto 
per ogni momento.

Blocco: 150 x 210 mm | Scatola: 200 x 30 x 265 mm
LSR – 35 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 30,21 29,31 28,40

L’Empire è un blocco note A5 dal design moderno e minimalista. 
Le sue 240 pagine, in carta proveniente da una gestione 
forestale sostenibile, sono divise in lisce, a righe e punteggiate. 
Il separatore all’interno aiuta ad identificare ogni sezione. 
Copertina rigida in PU. Il suo design minimalista rafforzato 
dal dettaglio metallico sulla chiusura, caratteristica di questa 
linea di prodotti e che ne rafforza l’eleganza. Prodotto fornito 
con supporto per penna a sfera (non inclusa) e confezione regalo.

Blocco: 150 x 210 mm | Scatola: 197 x 28 x 262 mm
LSR – 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 27,81 26,97 26,14

Geometric è un block notes A5 in PU con copertina rigida. 
Presenta 256 pagine a righe in carta proveniente da una 
gestione forestale sostenibile. Il design è stato ispirato da figure 
Geometriche basate su motivi di illusione ottica. La fascia 
elastica, che consente di chiudere il blocco note, il segnalibro 
e il portapenne (penna non inclusa) rafforzano l’utilità di questo 
blocco note. Più che un notebook è un prodotto che comunica 
emozioni. Qualcosa di molto personale e unico.

Blocco: 140 x 210 mm | Scatola: 175 x 25 x 265 mm
HTS – 40 x 30 mm

Un. 1 10 25

€ 15,74 15,27 14,80

Tiles è un block notes A5 con copertina rigida in similpelle. 
Presenta 256 pagine a righe in carta proveniente da una gestione 
forestale sostenibile. Il design è stato progettato a partire 
da elementi culturali come le piastrelle portoghesi. La fascia 
elastica, che consente di chiudere il blocco note, il segnalibro 
e il portapenne (penna non inclusa) rafforzano l’utilità di questo 
prodotto. Più che un notebook è un prodotto unico ed elegante. 
Fornito in confezione regalo.

Blocco: 140 x 210 mm | Scatola: 175 x 25 x 265 mm
SCR – 50 x 30 mm

Un. 1 10 25

€ 15,74 15,27 14,80
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Matisse — 93087

160

Dickens A6 — 93486

Dickens A5 — 93485

Blocco note A5 in pelle riciclata. Presenta 192 pagine 
avorio a righe in carta proveniente da una gestione forestale 
sostenibile. Completo di portapenne (penna non inclusa), 
elastico nero e nastro separatore e tasca interna. Fornito 
in busta di carta nera.

140 x 210 mm

SCR – 85 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,00 5,91 5,82 5,67 5,52

Block notes con spirale A5 con copertina rigida 
in bambù, con 140 pagine a righe di carta 
riciclata e supporto per penna a sfera (inclusa).

135 x 180 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,83 8,69 8,56 8,34 8,12

Block notes A6 con spirale tascabile con copertina 
rigida in bambù, con 140 pagine a righe di carta 
riciclata e supporto per penna a sfera (inclusa).

105 x 148 mm

LSR – 55 x 118 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,93 5,84 5,76 5,61 5,46

Per ridare nuova vita a vestiti, scarpe 

e altri prodotti.

Con tasca internaCarta proveniente 
dalla gestione 

forestale sostenibile

140 pagine in carta 
riciclata

Aggiungi l'eleganza e la serenità 
del bambù al tuo materiale 
di scrittura
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— 93275

Rousseau — 93268

160

104

103

Block notes A5 con copertina rigida e angoli arrotondati 
in fibra di paglia e tela di cotone. Contiene 192 pagine 
a righe bianche, nastro separatore, elastico e porta 
penna a sfera (non inclusa).

150 x 210 mm

TRS – 110 x 110 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,45 9,35 9,21 9,07 8,88

Block notes A5 con copertina rigida in fibra 
di paglia naturale. Include una placca metallica per 
la personalizzazione. Contiene 192 pagine in carta color 
avorio provenienti da una gestione forestale sostenibile. 
Fornito in una confezione regalo di carta kraft.

150 x 210 mm | Targhetta: 30 x 15 mm

LSR – 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 12,15 12,03 11,84 11,66 11,42

Carta proveniente dalla 
gestione forestale sostenibile

Combinazione 
di materiali:fibra 

di grano e cotone 
canvas

Targhetta 
in metallo
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Effetto vellutato 

Impermeabile 

Resistente 

Ecologico
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Rock — 93419
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160
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Block notes A5 con copertina morbida 
100% in carta di pietra(450g/m²) con 
128 pagine liscie (120g/m²).

140 x 210 mm

SCR – 100 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,00 6,90 6,79 6,62 6,44

Block notes B6 a spirale con copertina rigida 
in carta kraft e 140 pagine semplici in carta di pietra 
da 120 g/m². Copertina con magnete che funge 
da supporto per una penna a sfera (non inclusa).

130 x 180 mm

SCR – 70 x 160 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,30 4,24 4,17 4,07 3,96

Block notes A5 in 100% carta di pietra con 
copertina rigida. Contiene 128 pagine a righe 
(120g/m²) anch’esse in carta di pietra.

150 x 210 mm

SCR – 100 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,33 7,22 7,11 6,92 6,74

Con supporto magnetico 
per penna a sfera

Abbina il tuo blocco Rock alla penna a sfera 
Beta Bamboo.
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Adams A6 — 93720

.478

Adams A5 — 93719

104

104 150

124 133

119129

129

160

— 93593

Klee — 93277

Block notes A5 in sughero, 
con 160 pagine avorio lisce 
e nastro separatore.

140 x 210 mm

LSR – 90 x 100 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,20 4,13 4,07 3,97 3,86

Block notes A6 in sughero, 
con 160 pagine avorio lisce 
e nastro separatore.

90 x 142 mm

LSR – 60 x 90 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,74 2,70 2,66 2,59 2,52

Block notes A5 con copertina rigida in sughero e lino nella 
parte inferiore. Contiene 192 pagine a righe in carta color 
avorio proveniente da una gestione forestale sostenibile 
e supporto per penna a sfera (non inclusa). Fornito 
in confezione di carta kraft con adesivo.

140 x 210 mm

TRS – 95 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,74 5,65 5,57 5,42 5,28

Block notes A5 con copertina rigida in sughero 
e PU con 192 pagine semplici color avorio. 
Contiene nastro separatore, elastico 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).

140 x 210 mm

LSR – 30 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,76 8,63 8,50 8,28 8,06

Carta proveniente 
dalla gestione forestale 

sostenibile
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— 93578

Vicente — 93285

rP
E

T

103

160

Set block note A5 e penna a sfera in sughero. Presenta 
192 pagine a righe color avorio in carta proveniente 
da una gestione forestale sostenibile. Penna a sfera con 
inchiostro blu. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

140 x 210 mm

SCR – 150 x 150 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,00 6,90 6,79 6,62 6,44

Notepad B6 con copertina rigida in sughero e rPET con 
140 pagine lisce di carta riciclata (70 g/m²). Include 
un portapenna e una penna a sfera in fibra di grano e ABS 
con clip. Penna eco-friendly. Inchiostro blu.

Blocco: 130 x 178 mm | Penna a sfera: Ø10 x 141 mm

SCR – 60 x 130 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,88 2,83 2,79 2,72 2,65

Carta proveniente 
dalla gestione forestale 

sostenibile

La combinazione di materiali 

naturali permette di creare block 

notes unici e sostenibili.
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106

— 93474 Milton — 93476

119

104

124

124

Block note A5 antibatterico in PP con certificazione 
ISO22196. 160 pagine a righe in carta riciclata.

140 x 213 mm

SCR – 90 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,90 2,86 2,82 2,74 2,67

Blocco note con copertina in PP semirigido 
e 160 pagine lisce.

78 x 108 mm

SCR – 30 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 10000
€ 0,84 0,82 0,80 0,78 0,75

Per un ambiente lavorativo più sicuro.

Carta proveniente dalla 
gestione forestale sostenibile



69

— 93577

rP
E

T

Boyd — 93276
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133
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Blocco note A5 con copertina rigida in rPET. Contiene 
192 pagine a righe con carta color avorio proveniente 
da una gestione forestale sostenibile, nastro separatore, 
elastico e tasca sul retro.

140 x 210 mm

TRS – 80 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,96 4,88 4,81 4,68 4,56

Block Notes A5 in PET riciclato e con trattamento 
antibatterico, secondo certificazione ISO 20743. 
Presenta 160 pagine color avorio in carta proveniente 
da una gestione forestale sostenibile. Completo 
di elastico e nastro separatore.

140 x 210 mm

TRS – 90 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,85 4,78 4,70 4,58 4,46

Carta proveniente dalla 
gestione forestale sostenibile

Trattamento antibatterico

Carta proveniente dalla 
gestione forestale sostenibile

Realizzato in plastica 
riciclata
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Pessoa — 93734

— 93795 Plot — 93790

Russel — 93788

113

113

104

128
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105
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Copertina in similpelle e tessuto in poliestere, con block note 
A5 rimovibile. Contiene chiusura magnetica, tasca esterna, 
tasca interna e supporto per penna a sfera (non inclusa). Il block 
note contiene 160 pagine lisce. Fornita in custodia in tnt.

155 x 215 mm | Custodia: 205 x 250 mm

SCR – 70 x 160 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,19 15,04 14,81 14,58 14,28

Set di penna a sfera e blocco note A5, in similpelle, con 160 pagine 
bianche, segnalibro ed elastico. Set personalizzabile fornito con 
scatola regalo in PP. con elastico.

Penna a sfera: Ø10 x 137 mm | Blocco: 140 x 210 mm | 
Scatola: 155 x 214 x 13 mm

SCR – 100 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,59 7,47 7,36 7,17 6,98

Copertina in tessuto poliestere, con block note rimovibile 
di 160 pagine lisce. La copertina contiene una tasca 
interna e un porta penna a sfera (non inclusa). Fornita 
in una custodia in tnt.

160 x 220 mm | Custodia: 205 x 250 mm

TRS – 95 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,81 12,68 12,49 12,30 12,04

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida, 
160 pagine lisce ed elastico. Fornito in una custodia 
in tessuto non tessuto.

150 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm

SCR – 100 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,70 4,63 4,56 4,44 4,32
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— 93491— 93595

— 93724

280

— 93799

— 93789

103

103

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida e chiusura 
magnetica. Il blocco note contiene supporto per penna 
a sfera (non inclusa), 192 pagine avorio lisce e nastro 
separatore. Fornito in una custodia in tessuto non tessuto.

148 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm

TRS – 70 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,62 15,46 15,23 14,99 14,68

Block notes A5 in similpelle, con copertina 
rigida, supporto per penna a sfera (non inclusa), 
elastico e 280 pagine avorio lisce. Fornito in una 
custodia in tessuto non tessuto.

145 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm

DUV – 140 x 170 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,67 8,54 8,41 8,20 7,98

Block notes A5 con copertina rigida 
e 160 pagine avorio punteggiate. 
Presenta elastico, nastro separatore, 
tasca interna e supporto per penna 
a sfera (non inclusa).

137 x 210 mm

DUV – 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,28 4,22 4,15 4,05 3,94

Block notes A5 con 160 pagine 
semplici color avorio, copertina 
rigida, tasca interna, elastico 
e supporto per penna a sfera (non 
inclusa).

137 x 210 mm

DUV – 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,26 4,20 4,13 4,03 3,92

Block notes A5 in similpelle, con copertina 
rigida, 192 pagine a righe, supporto per 
penna a sfera (non inclusa) ed elastico.

140 x 210 mm

LSR – 100 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,63 6,53 6,43 6,27 6,10

PAGINE
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Block notes tascabile con 160 pagine a righe con 
copertina rigida in similpelle, nastro separatore 
ed elastico.

90 x 140 mm

DUV – 70 x 120 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,41 1,39 1,37 1,33 1,30

Block notes tascabile con 160 pagine 
semplici, copertina rigida e similpelle, 
nastro separatore ed elastico.

90 x 140 mm

DUV – 70 x 120 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,41 1,39 1,37 1,33 1,30

Block notes A5 con 160 pagine a righe color avorio, con tasca 
interna, copertina rigida, nastro separatore ed elastico.

137 x 210 mm

DUV – 100 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,30 4,24 4,17 4,07 3,96

tue idee
Un block note semplice ed originale 

da portare sempre con te.
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Block notes A5 con 160 pagine semplici, copertina 
rigida e similpelle, nastro separatore ed elastico.

140 x 210 mm

DUV – 80 x 150 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Per conoscere 
altre caratteristiche 
tecniche, clicca qui
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Lucian
91731

.137

Block notes A5 con copertina rigida in PU 
fluorescente. Presenta 192 pagine a righe bianche 
con bordo nero, nastro di separazione ed elastico.

140 x 210 mm

TRS – 90 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 5,17 5,10 5,02 4,89 4,76

Blocco note A5 con 160 pagine lisce in colore avorio, 
con tasca interna, nastro separatore, elastico e con 
copertina rigida in colore metallizzato (oro o argento).

137 x 210 mm

DUV – 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,63 4,56 4,49 4,38 4,26

Pagine con bordo nero
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Denim — 93594— 93717

Dumas — 93716

Roth — 93592

Block notes A5 in similpelle con copertina rigida. 
Contiene 160 pagine a righe, nastro separatore 
disponibile in diversi colori, elastico e supporto per 
penna (non inclusa).

140 x 210 mm

DUV – 120 x 200 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,57 4,50 4,43 4,31 4,20

Block notes A5 con copertina rigida foderata in tessuto tipo 
denim con 192 pagine a righe. Presenta elastico, nastro 
separatore e supporto per penna a sfera (non inclusa).

140 x 210 mm

TRS – 90 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,65 4,58 4,51 4,40 4,28

Block notes A5 con copertina rigida in PU e 160 pagine a righe. 
Presenta elastico, nastro separatore, tasca in carta sul retro 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).

140 x 210 mm

LSR – 90 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,13 5,05 4,98 4,85 4,72

Block notes A5 in similpelle con 192 pagine lisce e supporto 
per penna a sfera (inclusa). Fornito in una custodia in tnt 
abbinata al colore dell’elastico del blocco.

Blocco: 140 x 210 mm | Penna a sfera: Ø10 x 138 mm | 
Custodia: 185 x 240 mm

SCR – 120 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,07 6,96 6,85 6,68 6,50

Tessuto denim

Personalizzazione laser 
nel colore dell'elastico
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— 93422Rothfuss — 93482

— 93707

Block notes tascabile a spirale con 120 pagine a righe 
di carta riciclata e copertina rigida con elastico.

100 x 140 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,83 1,80 1,76 1,71 1,65

Block notes B6 a spirale con 160 pagine 
a righe in carta riciclata, copertina rigida 
e supporto per penna a sfera (inclusa).

125 x 180 mm

SCR – 90 x 140 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,63 3,58 3,52 3,43 3,34

Block notes A7 con 140 pagine semplici 
di carta riciclata, copertina rigida in cartone 
ed elastico. Include una matita con gomma 
sulla punta.

82 x 105 mm

DUV – 40 x 80 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,45 1,42 1,39 1,35 1,30

Include una matita 
con gomma

Carta riciclata
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— 93709 — 93481

Asimov — 93715— 93427
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Blocco note con copertina rigida in carta 
kraft, 120 pagine lisce di carta riciclata 
e penna a sfera inclusa.

130 x 177 mm

SCR – 70 x 160 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,84 1,80 1,77 1,72 1,66

Block notes tascabile a spirale con 120 pagine 
semplici in carta riciclata e copertina rigida 
in cartoncino. Il block notes include supporto per 
penna a sfera (inclusa).

105 x 145 mm

SCR – 80 x 90 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,52 1,49 1,46 1,42 1,37

Block note A5 con 160 pagine a righe in carta riciclata 
e copertina rigida in cartone. Con elastico e separatore 
dello stesso colore.

137 x 210 mm

SCR – 80 x 150 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Block notes tascabile con 160 pagine 
in carta riciclata semplice e copertina 
rigida in cartone. Contiene elastico 
e nastro separatore.

100 x 140 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,67 1,65 1,62 1,58 1,54

Interno in carta 
riciclata
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Alcott A6 — 93274Alcott A5 — 93273Alcott A4 — 93272

Block notes A6 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²) e angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce e cucite di carta riciclata 
proveniente da una gestione forestale sostenibile.

100 x 145 mm

SCR – 70 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,99 0,97 0,95 0,92 0,89

Block notes A5 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²) e angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce e cucite di carta riciclata 
proveniente da una gestione forestale sostenibile.

140 x 210 mm

SCR – 100 x 120 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,63 1,60 1,57 1,53 1,47

Block notes A4 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²) e angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce e cucite di carta riciclata 
proveniente da una gestione forestale sostenibile.

210 x 300 mm

SCR – 130 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 3,05 3,00 2,95 2,88 2,80

Fogli cuciti sul dorso
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Raysse — 93462
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Blocco note con copertina in cartoncino 
riciclato e 60 pagine lisce di carta riciclata.

93 x 125 mm

SCR – 70 x 100 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,68 0,66 0,65 0,63 0,61

Blocco note con copertina in cartoncino riciclato, 
tasca interna e 80 pagine a righe di carta riciclata.

144 x 210 mm

TRS – 85 x 160 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,58 1,55 1,51 1,48 1,42

Block notes A5 con 80 pagine a righe 
e copertina flessibile in cartone.

140 x 210 mm

SCR – 100 x 150 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,54 1,51 1,47 1,44 1,38

Block note B7 con 60 pagine 
a righe in carta riciclata e copertina 
in cartone.

93 x 125 mm

SCR – 70 x 80 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,72 0,70 0,69 0,67 0,65

Con tasca interna
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Cartella A4 in rPET 300D con chiusura 
ad elastico. Interni in rPET 210D con 
varie tasche, supporto per penna 
(non inclusa). Presenta un block 
note con 20 pagine bianche a righe 
in carta proveniente da una gestione 
forestale sostenibile. Fornita un borsa 
non-woven.

230 x 330 x 50 mm

TRS – 150 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,26 16,09 15,85 15,61 15,28

Cartella A4 in rPET 300D con chiusura 
zip. Interni in rPET 210D con varie tasche, 
scompartimento per smartphone fino 6.5” 
e supporto per penna (non inclusa). Presenta 
un block note con 20 pagine bianche a righe 
in carta proveniente da una gestione forestale 
sostenibile. Fornita in borsa non-woven.

250 x 340 x 40 mm

TRS – 190 x 230 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 24,23 23,99 23,63 23,26 22,78

Collection
Una collezione dove sostenibilità 

e tecnologia si incontrano.

Carta proveniente 
dalla gestione 

forestale sostenibile
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Cartella A5 in 300D rPET con caricatore wireless integrato: tasca interna 
per smartphones fino 6.5”; tre fessure per carte; 4 luci LED; bottone on/off;
supporto per penna (non inclusa), smartphone e cavo USB; block note con 
copertina nera con 64 fogli a righe colore avorio (carta proveniente da una 
gestione forestale sostenibile). Batteria con capacità per 5.000 mAh, 
potenza di 5W, entrata/uscita 5V/2.1A e cavo USB di tipo C per caricarla. 
La copertina presenta un ovale nero che indica l’area di caricamento. Fornita 
in scatola regalo in carta.

165 x 225 x 25 mm

TRS – 80 x 120 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 59,64 59,04 58,15 57,25 56,06

Con caricatore 
wireless
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Bielo — 92038

— 92073

123

— 92044

Cartella A4 in 600D con tasca esterna. Presenta 
all’interno: 4 anelli da 20 mm, che permettono 
di inserire fogli A4, taccuino con 20 fogli a righe, supporto 
per penna a sfera (non inclusa) e diversi scomparti per 
accessori (non inclusi).

260 x 340 x 35 mm

TRS – 150 x 160 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 21,51 21,29 20,97 20,65 20,22

Cartella A4 in similpelle, con tasca frontale e zip. All’interno 
sono presenti diverse tasche e un portapenna (non inclusa). 
Contiene un blocco con 20 fogli a righe e una calcolatrice 
a doppia alimentazione a 8 cifre con batteria LR1130 inclusa.

250 x 345 x 20 mm

SCR – 110 x 110 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 26,15 25,89 25,49 25,10 24,58

Cartella A4 in similpelle e microfibra. La cartella contiene 
diverse tasche interne, un blocco di 20 fogli a righe 
e un portapenna (non inclusa). Piastra disponibile per 
la personalizzazione.

245 x 325 x 40 mm | Targhetta: 16 x 45 mm

TRS – 150 x 250 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,09 20,88 20,56 20,24 19,82
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Pynchon — 92066

— 92067

123

Cartella A5 in similpelle e imitazione lino con chiusura 
magnetica. All’interno contiene un blocknote di 20 fogli 
a righe, supporto per penna a sfera (non inclusa) e altri 
scomparti per accessori (non inclusi).

183 x 252 x 18 mm | Targhetta: 50 x 30 mm

LSR – 40 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,81 13,67 13,46 13,26 12,98

Cartella A4 in similpelle e imitazione lino. Presenta 
chiusura magnetica con targhetta personalizzabile. 
All’interno contiene un blocknote di 20 fogli a righe, 
supporto per penna a sfera (non inclusa), tasca per 
smartphone e diversi supporti per accessori come 
portacavi (non inclusi).

233 x 310 x 18 mm | Targhetta: 50 x 30 mm

LSR – 40 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,98 16,81 16,55 16,30 15,96
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Cartella A4 in similpelle e 800D con interno 
in microfibra. La cartella contiene un elastico per 
la chiusura e al suo interno comprende un blocco 
di 20 fogli a righe, 3 tasche e un portapenne 
(penna non inclusa).

245 x 315 x 15 mm

TRS – 150 x 250 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,26 13,12 12,92 12,73 12,46

Cartella A4 in 600D con chiusura ad elastico. 
La cartella contiene un blocco di 20 fogli 
a righe, 3 tasche interne e un portapenna 
(non inclusa).

240 x 325 x 15 mm

TRS – 140 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 11,70 11,58 11,41 11,23 11,00

Cartella A4 600D con 20 fogli a righe, tasca 
interna e portapenna (non inclusa).

240 x 320 x 10 mm

TRS – 190 x 230 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,00 7,88 7,76 7,56 7,36
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160

160

160

— 92069

Poe — 92046— 93463

.484

Cartella in cartone A4 (450 g/m²) con una 
confezione di 20 fogli lisci di carta riciclata e porta 
biglietti da visita. Penna a sfera inclusa.

230 x 320 x 15 mm

SCR – 170 x 200 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,43 4,37 4,30 4,19 4,08

Cartella porta documenti A4 in cartone 
(400 g/m²) con due scompartimenti interni.

230 x 307 mm

SCR – 150 x 100 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,29 1,26 1,23 1,20 1,16

Cartella A4 in sughero, con blocco di 20 fogli lisci 
color avorio, supporto per penna a sfera (non inclusa) 
ed elastico. Fornito in una custodia in tessuto 
non tessuto.

239 x 307 x 17 mm | Custodia: 285 x 350 mm

TRS – 150 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,32 14,18 13,96 13,75 13,46

Con carta riciclata

Servizi grafici che si adattano alle tue esigenze.
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160

160

— 93426

106

Blocco con 6 tipi di note adesive colorate (22 fogli 
ciascuno). Presenta compartimento per carte 
ed elastico.

104 x 65 x 5 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,00 0,98 0,96 0,94 0,90

Set di 5 tipi di note adesive con 20 foglietti 
ciascuno.

80 x 60 x 3 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Set triangolare in carta con 4 tipi di note 
adesive (25 fogli ciascuno).

91 x 91 mm

PDP – 40 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,74 0,72 0,71 0,69 0,66

Set di 7 tipi di note adesive con 
25 foglietti ciascuno.

80 x 105 x 9 mm

SCR – 50 x 80 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,30 1,28 1,25 1,22 1,17
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160104

104

— 93793 Eliot — 93792

— 93791James — 93448

160

160

103

160

160

Blocco note adesivo con 6 set (25 fogli ogni 
set) e blocco note con 100 pagine semplici. 
La penna a sfera è inclusa.

100 x 150 mm

SCR – 70 x 90 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,92 1,89 1,86 1,82 1,77

Set di 7 tipi di note adesive con 25 foglietti 
ciascuno. Include righello di 12 cm.

159 x 50 x 3 mm

SCR – 130 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,69 0,67 0,66 0,64 0,62

Set per ufficio, con blocco note (160 pagine a righe 
in carta riciclata), 6 set di note adesive (25 fogli per 
set), 1 righello da 12 cm, 1 penna a sfera, porta biglietti 
da visita e copertina con elastico.

110 x 153 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,93 3,87 3,82 3,72 3,62

Blocco in carta con 12 tipi di note adesive 
(40 fogli ciascuno).

85 x 132 x 15 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,65 3,60 3,54 3,45 3,36

Con un righello 
da 12 cm
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Austen — 91917— 91935

— 53569

106

108

128

119 104 105128 108

103 104 106 105

Portabadge estensibile fino a 900 mm. Presenta clip 
in metallo. Il meccanismo a scomparsa consente 
di presentare carte o tesserini in modo sicuro 
e confortevole.

Ø32 x 7 mm

PDP – Ø15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Gomma bianca in TPR per cancellare i segni della 
matita. Gomma rettangolare. Ideale da portare 
a scuola o in ufficio.

55 x 22 x 12 mm

SCR – 45 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,33

Gomma da cancellare bianca in TPR con cover 
protettiva in PP, permette di cancellare i segni 
di matita senza danneggiare la carta. Gomma 
da cancellare tonda. Ideale da portare a scuola.

55 x 33 x 13 mm

DUV – 20 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,44 0,44 0,43 0,42 0,40
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— 93282
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94327

.273

Kalam
97124

.22

Beal
91774

.97

Khan
97129

.38

Gould
97126

.31

A

A

Tappetino mouse per 
sublimanzione con base 
in gomma.

230 x 200 mm

SUB – 240 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,04 1,02 1,00 0,98 0,94
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Stephenie — 93565

— 93518

.486 .488

— 93576

110

— 93532William — 93531 — 93553

106

Becky — 93533

106

106

Righello trasparente con 
scala di 15 cm e con lente 
d’ingrandimento.

185 x 45 x 3 mm

SCR – 120 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Righello con scala 
di 15 cm stampata, angoli 
arrotondati e con clip.

174 x 31 x 2 mm

DUV – 70 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,30 0,29 0,29 0,28 0,27

Righello di 30 cm con scala 
in cm e pollici. Ideale per 
tracciare su qualsiasi superficie.

305 x 32 x 3 mm

PDP – 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,56 0,55 0,54 0,52 0,50

Righello opaco in PS da 30 cm con 
scala in rilievo. Ideale per la scuola, 
l’ufficio e la casa.

309 x 32 x 2 mm

SCR – 280 x 18 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Righello opaco in PS da 15 cm con 
scala in rilievo. Ideale per la scuola, 
l’ufficio e la casa.

163 x 25 x 3 mm

SCR – 150 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,18 0,17 0,17 0,16 0,16

Righello opaco in PS da 20 cm con 
scala in rilievo. Ideale per la scuola, 
l’ufficio e la casa.

211 x 28 x 2 mm

SCR – 180 x 13 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Righello opaco in PS da 25 cm con 
scala in rilievo.Ideale per la scuola, 
l’ufficio e la casa..

259 x 30 x 3 mm

SCR – 235 x 16 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33

Crea una spilla con il tuo marchio Il tuo marchio con una 
lucentezza speciale



Penne e scrittura
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Zola — 91770

Fuji — 91775

Elliot — 81009

160

160

147

Penna a sfera con clip in metallo. elementi 
in PP e finitura opaca. Caratterizzata da punta 
touch in metallo grigio, per un contatto 
migliore con i touch screens. Penna a sfera 
ecologica. Inchiostro nero.

Ø11 x 141 mm

LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,78 0,77 0,75 0,73 0,70

Set di penna a sfera e custodia in bambù con finitura 
in ABS metallizzata. Inchiostro nero. Fornito in scatola 
di carta Kraft.

Penna a sfera: Ø12 x 136mm | Scatola: Ø25,22 x 165 mm

LSR – 35 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 8,63 8,50 8,37 8,16 7,94

Penna a sfera in bambù con clip metallica. 
Prodotto ecologico. Inchiostro blu.

Ø11 x 137 mm

LSR – 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,87 0,85 0,84 0,82 0,78

Punta touch
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Bahia — 91820

Bach — 91335Lake — 91339

160

160

103

Penna a sfera in bambù con meccanismo 
a rotazione e clip in metallo. Penna a sfera 
ecologica. Inchiostro blu. Fornita in un 
astuccio di bambù.

Ø11 x 140 mm | 
Custodia: 170 x 40 x 25 mm

LSR – 35 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,57 11,46 11,28 11,11 10,88

Penna a sferain bambú con meccanismo 
a rotazione e clip in metallo, fornita 
in astuccio regalo in carta.

Ø11 x 137 mm | Borsa: 155 x 40 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 3,67 3,62 3,56 3,47 3,38

Penna a sfera in bambù con meccanismo 
a rotazion e clip in metallo e gomma 
antiscivolo. Fornita in astuccio regalo 
in carta.

Ø12 x 140 mm | Borsa: 155 x 40 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,73 2,69 2,64 2,58 2,51
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Nicole — 81010

— 91773

— 81011

Monet
91792

.115

Rock
93419

.65

160

160

160

Penna in bambù senza inchiostro con punta 
in lega metallica e grafite. Di lunga durata, 
cancellabile e senza necessità di essere temperata. 
Prodotto ecologico.

Ø8 x 138mm

LSR – 50 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,92 0,90 0,88 0,86 0,82

Penna a sfera in bambù con clip e dettagli 
in metallo. Penna amica dell’ambiente.

Ø13 x 143 mm

PDP – 35 x 6 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 0,90 0,88 0,86 0,84 0,81

Penna a sfera in bambù con clip e dettagli 
in metallo. Penna amica dell’ambiente.

Ø11 x 141 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 0,87 0,85 0,83 0,81 0,78

Penna 

L'alternativa più innovativa alle 

tradizionali penne: senza inchiostro 

e cancellabile.
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Benjamin — 81012

114

Bio — 91291

Kuma — 81013

— 91378

Woody — 91219

119 114 128150

128

128

119 103

150

160

150

150

Penna a sfera in bambù con punta touch e clip 
in meteallo. Inchisotro blu. Gli elelmenti 
colorati sono in fibra di grano e ABS

Ø11 x 139 mm

LSR – 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,52 0,51 0,50 0,49 0,47

Penna a sfera in bambù con clip, gomma 
antiscivolo e elementi colorati in fibra di grano 
e ABS. Penna amica dell’ambiente.

Ø11 x 142 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,66 0,65 0,64 0,62 0,60

Penna a sfera in legno con cappuccio 
trasparente. Penna amica 
dell’ambiente.

Ø10 x 150 mm

PDP – 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,52 0,51 0,50 0,48 0,46

Penna a sfera in legno con 
cappuccio trasparente. Penna 
amica dell’ambiente.

Ø14 x 122 mm

LSR – 15 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,60 0,59 0,57 0,56 0,54

Penna a sfera in bambù con clip. 
Penna amica dell’ambiente.

Ø11 x 142 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42
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Beal — 91774

— 81162— 81163

160160

160

Kalam
97124

.22

Penna a sfera in bambù e ABS con finitura 
metallica opaca. Dotata di meccanismo 
a rotazione e clip metallica. Inchiostro blu.

Ø10 x 142 mm

LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,89 0,87 0,86 0,83 0,80

Set con penna a sfera e matita portamina in bambù, 
grafite di 0.7mm. Penna amica dell’ambiente. 
Fornito con scatola regalo di cartoncino.

Ø11 x 138 mm | Custodia: 171 x 53 x 23 mm

LSR – 50 x 7 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,07 2,04 2,01 1,96 1,91

Penna a sfera in bambù con clip in metallo. 
Penna amica dell’ambiente.

Ø11 x 138 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Meccanismo a rotazione
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Recicla — 91290

— 91621

— 91292

Leaf — 91846

Remi — 91628

109

150

109 104

105

109

104 105105 119106 109108

109124 160

124

Set penna a sfera e portamine in carta 
kraft. Penna con inchiostro blu e portamine 
da 0,5 mm. Penna amica dell’ambiente. 
Fornito con custodia in cartone.

Ø10 x 138 mm | Borsa: 175 x 55 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,21 1,18 1,16 1,13 1,09

Penna a sfera in carta kraft e ABS, con punta 
tattile. Penna a sfera ecologica. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 115 mm

DUV – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,54 0,53 0,52 0,51 0,49

Penna a sfera con cappuccio 
in carta kraft e interno in carta 
da giornale riciclata.

Ø6 x 145 mm

PDP – 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Penna a sfera in carta kraft e clip 
in legno.

Ø9 x 140 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,31 0,30 0,29 0,29 0,28

Penna a sfera in carta kraft con clip. 
Penna a sfera ecologica. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø10 x 138 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,25 0,24 0,24 0,23 0,22
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Klimt — 91769

150

Goya — 91795— 91647

124 119

103106123

160

Penna a sfera in carbonato di calcio 
(45%) e PP (55%). Penna amica 
dell’ambiente. Con refill nero. 
Ci possono essere variazioni di colore 
a causa della natura del materiale.

Ø11 x 140 mm

PDP – 40 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,54 0,53 0,52 0,50 0,48

Penna a sfera in sughero e alluminio 
con clip. Penna amica dell’ambiente. 
Fornita in astuccio regalo in carta.

Ø9 x 139 mm | Borsa: 155 x 40 mm

LSR – 85 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 2,33 2,30 2,26 2,20 2,14

Penna in sughero con clip e elementi 
colorati in fibra di grano e PP. Penna amica 
dell’ambiente. Inchiostro blu.

Ø11 x 140 mm

LSR – 85 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,40 0,39 0,38 0,37 0,36

Clip di grandi dimensioni 
per la personalizzazione

Clip di grandi dimensioni 
per la personalizzazione

Composta da 45% di carbonato di calcio 

e 55% PP
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L'eccedenza del raccolto del grano può essere 

utilizzata per creare oggetti resistenti con molta 

meno plastica nella loro composizione.
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Camila — 81168
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Penna a sfera in fibra di paglia di grano e ABS 
con clip. Penna a sfera ecologica. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø12 x 140 mm

DUV – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,28 0,28 0,27 0,26

Penna a sfera in fibra di paglia di grano 
e ABS con clip, disponibile in vari colori. 
Penna amica dell’ambiente.

Ø10 x 141 mm

PDP – 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Penna a sfera in fibra di grano e ABS con 
clip metallica. Penna a sfera ecologica. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø10.5 x 137mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Penna a sfera in fibra di paglia di grano e ABS 
con meccanismo a rotazione e clip in metallo. 
Penna amica dell’ambiente.

Ø8 x 126 mm

PDP – 35 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,36 0,36 0,35 0,34 0,33
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Penna in PET riciclato trasparente 
con elementi colorati. Penna amica 
dell’ambiente. Inchiostro nero.

Ø11 x 142 mm

PDP – 40 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Penna a sfera in materiale PET riciclato 
traslucido. Penna amica dell’ambiente.

Ø11 x 139 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Sta sostituendo la plastica comune 

perché è più sostenibile e preserva 

le risorse naturali della terra.
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Penna a sfera in rPET con clip metallica. Penna a sfera 
ecologica. Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø12 x 133 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45
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INK COLLECTION

Stain

81208

Sign II

81207

Sign I  

81206

Autograph

81205

127

103

103

103

B

B

A

A

D

C

C

D

La Stain è una penna a sfera in metallo con tappo a clip in acciaio 
inossidabile. La penna a sfera Stain è progettata con un design 
ispirato alle linee geometriche, ha una ricarica Dokumental Ink®

e scrive in nero. È fornita in confezione regalo.
Ø10 x 135 mm | Scatola: 55 x 30 x 190 mm
LSR – 40 x 4 mm

Un. 1 10 25

€ 18,02 17,48 16,94

La Sign II è un’elegante e raffinata roller in metallo con finitura 
nera opaca, clip in acciaio inossidabile, ricarica Dokumental Ink®

e inchiostro nero. È fornita in confezione regalo.
Ø10 x 135 mm | Scatola: 55 x 30 x 190 mm
LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 18,32 17,77 17,22

Autograph è un sofisticato set di penna a sfera e penna roller. La penna 
a sfera è in metallo nero opaco e ha un tappo con clip in acciaio 
inossidabile; allo stesso modo, la roller è in metallo nero opaco con clip 
in acciaio inossidabile. In questo set minimalista e raffinato, le due 
penne sono dotate di refill Dokumental Ink® che inchiostro blu. Fornite 
in confezione regalo.

Ø10 x 135 mm | Scatola: 75 x 30 x 190 mm
LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 36,00 34,92 33,84

La Sign I è un’elegante penna a sfera in metallo con finitura nera 
opaca e clip in acciaio inossidabile: è un oggetto dal deSign sofisticato 
e minimalista, dotato di ricarica Dokumental Ink® e inchiostro blu. 
Fornito in confezione regalo.

Ø10 x 135 mm | Scatola: 55 x 30 x 190 mm
LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 17,89 17,36 16,82

Per chi non fa a meno di scrivere su carta

Pensieri e idee su carta: l'importanza della scrittura a mano. Lasciati 
ispirare dalla penna INK e dal suo design moderno ed elegante.
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Hook Matte

81003

Neo

81001
E F

E

E

F

F

E

103127 143 127147

Cerca più prodotti

Borse
Ufficio

Neo è una penna a sfera ergonomica in alluminio con meccanismo 
a rotazione all’avanguardia, progettata per i professionisti 
che fanno del blocco note e del tablet il loro ufficio. Il touch 
tip in silicone ne migliora l’utilità e il corpo laccato con finitura 
opaca/ lucida aggiunge un tocco di eleganza. La penna a sfera 
ha una ricarica in metallo e inchiostro Dokumental® nero. 
Neo viene fornita in una confezione regalo imbottita.

Ø11 x 138 mm | Custodia: 55 x 30 x 190 mm
LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 50 100 250 2500

€ 5,98 5,89 5,80 5,65 5,50

La penna a sfera Hook Matte è elegante e sofisticata, 
e difficilmente passa inosservata. È una penna a sfera 
in bronzo, con meccanismo a rotazione, cromatura lucida 
e clip con molla in ferro, che garantisce robustezza 
e flessibilità. La punta in bronzo con cromatura lucida e il 
corpo a doppia finitura (interno platino e esterno laccato 
opaco) rafforzano non solo l’elegante design, ma la qualità 
di Hook Matte. Ha una ricarica in metallo G2, con inchiostro 
Dokumental® blu. Fornita in confezione regalo.

Ø11 x 138 mm | Custodia: 55 x 30 x 190 mm
LSR – 45 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 9,20 9,06 8,92 8,69 8,46
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— 81401

— 81194 — 91816

Penna a sfera in sughero e metallo ispirata 
alla quercia da sughero. Penna a sfera con 
meccanismo a rotazione e clip. Penna a sfera 
ecologica. Inchiostro blu. Fornita in confezione 
regalo con dettagli in sughero.

Ø11 x 137 mm | Custodia: 180 x 56 x 30 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,72 12,60 12,41 12,22 11,96

Set di penne a sfera con meccanismo 
a rotazione e roller in metallo, entrambe 
con clip. Inchiostro blu. Fornito in una 
confezione regalo imbottita.

Penna a sfera: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | 
Scatola: 180 x 30 x 56 mm

LSR – 30 x 35 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,51 21,29 20,97 20,65 20,22

Set di penna roller e penna a sfera 
in metallo con meccanismo a rotazione 
e clip. Inchiostro nero. Fornito in una 
confezione regalo imbottita.

Ø12 x 132 mm | 
Custodia: 170 x 70 x 30 mm

LSR – 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,63 8,50 8,37 8,16 7,94
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Chess — 91835

— 81193

Set di roller e penna a sfera in metallo e fibra 
di carbonio, entrambi con clip. Penna a sfera 
con meccanismo a rotazione. Inchiostro nero. 
Fornita in un astuccio imbottito in finta pelle.

Ø13 x 139 mm | Custodia: 195 x 100 x 47 mm

LSR – 35 x 6 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 32,36 32,04 31,55 31,07 30,42

Fibra di carbonio

Set di penna a sfera e roller in metallo con clip. 
Scrittura blu. Fornito in confezione regalo 
imbottita con chiusura a calamita.

Penna a sfera: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Scatola: 192 x 34 x 85 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,81 20,60 20,29 19,98 19,56
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103

Moon — 91439

157

— 91845

— 81147

103
103

Elegante roller in metallo con cappuccio 
a clip e corpo con dettagli in similpelle. 
Inchiostro nero. Fornito in una confezione 
regalo imbottita.

Ø13 x 141 mm | 
Custodia: 180 x 78 x 35 mm

LSR – 30 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 20,96 20,75 20,43 20,12 19,70

Rullo in metallo e fibra di carbonio. 
Il roller è dotato di punta tattile e clip. 
Inchiostro nero. Fornito in una confezione 
regalo imbottita.

Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm

LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,61 10,45 10,29 10,02 9,76

Rullo in metallo con morbida goffratura 
sul corpo. Inchiostro nero. Fornito in una 
confezione regalo imbottita.

Ø11 x 137 mm | 
Custodia: 179 x 55 x 30 mm

LSR – 35 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,91 14,76 14,54 14,32 14,02

Fibra di carbonio
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— 91489— 81146

— 81196— 81195

103

117

103

117

Set di penna roller e penna a sfera 
in metallo con elementi placcati oro 
18 carati. Inchiostro nero. Fornito in una 
confezione regalo imbottita.

Ø12 x 136 mm | 
Custodia: 185 x 75 x 31 mm

LSR – 35 x 5 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 29,36 29,07 28,63 28,19 27,60

Penna a sfera in metallo con elementi 
placcati in oro 18 carati. Penna a sfera 
con meccanismo a rotazione e clip. 
Fornita in astuccio regalo imbottito.

Ø12 x 139 mm | 
Custodia: 179 x 56 x 30 mm

LSR – 25 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,45 17,27 17,01 16,75 16,40

Penna roller in metallo con clip e dettagli in oro. 
Inchiostro blu. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

Ø11 x 140 mm | Scatola: 180 x 43 x 22 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 10,94 10,83 10,66 10,50 10,28

Penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione, clip e dettagli in oro. Inchiostro blu. 
Fornita in confezione regalo di carta kraft.

Ø11 x 139 mm | Scatola: 180 x 43 x 22 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 10,23 10,13 9,98 9,82 9,62

Placcato oro 
18 carati
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103

— 81170

106

Caliope Set — 81199

106

— 81198

106103

Penna a sfera in metallo con clip e corpo 
lucido. Fornita in confezione regalo.

Ø10 x 131 mm | 
Scatola: 182 x 22 x 42 mm

LSR – 35 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,15 7,04 6,94 6,76 6,58

Set di penne a sfera con meccanismo 
a rotazione e clip in metallo e roller con dettagli 
lucidi sulla punta. Inchiostro blu. Fornito in una 
confezione regalo imbottita.

Penna a sfera: Ø10 x 133 mm | 
Roller: Ø10 x 137 mm | Scatola: 180 x 57 x 25 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 12,43 12,30 12,12 11,93 11,68

Roller in metallo con clip e dettagli lucidi 
sulla punta. Inchiostro blu. Fornito 
in confezione regalo.

Penna a sfera: Ø10 x 136 mm | 
Scatola: 182 x 22 x 42 mm

LSR – 25 x 3 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,02 6,92 6,81 6,64 6,46
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Haley — 91899

Lapoint — 81201

103 147

— 91348

127

Penna a sfera multifunzione in metallo con 
clip. Penna a sfera con mini torcia a LED, 
puntatore laser e punta touch. Fornito in una 
custodia di metallo. Include 3 batterie LR41. 
Inchiostro blu.

Ø10 x 125 mm | Scatola: 178 x 38 x 19 mm

LSR – 80 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,09 5,01 4,93 4,81 4,68

Set di penna roller e penna a sfera in alluminio, 
entrambe con clip. Inchiostro blu. Fornito in una 
confezione regalo imbottita.

Ø11 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm

LAS – 35 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,85 5,76 5,67 5,53 5,38

Penna a sfera in metallo con meccanisco 
a rotazione e clip. Fornito in astuccio 
regalo imbottito.

Ø11 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,57 6,47 6,37 6,20 6,04

Molto più che scrivere, queste biro 

hanno varie funzioni affinché nulla 

sia lasciato incompiuto.

Punta touch

Punta laser
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Wass — 81000

127105 128

Lando — 81190

104

— 81191

Penna a sfera in alluminio con meccanismo a rotazione, clip 
in ferro con cromatura lucida. Corpo laccato con finitura 
lucida e refill in metallo e inchiostro Dokumental® blu. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. Fornita in confezione 
regalo (non montata).

Ø10 x 138 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm

LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 3,57 3,51 3,46 3,37 3,28

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione e clip.

Ø11 x 140 mm

LSR – 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,81 1,77 1,73 1,69 1,63

Penna roller in alluminio con clip.

Ø11 x 140 mm

LSR – 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,53 2,49 2,45 2,39 2,33
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137127 112167 147106
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Julie — 81144

— 81156Lea — 81125

Penna a sfera in metallo con punta touch. 
Disponibile in colori eleganti. Inchiostro blu. 
Fornita con scatola regalo smontata.

Ø10 x 141 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm

LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 2,25 2,22 2,18 2,13 2,07

Penna a sfera in alluminio con 
meccanismo a rotazione e clip. 
Disponibile in colori eleganti.

Ø10 x 140 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 2,35 2,31 2,28 2,22 2,16

Penna a sfera in alluminio con clip con finitura 
opaca. Inchiostro blu.

Ø10 x 137 mm

LSR – 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,01 0,99 0,97 0,94 0,91
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127 106 103

103 106

Daney — 81155Touch — 51437

119 104 147 103105

Alva — 81157

Penna roller in metallo brillante e con punta 
touch. Fornita con astuccio regalo (smontata).

Ø9 x 141 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm

LSR – 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,96 3,90 3,84 3,74 3,64

Penna roller in alluminio con clip.

Ø10 x 136 mm

LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,04 2,01 1,97 1,92 1,87

Penna roller in alluminio con finitura 
in gomma.

Ø10 x 136 mm

LSR – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,05 2,02 1,99 1,94 1,88
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Monet — 91792

Beta Aluminium — 91777

127

103127106 105114147

103

Austen
91917

.88

Penna senza inchiostro in alluminio con 
punta metallica con grafite di lunga durata. 
Cancellabile e senza necessità di temperare. 
Fornita in scatola di carta kraft nera.

Ø8 x 153 mm

LSR – 80 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,87 4,80 4,72 4,60 4,48

Penna a sfera in alluminio riciclato. Prodotto ecologico. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 137mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,78 0,76 0,75 0,73 0,70

Penna 

Alluminio 

Il ricilcaggio dell'alluminio riduce 

considerevolmente l'uso di energia 

durante il processo di produzione 

e riduce l'emissione dei gas serra
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105

103 104

— 91849

Lesley Metallic — 81185

Kant — 81139

Convex — 91495

Penna a sfera in metallo con clip. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø7 x 129 mm

LSR – 40 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,68 0,67 0,66 0,64 0,62

Penna a sfera in alluminio e ABS con clip. 
Inchiostro blu.

Ø11 x 145 mm

LSR – 45 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,78 1,74 1,71 1,66 1,60

Penna a sfera in alluminio con punta 
a sfioramento e clip. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø8 x 142 mm

LAS – 10 x 55 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,85 0,83 0,81 0,79 0,76

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione e punta a sfioramento. Scrittura 
blu. Fornita con sacchetto regalo in cartone.

Ø12 x 136 mm | Borsa: 155 x 40 mm

LSR – 30 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 2,02 1,99 1,96 1,91 1,86
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Zoe — 91624Zoe Bk — 81158

Kaylum — 91791

Beta Safe
81213

.125

81212

.126

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione e clip. Inchiostro nero.

Ø8 x 135 mm

PDP – 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,58 0,56 0,55 0,54 0,52

Penna a sfera in alluminio con 
meccanismo a rotazione, clip e punta 
a sfioramento. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø8 x 135 mm

PDP – 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,58 0,56 0,55 0,54 0,52

Penna in alluminio con trattamento 
antibatterico come da certificazione ISO22196. 
Meccanismo a rotazione, clip e punta touch. 
Inchiostro blu.

Ø7 x 132 mm

PDP – 45 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,69 0,68 0,66 0,65 0,62

Punte touch
Ideali per il tuo monitor. Progettate 

per chi ama il mondo digitale.

Trattamento 
antibatterico

ISO 22196
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115 105 103106104108 132109119128 124

105147103 124144107 167 114

— 81189

— 81188

Penna a sfera in alluminio con 
finitura gommata e clip. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø11 x 139 mm

LSR – 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,29 1,26 1,23 1,20 1,16

Penna a sfera in alluminio con clip. 
Disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

Ø11 x 139 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,18 1,16 1,14 1,11 1,07

Finitura in gomma

Alluminio
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Olaf Soft — 81192

114

Joan — 91694

105 107

Penna a sfera in alluminio con finitura 
in gomma e clip. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 137 mm

LSR – 55 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,19 1,17 1,14 1,11 1,07

Penna a sfera a scatto in alluminio con finiture 
matt. La penna é dotata di corpo a doppia 
finitura, che consente la realizzazione 
dell’incisione a laser.

Ø10 x 140 mm

LAS – 12 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,82 0,80 0,79 0,77 0,74

Incidi e combina la tua creatività 

con il colore del bottone!

Combinazioni che aggiungono 

valore al tuo marchio!

Finitura in gomma
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Poppins — 81140

Beta Set — 91649

127

127 114 103

119 124 114 105 128 113 103

Set penna a sfera in metallo e portamine, 
entrambi con clip. Penna a sfera con inchiostro 
blu e portamine con grafite da 0,5 mm. Fornito 
in confezione regalo.

Ø10 x 138 mm | Scatola: 174 x 22 x 46 mm

LAS – 12 x 55 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,02 2,98 2,93 2,86 2,78

Penna a sfera in alluminio con corpo colorato 
e finitura in gomma. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 137 mm

LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,83 0,81 0,79 0,77 0,75

Finitura in gomma
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Beta Bk — 81165 Beta — 91311

Beta Soft — 81141Beta Touch — 91646

115

114115 106 127 147 103

104

103113 106105 128 119 124104

Penna a sfera in alluminio con clip. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø10 x 138 mm

LAS – 12 x 55 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,67 0,66 0,65 0,63 0,61

Penna a sfera in alluminio con corpo colorato 
e finitura in gomma. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro nero.

Ø10 x 137 mm

LAS – 12 x 55 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Penna a sfera in alluminio con clip e finitura 
metallica. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 137 mm

LAS – 12 x 55 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,51 0,50 0,49 0,47 0,46

Biro in alluminio con clip e corpo lucido, 
disponibile in vari colori. Scrittura nera.

Ø10 x 137 mm

LAS – 12 x 55 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,51 0,50 0,49 0,47 0,46

Finitura 
in gomma
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Bolt — 81134

105 104

Spacial — 81148

134 103

134

113

102119

Penna a sfera con tappo e clip in ABS e finitura in gomma. 
Penna a sfera con dettagli colorati e antiscivolo. 
Inchiostro nero con ricarica gel.

Ø13 x 143 mm

PDP – 45 x 6,5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,68 0,67 0,65 0,64 0,61

Penna a sfera in ABS con finitura 
in gomma e clip in metallo. Inchiostro 
nero con ricarica gel inclusa.

Ø12 x 140 mm

DUV – 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Scrittura più fluida e confortevole.
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Helios — 81137

Multis — 81179Esla — 91699

105

114127 103105 137

127

114

127 103114 114

127

127 103

Penna a sfera con scritta 3 in 1 multicolore, 
antiscivolo e punta touch. Inchiostro blu, 
rosso e nero.

Ø10 x 148 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,70 0,68 0,67 0,65 0,63

Penna a sfera con finitura mettalizzata, con 
clip in metallo, meccanismo a rotazione 
e punta touch.

Ø10 x 145 mm

PDP – 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,60 0,58 0,57 0,56 0,54

Penna a sfera con meccanismo a rotazione, clip in metallo, 
con gomma antiscivolo e punta touch. Possibilità 
di personalizzazione con logo retroilluminato ed effetto LED 
quando premuta la punta touch. Include tre batterie AG3.

Ø11 x 135 mm

LSR – 30 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,22 1,20 1,17 1,14 1,10

luminoso
Dai luce alle tue penne

3 colori in 1
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Move — 81132Move Bk — 81161

Sans — 91634Sans Bk — 81159

119

103

108 124

106124 104 132 105 128108 109

124

132 109

104132 102 105 128 108109 106 103

Penna a sfera bianca con clip in metallo 
e antiscivolo colorato. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Scrittura blu.

Ø12 x 140 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,25 0,25 0,24 0,24 0,23

Penna a sfera con clip e note in metallo. Corpo 
bianco con antiscivolo colorato. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro nero.

Ø12 x 140 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,25 0,25 0,24 0,24 0,23

Penna a sfera con clip in metallo e meccanismo 
a rotazione. Adatta per l’uso nei dispositivi grazie 
alla sua punta tattile e alla scrittura confortevole 
con anti-scivolo, disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

Ø11 x 135 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Penna a sfera con clip in metallo e meccanismo 
a rotazione. Adatta per l’uso su dispositivi grazie 
alla sua punta tattile e alla scrittura confortevole 
con anti-scivolo, disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro nero.

Ø11 x 135 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
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Funk — 81131— 91019

— 81212

102

128

108 124128 119 109 105132104 104

109

105 119 124 114106 103

106

108128105103 106 103119109

Beta Safe
81213

.126

Kaylum
91791

.117

Penna a sfera in ABS con trattamento 
antibatterico, conforme alla certificazione 
ISO22196, con clip in metallo. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø13 x 140 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Penna a sfera con clip in metallo 
e impugnatura antiscivolo. Penna a sfera 
disponibile in diversi colori, con accenti neri. 
Inchiostro blu.

Ø12 x 140 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,30 0,29 0,28 0,28 0,27

Penna a sfera con clip in metallo e antiscivolo 
colorato. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

Ø12 x 140 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,25 0,25 0,24 0,24 0,23

Trattamento 
antibatterico

ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

103 106

81212

.125

Kaylum
91791

.117

Beta Safe — 81213

Penna a sfera con clip in metallo, 
disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø10 x 138 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,41 0,40 0,40 0,39 0,37

Penna a sfera in ABS con trattamento 
antibatterico, secondo la certificazione 
ISO22196, con clip in metallo. Inchiostro blu.

Ø11 x 140 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,50 0,49 0,48 0,46 0,45

Trattamento 
antibatterico
ISO 22196
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— 91671 — 81008

Mayon — 81177— 81133

Penna a sfera con clip, disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø11 x 140 mm

PDP – 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Penna a sfera in ABS con meccanismo 
a rotazione, con clip e finitura metallizzata.

Ø11 x 146 mm

PDP – 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Penna a sfera in ABS con finitura lucida 
e parte superiore cromata. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Include il refill 
X20 con inchiostro blu.

Ø11 x 139 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Penna a sfera con meccanismo a rotazione, 
clip in metallo e finitura mettalizzata.

Ø10 x 140 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35



128

127

127 105 114102128119 103

105

127 106 114105

Lena — 91600— 91674

Tecna — 91642 — 81180

105

109

109 132124 113 103105 114 127 103

Penna a sfera con meccanismo a rotazione 
e clip in metallo.

Ø10 x 142 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 10 2500 5000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Penna a sfera con finitura metallica. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro nero.

Ø10 x 138 mm

PDP – 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,38 0,38 0,37 0,36 0,35

Penna a sfera con finitura metallizata, punta 
touch e supporto per cellulare.

Ø11 x 144 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,64 0,63 0,61 0,60 0,57

Penna a sfera con antiscivolo e clip colorata. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

Ø11 x 140 mm

DUV – 55 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Supporto per 
cellulari
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Boop — 81129

104 108

119

106119 105

Janus — 81154

103 106

Rife — 91645

105128108119104106103

Penna a sfera con clip e meccanismo 
a rotazione. Disponibile in diversi colori. 
Inchiostro blu.

Ø11 x 147 mm

PDP – 30 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Design 
ergonomico

Penna a sfera in ABS con dettagli 
in argento e clip.

Ø15 x 143 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,42 0,41 0,40 0,39 0,38

Penna a sfera con clip per doming. 
Disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

Ø11 x 137 mm

DOM – 42 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Incastro per il doming
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109

Molla — 81174

Octus — 81175

104

Toucan — 91396— 91625

105 103

104

105

105104

119

128105 108128 119119 104

109

108

124 104 105 128108

Penna a sfera bianca con clip. 
Dettaglio disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø11 x 140 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,44 0,43 0,42 0,41 0,40

Penna a sfera con clip e gomma 
antiscivolo colorata.

Ø13 x 140 mm

PDP – 30 x 3 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,46 0,44 0,43

Penna a sfera con meccanismo 
a rotazione e clip.

Ø13 x 147 mm

PDP – 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,35 0,34 0,33 0,33 0,31

Penna a sfera con antiscivolo 4 in 1 che 
scrive in blu, rosso, verde e nero.

Ø13 x 138 mm

PDP – 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,67 0,66 0,65 0,63 0,60

4 colori in 1
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— 91633

115128 124127

— 91256

103

104102 105 128 108 119106 109

Penna a sfera con meccanismo a rotazione, 
clip in metallo e finitura metallica. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 140 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,32 0,30

Penna a sfera in ABS con clip 
e antiscivolo. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 138 mm

PDP – 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35
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109

105

104105 103

109

109 104 105 103103 106

108

104 132 105108 128119

Octavio — 81176— 91498

Kiso — 81102 — 91635

103124 109

124

Penna a sfera con impugnatura antiscivolo 
e clip colorata. La penna a sfera presenta 
un leggero rilievo. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 142 mm

PDP – 25 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Penna a sfera con clip colorata.

Ø10 x 140 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Penna a sfera con clip e antiscivolo disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 140 mm

SRC – 45 x 12 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Penna a sfera in ABS con clip disponibile 
in vari colori e corpo bianco. Inchiostro blu.

Ø11 x 136 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,17 0,16 0,16 0,16 0,15
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132 102 105 128 108 119 109 124 104 106 103

Ana — 91693

112109105 124128

Slim — 91247

Slim Bk — 81160

104108 132119103 106

Penna a sfera antiscivolo disponibile 
in diversi colori con clip. Blueink.

Ø10 x 145 mm

PDP – 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Penna a sfera antiscivolo disponibile 
in vari colori con clip. Inchiostro nero.

Ø10 x 145 mm

PDP – 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,17 0,17 0,17 0,16

Penna a sfera in ABS con clip 
disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

Ø10 x 145 mm

PDP – 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,31 0,31 0,30 0,29 0,28
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Levi — 81135 Milu — 51113

Lucy — 81136Jade — 51110

Penna a sfera in PP con punta colorata 
e tappo trasparente.

Ø10 x 142 mm

SRC – 50 x 24 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,11 0,10 0,10 0,10 0,10

Penna a sfera in PP con corpo bianco. 
Cappuccio e clip disponibili in vari colori. 
Inchiostro blu.

Ø10 x 142 mm

SRC – 50 x 24 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,11 0,10 0,10 0,10 0,10

Penna a sfera in PP con clip. 
Corpo e tappo colorati.

Ø10 x 142 mm

PDP – 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,11 0,10 0,10 0,10 0,10

Ballpoint pen in PP with body and cap 
available in a wide range of colors. Blue ink.

Ø10 x 142 mm

SRC – 50 x 24 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,11 0,10 0,10 0,10 0,10
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10393282

.89

Slope — 81150

103

103

105 106109

124

104 108124 128

— 91216— 81169

Penna a sfera CARIOCA® con cappuccio disponibile 
in diversi colori e clip. Inchiostro blu. Prodotto 
in Europa.

Ø10 x 145 mm

SRC – 55 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Penna a sfera CARIOCA® con clip. 
Inchiostro nero. Prodotto in Europa.

Ø10 x 145 mm

PDP – 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Penna a sfera con supporto in ABS e base adesiva per superfici 
lisce come tavoli o reception. Con spirale.

90 x 140 x 102 mm | Penna a sfera: Ø9 x 139 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,56 1,53 1,50 1,46 1,40
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— 91759 — 91738 — 91768 — 91725

150

150

150 104 105 106

134124

— 91716

128

Pollock — 91722

105

— 91721

105

109

103 103

Matita da carpentiere colorata 
e rettangolare in grafite (non temperata). 
Ideale per scrivere su tutte le superfici.

11 x 175 x 7 mm

PDP – 8 x 50 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,20 0,19 0,18

Matita da carpentiere rettangolare 
in grafite (non temperata). Ideale 
per scrivere su tutte le superfici.

11 x 175 x 7 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,20 0,19 0,18

Matita in grafite temperata 
con estremità colorata. Grado 
di durezza: HB.

Ø8 x 175 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,12 0,12 0,12 0,12 0,11

Mini matita in grafite temperata 
e con gomma. Grado di durezza: 
HB.

Ø7 x 100 mm

PDP – 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,08 0,08 0,07 0,07 0,07

Matita in grafite appuntita e con 
gomma. Grado di durezza: HB.

Ø7 x 190 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,09 0,09 0,08 0,08 0,08

Matita in legno naturale con gomma 
nera. Non temperata. Grado 
di durezza: HB.

Ø7 x 190 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,13 0,12 0,12 0,12 0,11

Matita in grafite temperata e gomma. 
Grado di durezza: HB.

Ø7 x 190 mm

PDP – 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Mini matita
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Ateneo — 91736 Lucian — 91731

— 91932— 91737

160

127

108

102119108 128124

119

106109119108128

124 128

105 103104124

Matita fluorescente in legno (Non 
temperata). Grado di durezza: HB.

Ø7 x 175 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Matita in grafite con gomma (non temperata). 
Grado di durezza: HB. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori.

Ø7 x 190 mm

PDP – 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,09 0,09 0,09 0,09 0,08

Set scrittura con righello da 16,5 cm, 2 matite 
in grafite HB, 1 gomma e 1 temperino. 
Fornito con astuccio in cartoncino.

Borsa: 190 x 45 x 20 mm

SCR – 140 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,28 1,25 1,23 1,20 1,15

Set di due matite appuntite con note 
argentate. Fornite in custodia di cartone.

Borsa: 190 x 40 x 12 mm

SCR – 140 x 30 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,72 0,70 0,69 0,67 0,64
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— 91613— 91604

91938

.413
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128

119

119 108

— 91615— 81211

108104 109

104

102108 124128

128

Evidenziatore CARIOCA® con clip e rilievo 
antiscivolo nella punta. Corpo e tappo 
trasparenti. Prodotto in Europa.

15 x 123 mm

PDP – 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,65 0,64 0,63 0,61 0,59

Evidenziatore con corpo 
e coperchio trasparenti.

26 x 104 mm

PDP – 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,66 0,65 0,64 0,62 0,60

Penna a sfera 3 in 1 con inchiostro blu, 
evidenziatore e scomparto con 8 graffette 
da ufficio colorate.

Ø18 x 149 mm

PDP – 5 x 25 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,33 1,30 1,27 1,24 1,19

Evidenziatore triangolare con tre colori: 
giallo, rosa e verde.

79 x 79 x 13 mm

PDP – 35 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,69 0,68 0,67 0,65 0,62
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Adolia — 13212

Vila — 91960

Pendulo — 91970

Casie — 91955— 91608

Lello — 91973

103

127

147

160

103

103

106

123
123 103

Scatola regalo per due penne.

174 x 22 x 46 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,56 0,55 0,54 0,52 0,50

Astuccio nero in velluto. Ideale per 
conservare una penna a sfera con clip.

160 x 30 mm

TRS – 90 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,16 0,16 0,16 0,15 0,15

Custodia in carta kraft per penna a sfera.

180 x 43 x 22 mm

DUV – 150 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,93 0,91 0,89 0,87 0,83

Astuccio per penna a sfera in PVC, 
ideale per l’uso all’interno delle tasche 
di camicie o camici, impedisce agli 
indumenti di macchiarsi di inchiostro.

85 x 150 mm

DUV – 60 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,38 0,38 0,37 0,35

Custodia (smontata) in carta per penna a sfera.

150 x 15 x 19 mm

PDP – 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,26 0,26 0,25 0,25 0,24

Completa la tua offerta con le nostre custodie.

Custodia in carta con imbottitura in velluto 
per una penna a sfera.

175 x 55 x 25 mm

TRS – 140 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 2,06 2,03 2,00 1,95 1,90
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La scelta giusta per presentare la collezione Hi!dea e la varietà di tecniche 

di personalizzazione disponibili.

Una selezione sorprendente 
ed elegante.

Una selezione di colori 
completa

Una selezione responsabile 
e coscienziosa



Borse
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EUROPEAN DESIGN

THE BRAND THAT MATCHES

 .104
 .60

Il magnetismo delle personalità 
forti e la capacità di abbinarsi. Con 
il suo design cosmopolita e un carattere 
deciso, BRANVE® è contemporaneità 
e innovazione. Comfort, durabilità 
ed eleganza unite alla praticità.

Scopri di più online

Tutti i prodotti BRANVE hanno 

le migliori certificazioni, a garanzia 

di qualità: 

- Regolamento REACH

Cerca più prodotti

Ufficio
Penne e scrittura

branve.com

@branve.official

@branve_official
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Empire Backpack

92680
10,5”

14”

EMPIRE 

COLLECTION

103

.61

Base durevole 
e resistente

Sistema di zip innovative

Prova il blacknote EMPIRE 93598

Nel mondo di oggi che esige sempre piu 
organizzazione e concentrazione e importante 
avere un’identita. Fai la differenza con Empire: 
sofisticato, moderno e attento ai dettagli. Materiali 
scelti con cura e design funzionale. Chi ha detto 
che l’organizzazione non puo essere sinonimo 
di eleganza?

Esclusivo per 

personalità sofisticate.

Empire è uno zaino urbano e sofisticato in similpelle di alta qualità. 
La sua patta nasconde la tasca frontale e lo scomparto principale che, 
al suo interno, è composto da 2 divisori imbottiti, compatibile con laptop 
fino a 14’’ e tablet fino a 10,5’’ e diverse tasche. Le chiusure magnetiche 
laterali con piastre metalliche sono ideali per la personalizzazione. 
Lo schienale e gli spallacci imbottiti garantiscono il massimo comfort, 
mentre gli angoli inferiori rinforzati garantiscono durabilità. Lo zaino 
Empire ha una tracolla per trolley, che lo rende un oggetto versatile 
e pratico. Fornito in sacchetto TNT. Capacità fino a 9 L.

Zaino: 290 x 370 x 90 mm | Borsa: 500 x 500 x 80 mm
LSR – 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 195,55 189,69 183,82
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Empire Suitcase I  

92360
10,5”

14”Empire Suitcase II

92359
10,5”

15,6”

103103

EMPIRE 

COLLECTION
B

A

BA

Base durevole 
e resistente

Fissaggio per trolleyFissaggio per trolleyBase durevole 
e resistente

Empire I è una cartella moderna e raffinata in similpelle 
di alta qualità.Vi sono 2 tasche nascoste e la patta copre il suo 
scomparto principale che al suo interno ha 2 divisori imbottiti, 
compatibili con laptop fino a 14’’ e tablet fino a 10,5’’ e diverse 
tasche. Versatile grazie alla cinghia di fissaggio al trolley.
Tutti i dettagli sono focalizzati sia sulla sua funzionalità 
che sulla sua estetica e ne sono un esempio i dettagli metallici 
utilizzati sul manico e l’innovativa chiusura a calamita. Fornito 
in sacchetto TNT.

EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | 
Borsa: 500 x 500 x 80 mm

LSR – 15 x 15 mm
Un. 1 10 25

€ 191,06 185,33 179,60

Empire II è una cartella classica e sofisticata, 
realizzata in similpelle di alta qualità. Ha 2 tasche 
esterne con zip nascoste, mentre la parte anteriore 
contiene diverse tasche interne. Lo scomparto 
principale con cerniera è composto da 2 divisori 
imbottiti, compatibile con laptop fino a 15,6” e tablet 
fino a 10”. Il suo design, come tutti i prodotti di questa 
linea, è stato curato nei minimi dettagli: Empire 
II non passa inosservato. Versatile grazie alla cinghia 
di fissaggio al trolley. Fornito in sacchetto TNT.

EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | 
Borsa: 500 x 500 x 80 mm

LSR – 15 x 15 mm
Un. 1 10 25

€ 192,53 186,76 180,98
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Divergent Backpack II

92147

15,6”

DIVERGENT 

COLLECTION

Divergent Backpack I  

92189

15,6”

134 131

C

D

C D

Chiusura di alta qualitàTasca nascosta per una 
maggiore sicurezza

La forma che si adatta 

a qualsiasi stile

Essere Divergent significa essere 
audaci e pratici. Una linea che 
si adatta alla tua essenza e al tuo 
stile, permettendoti di distinguerti 
ovunque.

Zaino dai materiali contemporanei e irriverenti. Il tessuto in contrasto 
con il nero della similpelle, gli accessori e la chiusura in metallo 
ne rafforzano l’eleganza e originalità.
Interno con dettagli in similpelle composto da un inserto imbottito 
per computer fino a 15,6’’ e due tasche con cerniera, una in materiale 
elastico. Presenta cinturini regolabili sui lati, spallacci imbottiti, 
impugnatura rinforzata, tasca posteriore antifurto, tasca anteriore 
nascosta e fascia per il trasporto su trolley. Capacità fino a 14 L. 
Fornito in una borsa di tnt.

Zaino: 320 x 430 x 125 mm | Borsa di tnt: 500 x 550 x 130 mm
TRS – 100 x 40 mm

Un. 1 10 25

€ 126,11 122,32 118,54

Zaino dal tocco giovanile e dai materiali contemporanei. Il tessuto denim 
in contrasto con il nero della similpelle, la sua cerniera rifinita in gomma 
di alta qualità conferiscono allo zaino una certa resistenza all’acqua. 
Il fondo in similpelle permette una facile pulizia. Interno dal design 
elegante con dettagli in similpelle, composto da una inserto imbottito 
per computer fino a 15,6’’ e due tasche con cerniera, una in materiale 
elastico. Presenta cinturini regolabili sui lati, spallacci imbottiti, 
impugnatura rinforzata, tasca posteriore antifurtoo, tasca frontale 
nascosta e fascia per il trasporto su trolley. Capacità fino a 15 L. Fornito 
in una borsa di tnt.

Zaino: 320 x 430 x 125 mm | Borsa di tnt: 500 x 550 x 130 mm
LSR – 40 x 20 mm

Un. 1 10 25

€ 125,04 121,29 117,54
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Dynamic Backpack I  

92682
10,5”

15,6”

DYNAMIC 

COLLECTION

104

.61

Scompartimenti per laptop, 
tablet e altri oggetti

Zaino 2 in 1

Dynamic 2 in 1 è uno zaino urban che si distingue per la sua versatilità 
e dualità: il suo design permette di usarlo sia come zaino sia come 
borsa da viaggio. Il materiale 1680D rende lo zaino robusto e i dettagli 
in similpelle gli conferiscono un aspetto moderno. Lo zaino è composto 
da due parti utilizzabili separatamente: una tasca frontale con cerniera 
nascosta, una tasca posteriore antifurto e uno scomparto principale 
con due tasche interne imbottite per laptop fino a 15,6’’ e il tablet fino 
a 10,5’’. La cinghia per trolley ne sottolinea il lato pratico e funzionale. 
Fornito in un sacchetto di TNT. Capacità fino a 22 L.

300 x 420 x 200 mm | 
Zaino: 300 x 420 x 75 mm | Borsa de viaggio: 300 x 420 x 130 mm | 
Borsa: 550 x 580 x 210 mm

LSR – 40 x 10 mm
Un. 1 10 25

€ 216,53 210,04 203,54

Per una vita frenetica e cosmopolita il segreto è la 
multifunzionalità! Scegli il Dynamic: per lavoro 
o tempo libero è la scelta ideale per chi ama 
la versatilità e la praticità.

Prova il taccuino DYNAMIC 93597

Per coloro che sono sempre 

in movimento



147

Dynamic Backpack II

92187
10,5”

14”

104

Zaino 2 in 1Scompartimento per 
pc e tablet

Zaino 2 in 1 in poliestere 1680D e nylon, composto da due parti: zaino + borsa 
termica. Un prodotto funzionale e versatile ideale per il tempo libero o per il lavoro. 
I dettagli in similpelle a contrasto donano al prodotto uno stile urbano. Gli interni 
presentano un design diverso, due tasche interne imbottite per laptop da 14’’ 
e tablet da 10,5’’ e un organizer per cavetti e penne. La borsa termica, con interno 
in PEVA, presenta una chiusura impermeabile, tasca posteriore antifurto e tasca 
anteriori con zip nascosta. Include fascia per il trasporto su trolley. Capacità fino 
a 20 L. Fornito in una borsa di tnt.

Zaino: 300 x 380 x 150 mm | Borsa termica: 300 x 120 x 150 mm | Set: 300 x 500 x 150 mm | 
Borsa di tnt: 550 x 580 x 210 mm

LSR – 25 x 60 mm
Un. 1 10 25

€ 189,57 183,89 178,20
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ROVER 

COLLECTION

Rover Backpack

92146

103

Affronta le sfide della vita con 
la gamma Rover: valorizza 
e completa il tuo look con 
la nostra linea.

Una collezione 

semplice

Materiale impermeabiliPossibilità di piegare 
la parte superiore

Zaino in microfibra, versatile e adatto a qualsiasi look grazie al suo 
materiale moderno e leggero. Ideale per il tempo libero o un viaggio. 
Può essere utilizzato in due modi: con la parte superiore piegata 
o aperta. Il fondo in similpelle permette di pulirlo facilmente. All’interno 
c’è uno scomparto e una cartella che permette di essere trasportata 
in diversi modi: a tracolla, in spalla o come zaino. Perfetto per una 
giornata impegnativa e per trasportare l’essenziale. Capacità fino 
a 12 L. Fornito in una borsa di tnt.

Aperta: 300 x 415 x 110 mm | 
Chiusa: 300 x 330 x 110 mm | Custodia: 225 x 135 x 20 mm | 
Borsa di tnt: 500 x 500 x 80 mm

LSR – 50 x 20 mm
Un. 1 10 25

€ 99,38 96,40 93,42
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Rover Backpack II

92188

174

Spallacci regolabiliPossibilità di piegare 
la parte superiore

Rover Backpack II è lo zaino perfetto per ogni look, grazie al tessuto 
moderno, leggero e pratico. I dettagli in similpelle e i piccoli accessori 
in metallo lo rendono un prodotto elegante e accattivante. Lo zaino 
ha due tasche esterne e una interna nello scomparto principale. Fronte 
e retro sono esattamente uguali, eccetto per il colore, e insieme agli 
spallacci rimovibile fa sì che possa essere indossato su entrambi i lati. 
Utilizzalo come più ti piace: parte superiore piegata, aperto, zaino 
o tracolla. Capacità fino a 12L. Fornito in un sacchetto TNT.

Zaino compleatamente aperto: 300 x 420 x 110 mm | 
Parzialmente chiuso: 300 x 330 x 110 mm | Sacchetto TNT: 500 x 500 x 80 mm

TRS – 140 x 140 mm
Un. 1 10 25

€ 89,06 86,39 83,72
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DIVERSITY 

COLLECTION

Urban Backpack

92683
10,5”

14”

104 133

Dallo stile alternativo e audace, 
la linea Urban si adatta a tutte 
le occasioni consentendoti 
di affrontarle con entusiasmo, 
leggerezza e sobrietà. 
Adatto a chi è sempre pronto 
al cambiamento.

La collezione che si adatta 

alla tua quotidianità

Urban è uno zaino versatile e cittadino in tela cerata 
e soft shell ad alta densità. Progettato per contenere 
un laptop fino a 14’’ e tablet fino a 10.5’’, Urban è un 
oggetto unico. Lo zaino è resistente all’acqua, non solo 
per il suo tessuto ma anche grazie al design delle 
cerniere che ne proteggono l’interno. La tasca anteriore 
è spaziosa e di facile accesso. Le cinghie regolabili 
e impugnatura conferiscono versatilità al prodotto. 
Lo zaino Urban viene fornito in una borsa di TNT. 
Capacità fino a 7 L.

Zaino: 400 x 300 x 70 mm | Borsa: 500 x 500 x 80 mm
TRS – 140 x 160 mm

Un. 1 10 25

€ 48,96 47,49 46,02

Materiale e zip 
impermeabili
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Motion Bag

92521

Motion Backpack

92681
10,5”

15,6”

104 123 104 123

Spallacci regolabiliTasca extra

Il Motion Bag è una pratica ed elegante borsa da viaggio in 600D 
cationico e similpelle di alta qualità. Il suo ampio scomparto 
principale è ideale per riporre vestiti ed effetti personali 
necessari per brevi viaggi. Ha quattro tasche interne e una tasca 
anteriore asimmetrica con magnete, che conferisce a questa 
linea un design moderno. La possibilità di collocare la targhetta 
identificativa, i piedini metallici che proteggono la borsa quando 
appoggiata, il disegno delle cerniere che permette il blocco 
con lucchetto (non incluso) e cinghie e manici progettati 
per essere regolabili e confortevoli risaltano la praticità e la 
grande attenzione ai dettagli, rendendo unico il design di questo 
prodotto. È fornito in una borsa di TNT. Capacità fino a 32 L. 
Fornito in una borsa di tnt.

Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Borsa: 700 x 450 x 75 mm
SCR – 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 94,02 91,20 88,38

Motion Backpack è uno zaino dal design straordinario 
e unico in 600D e similpelle di alta qualità. Lo zaino 
ha diversi scomparti, tasche interne e due tasche imbottite 
progettate per proteggere un laptop da 15,6‘’ e un tablet 
da 10,5‘’. Gli spallacci e lo schienale imbottito ne accentuano 
il comfort. La cinghia per trolley è un’ulteriore caratteristica 
che enfatizza la praticità di questo zaino, rendendolo 
più veloce da trasportare. Le sue tasche esterne sono 
uniche nel loro design, dall’asimmetria della tasca anteriore 
alla capacità della tasca laterale che permette di riporre 
una bottiglia d’acqua. Fornito in una borsa in TNT. Capacità 
fino a 18 L. Fornito in una borsa di tnt.

MOTION BACKPACK: 410 x 330 x 150 mm | 
Borsa: 500 x 500 x 80 mm

LSR – 40 x 10 mm
Un. 1 10 25

€ 120,00 116,40 112,80
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Denim Casual — 92093Denim Bpack — 92094

Denim Bag — 92095

104

104

104

Borsa sportiva o da viaggio (270 g/m²) in denim riciclato. Dispone 
di una tasca frontale, doppia chiusura zip e cuciture rinforzate. 
Presenta maniglie in tessuto e tracolla regolabile.

Ø260 x 480 mm

TRS – 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 14,09 13,95 13,73 13,52 13,24

Zaino in denim riciclato (270 g/m²). Presenta due 
tasche frontali e spallacci regolabili con la fascia 
in cotone. Le cuciture interne sono rinforzate per una 
maggiore resistenza.

290 x 400 x 130 mm

TRS – 90 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,60 10,49 10,33 10,17 9,96

Borsa in denim riciclato (270 g/m²). All’interno una tasca con 
chiusura zip, cuciture rinforzate e 64 cm di tracolla in cotone.

340 x 390 x 100 mm

TRS – 80 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 11,60 11,48 11,31 11,13 10,90

Zaini in Denim 
Riciclato
Riconosciuti per la loro resistenza ed 

eleganza naturale.
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92078

.357

104

104

104rP
E

T

— 92080

10,5”

15,6”

rP
E

T

— 98427

rP
E

T

— 92079

rP
E

T

7

31

Collection
La collezione che dà nuova vita alla 

plastica, trasformandola in prodotti 

pratici e di qualità.

Zaino per computer in rPET 600D con spallacci imbottiti. 
Lo scompartimento principale ha 2 divisori imbottiti per computer fino 
15.6” e tablet fino 10.5”. Due tasche con chiusura sulla parte frontale e una 
tasca laterale in rete con elastico. La parte superiore è imbottita e con 
fascia per trasporto trolley. Capacità fino a 12 L.

300 x 420 x 110 mm

TRS – 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 34,83 34,48 33,96 33,44 32,74

Borsa termica in rPET 600D con interni 
in PEVA. Manico regolabile in webbing, tasca 
frontale e doppia chiusura. Capacità fino 7L.

240 x 170 x 170 mm

TRS – 140 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 9,30 9,21 9,07 8,93 8,74

Borsa sportiva in 600D rPET con fodera interna e tavola 
semirigida sul fondo. Scomparto principale e tasca frontale 
con cerniera e due tasche laterali, una in rete e l’altra con 
cerniera. La borsa ha tracolla imbottita in fettuccia staccabile 
e regolabile e manici con rinforzo. Capacità fino a 31 L.

500 x 300 x 230 mm

TRS – 280 x 50 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 25,62 25,36 24,98 24,59 24,08
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103
103

Delfos Backpack — 92192

15,6”

rP
E

TDelfos Pouch — 92091

rP
E

T

103

Delfos — 92191

rP
E

T

Zaino porta pc 300D rPET e 600D rPET con elementi 
riflettenti. Dispone di uno scompartimento principale con 
una tasca multifunzione e uno scompartimento per il pc 
portatile di 15.6’’. Presenta una tasca frontale con la zip ,due 
tasche a rete elastiche laterali adatte per diversi oggetti. 
Le manigle e lo schienale sono imbottiti.

320 x 450 x 140 mm

TRS – 150 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 23,30 23,07 22,72 22,37 21,90

Marsupio 300D rPET e 600D rPET con elementi riflettenti. 
Dispone di uno scompartimento principale con zip e una 
tasca frontale portabottiglia. La cinghia è regolabile.

270 x 120 x 70 mm

TRS – 60 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,74 9,59 9,45 9,20 8,96

Zaino monospalla 300D rPET E 600 rPET . Dispone di uno 
scompartimento principale e una tasca frontale con chiusura zip. 
Contiene elementi riflettenti e un elastico interno portabottiglia. 
La cinghia e la parte posteriore sono provviste di imbottitura.

200 x 340 x 80 mm

TRS – 50 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 12,26 12,13 11,95 11,77 11,52
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104

127

— 92160

— 92159

33

33

Trolley in ABS e PET con interno foderato, 
4 ruote doppie girevoli, maniglia in alluminio 
estensibile con molla e chiusura di sicurezza 
nella laterale con codice. Piastra metallica 
rimovibile per la personalizzazione. Capacità 
fino a 33 L e peso di 2,70 kg.

335 x 540 x 225 mm | 
Targhetta: 60 x 30 mm

LSR – 45 x 22 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 132,47 131,14 129,16 127,17 124,52

Trolley in ABS e PC con interno foderato con 
scomparto, 4 ruote doppie girevoli e maniglia 
in alluminio estensibile con molla. Chiusura 
laterale di sicurezza com codice. Capacità 
fino a 33 L e peso di 2,70 kg.

335 x 550 x 230 mm

SCR – 180 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 148,72 147,24 145,01 142,78 139,80

classe
Borse moderne e pratiche. Tieni al 

sicuro i tuoi effetti personali.
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— 92115 — 92129

15,6”

Eindhoven — 92145

15,6”

133

— 92177

17”

103

103

123

105

105

22

21

28

20

Trolley da viaggo in 600D e EVA, con parte 
anteriore semirigida e interno foderato. 
Etichetta identificativa nella parte posteriore 
e maniglia in alluminio, estensibile com molla. 
Capacità no a 28 L e 2.95kg di peso.

345 x 520 x 195 mm

TRS – 120 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 128,57 127,29 125,36 123,43 120,86

Targhetta identificativa

Trolley da viaggio in ecopelle rigido in 1680D . Interno foderato 
imbottito per laptop fino a 15,6’’ e etichetta per l’identificazione 
sul retro. Con maniglia estensibile in alluminio caricata a molla. 
Include piastra metallica rimovibile con magnete per una facile 
personalizzazione. Il trolley ha una capacità fino a 20 L e pesa 2,75 kg.

430 x 370 x 180 mm | Targhetta: 50 x 20 mm

LSR – 32 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 147,13 145,66 143,45 141,24 138,30

Zaino trolley per computer in 600D ad alta densità e poliestere 
600D impermeabile. Scompartimento per computer fino a 15.6”. 
Possiede tasche laterali in rete e una tasca frontale con doppia 
cerniera. Zaino trolley con protezione ruote e manico estensibile 
in metallo. Parte posteriore e spallacci imbottiti. Include 
un’etichetta in metallo rimuovibile con magnete per facilitare 
la personalizzazione. Capacità fino a 21 L.

340 x 430 x 170 mm | Targhetta: 50 x 20 mm

LSR – 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 82,62 81,79 80,55 79,31 77,66

Zaino trolley per computer in 1680D e 300D. Con scompartimento 
principale imbottito e foderato, scomparto per computer fino a 17’’, 
2 tasche frontali e 2 laterali con zip. Spallacci imbottiti, impugnatura 
estensibile in metallo (con molla), protezione ruote e targhetta 
metallica personalizzabile e rimovibile con calamita. Capacità fino 
a 28 L. Peso: 1,80 kg.

330 x 490 x 220 mm | Targhetta: 50 x 20 mm

LSR – 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 90,53 89,63 88,27 86,91 85,10

Targhetta metallica 
rimovibile con calamita
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103

123

— 92081

10,5”

17”

Angle Bpack — 9227015,6”

Zaino impermeabile per computer in Nylon 2Tone con 2 scompartimenti 
e spallacci imbottiti. Lo scompartimento posteriore ha un divisore imbottito 
con chiusura in velcro per computer fino 17” e tablet fino 10.5”. La parte 
anteriore, oltre a diverse tasche interne, presenta due tasche esterne, di cui 
una con chiusura RFID. Lo zaino ha, inoltre, due tasche laterali, di cui una 
in elastano. Schienale imbottito con tasca antifurto e cinghia per fissaggio 
trolley. Capacità fino a 14 L.

320 x 450 x 140 mm

TRS – 150 x 50 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 64,21 63,57 62,61 61,64 60,36

Impermeabile

Zaino porta computer in similpelle e 1680D. Scomparto con divisorio 
imbottito per computer fino a 15,6’’. Tasche nel interno foderato 
e imbottito. Lo zaino ha 2 tasche frontali, una placca personalizzabile, 
schienale imbottito e cinghie imbottite. Capacità fino a 17 L.

340 x 450 x 130 mm | Targhetta: 40 x 20 mm

LSR – 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 58,60 58,01 57,13 56,25 55,08

Tasca nascosta 
nello schienale

Tasca laterale per 
ombrello
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Spacio — 52675

17”

Boston — 92675

17”

Osasco — 92637

15,6”

114 113 103

104

133

104

103

133

Targhetta rimovibile con 
calamita

Zaino per computer impermeabile in nylon 2 toni con 
2 scomparti. Scomparto posteriore foderato con tasca 
interna con zip e divisorio imbottito per computer fino 
a 17’’. Scomparto anteriore foderato con diverse tasche 
interne. Lo zaino ha 2 tasche frontali e 2 tasche laterali. 
Porta USB e cavo USB/micro USB per il collegamento 
a dispositivi mobili. Schienale e cinghie imbottiti. 
Accessori non inclusi. Capacità fino a 26 L.

310 x 470 x 200 mm

TRS – 150 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 66,49 65,83 64,83 63,83 62,50

Zaino impermeabile per computer in nylon 2Tone con due 
scomparti foderati: posteriore con tasca interna con zip e divisore 
imbottito per laptop fino a 17’’; anteriore con diverse tasche interne, 
2 frontali e 2 laterali con porta USB e cavo USB/micro USB per 
connessione a dispositivi mobili (batteria portatile non inclusa). 
Schienale e spallacci imbottiti. Targhetta metallica magnetica 
rimovibile per una facile incisione. Capacità fino a 26 L.

310 x 470 x 200 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 67,43 66,75 65,74 64,73 63,38

Zaino impermeabile per computer in poliestere 600D. 
Scompartimento princiapale imbottito per computer fino a 15.6”. 
Tasca laterale e frontale. Schienale morbido e sistema di appoggio per 
la schiena e spallacci imbottiti. Capacità fino a 10 L.

245 x 400 x 115 mm

TRS – 120 x 150 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 45,11 44,65 43,98 43,30 42,40
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133

104 104 113

— 92176

10,5”

15,6”

Nagoya — 5216617”

Cerniera nascosta

Tasca laterale per ricaricare 
i tuoi dispositivi

Zaino per computer ad alta densità 900D con sistema antifurto. 
Apertura e due tasche sul retro, cerniera metallica nascosta per 
maggiore sicurezza. Scomparto principale imbottito e foderato, con 
2 divisori imbottiti per computer fino a 15,6’’ e tablet fino a 10,5’’. 
Con diverse tasche interne: tasca imbottita per smartphone, con 
accesso all’uscita delle cuffie. All’interno, ha fasce elastiche per 
organizzare i cavi. Sul lato, lo zaino ha una tasca esterna con zip 
e accesso a 1 tasca interna. La tasca interna è ideale per trasportare 
una batteria portatile, facilitando la ricarica di vari dispositivi mobili. 
Schienale imbottito con sistema di supporto posteriore imbottito, 
con 1 tasca con zip. Le sue cinghie sono imbottite. Accessori non 
inclusi. Capacità fino a 25 L.

320 x 440 x 200 mm

TRS – 150 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 64,91 64,26 63,29 62,32 61,02

Zaino porta computer fino a 17” in 600D ad alta densità. 
Dotato di scomparto foderato con chiusura a cerniera, 
con divisori imbottiti e diverse tasche interne. Zaino con 
due tasche laterali in rete e due tasche frontali di cui una 
con chiusura a cerniera. Spallacci e schienale imbottiti. 
Capacità fino a 24 L.

340 x 450 x 175 mm

TRS – 120 x 30 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 45,85 45,39 44,71 44,02 43,10
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— 9232915,6”

Bologna — 92999

10,5”

15,6”

133

113

300D Zaino porta pc portatile con uno scompartimento 
principale con due tasche foderate da 15.6’’ per laptop e da 
10.5” per il tablet, più diverse tasche interne. Inoltre dispone 
di una tasca frontale e una tasca laterale. Con cinghia per 
il fissaggio sul trolley e maniglie imbottite.

320 x 410 x 120 mm

TRS – 150 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 44,04 43,60 42,94 42,28 41,40

300D Zaino ibrido (2 in 1) con due modalità di utilizzo. La modalità zaino, 
con lo schienale e spallacci imbottiti con un meccanismo che permette 
di nasconderli. Può essere utilizzato anche in modalità valigetta, con 
un’impugnatura rinforzata e comoda. Dispone di due scomparti principali: 
1 con tasca per laptop di 15,6’’ e un altro con diverse tasche multifunzione. 
Dispone inoltre di 1 tasca frontale con cerniera e fascia per trolley.

320 x 425 x 120 mm

TRS – 160 x 230 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 41,38 40,97 40,35 39,73 38,90
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— 92516— 92280

10,5”

15,6”

103

103

30

Borsone sportivo in jacquard 840D e 300D con interno 
foderato. Scomparto principale e tasca frontale con 
zip. Il borsone ha una tracolla removibile e regolabile 
in webbing con rinforzo imbottito.

520 x 300 x 220 mm

TRS – 140 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 29,43 29,13 28,69 28,25 27,66

Zaino porta computer in 840D jacquard e 300D. Lo zaino presenta 
due scomparti: uno posteriore foderato ed imbottito per computer 
fino a 15,6” e tablet 10,5” e uno anteriore foderato con diverse 
tasche interne. Due tasche laterali e tre sul davanti. Schienale 
e spallacci imbottiti. Capacità fino a 25 L.

320 x 450 x 190 mm

TRS – 140 x 70 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 55,34 54,79 53,96 53,13 52,02
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Pune — 5216715,6”

Olympia — 9227615,6”

104

103

92097

.162

Zaino porta computer in 840D jacquard e con 2 scomparti. 
Scomparto posteriore foderato, con divisorio imbottito 
per computer fino a 15.6’’. Scomparto anteriore foderato, 
con diverse tasche interne. Tasca laterale in rete e tasca 
anteriore. Parte posteriore, schienale e spallacci imbottiti. 
Capacità fino a 22 L.

305 x 470 x 180 mm

TRS – 130 x 50 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 51,66 51,14 50,37 49,59 48,56

Zaino porta computer in 1680D e 300D, con 2 divisori. Scomparto foderato 
con divisore imbottito per computer fino a 15.6”. Lo zaino ha 3 tasche frontali 
e 2 laterali, fibbie di sicurezza sui lati e cinghie per un maggiore comfort. 
Spallacci e schienale imbottiti. Capacità fino a 26 L.

340 x 450 x 175 mm

TRS – 100 x 30 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 44,15 43,71 43,04 42,38 41,50
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Rocco — 9262615” — 9216915,6”

Kiev — 9262214”

103

104 133

114

114

123

Zaino in 840D per computer fino a 15’’, con tasca 
principale e 3 tasche aggiuntive. Tasca frontale con 
diversi scomparti e cerniera. Parte posteriore con 
supporto per trolley. Capacità fino a 6 L.

300 x 370 x 60 mm

TRS – 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,74 21,53 21,20 20,87 20,44

Zaino per laptop 600D con tasca frontale con zip e tasca 
laterale in rete. Scomparto con divisorio per computer fino 
a 15,6’’. Interno foderato e imbottito con tasche interne. 
Ha tracolla regolabile e rinforzata. Capacità fino a 11 L.

290 x 430 x 100 mm

TRS – 180 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 13,30 13,17 12,97 12,77 12,50

Zaino per computer 600D ad alta densità. 
Scomparto principale con divisorio imbottito 
per computer fino a 14” . Lo zaino ha una 
tasca frontale con zip e la parte posteriore e le 
maniglie sono imbottite. Capacità fino a 13 L.

290 x 400 x 140 mm

TRS – 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,81 14,66 14,44 14,22 13,92
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Seattle — 9229014”— 92284
9,7”

— 9266815,6”— 9228614”
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123
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133123

133

123

133
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Cartella porta computer in 600D ad alta densità, con 
scomparto foderato e imbottito e con divisorio per computer 
fino a 14’’. Tasca anteriore e tracolla regolabile, con rinforzo 
imbottito. Cinghia posteriore per il fissaggio al trolley.

370 x 280 x 50 mm

TRS – 200 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 24,62 24,37 24,00 23,63 23,14

Zaino porta computer in 600D ad alta densità con 
scomparto imbottito per computer fino a 15.6’’. Interno 
foderato e imbottito. Con 2 tasche anteriori, parte 
posteriore e spallacci imbottiti. Capacità fino a 10 L.

295 x 390 x 100 mm

TRS – 180 x 140 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 29,79 29,49 29,04 28,60 28,00

Borsello a tracolla in 600D ad alta densità con 
scomparto con divisorio imbottito per tablet 9.7’’. 
Interno foderato e imbottito. Con tasca anteriore 
e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito.

220 x 270 x 45 mm

TRS – 140 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,45 15,29 15,06 14,83 14,52

Cartella softshell ad alta densità per computer 
fino a 14’’. Presenta una tasca frontale con zip.

370 x 280 x 30 mm

TRS – 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 250 1000
€ 11,15 11,04 10,87 10,70 10,48
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Shades Laptop — 9217114”Shades Bpack — 92170

9,7”

14”

Viena — 9217915,6” — 92173
9,7”

113

113

103

113

Cartella porta computer in 600D ad alta densità. 
Dotata di: uno scomparto foderato e imbottito, con 
divisore imbottito per computer fino a 14’’, una tasca 
anteriore, una fascia per il trasporto sul trolley e una 
tracolla regolabile con rinforzo imbottito.

310 x 400 x 110 mm

TRS – 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,87 21,65 21,33 21,00 20,56

Zaino porta computer in 600D ad alta 
densità. Dotato di: uno scomparto principale 
con divisore imbottito per computer fino 
a 15.6’’ e una tasca anteriore con chiusura. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
Capacità fino a 10L.

290 x 370 x 110 mm

TRS – 140 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,60 17,42 17,16 16,89 16,54

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. 
Dotato di uno scomparto foderato, con 2 divisori 
imbottiti per computer fino a 14’’ e tablet 9.7’’, una 
tasca anteriore, una tasca laterale, parte posteriore 
e spallacci imbottiti. Capacità fino a 12L.

310 x 400 x 110 mm

TRS – 100 x 140 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 26,91 26,64 26,24 25,84 25,30

Borsa a tracolla 600D ad alta densità con scomparto foderato 
con varie tasche interne, cerniera e divisorio imbottito per tablet 
fino a 9.7’’. Parte posteriore imbottita con tasca, parte anteriore 
con tasca con zip. La borsa ha una tracolla regolabile.

220 x 270 x 45 mm

TRS – 100 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,68 11,56 11,39 11,21 10,98
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Zaino porta computer in 600D ad alta densità. Scomparto 
con 2 divisori imbottiti per computer fino a 15.6’’ e tablet 
9.7’’. Interno foderato e imbottito. Contiene inoltre 1 tasca 
anteriore e 2 tasche laterali. Parte posteriore con schienale 
e spallacci imbottiti. Capacità fino a 14 L.

290 x 390 x 155 mm

TRS – 150 x 150 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 34,04 33,70 33,19 32,68 32,00

Zaino porta computer in 600D ad alta densità e tarpaulin. Con scomparto 
posteriore foderato, varie tasche interne e 2 divisori interni imbottiti per 
computer fino a 17’’ e tablet 10.5”. Scomparto anteriore foderato, tasca 
anteriore, parte posteriore e spallacci imbottiti. Capacità fino a 16 L.

300 x 430 x 150 mm

TRS – 150 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 44,23 43,79 43,13 42,46 41,58
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Seoul — 92257

— 92291
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119 105 103128

Cartella multifunzione 600D. Scomparto esterno aperto 
(foderato) con tasca frontale con zip. La valigetta ha tracolla 
regolabile e cinghie rinforzate.

400 x 300 x 100 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 10,28 10,13 9,97 9,72 9,46

Cartella multifunzione in 600D. Contiene 2 tasche 
frontali con zip e tracolla regolabile rinforzata. Ideale 
per il trasporto di documenti. La cartella ha una 
tracolla regolabile e manici rinforzati.

380 x 300 x 80 mm

TRS – 150 x 140 mm

Un. 1 25 50 250 1000
€ 11,40 11,29 11,12 10,95 10,72

Cartella da congresso in 600D con 1 tasca principale 
e chiusura. Ideale per trasporto di documenti.

390 x 300 x 40 mm

TRS – 260 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,52 2,49 2,45 2,39 2,32

Cartella da congresso in TNT (80 g/m²) con 1 scomparto 
con chiusura. Ideale per trasportare documenti.

380 x 300 mm

TXP – 260 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,01 0,99 0,97 0,94 0,91
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Cartella per conferenze 600D con cerniera, 
ideale per il trasporto di documenti.

390 x 290 x 80 mm

TRS – 280 x 140 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,33 6,23 6,14 5,98 5,82

Cartella porta computer in 600D 2Tone e 300D con 
scomparto foderato e divisorio imbottito per computer fino 
a 15.6’’, con tasca frontale con diversi scomparti interni. Sul 
retro è presente una fascia per trasporto trolley. Tracolla 
regolabile con rinforzo imbottito.

400 x 295 x 75 mm

TRS – 250 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46

Cartella per computer 600D. Scomparto con divisorio 
per computer fino a 15,6’’ con interno foderato 
e imbottito. Tasca frontale, tasche interne e com 
tracolla regolabile con rinforzo

400 x 290 x 50 mm

TRS – 200 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,36 16,20 15,95 15,71 15,38

Cartella porta computer (fino a 14’’) in poliestere 600D con 
tracolla regolabile e rinforzata, uno scomparto principale 
e due tasche. Interno foderato e imbottito.

370 x 290 x 60 mm

TRS – 200 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,38 16,22 15,97 15,73 15,40
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Borsa da viaggio in poliestere 300D con tracolla, 
uno scomparto principale, 4 tasche e fondo rigido. 
Capacità fino a 66 L.

640 x 370 x 310 mm

TRS – 230 x 170 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 32,94 32,61 32,11 31,62 30,96

Borsone sportivo in 300D e 1680D con interno foderato 
e base semirigida. Dotato di 1 tasca frontale con chiusura 
e 2 tasche laterali: 1 tasca in rete e una seconda tasca per 
calzature, con chiusura. Tracolla regolabile e con rinforzo 
imbottito. Capacità fino a 35 L.

550 x 300 x 250 mm

TRS – 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 27,91 27,63 27,22 26,80 26,24

Borsone sportivo in 600D con base semirigida. 
Il borsone possiede una tracolla regolabile 
e rinforzo imbottito. Capacità fino a 38 L.

550 x 310 x 260 mm

TRS – 280 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,38 16,22 15,97 15,73 15,40

Borsone sportivo in 600D con divisorio interno, tasca anteriore e fondo con 
base semirigida. Tasca frontale e tasca laterale per scarpe, entrambe con zip. 
Tracolla regolabile. Capacità fino a 30 L.

520 x 300 x 255 mm

TRS – 200 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,45 16,28 16,03 15,79 15,46
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Zaino in 600D, con tasca laterale in rete e tasca interna. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti. Capacità fino a 15 L.

250 x 420 x 180 mm

TRS – 90 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,64 10,53 10,37 10,21 10,00

gusti

Zaino 600D con tasca frontale con zip. Spalline 
posteriori e imbottite. Capacità fino a 13 L.

310 x 410 x 120 mm

TRS – 130 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,57 6,47 6,37 6,20 6,04
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Con fischietto

Sacca idrica con 
capacità fino a 2L

Elementi riflettenti

Zaino in 600D con tasca frontale e chiusura. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti in 210D. 
Capacità fino a 10 L.

245 x 400 x 115 mm

TRS – 90 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,50 5,42 5,34 5,20 5,06

Zaino 600D con cerniera, tasca frontale e spalline 
e schienale imbottiti. Capacità fino a 10 L.

245 x 400 x 115 mm

TRS – 90 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,43 5,35 5,27 5,14 5,00

Zaino sportivo 420D con scomparto principale foderato 
e tasca frontale con zip. Pannello frontale con elementi 
rifettenti. Schienale e cinghie imbottiti per un maggiore 
comfort. Con una maniglia con cerniera sul retro per 
garantire che lo zaino si adatti facilitando il suo trasporto 
e uso prolungato. Lo zaino include un serbatoio dell’acqua 
con una capacità fino a 5 L e cannuccia. Lo zaino e il serbatoio
vengono forniti separatamente.

265 x 410 x 55 mm

TRS – 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 31,28 30,96 30,49 30,02 29,40
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Pieghevole

Zaino pieghevole ripstop 210D con tasca frontale con 
zip. Zaino fornito aperto. Capacità fino a 8 L.

295 x 415 x 110 mm | Piegato: 160 x 130 mm

TRS – 155 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,04 4,97 4,89 4,77 4,64

Borsone sportivo in 210D ripstop, con tasca anteriore. 
Capacità fino a 17 L. Fornito non piegato.

Ø240 x 410 mm | Piegata: 160 x 160 mm

TRS – 100 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,87 5,78 5,69 5,55 5,40

Marsupio in ripstop 210D con presa 
per auricolari. Custodia con cerniera 
e tracolla regolabile.

250 x 80 mm

TRS – 200 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,77 2,73 2,69 2,62 2,55
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ecologico
Due materiali naturali, cotone e iuta, combinati 

insieme per una maggiore resistenza e qualità.

Zaino in juco (275 g/m²) con tasca frontale con cerniera. 
Manico superiore in webbing di cotone e spallacci in cotone 
bicolore. Capacità fino a 7 L.

270 x 350 x 70 mm

TRS – 150 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,70 14,55 14,33 14,11 13,82
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Marsupio 600D ad alta densità. Scomparto principale 
e cerniera sul retro. La borsa ha una tracolla 
in tessuto regolabile.

220 x 120 mm

TRS – 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 5,07 4,99 4,91 4,79 4,66

Marsupio in 300D ad alta densità. Compartimento principale 
con chiusura e tasca interna in rete elastica e tasca nella 
parte posteriore di facile accesso, ideale per riporre le cose 
con maggior sicurezza. La parte frontale possiede una tasca 
in rete elastica, una tasca con chiusura, un bottone per 
la chiusura e un elastico laterale, indicato per appendere 
moschettoni o occhiali da sole. La tracolla in webbing con 
chiusura è regolabile.

270 x 120 x 65 mm

TRS – 100 x 35 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,87 9,72 9,57 9,33 9,08

Marsupio in 600D con scomparto e tasca frontale 
con zip e tracolla in tessuto regolabile.

210 x 120 x 50 mm

TRS – 80 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,80 4,73 4,66 4,54 4,42

Borsa a tracollo in 600D, con tasca anteriore 
e tracolla regolabile.

180 x 220 x 70 mm

TRS – 95 x 60 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 4,59 4,52 4,45 4,33 4,22
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Borsa termica in 600D con 2 diverse modalità di utilizzo. 
Scomparto principale con due cerniere, interno foderato 
e imbottito in PEVA. Tasca frontale con zip e cinghie regolabili 
in webbing. Zaino rinforzato e con capacità fino a 21 L.

480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm

TRS – 200 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 19,43 19,23 18,94 18,65 18,26

Borsa termica pieghevole in 600D con due cerniere, 
interno foderato in PEVA, tasca superiore con zip 
e cinghie in tessuto con rinforzo. Include apribottiglia. 
Borsa com capacità fino a 15 L.

Ø300 x 260 mm

TRS – 90 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 25,79 25,53 25,14 24,76 24,24
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2 scomparti imbottiti

Zaino termico in nylon 2Tone con interno impermeabile 
in PEVA per facilitarne la pulizia. Contiene 1 scompartimento 
principale, 1 tasca frontale con cerniera e 1 una tasca laterale 
in rete. Dispone di una doppia tasca principale con zip. I manici 
e le cinghie sono imbottiti. Lo zaino ha una capacità fino a 12 L.

290 x 380 x 160 mm

TRS – 160 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 31,81 31,49 31,01 30,54 29,90

Borsa termica in 300 D e 840D Jacquard con interno impermeabile 
in PEVA per facilitarne la pulizia. Contiene 2 scompartimenti 
principali, 1 tasca frontale con cerniera e 1 tasca laterale in rete. 
Dispone di una doppia tasca principale con zip, tracolla regolabile 
e impugnatura imbottita. La borsa ha una capacità fino a 7 L.

270 x 240 x 150 mm

TRS – 160 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 21,51 21,29 20,97 20,65 20,22
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Borsa termica in 600D per 6 lattine da 0,33 L. 
Capacità fino a 3 L.

200 x 140 x 125 mm

TRS – 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,98 2,93 2,89 2,81 2,74

Borsa termica in TNT (80 g/m²) con capacità 
fino a 6 lattine da 0,33 L. Capacità fino a 3 L.

200 x 140 x 130 mm

TRS – 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 2500 5000
€ 1,77 1,75 1,72 1,67 1,63

Borsa termica per bambini in 600D con tasca frontale con 
zip e tasca laterale in rete. Contiene manico in webbing 
regolabile e può contenere fino a 3 L.

190 x 230 x 80 mm

TRS – 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,04 7,92 7,80 7,60 7,40

Borsa termica in 600D con tasca 
interna in rete e tracolla regolabile. 
Con capacità fino a 4,5 L.

200 x 200 x 110 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,13 6,04 5,95 5,79 5,64
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Zaino termico in 600D con una capacità fino 
a 10 L. Ideale da portare in spiaggia. Include una 
tasca frontale con zip e due tasche laterali in rete.

280 x 340 x 140 mm

TRS – 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 13,04 12,91 12,72 12,52 12,26

Borsa termica in 600D per 8 lattine da 0,5 L 
(capacità fino a 8 Litri). Ideale da portare 
in spiaggia. Cinturino regolabile in webbing 
e tasca frontale.

270 x 200 x 160 mm

TRS – 200 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,19 10,09 9,94 9,78 9,58

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile 
e tasca frontale. Ideale da portare in spiaggia. 
La borsa ha una capacità fino a 9 L.

240 x 220 x 170 mm

TRS – 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,89 9,74 9,60 9,35 9,10
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Borsa termica in TNT (80 g/m²), con chiusura 
in velcro e tasca anteriore. Capacità fino a 10 L.

320 x 350 x 170 mm

TRS – 130 x 180 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,09 4,02 3,96 3,86 3,76

Borsa termica pieghevole in TNT (80 g/m²) con chiusura 
in velcro e capacità fino a 2 L. Borsa fornita aperta.

Piegata: 170 x 95 x 40 mm | Aperta: 170 x 265 x 110 mm

TRS – 130 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,22 2,18 2,15 2,09 2,04

Borsa termica fino a 4L foderata in non-woven 
e com isolamento termico in alluminio. 
Chiusura con feltro e tasca frontale.

Chiusa: 195 x 350 x 110 mm | 
Aperta: 195 x 410 x 110 mm

LSR – 80 x 80 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,21 3,16 3,11 3,03 2,95
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Cotone 

È un'ottima opzione per 

ridurre gli sprechi tessili 

e riutilizzare i vecchi vestiti.

Borsa (280 g/m²) in cotone (50%) e cotone riciclato 
(50%) con manici di 62 cm.

500 x 370 x 120 mm

TXP – 300 x 210 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 7,93 7,81 7,70 7,50 7,30

Borsa (220 g/m²) in cotone (50%) 
e cotone riciclato (50%) con manici 
di 60 cm.

380 x 400 x 100 mm

TRS – 260 x 240 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,13 4,07 4,01 3,90 3,80

Borsa (280 g/ m²) in cotone (50%) e cotone riciclato 
(50%) con manici di 62 cm.

500 x 370 x 120 mm

TXP – 300 x 210 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 8,35 8,22 8,10 7,89 7,68

Borsa (220 g/ m²) in cotone (50%) e cotone 
riciclato (50%) con manici di 62 cm.

380 x 400 x 100 mm

TRS – 260 x 240 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,11 4,05 3,98 3,88 3,78
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cotone

Tasca interna

Tasca interna

Tasca interna

Borsa 100% in tela di cotone (280 g/m²) con 
chiusura magnetica. Tasca interna e sul davanti 
con zip e manici di 60 cm.

530 x 380 x 170 mm

TRS – 120 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 13,68 13,54 13,34 13,13 12,86

Borsa 100% in tela di cotone (280 g/m²), con tasca 
interna e manici di 65 cm.

460 x 400 x 150 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,39 6,30 6,20 6,04 5,88

Borsa 100% cotone (280 g/m²) con zip e tasca 
interna. Manici da 65 cm in fettuccia e cotone.

Borsa: 480 x 400 x 150 mm | 
Tasca interna: 180 x 140 mm

TRS – 300 x 300 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,07 6,96 6,85 6,68 6,50
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Tasca interna

Manici 
in sughero

Borsa 100% in tela di cotone (280 g/m²) con 
tasca interna e manici di 65 cm.

450 x 380 x 105 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,96 4,88 4,81 4,68 4,56

Borsa (150 g/m²) in cotone riciclato con manici da 65 cm. 
Prodotto fabbricato in Europa.

380 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 6,26 6,17 6,07 5,92 5,76

Borsa in 100% cotone (180 g/m²) con manici 
in sughero da 60 cm e tasca interna.

450 x 400 x 105 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,07 4,99 4,91 4,79 4,66
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Poli
99086
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COTTON
RECYCLED

Borsa (180 g/m²) in cotone riciclato (70%) 
e rPET (30%) con manici da 65 cm.

380 x 420 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,63 2,59 2,55 2,48 2,42
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Zaino a sacca con cotone riciclato (140 g/m²) richiudibile con 
cordoncini in cotone e manici da 30cm

370 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,28 3,23 3,18 3,10 3,02

Borsa con cotone riciclato (140 g/m²) e manici 
da 65 cm.

375 x 415 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,25 2,22 2,18 2,13 2,07

Borsa con cotone riciclato 
(140 g/m²) e manici da 68 cm.

380 x 410 x 100 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,48 3,43 3,37 3,29 3,20

Zaino a sacca in cotone riciclato (140 g/m²), tasca frontale 
con cerniera a scomparsa e chiusura a coulisse.

370 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 4,04 3,98 3,92 3,82 3,72

Borsa zaino 2 in 1

Tasca con zip
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Borsa in cotone 100% (140 g/m²) 
con manici di 60 cm.

375 x 415 mm

TRS – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,34 1,31 1,28 1,25 1,20

Borsa in cotone 100% (100 g/m²) con manici 
di 75 cm.

370 x 410 mm

TRS – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,20 1,17 1,15 1,12 1,08

Busta regalo in cotone riciclato (140 g/m²) 
con cordoncino in cotone. Borsa riutilizzabile, 
ideale per piccoli regali.

140 x 200 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,35 1,32 1,29 1,26 1,21

Borsa in 100% cotone (140 g/m²), 
con manici di 60 cm.

375 x 415 mm

TXP – 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,63 1,60 1,57 1,53 1,47

Borsa 100% cotone (100 g/m²) con manici 
di 30 cm di lunghezza.

370 x 410 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,18 1,15 1,13 1,10 1,06



189

102

— 92070

— 92902

114108 119

123

134

106 103

108

108

102

105

114 106

119128

134

102

123 103

105 128

Borsa 100% cotone (140 g/m²) 
con manici da 60 cm.

375 x 415 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 1,86 1,82 1,78 1,74 1,67

Borsa in cotone (100 g/m²) con manici di 75 cm.

370 x 410 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,77 1,73 1,70 1,65 1,59

in cotone
Fibra 100% naturale e versatile 

che permette di creare prodotti 

di grande durata.
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Lato in rete

Lato in rete

Borsa 100% cotone (120 g/m²) con maglia 100% cotone 
nella parte frontale (100 g/m²). Chiudibile con cordoncino 
in cotone. Ideale per alimenti.

300 x 400 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,32 2,29 2,25 2,20 2,14

Borsa in cotone 100% (180 g/m²) con 
rete in cotone 100% sul davanti. Manici 
in fettuccia da 65 cm. Borsa ideale per 
lo shopping.

390 x 430 x 80 mm

TRS – 200 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,35 4,28 4,22 4,11 4,00
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Matola — 92932

COTTON
ORGANIC

Nampula — 92933
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Borsa 100% cotone biologico (120 g/m²) proveniente 
da coltivazione sostenibile, senza prodotti chimici o pesticidi. 
Manici da 60 cm ed etichetta Label Organic.

370 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 2,84 2,80 2,75 2,68 2,61

Zaino a sacca 100% cotone biologico (120 g/m²) 
proveniente da coltivazione sostenibile, senza prodotti 
chimici o pesticidi.

370 x 410 mm

TRS – 300 x 300 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 2,88 2,84 2,79 2,72 2,65

Cotone 

Cotone proveniente da una 

coltivazione sostenibile senza 

prodotti chimici o pesticidi.
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Pieghevole

Borsa pieghevole in maglia rPET con taschino in rPET 190T 
per ripiegarla all’interno. Ideale per la spesa.

320 x 400 mm

TRS – 50 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,85 1,82 1,80 1,75 1,70

Shopper in rPET 190T. Prodotto in plastica riciclata 
che contribuisce alla riduzione dei rifiuti nell’ambiente. 
Manici da 60 cm.

380 x 420 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 1,58 1,55 1,52 1,48 1,43
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Shopper pieghevole in rPET 190T. Prodotto in plastica 
riciclata che contribuisce alla riduzione dei rifiuti 
nell’ambiente. Manici 40 cm.

370 x 420 mm

TRS – 50 x 30 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 2,36 2,32 2,29 2,23 2,17

Zaino a sacca in rPET 190T. Prodotto in plastica 
riciclata che contribuisce alla riduzione dei rifiuti 
nell’ambiente. Manici 40 cm.

370 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 1,74 1,70 1,67 1,62 1,56
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Sacca in cotone 100% (160 g/m2) con dettaglio 
in imitazione iuta e manico in cotone.

370 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,52 3,47 3,42 3,33 3,24

Borsa in juco (275 g/m²) con tasca 
interiore 100% cotone (120 g/m²) con 
chiusura. Manici da 60 cm in webbing 
di cotone bicolore.

370 x 410 x 90 mm

TRS – 140 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,39 7,28 7,17 6,99 6,80

Borsa in cotone 100% (160 g/m2) con dettaglio 
in imitazione iuta e manici da 65 cm.

375 x 415 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,52 3,47 3,42 3,33 3,24

il nuovo tessuto 
ecologico
Due materiali naturali, cotone e iuta, 

combinati insieme per una maggiore 

resistenza e qualità.

Tasca interna
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Shanti — 92827 — 92823 — 92828
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Borsa shopper ecologica in iuta (360 g/m²) 
con manici rigidi e fodera laminata.

430 x 340 x 175 mm

TRS – 230 x 160 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,00 7,88 7,76 7,56 7,36

Borsa in iuta (240 g/m²), con tasca anteriore 
e manici di 65 cm in 100% cotone (140 g/m²).

370 x 410 x 100 mm | Tasca: 370 x 270 mm

TRS – 260 x 180 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,48 7,37 7,25 7,07 6,88

Shopper ecologica con tracolla in iuta 
(360 g/m²), interno in tessuto laminato 
e manici in fettuccia.

385 x 445 x 165 mm

TRS – 270 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 5,67 5,59 5,50 5,36 5,22

Iuta 
e Cotone
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Tayla — 92877 Ellen — 92876

— 92873 — 92872 Citadel — 92871

Leia — 92875

Sacchetto in carta kraft (115g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa.

320 x 390 x 110 mm

TXP – 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,98 0,96 0,94 0,91 0,88

Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) con 
maniglia ritorta. Prodotto in Europa.

320 x 390 x 110 mm

TXP – 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,02 1,00 0,98 0,95 0,91

Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) con 
maniglia ritorta. Prodotto in Europa.

240 x 310 x 90 mm

TXP – 160 x 180 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,80 0,78 0,77 0,75 0,72

Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) con 
maniglia ritorta. Prodotto in Europa.

180 x 240 x 80 mm

TXP – 120 x 110 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,60 0,59 0,58 0,56 0,54

Sacchetto in carta kraft (115g/m²) con 
maniglia ritorta. Prodotto in Europa.

240 x 310 x 90 mm

TXP – 160 x 180 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,82 0,81 0,79 0,77 0,74

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) con 
maniglia ritorta. Prodotto in Europa.

180 x 240 x 80 mm

TXP – 120 x 110 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,61 0,60 0,59 0,57 0,55
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Sacchetto in carta kraft (115g/m²) con maniglia ritorta. 
Prodotto in Europa.

400 x 340 x 110 mm

TXP – 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,07 1,04 1,02 1,00 0,96

Sii unico! Crea la tua borsa.

Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) con maniglia ritorta. 
Prodotto in Europa.

400 x 340 x 110 mm

TXP – 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,04 1,02 1,00 0,98 0,94
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Da portare sempre con te.

Borsa pieghevole in TNT: 80 g/m² con manici di 35 cm. 
Fornita piegata.

Dimensioni da aperta: 350 x 410 x 100 mm | 
Dimensioni da piegata: 135 x 130 x 15 mm

TRS – 250 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,11 1,09 1,06 1,04 1,00

Borsa pieghevole in TNT (80 g/m²) con manici da 38 cm. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. La borsa viene fornita piegata.

Dimensioni da aperta: 380 x 465 mm | 
Dimensioni da piegata: 200 x 110 x 15 mm

TRS – 120 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,08 1,06 1,03 1,01 0,97

Borsa termica pieghevole 210D con 
manici in tessuto da 60 cm e cerniera. 
La borsa ha una capacità fino a 16 L. 
Fornita aperta.

400 x 440 x 130 mm

TRS – 130 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,54 5,46 5,38 5,24 5,10

Shopper pieghevole in TNT (80 g/m²) con manici da 65 cm. 
Fornito aperto.

Dimensioni da aperta: 450 x 400 x 200 mm | 
Dimensioni da piegata: 200 x 120 mm

TRS – 230 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,42 2,38 2,35 2,29 2,22
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Borsa shopping pieghevole in poliestere 190T, con manici. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. Fornito non piegato.

Dimensioni da aperta: 485 x 420 mm | 
Dimensioni da piegata: 120 x 100 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,44 2,40 2,37 2,31 2,24

Borsa pieghevole in 190T con manici 
da 50 cm. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori. La borsa viene fornita non piegata.

370 x 400 mm

TXP – 220 x 160 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,69 1,65 1,62 1,58 1,52

Borsa pieghevole (140 g/ m²) in cotone (50%) 
e cotone riciclato (50%) con manici di 38 cm.

Aperto: 380 x 470 mm | 
Piegato: 135 x 205 mm

TRS – 260 x 290 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,46 3,40 3,35 3,27 3,18

Borsa pieghevole (140 g/ m²) in cotone (50%) 
e cotone riciclato (50%) con manici di 38 cm.

Aperto: 380 x 470 mm | 
Piegato: 135 x 205 mm

TRS – 260 x 290 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,01 2,96 2,92 2,84 2,77

Borsa pieghevole in cotone 100% (100 g/m²). 
Il prodotto è fornito non piegato.

370 x 400 mm

TRS – 270 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,68 2,64 2,60 2,53 2,46
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Zaino a sacca 100% cotone (103 g/m²) 
con chiusura a coulisse.

370 x 410 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,77 1,74 1,70 1,66 1,60

I migliori zaini per attività all'aperto.

Zaino a sacca (100g/m²) in cotone 
100%, con cordonicini. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

370 x 410 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,91 1,87 1,84 1,79 1,72

Zaino a sacca in cotone 100%
(180 g/m²), con cordonicini. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

350 x 430 mm

TXP – 240 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 4,63 4,56 4,49 4,38 4,26
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Zaino a sacca in 210D con cordoncini neri. 
Disponibile in vari colori.

350 x 410 mm

TRS – 200 x 250 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,06 1,03 1,01 0,99 0,95

Zaino a sacca in TNT (80 m/g²) con chiusura 
a coulisse. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori.

370 x 410 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,85 0,83 0,82 0,80 0,77
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Gli elementi riflettenti permettono che tu sia 

visibile da lontano duante la notte.

Zaino a sacca riflettente in poliestere 
(200 g/m²) con cordoncini in poliestere.

320 x 400 mm

TRS – 250 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,28 4,22 4,15 4,05 3,94

Zaino in 210D con elementi riflettenti 
e chiusura a coulisse. Prodotto promozionale.

350 x 400 mm

TXP – 250 x 160 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,60 1,59 1,56 1,54 1,51

Elementi riflettenti
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Laminata

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm.

400 x 340 x 200 mm

TRS – 120 x 230 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,77 1,74 1,70 1,66 1,59

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici 
da 85 cm e tasca frontale.

350 x 370 x 90 mm

TRS – 250 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,88 1,84 1,81 1,76 1,69

Borsa in TNT laminato (110 g/m²) con manici 
di 60 cm e laminato lucido.

400 x 360 x 120 mm

TXP – 300 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,91 1,88 1,85 1,80 1,76
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Borsa perfetta da portare 

sempre con te grazie alla 

fascia per il fissaggio su trolley.

Fissaggio per 
trolley

Borsa in TNT laminato (140 g/m²) con 
cerniera. Dotata di rinforzo sul fondo, manici 
in fettuccia di 65cm e fascia per il fisaggio 
al trolley.

350 x 350 x 200 mm

TXP – 250 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 3,70 3,64 3,59 3,49 3,40

Borsa in TNT laminato metallizzato (90 g/m²) 
con manici da 50 cm di lunghezza.

340 x 350 x 80 mm

TXP – 220 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,56 1,53 1,50 1,46 1,40

Laminata
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Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata 
con manici da 55 cm.

270 x 350 mm

TXP – 180 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,65 0,64 0,63 0,61 0,59

Borsa in TNT termosaldata (80 g/m²) con manici 
da 38 cm. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

380 x 415 x 85 mm

TXP – 280 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,80 0,79 0,77 0,75 0,72

Borsa in TNT termosaldata (80 g/m²) con 
manici da 50 cm. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori.

320 x 380 x 90 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,05 1,03 1,01 0,98 0,94

Shopper in TNT termosaldato (80g/m²) con motivo 
stampato e soffietto sul fondo di 85 mm.

380 x 415 x 85 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77

Con motivo 
stampato
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Borsa in TNT termosaldata (80 g/m²) con manici 
da 55 cm. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

480 x 380 x 85 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,14 1,12 1,10 1,07 1,03

Borsa in TNT termosaldata (80 g/m²) con 
manici da 75 cm. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori.

380 x 415 x 85 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,82 0,80 0,79 0,76 0,74
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Busta in TNT (80 g/m²) termosaldata.

250 x 350 x 80 mm

TXP – 140 x 160 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,42 0,41 0,40 0,39 0,38

Borsa a tracolla in TNT (80 gr/m2) con 
manico da 95 cm. Disponibile in una vasta 
gamma di colori.

350 x 390 x 60 mm

TXP – 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,34 1,32 1,29 1,26 1,21

Busta in TNT termosaldata (80 g/m²). 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

355 x 390 x 85 mm

TXP – 260 x 260 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,62 0,60 0,59 0,58 0,55

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 30 cm.

200 x 250 x 70 mm

TXP – 140 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,82 0,80 0,78 0,76 0,73
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passatempo
Il giardinaggio può essere un'ottima 

opzione per trascorrere più tempo 

all'aria aperta e rilassarti.

Grembiule multiusi in cotone idrofilo (260 g/m²) 
con 3 tasche frontali e lacci regolabili

580 x 375 mm

TRS – 140 x 90 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,74 4,67 4,60 4,48 4,36

Set da giardinaggio con 3 utensili in metallo e legno 
di eucalipto: pala, rastrello e forcone. Con borsa 
100% in cotone (180 g/m²) con chiusura.

Borsa: 130 x 600 mm | 
Pala: 60 x 254 mm | Rastrello: 63 x 215 mm | 
Forcone: 57 x 245 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,83 6,72 6,62 6,45 6,28
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Baskit — 98426
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Cestino da picnic flessibile 600D. Contiene doppia chiusura 
e interno foderato. Cestello con struttura in alluminio 
asportabile, manico ergonomico in EVA e capacità fino a 14 L.

460 x 270 x 250 mm

TRS – 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 28,09 27,81 27,38 26,96 26,40

Interno foderato
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Goditi la natura e porta con te l'essenziale 

per un'esperienza straordinaria.

Zaino da picnic in 600D ad alta densità con coperta e tasca termica 
per bottiglie removibili. Lo zaino si compone di uno scomparto 
principale, imbottito e con rivestimento termico e una tasca frontale 
foderata in 210D, imbottita e con portautensili rimovibile, che include: 
12 posate in acciaio inossidabile (4 forchette, 4 coltelli e 4 cucchiai), 
4 piatti, 4 bicchieri PS, 4 tovaglioli di cotone, 1 saliera, 1 pepaiola, 
1 tavola PP e 1 cavatappi. La coperta è realizzata in pile 160 g/m², 
foderata in PEVA.

300 x 410 x 230 mm | Portabottiglia: Ø105 x 300 mm | 
Coperta: 1500 x 1350 mm

TRS – 140 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 95,94 94,98 93,54 92,10 90,18

Zaino termico da picnic 600D con tasca termica rimovibile per bottiglia. 
Scomparto principale imbottito con rivestimento termico. Tasca frontale 
foderata in 210D e imbottita. Include 6 posate in acciaio inossidabile 
(2 forchette, 2 coltelli e 2 cucchiai), 2 piatti, 2 bicchieri in PS e 1 cavatappi. 
La borsa della bottiglia e lo scomparto principale sono completamente 
foderati (con PEVA) e imbottiti.

280 x 390 x 180 mm | Portabottiglia: Ø105 x 300 mm

TRS – 140 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 60,55 59,95 59,04 58,13 56,92

Coperta in pile

Con borsa termica per 
bottiglie
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Rete per 
borraccia

Sedia pieghevole 600D con supporto in rete per 
bottiglia. Costruzione in metallo che supporta fino 
a 100 kg. Fornito in borsa con manico.

Aperta 520 x 520 x 830 mm | Piegata 830 x 160 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 29,23 28,94 28,50 28,06 27,48

Coperta in pile (180 g/m²) con manica 
removibile per facilitare il trasporto. 
Disponibile in una vasta gamma di colori.

1500 x 1200 mm

TRS – 95 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,48 8,35 8,22 8,01 7,80

Coperta in pile (180 g/m²) foderata in EPE, con visiera 
600D e maniglia per il trasporto.

1450 x 1200 mm | Piegata: 330 x 230 mm | 
Patta: 300 x 200 mm

TRS – 180 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,87 17,69 17,43 17,16 16,80

Coperta in pile (160 g/m²) foderata in EPE, 
con manico e tracolla regolabile.

1500 x 1200 mm | 
Piegato: Ø150 x 315 mm

TRS – 225 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 18,40 18,22 17,94 17,67 17,30

Supporta fino a 100 kg

Manico e tracolla 
regolabili

Con patta 600D
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Pallone da rugby con dettagli grigi 
e neri.

Taglia 4

TRS – 60 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 12,74 12,62 12,43 12,23 11,98

Pallone da calcio con cinque righe: 
nere, oro e argento.

Misura 5

TRS – 45 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,22 10,06 9,91 9,66 9,40

Pallone da calcio con 
design classico.

Misura 5

TRS – 45 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,22 10,06 9,91 9,66 9,40

Pallone da pallavolo con strisce blu 
e bianche.

Misura 5

TRS – 60 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,20 10,04 9,89 9,64 9,38

Pallone da calcio con 
design classico.

Misura 5

TRS – 45 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,67 8,54 8,41 8,20 7,98
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Zion — 98137

Set di 4 fasce elastiche fitness con borsa 
in tnt nera. Ogni elastico ha un livello 
di resistenza diverso: Rossa - forte; Gialla 
- medio; Blu - leggero; Verde - molto 
leggero

Custodia: 100 x 200 mm

TRS – 80 x 140 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 5,09 5,01 4,93 4,81 4,68

Pratico set fitness con elastico e corda 
per saltare. Fornito in custiodia 190T.

Custodia: 210 x 270 mm

TRS – 60 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,81 13,67 13,46 13,26 12,98

4 tipi di resistenza

Forte

Media

Leggero

Molto leggero

Tappetino per yoga in EVA, spessore di 4 mm. 
Include borsa in poliestere con rete per 
prevenire cattivi odori e cinghia in tessuto 
regolabile per il trasporto

Chiuso: Ø115 x 635 mm | 
Aperto: 1830 x 610 x 4 mm

TRS – 140 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 18,40 18,22 17,94 17,67 17,30
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Blocco per esercizi in sughero. Ideale per lo yoga e altri 
tipi di aerobica. Contiene stricia di carta con istruzioni 
per gli esercizi. Prodotto in Europa.

227 x 120 x 75 mm

LSR – 160 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,36 15,21 14,98 14,75 14,44

Tappetino per yoga in sughero e TPE, spessore fino a 3,7 mm. 
Include manico che può essre utilizzato per il trasporto o per 
l’esercizio fisico e un foglio illustrativo degli esercizi che si possono 
realizzare sul tappettino.

Chiuso: Ø100 x 610 mm | Aperto: 1830 x 610 x 3,7 mm

LSR – 80 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 35,64 35,28 34,75 34,21 33,50

Trova il giusto equilibrio 

nella vita.
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Alto potere 
assorbente 
e asciugatura rapida.

Con gancio in metallo

Asciugamano sportivo in microfibra (210 g/m²). 
Asciugamano pratico e leggero che facilita il trasporto, 
alto assorbimento e rapida asciugatura. Fornito con 
borsa in 190T.

400 x 800 mm | Borsa: 135 x 205 mm

TRS – 80 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,61 4,54 4,47 4,35 4,24

Asciugamano da golf in cotone 
(430 g/m²) con gancio in metallo. 
Prodotto in Europa.

380 x 500 mm | Fascia: 380 x 42 mm

TRS – 200 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,15 7,04 6,94 6,76 6,58

Asciugamano sport in cotone 
(430 g/m²). Prodotto in Europa.

300 x 500 mm | Fascia: 300 x 56 mm

TRS – 270 x 40 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,37 3,32 3,27 3,18 3,10

Asciugamano sport in cotone 
(430 g/m²). Prodotto in Europa.

500 x 800 mm | Fascia: 500 x 75 mm

TRS – 270 x 60 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,00 7,88 7,76 7,56 7,36

Asciugamano 

Il tuo alleato per l'attività fisica.
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Set di bottiglie in PP e PET e asciugamano sportivo 
in poliammide e poliestere. Bottiglia con gancio, pratica 
da portare ovunque, con una capacità fino a 440 mL. 
Asciugamano rinfrescante, quando è bagnato rimane 
freddo per qualche ora. Se si scalda basta scuoterlo 
riattivando la sua freschezza. Asciugamano riutilizzabile, 
lavabile in lavatrice.

Asciugamano: 300 x 800 mm | 
Bottiglia: Ø65 x 183 mm

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Asciugamano sportivo in poliammide e poliestere. 
Asciugamano rinfrescante, quando è bagnato 
rimane freddo per qualche ora. Se si scalda basta 
scuoterlo riattivando la sua freschezza. Asciugamano 
riutilizzabile, lavabile in lavatrice.

300 x 800 mm

TRS – 200 x 150 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,92 2,88 2,83 2,76 2,69

Asciugamano sport rinfrescante in rPET. 
Fornito in una borsa nera in tnt. Asciugamano 
riutilizzabile, lavabile in lavatrice.

Asciugamano: 300 x 800 mm | 
Custodia: 100 x 200 mm

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,43 3,38 3,33 3,25 3,16

Materiale 
in rPET
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Kov — 99022

Picchu — 99023

— 98511

— 97207

6,5”

— 97206

5”

103

Tasca ideale per piccoli 
oggetti

Polsino elastico in poliestere con tasca con zip, ideale per 
riporre piccoli oggetti e per l’utilizzo durante lo sport.

100 x 100 mm

TRS – 50 x 50 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,57 1,54 1,51 1,47 1,42

Luce riflettente in ABS e PVC e ideale per calzature. Con 
2 LED, 2 modalità di illuminazione e 2 pile CR2016 incluse.

63 x 89 x 28 mm

PDP – 10 x 12 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,20 4,13 4,07 3,97 3,86

Polsino elasticizzato in poliestere con superficie 
adeguata per la personalizzazione.

75 x 78 mm

TRS – Ø20 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,37 1,35 1,32 1,28 1,24

Fascia da braccio porta cellulare in PU e soft shell 
ad alta densità per smartphone fino a 5’’. La fascia 
contiene elementi riflettenti e chiusura regolabile. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

430 x 150 mm

SCR – 25 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,83 1,79 1,75 1,71 1,64

Permette 
l'interazione con 
lo schermo touch

Elementi riflettenti

Fascia da braccio porta cellulare in PU e soft shell 
ad alta densità per smartphone fino a 6.5’’. La fascia 
contiene elementi riflettenti e chiusura regolabile. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

440 x 175 mm

SCR – 25 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,41 4,35 4,28 4,17 4,06
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Zikmund — 98816Galiley — 98808

93836

.291

Bussola in ABS con vetro sul coperchio e lente 
d’ingrandimento. Dettagli dorati.

Ø55 x 25 mm

PDP – 20 x 10 mm

Un. 1 50 250 500 1000
€ 5,72 5,63 5,55 5,40 5,26

Finestra 
di osservazione 
e lente 
d'ingrandimento

Bussola con coperchio e anello. 
Leggera e facile da trasportare.

Ø45 x 15 mm

PDP – Ø30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,08 2,04 2,00 1,95 1,87

Per le attività all'aperto è sempre utile 

avere una bussola a portata di mano.
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Rafael — 98505

— 98514

— 98515

Jones — 99418

Residence
93340

.390

Fodera 
in velluto

Funzione flash

Bracciale fluorescente con interno di velluto. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

300 x 30 mm

PDP – 65 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Cappellino in poliestere con elementi riflettenti, 
fori di ventilazione e chiusura regolabile in velcro. 
Prodotto promozionale.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,81 2,76 2,72 2,65 2,58

Fascia elastica rifrangente 
in poliestere regolabile.

610 x 40 mm

TRS – 100 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,32 1,29 1,26 1,23 1,18

Polsino riflettente con 4 LED rossi, funzione 
flash. Regolabile con chiusura in velcro.

30 x 410 mm

PDP – 10 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,78 3,73 3,67 3,57 3,48

visti 
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— 98503

Illusion — 98510
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Rules — 92835

108

— 98504
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Gilet riflettente per bambini. 100%
poliestere. Certificato dalla normativa 
EN 17353. Con 2 bande riflettenti 
orizzontali. Aperto con velcro laterale. 
Prodotto per uso non professionale.

Taglia unica: 370 x 470 mm

TRS – 230 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,15 3,10 3,06 2,98 2,90

Gilet alta visibilità in 100% poliestere 
con certificato EN 17353. Gilet 
riflettente con 2 bande riflettenti 
orizzontali ed elastici laterali. 
Questo prodotto non è adatto per 
uso professionale.

Taglia unica: 540 x 620 mm

TRS – 100 x 90 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,83 4,75 4,68 4,56 4,44

Protezione impermeabile per zaino 
in 210D con elementi riflettenti. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

660 x 770 mm

TXP – 260 x 200 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,61 3,55 3,50 3,41 3,32

Zaino in 210D con elementi 
riflettenti e chiusura a coulisse. 
Prodotto promozionale.

350 x 400 mm

TXP – 250 x 160 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,60 1,59 1,56 1,54 1,51

Borsa 100% poliestere con chiusura in velcro. 
Adatto per riporre il gilet 98503.

145 x 220 mm

TRS – 70 x 150 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,52 0,51 0,50 0,49 0,47

Gilet alta visibilità in 100% poliestere 
certificato dalla EN ISO 20471 classe 2. 
Gilet riflettente con 2 bande riflettenti 
orizzontali e apertura frontale con 
chiusura in velcro.

Taglia unica: 670 x 700 mm

TXP – 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,41 5,33 5,25 5,12 4,98
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— 98513Stany — 94747

Torcia con nastro elastico regolabile con 8 LED bianchi, 
2 LED rossi e funzione flash. Include 3 pile AAA.

80 x 40 x 60 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,13 6,04 5,95 5,79 5,64

Posizionamento 
regolabile

Funzione flash

Set di 2 fari in ABS, con 2 LED rossi e 2 LED bianchi 
con funzione flash. Include 4 batterie al litio CR 2025. 
Set fornito in scatola.

80 x 52 x 22 mm

PDP – 17 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 5,85 5,76 5,67 5,53 5,38
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Posizionamento 
regolabile

Coprisella in rPET (210D) per bicicletta.

265 x 240 mm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,18 1,15 1,13 1,10 1,06

Borsa per bicicletta in 600D con 3 fasce regolabili.

230 x 200 x 60 mm

TRS – 90 x 45 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 4,65 4,58 4,51 4,40 4,28

Kit da 11 utensili per la bicicletta. Contiene: 2 leve per 
pneumatici, 6 toppe per pneumatici, tubetto di colla e raspa. 
Fornito in custodia di 600D.

Custodia: 95 x 120 x 36 mm

TRS – 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 11,23 11,12 10,95 10,78 10,56

Scegli l'utensile migliore per 

la tua bici.
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Wild — 94040
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Falcon II — 94031

12 funzioni

Con sgancio di sicurezza

Coltello tascabile multifunzione in acciaio inox. Include 
12 funzioni: moschettone, cavatappi, alesatore e svasatore 
in AWL, lima per unghie, perforatore per cuoio, cacciavite, 
apribottiglie, apriscatole, forbici, leva squame e gancio, 
sega per legno e coltello. Fornito in scatola.

89 x 16 x 32 mm | Scatola: 104 x39 x 20 mm

LSR – 25 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,85 10,74 10,58 10,42 10,20

Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con 
chiusura di sicurezza.

110 x 19 x 30 mm

LSR – 50 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 13,00 12,87 12,68 12,48 12,22

Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con 
chiusura di sicurezza e clip.

115 x 16 x 36 mm

LSR – 25 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 12,83 12,70 12,51 12,32 12,06
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Ninja — 94036

Alick — 94035

— 94037

Il coltellino tascabile è uno degli 

accessori più utili per attività come 

il campeggio, alpinismo e pesca. Per 

maggiore protezione scegli quelli 

con una chiusura di sicurezza.

Con moschettone

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile 
e metallo con chiusura di sicurezza e clip. 
Fornito in confezione regalo.

115 x 15 x 32 mm | 
Scatola: 125 x 42 x 20 mm

LSR – 35 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 12,57 12,45 12,26 12,07 11,82

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile 
e metallo con chiusura di sicurezza 
e moschettone. Fornito in confezione regalo.

101 x 10 x 29 mm | 
Scatola: 108 x 39 x 15 mm

LSR – 30 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 12,38 12,26 12,07 11,89 11,64

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile 
e metallo con chiusura di sicurezza e clip. 
Fornito in confezione regalo.

97 x 15 x 29 mm | 
Scatola: 110 x 37 x 20 mm

LSR – 50 x 12 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,77 10,66 10,50 10,34 10,12
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Split — 94038

— 94032

— 94033

Coltello da caccia in acciaio inossidabile e legno 
fornito in confezione di nylon.

300 x 19 x 60 mm

LSR – 40 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 35,00 34,65 34,13 33,60 32,90

Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con chiusura 
di sicurezza. Fornito in scatola.

84 x 11 x 24 mm | Scatola: 94 x 33 x 16 mm

LSR – 30 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,96 10,85 10,68 10,52 10,30

Coltello in acciaio inox e legno con moschettone. 
Fornito in scatola.

115 x 13 x 26 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,04 9,89 9,74 9,49 9,24

Ideale per 
tagliare funghi

Grande taglia
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Coltello tascabile multifunzione in acciaio 
inossidabile e metallo. Include 11 funzioni: 
cavatappi, occhio per cucire, lima per unghie, 
perforatore, cacciavite PH, apribottiglie 
e apriscatole, forbici, squama pesce e spargi uncino, 
sega per legno e coltello.

90 x 25 x 18 mm

LSR – 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,74 3,68 3,63 3,53 3,44

Coltello tascabile multifunzionale in acciaio inossidabile 
e plastica. Include 13 funzioni: cavatappi, occhiello per cucire, 
lima per unghie, cacciavite PH, apribottiglie e apriscatole, 
forbici, squama pesce e allarga uncino, sega per legno, coltello, 
pinzette e stuzzicadenti.

90 x 20 x 17 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 4,09 4,02 3,96 3,86 3,76

Coltello tascabile multifunzione in acciaio 
inox e legno. Include 5 funzioni: cavatappi, 
punteruolo, apribottiglie e apriscatole e coltello.

90 x 25 x 12 mm

LSR – 50 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,20 3,16 3,11 3,03 2,95

Coltellino tascabile in acciaio 
inossidabile e metallo.

75 x 26 x 6 mm

LSR – 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 2,41 2,37 2,34 2,28 2,22

Coltello tascabile multifunzione in ABS 
e metallo. Include 5 funzioni: stuzzicadenti, 
forbici, lima per unghie, coltello e pinzetta.

59 x 17 x 8 mm

PDP – 40 x 9 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 2,30 2,27 2,23 2,18 2,12

Coltello tascabile multifunzione in acciaio inox e metallo 
con mini torcia a LED. Il coltellino tascabile ha 11 funzioni: 
cacciavite PH, punzone, lima per unghie, occhio per cucire, 
cavatappi, luce LED, forbici, sega per legno, coltello, 
apribottiglie e apriscatole. Include 3 batterie AG10.

90 x 20 x 27 mm

LSR – 40 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,33 5,25 5,17 5,03 4,90

Con mini torcia
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Tuff — 94019
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Set mini cacciaviti PS con 4 diverse punte rimovibili con 
possibilità di riporre le parti nel corpo.

92 x 22 x 13 mm

PDP – 50 x 13 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,20 1,18 1,16 1,13 1,08

Set di cacciaviti a sfera con 8 diverse punte rimovibili. 
Strumento pratico con clip e possibilità di riporre le parti 
sulla parte superiore del corpo con un coperchio.

Ø16 x 109 mm

LAS – 17 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,46 2,42 2,39 2,32 2,26

Set di utensili in acciaio carbonio e PE da 45 pezzi. 
Fornito in valigetta.

220 x 115 x 55 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 18,02 17,84 17,57 17,30 16,94

In acciaio 
e carbonio

Capacità per riporre 
i componenti al suo interno
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Magnum — 94022Dunito — 94016

Pinzia pieghevole con strumenti multifunzione in acciaio 
inox e legno. Include 20 funzioni: pinza, cacciavite, 
adattatore per punte e 10 punte, perforatore per cuoio, 
apribottiglie, righello, scaglia, strumento per rimozione 
amo, cacciavite in PH, cacciavite a testa piatta, coltello 
e vite. Fornito in busta di poliestere.

45 x 100 x 25 mm | Custodia: 65 x 140 x 30 mm

PDP – 30 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 22,47 22,24 21,91 21,57 21,12

Mini pinza multifunzione pieghevole in acciaio 
inox e alluminio. Include 9 funzioni: pinza, lama , 
2 apri, cacciavite a croce, coltello, cacciavite a testa 
piatta (grande e piccolo) e lima per unghie. Fornito 
in custodia 600D.

Chiusa: 35 x 70 x 18 mm | Custodia: 50 x 90 x 20 mm

LSR – 25 x 4 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,28 7,17 7,06 6,88 6,70

Con 20 funzioni
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Torcia a LED in metallo, estensibile e flessibile, 
con 3 LED, magnete sulla punta e clip. Include 
4 batterie al litio LR44.

Ø22 x 175 mm

LSR – 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,85 6,75 6,64 6,47 6,30

Penna a sfera in alluminio con meccanismo a rotazione 
e punta a sfioramento. Inchiostro blu. Fornita con 
sacchetto regalo in cartone.

Ø29 x 163 mm | Scatola: 35 x 175 x 35 mm

LSR – 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,96 6,85 6,75 6,57 6,40

Estremità con 
calamita

Estensibile 
e flessibile
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— 94753
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Flashy — 94736 Zoomin — 94758

Lanterna da campeggio in ABS con 3 LED COB, dotata 
di manici in metallo e 3 pile AAA. Fornito con scatola.

Ø69 x 185 mm

PDP – Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,26 7,15 7,04 6,86 6,68

Torcia in alluminio con funzione zoom con 3 modalità 
di illuminazione, lampadina LED da 1 W e impugnatura. 
Include 3 pile AAA. Fornita in confezione regalo.

Ø33 x 103 mm | Scatola: 115 x 43 x 40 mm

LSR – 40 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,28 7,17 7,06 6,88 6,70

Torcia in alluminio con 9 LED e impugnatura. 
Include 3 batterie AAA. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

Ø26 x 90 mm

LAS – 60 x 23 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,35 3,30 3,25 3,16 3,08

Funzione zoom 
con 3 modalità 

di illuminazione
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Ricaricabile 
manualmente

3 modalità 
di illuminazione

Torcia in alluminio con 6 LED e impugnatura. 
Include 2 pile CR2032.

28 x 40 x 28 mm

LSR – Ø20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,59 3,53 3,48 3,39 3,30

Torcia diamo con 3 LED e impugnatura. Per utilizzare 
la luce con energia a dinamo, tenere premuta la linguetta 
laterale. Per utilizzare luce con energia a pile, premere 
il pulsante laterale sia per accendere che spegnere. 
Include 3 pile AG10.

100 x 50 x 25 mm

PDP – 45 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 2,50 2,46 2,43 2,36 2,30

Luce riflettente con 3 LED, 3 modalità di illuminazione 
e moschettone. 2 pile CR1220 incluse.

55 x 75 mm

PDP – 25 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,31 2,28 2,24 2,19 2,13
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Con apribottiglia 
e calamita

Con calamita 
sul retro

Torcia con 27 LED, gancio. Batterie AAA(3) non incluse.

Ø80 x 37 mm

PDP – Ø35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,47 1,46 1,44 1,41 1,38

Torcia in ABS con LED COB, gancio, 
magnete e 3 pile AAA.

61 x 200 x 35 mm

PDP – 40 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,15 6,06 5,97 5,81 5,66

Torcia in alluminio con LED COB, apribottiglia, 
moschettone e magnete sulla punta. Include 
5 pile LR44.

Ø15 x 130 mm

LSR – 30 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,30 4,24 4,17 4,07 3,96
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Amigo — 98184 Encamp — 98181 — 98126

Soldeu — 98122— 98133

Raschiaghiaccio in plastica translucida.

108 x 224 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,90 0,89 0,87 0,85 0,81

Parchimetro con funzione 
2 in 1. Presenta raschiaghiaccio 
nell’estremità inferiore.

118 x 7 x 155 mm

DUV – 80 x 125 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,36 1,33 1,30 1,27 1,22

Raschiaghiaccio con manico e spazzola.

400 x 70 x 100 mm

PDP – 40 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,16 3,12 3,07 2,99 2,91

Raschiaghiaccio con guanto protettivo. La parte 
superiore del guanto è realizzata in cotone, garantendo 
un confort maggiore durante il suo utilizzo.

165 x 270 x 13 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,06 2,03 2,00 1,95 1,90

Raschiaghiaccio in PP (60%) e paglia di grano (40%).

235 x 105 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,26 1,23 1,21 1,17 1,13
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Paletta pieghevole in metallo con bussola e manico 
in gomma, pratica e compatta. Utile per la rimozione 
della neve. Fornita con custodia in poliestere 600D

Piegato: 160 x 100 mm | Aperto: 420 x 100 mm

LSR – 80 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,54 9,40 9,26 9,02 8,78

Parasole per auto in schiuma PE imbottito con 
1 foglio di alluminio. Adatto per finestrino anteriore 
e include 2 chiusure a ventosa. Pieghevole per una 
facile conservazione.

1300 x 600 mm

TXP – 500 x 300 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,67 4,57 4,48 4,36 4,20

Parasole per auto a bolle in PE con lamiera di alluminio 
imbottita sul davanti e sul retro. Adatto per finestrino 
anteriore e include 2 chiusure a ventosa. Pieghevole per 
una facile conservazione.

1300 x 600 mm

TXP – 500 x 300 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 6,04 5,92 5,80 5,65 5,44

Martello di emergenza con magnete, taglierino per cinture 
di sicurezza e luce flash con 1 LED bianco e 3 LED rossi. Include 
2 pile AA. Fornito con scatola.

Ø38 x 193 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,93 7,81 7,70 7,50 7,30

Con bussola

Taglierino per cinture 
di sicurezza e martello 
di emergenza rompi vetri
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Balic — 94501

— 91725
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Matita da carpentiere rettangolare in grafite (non 
temperata). Ideale per scrivere su tutte le superfici.

11 x 175 x 7 mm

PDP – 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,20 0,19 0,18

Matita da carpentiere colorata e rettangolare in grafite 
(non temperata). Ideale per scrivere su tutte le superfici.

11 x 175 x 7 mm

PDP – 8 x 50 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,20 0,19 0,18

Taglierino con meccanismo di bloccaggio di sicurezza 
e cappuccio removibile per la regolazione della lama. 
Taglierino con corpo colorato.

130 x 20 x 8 mm

PDP – 55 x 7 mm

Un. 1 10 2500 5000 10000
€ 0,34 0,33 0,33 0,32 0,31

Taglierino con meccanismo di bloccaggio di sicurezza 
e cappuccio removibile per la regolazione della lama. 
Taglierino con corpo colorato.

155 x 30 x 10 mm

PDP – 50 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,62 0,60 0,59 0,58 0,55
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Metro a nastro 5 m in ABS con freno e clip 
in metallo, con nastro.

75 x 70 x 40 mm

PDP – 26 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,39 4,33 4,26 4,15 4,04

Metro a nastro 3 m in ABS con freno e clip 
in metallo, con nastro.

60 x 60 x 35 mm

DOM – 34 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,20 3,15 3,10 3,02 2,94

Metro a nastro da 5 m con freno in ABS e clip in metallo, 
con nastro in nylon. Metro a nastro certificato MID.

86 x 64 x 42 mm

DOM – 40 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,63 5,55 5,46 5,32 5,18

Metro a nastro 3 m con freno in ABS e clip 
in metallo, con nastro in nylon. Metro a nastro 
certificato MID.

74 x 55 x 38 mm

DOM – 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,98 3,92 3,86 3,76 3,66

Metro a nastro da 5 m con freno e clip in metallo, 
con nastro. Il metro a nastro è certificato MID.

88 x 61 x 31 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,87 6,77 6,66 6,49 6,32

Metro a nastro 3 m con freno e clip in metallo, 
con nastro. Il metro a nastro è certificato MID.

72 x 52 x 26 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40
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Moschettone in alluminio con apribottiglia. Prodotto 
non adatto all’arrampicata.

44 x 79 x 3 mm

LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,72 0,70 0,69 0,67 0,64

Braccialetto antifurto di raso con chiusura 
di sicurezza. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori.

320 x 15 mm

SCR – 200 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,28 0,27 0,26 0,26 0,25

Coppia di battimani gonfiabili.

600 x 100 mm

TXP – 270 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,28 0,28 0,27 0,26

Battimano a forma di mano. Ideale per le feste a tema 
e giochi. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

85 x 185 x 19 mm

PDP – Ø25 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,67 0,66 0,65 0,63 0,61
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Torcia in metallo con 3 LED, apribottiglie e portachiavi. 
Include 3 pile LR44.

Ø18 x 72 mm

LSR – 25 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,60 2,56 2,52 2,46 2,39

Portachiavi in   metallo con fischietto.

Ø7 x 45 mm

LSR – 6 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,66 0,65 0,64 0,62 0,60

Torcia in alluminio con 1 LED, scomparto per tablet 
e manico in silicone. Include 3 batterie LR44.

Ø17 x 73 mm | Striscia di silicone: 60 mm

LSR – 28 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,67 3,62 3,56 3,47 3,38

Torcia in alluminio con 1 LED, apribottiglia 
e impugnatura in silicone. Include 3 batterie LR44.

Ø17 x 73 mm | Striscia di silicone: 60 mm

LSR – 28 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,87 3,81 3,75 3,66 3,56

Con scomparto 
per pillole

Con fischietto
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Dispensatore di sacchetti igienici in PP con 
20 sacchetti igienici in PE per cani. Dispensatore 
a forma di osso.

Chiuso: 111 x 21 x 15 mm

PDP – 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,94 0,92 0,90 0,88 0,84



Borracce e bicchieri
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Il modo in cui trasportiamo le nostre 

bevande può essere sostenibile. 

Materiali come il bambù offrono 

resistenza e originalità, rendendo 

ogni borraccia unica.
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24H
Borraccia termica da 440ml in bambù e acciaio 
inossidabile con doppio corpo e tappo in PP. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Ø70 x 222 mm

LSR – 25 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 18,55 18,37 18,09 17,81 17,44

Borraccia termica con doppio corpo in bambù 
e acciaio inossidabile. Capacità fino a 440 mL. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Ø70 x 215 mm

LSR – 25 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,87 19,67 19,38 19,08 18,68

Con infusore

Doppio corpo con 
isolamento termico
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Bicchiere da viaggio termica in vetro borosilicato a doppio corpo con 
tappo in bambù. Ha una capacità di 490 mL e include 2 infusori in acciaio 
inossidabile. Adatto per lavastoviglie, una volta rimosso il tappo. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Ø72 x 234 mm

LSR – Ø50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 15,79 15,63 15,39 15,16 14,84

2 infusori in acciaio 
inossidabile
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Lycka — 94761 — 94241

Ceylon — 94254
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Borraccia termica con doppio corpo in bambù e acciaio 
inossidabile. La borraccia ha una capacità fino a 450 mL e 
mantiene le bevande calde per 12 ore e fredde per 24 ore. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø63 x 251 mm

LSR – 30 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,79 19,59 19,29 19,00 18,60

Tazza da viaggio fino a 500 mL con doppio corpo con isolamento 
ad aria in bambù e acciaio inox con sistema di apertura scorrevole. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø82 x 158 mm

PDP – 20 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 12,49 12,37 12,18 11,99 11,74

Bicchiere da 350 mL con doppio corpo con isolamento ad aria 
in acciaio inossidabile e bambù e tappo in AS con chiusura 
a scorrimento. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø80 x 108 mm

SCR – 100 x 50 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 12,34 12,22 12,03 11,85 11,60

Borraccia termica in bambù e acciaio inox con doppio corpo 
e infusore per il tè. Questa bottiglia ha una capacità fino 
a 430 mL ed è fornita in confezione regalo.

Ø69 x 207 mm | Scatola: 72 x 210 x 72 mm

LSR – 25 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 16,62 16,45 16,20 15,95 15,62

Doppio corpo con 
isolamento termico
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Jasmin 1000 — 94236

Jasmin 800 — 94235

Set da caffè isotermico in vetro con 2 tazze 
a doppio corpo con isolamento ad aria 
e capacità fino a 75 mL. Fornito in confezione 
regalo personalizzabile.

Scatola: 133 x 65 x 65 mm

PDP – 25 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,45 13,31 13,11 12,91 12,64

Set di 2 tazze isotermiche in vetro con doppio corpo. 
Le tazze hanno una capacità fino a 350 mL. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

Scatola: 195 x 125 x 95 mm

PDP – 25 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 24,32 24,08 23,71 23,35 22,86

Borraccia da 800 mL in vetro borosilicato con 
tappo in sughero. Fornito in scatola.

Ø80 x 190 mm

LSR – Ø50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,28 8,16 8,03 7,83 7,62

Borraccia da 1L in vetro borosilicato con tappo 
in sughero. Fornito in scatola.

Ø83 x 215 mm

LSR – Ø55 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,74 9,65 9,50 9,35 9,16
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Jenson — 94237— 94785

Bicchiere isotermica in vetro con doppio 
corpo con isolamento ad aria e capacità 
fino a 220 mL. Fornito in confezione 
regalo personalizzabile.

Ø80 x 86 mm

PDP – 25 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,91 8,78 8,65 8,42 8,20

Bicchiere in vetro borosilicato e caffettiera 
in acciaio inox. Capacità fino a 600 mL. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø95 x 170 mm

LSR – Ø25 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,68 16,51 16,26 16,01 15,68
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Snead — 94238

— 94766— 94767

Guarnizione in silicone per 
un facile trasporto

Infusore in acciaio 
inossidabile

Bicchiere da viaggio fino a 350 mL in vetro borosilicato con 
doppio corpo con isolamento ad aria e tappo in bambù con 
isolamento in silicone. Ideale per liquidi freddi e/o caldi 
ed adatto a microonde e lavastoviglie, una volta rimosso 
il tappo. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø91 x 119 mm

PDP – 30 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 14,53 14,39 14,17 13,95 13,66

Bicchiere da viaggio fino a 250 mL in vetro 
borosilicato con doppio corpo con isolamento ad aria 
e tappo in bambù con isolamento in silicone. Ideale 
per liquidi freddi e/o caldi ed adatto a microonde 
e lavastoviglie, una volta rimosso il tappo. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Ø89 x 91 mm

PDP – 30 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 10,87 10,76 10,60 10,44 10,22

Teiera in vetro borosilicato con coperchio 
in bambù e infusore in acciaio inossidabile. 
Capacità fino a 750 mL. Fornito in confezione 
regalo in carta kraft.

200 x 85 mm

LSR – Ø70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,62 13,48 13,28 13,07 12,80
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Una teiera in vetro borosilicato con 

coperchio in bambù: sostenibilità 

e grazia in un solo prodotto.
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Bottiglia in vetro borosilicato con tappo 
a vite in PP. Bottiglia con finitura opaca 
sfumata e manico in silicone. Capacità fino 
a 470 mL. Fornito in una scatola.

Ø60 x 210 mm

PDP – 25 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,67 7,56 7,44 7,25 7,06

Borraccia sportiva in vetro borosilicato 
con tappo a vite in PP da 380 mL, con 
protezione in silicone. Fornita in scatola.

Ø58 x 191 mm

SCR – 40 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,91 8,78 8,65 8,42 8,20

Borraccia in vetro borosilicato con tappo 
in bambù e protezione in silicone. Ha una 
capacità di 600 mL. Fornita in scatola 
di carta.

Ø68 x 231 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 10,60 10,49 10,33 10,17 9,96

Adatto a bevande 
fredde

Adatto a bevande 
calde

Grande resistenza e durata. Ideale 

per bevande sia calde che fredde.
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Borraccia in vetro borosilicato opaco 
con tappo in bambù e capacità fino 
a 500 mL. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

Ø65 x 190 mm

SCR – 120 x 120 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,39 6,30 6,20 6,04 5,88

Finitura opaca
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Borraccia sportiva in vetro e acciaio 
inossidabile con laccetto sul tappo per 
un facile trasporto. Capacità fino a 520 mL. 
Fornita in custodia morbida.

Ø65 x 225 mm

TRS – 55 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,16 3,12 3,07 2,99 2,91

Borraccia sportiva in vetro con tappo a vite 
in PP. Contiene supporto per smartphone 
e manico per un facile trasporto. Capacità 
fino a 390 mL. Fornito in una scatola regalo.

Ø61 x 181 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 50 500 1000 2500
€ 3,17 3,13 3,08 3,00 2,92

Manico per un facile 
trasporto
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Borraccia in vetro per sublimazione 
con tappo in acciaio inox. 
Capacità fino a 500 mL. Fornito 
in scatola bianca.

Ø65 x 220 mm

SUB – 200 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 5,28 5,20 5,12 4,99 4,86

Borraccia in vetro con tappo in PP. 
Capacità fino a 500 mL. Disponibile 
in un'ampia gamma di colori. Fornito 
in scatola bianca.

Ø60 x 245 mm

PDP – 35 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 4,35 4,28 4,22 4,11 4,00

Ideale per 
la sublimazione
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Bicchiere in acciaio inox a doppio corpo con isolamento sottovuoto e coperchio 
in bambù con guarnizione in silicone per una protezione extra. Il bicchiere 
può contenere fino a 370 mL e mantiene le bevande calde per 5 ore e fredde 
per 24 ore. Questo bicchiere ha un rivestimento a polvere che le conferisce 
maggiore durata e resistenza. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø80 x 106 mm

LSR – 30 x 55 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,91 17,73 17,47 17,20 16,84

Borraccia in acciaio inox con doppio corpo e tappo in bambù 
con sistema sottovuoto e guarnizione in silicone per 
una protezione extra. La borraccia ha una capacità fino 
a 640 mL e mantiene le bevande calde per 16 h e fredde 
per 48 h. Questa borraccia ha un rivestimento in polvere 
che le conferisce maggiore resistenza e durabilità. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Ø72 x 233 mm

LSR – 20 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,49 20,29 19,98 19,67 19,26

Doppio corpo in rame 
e isolatamento termico

Tappo con 
guarnizione 

in silicone
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Lavine 350 — 94263Lavine 600 — 94262

Borraccia termica con doppio corpo in acciaio inossidabile 
con parete interna rivestita in rame e tappo in sughero. 
Capacità fino a 600 mL e mantiene le bevande calde per 
16 ore e fredde per 57 ore. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

Ø73 x 197 mm

LAS – 210 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 22,45 22,22 21,88 21,55 21,10

Tazza termica da viaggio con doppio corpo in acciaio inox 
e con parete interna rivestita in rame e tappo in sughero. 
Capacità fino a 350 mL e mantiene le bevande calde per 8h e 
fredde per 48h. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø73 x 125 mm

LAS – 210 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,21 19,02 18,73 18,44 18,06

Doppio corpo in rame 
e isolatamento termico
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Per chi cerca un'alternativa moderna e originale 

alle tradizionali borracce, la finitura in gomma 

vi sorprenderà.

Borraccia in acciaio inox con finitura in gomma, 
doppio corpo, tappo con sistema sottovuoto 
e capacità fino a 550 mL. Fornita in scatola regalo.

Ø70 x 220 mm

SCR – 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,60 14,45 14,23 14,01 13,72

Doppio corpo con 
isolamento termico
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Borraccia termica da 500 mL in acciaio inossidabile con 
doppio corpo e tappo a vite a tenuta stagna. Fornito 
in scatola bianca.

Ø67 x 255 mm | Scatola: 75 x 75 x 275 mm

LSR – 25 x 100 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 10,79 10,68 10,52 10,36 10,14

Doppio corpo con 
isolamento termico

Doppio corpo con 
isolamento termico

Borraccia termica da 560 mL in acciaio inox 
con base in sughero e doppio corpo. Mantiene 
le bevande calde per 8 ore e fredde per 24 ore. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø71 x 258 mm

LAS – 217 x 96 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 11,45 11,33 11,16 10,99 10,76

Base in sughero



260

105

127 119

106147127 105119 114

147

+500

+500

8H

24H

8H

24H

105 167104 103

— 94550

— 94771

All'interno viene mantenuta la temperatura 

della bevanda, mentre la parte esterna resta 

a temperatura ambiente.
Borraccia termica in acciaio inossidabile 
con doppia corpo e capacità fino a 540 mL. 
Fornito in confezione regalo bianca.

Ø71 x 255 mm

LSR – 25 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,62 10,51 10,35 10,19 9,98

Borraccia termica in acciaio inossidabile 
con doppia corpo e capacità fino a 510 mL. 
Fornito in scatola di carta.

Ø67 x 255 mm

LAS – 217 x 96 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,11 10,00 9,85 9,70 9,50
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Borraccia in acciao inox a doppio corpo, con 
isolamento sottovuoto, beccuccio in PP 
e cannuccia interna. Capacità fino a 570 mL. 
Fornito in confezione regalo in carta kraft.

Ø58 x 240 mm

LSR – 25 x 100 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 11,17 11,06 10,89 10,72 10,50

Doppio corpo con 
isolamento termico

Etichetta
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Borraccia in acciaio inox con doppio corpo, tappo con sistema 
sottovuoto e capacità fino a 570 mL. Il tappo in bambù 
ha manico per il trasporto in acciaio inossidabile. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Ø70 x 220 mm | Scatola: 75 x 227 x 75 mm

LSR – Ø40 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 11,47 11,35 11,18 11,01 10,78

Borraccia da 540 mL in acciaio inox a parete singola 
con tappo a vite e a prova di perdite con manico 
in bambù e acciaio inossidabile. Fornito in scatola.

Ø68 x 192 mm

LSR – 25 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,47 10,36 10,21 10,05 9,84

Doppio corpo con 
isolamento termico
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Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato, 
infusore per il tè e capacità fino a 470 mL. 
Fornito in scatola regalo.

Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm

LSR – 25 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,68 11,56 11,39 11,21 10,98

Infusore per tè

Consente un maggiore controllo della 

temperatura della tua bevanda.

Termometro digitale

Borraccia da 470 mL in acciaio inox con doppio corpo 
e tappo con termometro digitale e infusore per il tè. 
Mantiene le bevande calde per 8 ore e fredde per 24 ore. 
Fornito in scatola.

Ø65 x 229 mm

SCR – 130 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 14,32 14,18 13,96 13,75 13,46

Doppio corpo con 
isolamento termico
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Thermos in acciaio inossidabile a doppio 
strato e capacità fino a 500 mL. Fornito 
in scatola.

Ø69 x 240 mm

LSR – 25 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,35 9,21 9,07 8,83 8,60

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato 
e PP con tazza. Capacità fino a 490 mL. Fornito 
in scatola.

Ø68 x 247 mm

LSR – 25 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,74 15,59 15,35 15,11 14,80

Thermos doppio corpo da 500 mL con due tazze da 200 mL in acciaio 
inossidabile. Fornito in borsa 600D con manico regolabile.

Borsa: 155 x 250 x 90 mm

LSR – 25 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 25,30 25,05 24,67 24,29 23,78

Doppio corpo con isolamento 
termico

Con tazza 
e tappo
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Thermos da 1000 mL in acciaio inox 
a doppio corpo fornito in scatola.

Ø82 x 330 mm

LSR – 30 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,77 14,62 14,40 14,18 13,88

Thermos in acciaio inox con doppio 
corpo. Capacità fino a 500 mL. Fornito 
in scatola.

Ø69 x 240 mm

LAS – 201 x 104 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,28 9,14 9,00 8,77 8,54

Thermos da 750 mL in acciaio inox 
con 2 tazze, fornito in scatola.

Ø86 x 310 mm

LSR – 30 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 19,85 19,65 19,36 19,06 18,66

Include 2 bicchieri
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Billy — 94957 Landscape II — 94042

Bottiglia in alluminio adatta alla sublimazione con tappo 
in acciaio. Capacità fino 500ml. Fornita in scatola bianca.

Ø67 x 205 mm

SUB – 210 x 105 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,28 6,19 6,09 5,94 5,78

Borraccia sportiva in alluminio, con 
moschettone. Capacità fino a 400 mL. Ideale 
per la personalizzazione in sublimazione.

Ø66 x 176 mm

SUB – 210 x 110 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
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24H — 94958 — 94264

— 94242

Borraccia da 510 mL in acciaio inox con doppio 
corpo e tappo ad isolamento termico. Fornito 
in scatola bianca.

Ø67 x 255 mm

SUB – 225 x 110 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 11,79 11,67 11,49 11,32 11,08

Tazza da viaggio da 380 mL in acciaio 
inossidabile con doppio corpo. Include tappo 
trasparente con apertura scorrevole ed è adatta 
per la sublimazione. Fornito in scatola.

Ø77 x 120 mm

SUB – 246 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 11,87 11,75 11,58 11,40 11,16

Borraccia termica da 500 mL in acciaio inox con 
doppio corpo e tappo ad isolamento termico. 
Mantiene le bevande calde per 12 ore e fredde 
per 24 ore. Fornito in scatola.

Ø70 x 245 mm

SUB – 210 x 175 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 11,77 11,65 11,47 11,30 11,06

Doppio corpo con 
isolamento termico

Coperchio scorrevole
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Beane — 94063

147 103

Lemon — 94649

— 94631

Borraccia sportiva in alluminio con tappo in acciaio 
inossidabile. Con capacità fino a 500 mL.

Ø67 x 205 mm

LAS – 201 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,80 5,72 5,63 5,48 5,34

Borraccia sportiva in alluminio e PP con 
beccuccio e cannuccia interna. Capacità fino 
a 670 mL.

Ø73 x 217 mm

LSR – 30 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,61 6,51 6,41 6,24 6,08

Borraccia sportiva in alluminio e AS con 
coperchio e manico. Capacità fino a 650 mL.

Ø66 x 250 mm

LAS – 201 x 104 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,57 7,45 7,34 7,15 6,96

Cannuccia flessibile 
all'interno
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Queta — 94250

Queta Soft — 94256
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Borraccia termica in alluminio con finitura 
opaca e coperchio in bambù. Capacità fino 
a 550 mL.

Ø65 x 197 mm

SCR – 135 x 110 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 7,00 6,90 6,79 6,62 6,44

Borraccia termica in alluminio con finitura 
in gomma e coperchio in bambù. Capacità 
fino a 550 mL.

Ø65 x 197 mm

SCR – 135 x 110 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 7,39 7,28 7,17 6,99 6,80

Finitura gommata

Finitura opaca con 
glitter
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Forma triangolare

Borraccia sportiva in alluminio con forma triangolare 
e tappo in PP. Con capacità fino a 570 mL.

Ø75 x 158 mm

LSR – 50 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,61 6,51 6,41 6,24 6,08

Borraccia sportiva in alluminio con finitura opaca. 
Include moschettone. Capacità fino a 800 mL.

Ø73 x 259 mm

LAS – 223 x 94 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,13 6,04 5,95 5,79 5,64

Borraccia sportiva in alluminio con tappo 
in PP e laccetto in silicone per facilitarne 
il trasporto. Con capacità fino a 660 mL.

Ø65 x 228 mm

LAS – 201 x 104 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,24 5,16 5,08 4,95 4,82
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Finitura opacaBorraccia termica in alluminio con finitura 
opaca e moschettone per un facile 
trasporto. Capacità fino a 550 mL.

Ø66 x 216 mm

LAS – 192 x 62 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 4,87 4,80 4,72 4,60 4,48

Borraccia sportiva in alluminio con moschettone. 
Capacità fino a 400 mL.

Ø66 x 176 mm

LAS – 201 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 3,67 3,62 3,56 3,47 3,38

Borracce sportive in alluminio con moschettone. Disponibile 
in un'ampia gamma di colori. Capacità fino a 750 mL.

Ø73 x 247 mm

LAS – 200 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 6,11 6,02 5,92 5,77 5,62
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Ronde — 94677
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Bicchiere termico da viaggio con doppio 
corpo in acciaio inossidabile con finitura 
opaca. Fornito in scatola.

Ø88 x 112 mm

LSR – 30 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,89 9,74 9,60 9,35 9,10

Bicchiere da viaggio da 510 mL in acciaio inossidabile 
e PP con doppio corpo con isolamento ad aria. 
Fornito in scatola.

Ø87 x 151 mm

LSR – 30 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 9,98 9,83 9,68 9,43 9,18

Bicchiere termico da viaggio da 400ml 
con doppio corpo in acciaio inox e tappo 
scorrevole. Fornito in scatola.

88 x 112 mm

LSR – 30 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,70 9,60 9,46 9,31 9,12

Doppio corpo con 
isolamento termico

Doppio corpo con 
isolamento termico

Coperchio 
scorrevole
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Phelps — 94772
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Tazza da viaggio termica da 470ml in acciaio inox 
e PP con doppio corpo. Finitura opaca e verniciatura 
a polvere che gli conferisce maggiore durata 
e resistenza. Fornito in scatola.

Ø90 x 150 mm

LSR – 15 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,55 12,43 12,24 12,05 11,80

Bicchiere da viaggio termico con doppio corpo in acciaio 
inox con finitura opaca e base in sughero. Contiene 
un coperchio trasparente con chiusura scorrevole. 
Capacità fino a 400 mL. Fornito in scatola di carta kraft

Ø93 x 121 mm

PDP – 25 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 14,04 13,90 13,69 13,48 13,20

Rivestimento a polvere 
che le conferisce maggiore 

durata e resistenza

Doppio corpo con 
isolamento termico

Doppio corpo con 
isolamento termico
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Tazza da viaggio da 420 mL in acciaio inox e PP con 
doppio corpo e tappo. Fornito in scatola.

Ø80 x 170 mm

LSR – 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 6,17 6,08 5,99 5,83 5,68

Tazza da viaggio fino a 450 mL a doppio corpo con isolamento 
ad aria e tappo in acciaio inossidabile. Fornito in scatola.

Ø85 x 145 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 10,57 10,47 10,31 10,15 9,94

Corpo rimovibile per 
personalizzazione 
interna

Bicchiere da viaggio da 520 mL in PP e PS con doppio 
corpo con isolamento ad aria e tappo con sistema 
di apertura e chiusura facilitata. Corpo rimovibile per 
la personalizzazione degli interni. Fornito in scatola.

Ø86 x 168 mm

PDP – 20 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,83 6,72 6,62 6,45 6,28

Tazza in acciaio inox con doppio corpo con isolamento 
ad aria e impugnatura con moschettone. Capacità fino 
a 230 mL. Fornito in scatola.

Ø70 x 82 mm

LAS – 179 x 67 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,61 5,52 5,44 5,30 5,16
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Tappo con sistema 
salvagoccia

Bicchiere da viaggio da 470 mL in acciaio inox 
e PP con doppio corpo con isolamento ad aria 
e tappo con sistema antigoccia e antiscivolo. 
Fornito in confezione regalo.

Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm

LSR – 30 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 19,02 18,83 18,55 18,26 17,88

Bicchiere da viaggio da 420 mL in acciaio inox e PP con 
doppio corpo con isolamento ad aria. Tappo con sistema 
di apertura e chiusura facilitato. Fornito in scatola.

Ø81 x 167 mm

LAS – 245 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,74 5,65 5,57 5,42 5,28

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile 
a doppio strato e PP, con coperchio, base 
antiscivolo e capacità fino a 310 mL.

Ø73 x 144 mm

LAS – 223 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,80 5,72 5,63 5,48 5,34
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Bicchiere da viaggio in vetro con tappo in silicone capacità fino 
a 330 mL. Impugnatura in silicone per facilitare il trasporto 
di bevande calde. Può vericarsi il passaggio di calore. Fornito 
in scatola.

Ø80 x 125 mm

SCR – 30 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,54 5,46 5,38 5,24 5,10

Bicchiere da viaggio pieghevole in silicone con 
tappo in PP. Bicchiere con capacità fino a 250 mL.

Ø88 x 85 mm

DOM – Ø64 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,80 3,75 3,69 3,59 3,50

Fascia in silicone per 
un facile trasporto 
di bevande calde

Incastro per 
il doming

in silicone
Pieghevoli per facilitarne il trasporto.
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Bicchiere riutilizzabile in PP con tappo, 
capacità fino a 430 mL. Prodotto in Europa.

Ø87 x 116 mm

SCR – 65 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,31 1,28 1,25 1,22 1,18

Bicchiere da viaggio a parete singola con coperchio 
e corpo in PP. Capacità fino a 350 mL.

Ø90 x 104 mm

PDP – 20 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 2,25 2,20 2,16 2,10 2,02

Bicchiere da viaggio con coperchio. Materiale PP. 
Capacaità fino a 450 mL.

Ø90 x 135 mm

PDP – 25 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 2,46 2,41 2,36 2,30 2,21

Bicchiere da viaggio 100%
PP con doppio corpo, capacità fino 500ml 
e tappo salvagoccie.

Ø89 x 160 mm

SCR – 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,52 4,45 4,39 4,27 4,16
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Borraccia sportiva in Tritan™ con 
laccetto per un facile trasporto. 
Capacità fino a 510 mL.

Ø68 x 203 mm

SCR – 140 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,17 5,10 5,02 4,89 4,76

Borraccia sportiva in Tritan™ con capacità 
fino a 790 mL.

Ø71 x 246 mm

SCR – 140 x 140 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,91 5,83 5,74 5,59 5,44

Plastica super resistente, leggera, cristallina e priva di BPA. 

Resiste alle alte temperature e non assorbe gli odori.
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Borraccia sportiva in PETG con beccuccio 
push-pull e tappo trasparente. Capacità fino 
a 1250 mL.

Ø110 x 230 mm

PDP – 35 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,00 4,93 4,85 4,73 4,60

Borracce sportive in PETG con beccuccio 
e cannuccia interna, e manico per un facile 
trasporto. Grande capacità fino a 1200 mL.

Ø95 x 252 mm

PDP – 25 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 10,57 10,47 10,31 10,15 9,94
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Borraccia sportiva in PP e PS con 
manico per un facile trasporto. 
Capacità fino a 600 mL.

Ø67 x 245 mm

SCR – 130 x 140 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 5,02 4,95 4,87 4,75 4,62

Cannuccia flessibile 
all'interno

Borraccia sportiva in AS con coperchio 
e cannuccia flessibile. Beccuccio facile 
da aprire. Capacità fino a 650 mL.

Ø73 x 214 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Cannuccia flessibile 
all'interno

Borraccia sportiva in PS e PE con 
capacità fino a 500 mL.

Ø70 x 230 mm

SCR – 120 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,24 6,15 6,05 5,90 5,74
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Borraccia sportiva in plastica riciclata, rPET. Con manico 
in silicone per un facile trasporto. Tappo in PP e acciaio 
inossidabile con isolante in silicone. Capacità fino a 590 mL.

Ø66 x 230 mm

SCR – 140 x 100 mm

Un. 1 50 500 1000 2500
€ 4,28 4,22 4,15 4,05 3,94

Base e tappo in acciaio 
inossidabile

Borraccia sportiva in AS con base in acciaio 
inossidabile. Il coperchio in PP e acciaio 
inossidabile contiene un isolante in silicone. 
La capacità della bottiglia è fino a 700 mL.

Ø74 x 265 mm

SCR – 150 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,13 6,04 5,95 5,79 5,64
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Kane — 94324
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Borraccia sportiva in LDPE con beccuccio push-pull. 
Bottiglia con capacità fino a 680 mL. Prodotto in Europa.

Ø76 x 215 mm

SCR – 155 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 3,91 3,86 3,80 3,70 3,60

Borraccia sportiva in HDPE con beccuccio push-pull. 
Capacità fino a 530 mL.

Ø67 x 191 mm

DUV – 15 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 2,16 2,11 2,07 2,02 1,94

Bicchiere da Festival in PP, capacità fino 
a 500 mL. Prodotto in Europa.

Ø82 x 146 mm

PDP – 20 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 0,60 0,59 0,58 0,56 0,54
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Bottiglia pieghevole con moschettone e tappo. Capacità 
fino a 460 mL. Disponibile in colori metallizzati.

110 x 218 x 64 mm

SCR – 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 1,40 1,38 1,35 1,31 1,26

Borraccia pieghevole con tre strati in PET, PA e 
PE con una capacità fino a 770 mL. La borraccia 
ha un coperchio in PP.

158 x 286 x 75 mm

SCR – 60 x 60 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,71 1,67 1,64 1,60 1,54

Colori metallici

Bottiglia pieghevole in PE con beccuccio push-pull. 
Coperchio trasparente e moschettone. Capacità fino 
a 460 mL.

120 x 265 x 30 mm

SCR – 70 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 1,30 1,27 1,25 1,21 1,17
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Constellation — 94244Fangio — 94251

Tazza in ceramica con finitura opaca ed esterno maculato. 
Capacità fino a 370 mL. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

85 x 85 mm

SCR – 150 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 4,41 4,35 4,28 4,17 4,06

Tazza in ceramica con tappo e base in bambù. 
Capacità fino a 250 mL. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

Ø84 x 68 mm

SCR – 150 x 35 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 5,91 5,83 5,74 5,59 5,44

Con finitura opaca 
all'esterno e lucida 
all'interno
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— 94253 Glogg — 94255

Set di due tazzine in ceramica con finitura opaca. Capacità 
fino a 280 mL. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Ø74 x 85 mm

PDP – 25 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 7,87 7,75 7,63 7,44 7,24

Sii originale e servi le tue bevande 

calde con una selezione di prodotti 

con materiali sostenibili.

Teiera in ceramica con tappo e manico in bambù. 
Capacità fino a 700 mL. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

Ø164 x 115 mm

LSR – Ø75 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 33,51 33,17 32,67 32,17 31,50
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Tazza in ceramica con smalto termosensibile e con capacità fino 
a 350 mL. La tazza è adatta alla sublimazione circolare e la stampa 
apparirà dopo aver versato una bevanda calda all'interno della tazza. 
Fornita in scatola individuale.

Ø83 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm

SUB – 200 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,91 5,83 5,74 5,59 5,44

Tazza in vetro per sublimazione. Capacità fino 
a 350 mL. Fornito in scatola bianca.

Ø80 x 95 mm

SUB – 200 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 3,87 3,81 3,75 3,66 3,56

La stampa apparirà 
solo dopo aver 

versato una 
bevanda calda 

all'interno
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Tazza in ceramica con 350 mL di capacità. 
Ideale per la sublimazione. Fornita in scatola.

Ø82 x 95 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm

SUB – 200 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,39 4,33 4,26 4,15 4,04

Tazza in ceramica per sublimazione. Capacità 
fino a 350 mL. Fornita in scatola bianca.

Ø87 x 80 mm

SUB – 200 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 6,43 6,34 6,24 6,08 5,92

Tazza in ceramica ideale per 
la sublimazione con una capacità fino 
a 350 mL. Fornito in scatola.

Ø83 x 98 mm | 
Scatola: 100 x 118 x 86 mm

SUB – 200 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,37 3,32 3,27 3,18 3,10

Tazza in ceramica da 350 mL ideale per 
la sublimazione e adatta per lavastoviglie. 
Fornita in scatola bianca.

Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm

SUB – 200 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,09 4,02 3,96 3,86 3,76
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Tazza in ceramica, con capacità fino 
a 370 mL e fornita in scatola.

Ø90 x 85 mm | 
Scatola: 111 x 115 x 87 mm

PDP – 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40

Tazza in ceramica da 270 mL fornita 
in scatola.

Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm

FIR – 20 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,37 4,30 4,24 4,13 4,02

Tazza in ceramica, con capacità fino a 370 mL e fornita 
in scatola.

Ø90 x 85 mm | Scatola: 92 x 120 x 94 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,13 5,05 4,98 4,85 4,72

Tazza in porcellana con 350 mL di 
capacità. Fornita in scatola.

Ø82 x 100 mm | 
Scatola: 115 x 120 x 90 mm

PDP – 30 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Tazza in ceramica con capacità fino a 370 mL. 
Fornita in scatola.

Ø84 x 103 mm | Scatola: 120 x 115 x 90 mm

PDP – 30 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,11 5,03 4,95 4,83 4,70
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— 94046

Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045

Tazza in porcellana da 450 mL fornita in scatola. 
Prodotto per uso non professionale. Prodotto in Europa.

Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 9,70 9,55 9,41 9,16 8,92

Tazza da 450 mL in porcellana con hydroglaze. 
Fornito in scatola. Prodotto in Europa.

Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm

FIR – 60 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 9,89 9,74 9,60 9,35 9,10

Tazza da 450 mL in porcellana con hydroglaze con finitura opaca. 
Fornito in scatola. Prodotto in Europa.

Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm

PDP – 20 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 9,96 9,81 9,66 9,41 9,16

Pantone®

Verniciatura a spruzzo con colori Pantone® sulle 

tazze di porcellana, con finitura lucida o opaca.
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— 93855

Lynch — 93886

— 93937— 93887

Chalkie — 93957

106

106

106

106128 108 103105104119

119

105

105

102 106119124 128

124

Tazza in ceramica con finitura neon opaca e capacità 
fino a 350 mL. La finitura esterna di questa tazza ricrea 
l'effetto ardesia e consente di scrivere con il gesso (non 
incluso). Fornito in scatola.

Ø83 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm

SCR – 150 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,48 6,38 6,28 6,12 5,96

Tazza in ceramica con gessetto. Capacità fino 
a 360 mL.

Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm

SCR – 150 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,07 4,01 3,94 3,84 3,74

Tazza in ceramica con 260 mL di 
capacità. Fornita in scatola.

Ø74 x 84 mm | 
Scatola: 88 x 100 x 78 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,67 2,63 2,59 2,52 2,46

Tazza in ceramica e 350 mL di capacità. 
Fornita in scatola.

Ø83 x 98 mm | 
Scatola: 100 x 118 x 86 mm

SCR – 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,00 2,96 2,91 2,84 2,76

Tazza in ceramica con capacità fino a 350ml. 
Fornita in scatola.

Ø82 x 97 mm | 
Scatola: 102 x 117 x 88 mm

SCR – 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,70 4,63 4,56 4,44 4,32

Con finitura fluo

Effetto lavagna 
con gesso incluso
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Lisetta — 94047 — 93837 Mocca White — 94672

— 94673

131

131 119 134

— 93836

106

106

106

106

128

104 105119128 103

106

106

Tazza in ceramica con capacità fino 
a 360 mL. Fornita in scatola.

Ø88 x 84 mm | 
Scatola: 112 x 94 x 91 mm

PDP – 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,67 4,60 4,53 4,42 4,30

Tazza in ceramica con capacità 
di 320 mL. Fornita in scatola.

Ø90 x 104 mm

FIR – 40 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,28 5,20 5,12 4,99 4,86

Tazza in ceramica da 270 mL fornita 
in scatola.

Ø82 x 86 mm | 
Scatola: 97 x 85 x 91 mm

FIR – 50 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,87 3,81 3,75 3,66 3,56

Tazza in ceramica con una capacità fino 
a 310 mL. Fornito in scatola.

Ø88 x 96 mm | 
Scatola: 112 x 89 x 102 mm

PDP – 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,91 4,84 4,77 4,64 4,52

Tazza in ceramica con capacità fino 
a 360 mL. Fornita in scatola.

Ø88 x 84 mm | 
Scatola: 112 x 94 x 91 mm

PDP – Ø35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 5,09 5,01 4,93 4,81 4,68



292

106

106

Infusions — 93869 — 94674

Cole — 93805

106

Filtro in acciaio 
inossidabile

Set 2 in 1 da tè in ceramica. Il set include una teiere con 
ltro in acciaio inox (430 mL) e una tazza con capacità fino 
a 260 mL. Fornito in scatola regalo.

Ø113 x 140 mm

PDP – 20 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 18,51 18,32 18,05 17,77 17,40

le occasioni

Servizio da tè in porcellana con una teiera con una 
capacità fino a 430 mL e una tazza con una capacità 
fino a 220 mL. Fornito in scatola.

Teiera: 109 x 115 mm | 
Scatola: 120 x 135 x 130 mm

PDP – 35 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,40 13,27 13,07 12,87 12,60

Tazza e piattino in ceramica con capacità fino 
a 100 mL. Fornito in scatola.

Tazzina: Ø63 x 49mm | Piattino: Ø118 x 20 mm | 
Scatola: 122 x 122 x 66 mm

FIR – 40 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,74 4,67 4,60 4,48 4,36
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110

110

106

Lunkina — 94768

Kenny II — 93804

Soffy — 94024

Tazza in vetro con smile sulla base 
e capacità fino a 230 mL. Fornito 
in scatola.

Ø72 x 89 mm

PDP – 20 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 2,59 2,55 2,51 2,45 2,38

Tazza in vetro effetto ghiacciato 
da 340 mL e fornita in scatola.

Ø80 x 97 mm | 
Scatola: 120 x 88 x 102 mm

PDP – Ø40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,83 3,77 3,71 3,62 3,52

Vetro con 
effetto opaco

Tazza in vetro con una capacità fino 
a 390 mL. Fornito in scatola.

Ø91 x 103 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 4,24 4,18 4,11 4,01 3,90

Per conoscere 
altre caratteristiche 
tecniche, clicca qui
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Himalayas — 94664 Muse — 94684

Novak — 94665

Bottiglia tascabile in acciaio inossidabile 
con una capacità fino a 180 mL. Fornito 
in scatola.

100 x 110 x 25 mm

LSR – Ø15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,74 6,64 6,54 6,37 6,20

Set di 4 bicchieri in acciaio inossidabile 
con custodia per il trasporto in similpelle 
e con una capacità fino a 25 mL. Fornito 
in confezione regalo.

Ø44 x 62 mm | Scatola: 45 x 66 x 45 mm

LSR – 10 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,35 6,25 6,16 6,00 5,84

Set bottiglia tascabile in acciaio inossidabile 
(200 mL), imbuto e 4 bicchieri da 20 mL. 
Fornito in confezione regalo.

189 x 40 x 168 mm

LSR – Ø15 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,79 15,63 15,39 15,16 14,84

Con imbuto 
e 4 bicchieri



Casa
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Una partnership che ci rende orgogliosi.

Tra le tante ragioni di una partnership, 
condividiamo con BODUM®

di fondazione nel 1944, la passione per 

funzionalità e i valori legati alla sostenibilità 
e al rispetto umano. 

La storia di BODUM® inizia a Copenhagen, 
in Danimarca. Nei primi anni, Peter Bodum 
entra per la prima volta in contatto con una 
macchina da caffè sottovuoto. Colpito dal 
gusto del caffè, decide di migliorare il design 
e di realizzare un prodotto accessibile a tutti, 
gettando le basi del successo del marchio. 

Oggi la storia continua a essere scritta 
dai suoi discendenti, secondo gli stessi 
valori e garantendo che il gruppo rimanga 

La storia e la reputazione di BODUM® sono 
state costruite attraverso modelli iconici 
e rivoluzionari nel panorama delle soluzioni 

di design interna, responsabile della creazione 
di tutti i prodotti e di mantenerli fedeli ai suoi 
principi.

A

di Tondela, in Portogallo, dove produce gran 
parte dei suoi prodotti.

È con grande orgoglio che presentiamo 
la collezione nata da questa nuova 
partnership, totalmente Made in Europe.

Visualizza l'intera collezione 
BODUM® sul nostro sito Web.
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160
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4 min
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Pavina 100 — 34814

— 34818

— 34816

2 tazze in vetro con fascia 
in sughero. Capacità fino a 100 mL. 
Fornito in una confezione in kraft.

63 x 62 x 63 mm

LSR – 7 x 25 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Caffettiera in acciaio inossidabile con filtro 
permanente. Capacità fino a 500 mL. 
Fornito in confezione regalo.

115 x 154 x 138 mm

LSR – 25 x 5 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Caffettiera in acciaio inossidabile. 
Capacità fino a 350 mL. Fornito 
in una confezione in kraft.

111 x 168 x 80 mm

LSR – 25 x 6 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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103
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1 2 3

4 min

4

Java 350 — 34805 — 34812

Caffè
Una collezione che ti permetterà di goderti 

un caffè preparato alla perfezione, a casa o in 

viaggio!

Caffettiera in acciaio inossidabile, 
plastica e vetro borosilicato. 
Capacità fino a 350 mL. Fornito 
in confezione regalo.

131 x 189 x 70 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Tazza in acciaio inox, plastica e vetro 
borosilicato. Capacità fino a 300 mL. 
Fornito in confezione regalo.

100 x 130 x 75 mm

LSR – 20 x 6 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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107 117 157

103

103

— 34847— 34803

— 34809

Caffettiera in acciaio inossidabile. 
Capacità fino a 350 mL. Fornito 
in confezione regalo.

111 x 168 x 80 mm

LSR – 25 x 7 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Caffettiera a pressione in acciaio 
inossidabile, plastica e vetro 
borosilicato. Capacità fino a 350 mL. 
Fornito in confezione regalo.

111 x 168 x 80 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Caffettiera a pressione in plastica 
(1 litro). Include 2 bicchieri di plastica 
(250 mL ciascuno). Fornito 
in confezione regalo.

141 x 214 x 100 mm

LSR – 25 x 5 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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1 2 43

— 34830— 34831

Assam Steel 500 — 34827 Assam 500 — 34825

500

500
500

Tè
Tutto il necessario per preparare 

e servire un tè puro e aromatico 

con l'intensità che desideri.

Bollitore con filtro in acciaio inox. 
Capacità fino a 500 mL. Fornito 
in confezione regalo.

185 x 136 x 127 mm

LSR – 25 x 8 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Tazza a doppia parete con filtro 
in nylon. Capacità fino a 350 mL. 
Fornito in confezione regalo.

96 x 125 x 96 mm

PDP – 20 x 15 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Bollitore in vetro con filtro in acciaio 
inox. Capacità fino a 500 mL. 
Fornito in confezione regalo.

166 x 120 x 120 mm

LSR – 30 x 6 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Bollitore con filtro integrato. 
Coperchio e manico in plastica. 
Capacità fino a 500 mL. Fornito 
in confezione regalo.

194 x 155 x 148 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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134

134

121128

129 106 103

— 34833

Termos in acciaio inox, plastica 
e gomma. Capacità 1100 mL.

158 x 300 x 134 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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103

105

103121105 134

134 121102 105109 106 103

— 34802

— 34823— 34801

134109

106

121

Tazza da viaggio in plastica trasparente con 
coperchio e a doppia parete. Capacità fino 
a 350 mL. Fornito in una confezione in kraft.

80 x 170 x 80 mm

PDP – 20 x 10 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Tazza da viaggio in plastica a doppia parete 
con coperchio. Capacità fino a 450 mL.

89 x 207 x 83 mm

PDP – 20 x 10 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Tazza da viaggio in plastica con 
coperchio, a doppia parete. Capacità 
fino a 250 mL.

95 x 133 x 85 mm

PDP – 15 x 10 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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— 34840

— 34820

— 34842 — 34844

109 121 134 103
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102 106 109
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500

Lunch box in Tritan e silicone, 
con posate incluse.

208 x 86 x 135 mm

STI – 60 x 60 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Piccolo contenitore per il pane 
in plastica con coperchio in bambù.

294 x 107 x 194 mm

STI – 60 x 60 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Bottiglia in tritano. Capacità fino a 500 mL.

68 x 262 x 68 mm

PDP – 20 x 20 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Bottiglia in plastica a doppia parete. 
Capacità fino a 450 mL.

89 x 253 x 71 mm

PDP – 20 x 30 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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160

160

160

— 94258— 94260— 94259

Cene eleganti 
in famiglia
Questi taglieri in bambù, di forme e misure 

diverse e con il loro materiale di alta qualità 

e ECOlogic, sono perfetti per il tuo brand.

Tagliere da portata in bambù con manico, 
molto versatile. Fornito in confezione regalo 
in carta kraft.

155 x 600 x 12 mm

LSR – 190 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 16,40 16,24 15,99 15,75 15,42

Tagliere da portata grande in bambù 
con manico, molto versatile. Fornito 
in confezione regalo in carta kraft.

240 x 450 x 12 mm

LSR – 190 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 15,81 15,65 15,41 15,18 14,86

Tagliere da portata in bambù con manico, 
molto versatile ed ideale per pizza. Fornito 
in confezione regalo in carta kraft.

310 x 408 x 12 mm

LSR – 190 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 15,55 15,40 15,17 14,93 14,62
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— 94261

160

Banon — 93880— 93966

160

160

Tagliere in bambù, fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

400 x 300 x 15 mm

LSR – 190 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 17,64 17,46 17,20 16,93 16,58

Tagliere in bambù. Ideale per 
servire pietanze.

300 x 200 x 9 mm

LSR – 200 x 180 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,09 6,98 6,87 6,70 6,52

Tagliere in bambù. Ideale per 
servire pietanze.

200 x 143 x 9 mm

LSR – 140 x 120 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,15 3,10 3,05 2,97 2,90
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Malvia — 93975

Woods — 93830

— 94028

160

160

160

Tagliere per formaggi in bambù con due utensili in acciaio 
inossidabile. Tagliere personalizzabile fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

310 x 180 x 15 mm | Scatola: 316 x 186 x 25 mm

LSR – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,72 15,57 15,33 15,10 14,78

Tagliere in bambù con coltello incluso. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

300 x 260 x 15 mm | 
Scatola: 307 x 267 x 21 mm

LSR – 150 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46

Set con tagliere e coltellino da formaggio 
in bambù. Fornito in scatola di carta kraft.

143 x 200 x 10 mm | 
Scatola: 150 x 205 x 32 mm

LSR – 50 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,79 9,69 9,54 9,40 9,20
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160

— 93829

— 93861

Sesame — 93831

160

160

Tagliere in bambù con cordoncino, ideale per aperitivi. 
Fornito con fascetta di cartoncino

420 x 134 x 10 mm | Fascetta: 260 x 135 x 10 mm

LSR – 70 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,67 6,57 6,47 6,31 6,14

Vassoio in bambù adatto per alimenti. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

255 x 130 x 18 mm | Scatola: 260 x 134 x 26 mm

LSR – 150 x 65 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,76 8,63 8,50 8,28 8,06

Vassoio in bambù con supporto per bicchiere, ideale per 
aperitivi. Fornito con fascetta di cartoncino

1500 x 1200 mm | Carta: 160 x 130 mm

LSR – 70 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,54 5,46 5,38 5,24 5,10

Con cordoncino

Con supporto per bicchiere
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— 53844

160

Set di utensili composto da 6 pezzi in acciaio inox e bambù: 
coltello da chef, coltello medio, coltello giapponese, pinza, 
forchettone e affilatore.

Custodia: 160 x 455 x 65 mm

LSR – 140 x 90 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 70,09 69,39 68,33 67,28 65,88



310

Salsa — 54139

160

103

— 93998

103

— 54145

Set per barbecue composto da 2 utensili 
in bambú e acciaio inossidabile. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

Scatola: 340 x 115 x 25 mm

SCR – 140 x 70 mm

Un. 1 25 50 250 1000
€ 9,20 9,06 8,92 8,69 8,46

Kit con gli accessori indispensabili per 

preparare un ottimo barbecue per 

la famiglia e gli amici.

Set barbecue composto da 3 pezzi in acciaio 
inossidabile, completo di pinza, forchettone e spatola. 
Fornito in custodia di TNT con manici.

Custodia: 405 x 120 x 25 mm

TRS – 90 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,85 13,71 13,51 13,30 13,02

Set per barbecue composto da 3 utensili in legno e acciaio 
inox. Fornito in astuccio rigido in 210D.

Custodia: 350 x 230 x 40 mm

TRS – 280 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,32 15,17 14,94 14,71 14,40
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— 54142

Moussaka II — 54107

Poke — 54143

103

160

160

103

103

Set di utensili in valigetta 210D. Composto da un tagliere 
in bambù e 3 utensili in acciaio inox e legno dell’albero della 
gomma: coltello giapponese, forchettone e affilatore.

Tavola: 300 x 200 x 11 mm | Cassa: 220 x 345 x 30 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 23,00 22,77 22,43 22,08 21,62

Set di utensili composto da un tagliere in bambù e 2 utensili 
in acciaio inox e bambù: coltello da chef e forchettone. 
Fornito in scatola di carta kraft.

Tavola: 200 x 300 x 12 mm | Scatola: 360 x 210 x 40 mm

LSR – 140 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,64 17,46 17,20 16,93 16,58

Set per barbecue composto da tagliere in bambù e 5 utensili 
in legno e acciaio inox. Fornito in astuccio rigido in 210D.

Vassoio: 300 x 200 x 12 mm | Custodia: 350 x 230 x 40 mm

TRS – 240 x 130 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,13 31,81 31,32 30,84 30,20
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Montigny — 97389— 93989— 93875

160

— 94312

110
127

103

Timer da cucina in ABS con finitura 
in gomma.

Ø59 x 45 mm

SCR – Ø40 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 4,48 4,41 4,34 4,23 4,12

Macina spezie in acciaio inox. Il recipiente 
in vetro all’interno del mulino permette 
di conservare la spezie e utilizzarle 
all’occorrenza.

Ø27 x 153 mm

LSR – 30 x 8 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,28 6,19 6,09 5,94 5,78

Oliera doppia con tappi in sughero. 
Capacità fino 50 mL e 250 mL. Fornito 
in scatola regalo.

Ø57 x 155 mm | Scatola: 75 x 175 x 75 mm

PDP – 11 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,70 16,53 16,28 16,03 15,70

Bilancia da cucina digitale in bambù con 
funzione Tara inclusa. Capacità di pesatura 
fino a 5 kg. Include due batterie AAA. 
Fornito in scatola di carta kraft.

145 x 200 x 17 mm

DUV – 100 x 100 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 14,51 14,36 14,15 13,93 13,64

Bilancia da cucina 

Capacità di pesatura 
fino a 5 kg

Fino ad 1 ora

2 in 1
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— 94321Monco — 92836

160150

Il suo serbatoio cattura le briciole e include 

una fessura per inserire un coltello.

Sacchetto portapane 100% cotone 
(100 g/m²), con chiusura a coulisse.

220 x 560 mm

TRS – 150 x 280 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,73 1,69 1,66 1,61 1,55

Asse per pane in bambù con coltello in acciaio inox incluso. 
La griglia amovibile per una facile rimozione delle briciole. 
Fornito in scatola di carta kraft.

350 x 250 x 40 mm

LSR – 200 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 27,62 27,34 26,93 26,51 25,96
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Shandy — 94320

103

103

106

Funfaye — 94116

160

160

— 94573

Supporto per pentole in bambù. 
Fornito in scatola di carta kraft.

Chiuso: 215 x 40 x 14 mm | 
Aperto: 180 x 150 x 14 mm

LSR – 70 x 15 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 3,48 3,43 3,37 3,29 3,20

Sottobicchiere con apribottiglie 
e con gomma antiscivolo alla base.

82 x 82 x 4 mm

PDP – 30 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,68 0,67 0,66 0,64 0,62

Sottobicchiere in bambù magnetico 
con apribottiglie

Ø65 x 11 mm

LSR – Ø55 mm

Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,76 1,72 1,69 1,64 1,58

Base antiscivolo
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Pisani — 93828

— 93827 — 93967

— 93968Salvy — 93969

160

160

160

160

160

Sottobicchiere in sughero.

Ø100 x 5 mm

LSR – Ø70 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

Set di 4 sottobicchieri in bambù. 
Fornito in scatola di carta kraft.

115 x 115 x 35 mm | 
Sottobicchieri: 100 x 100 x 6 mm | 
Scatola: 119 x 121 x 56 mm

LSR – 80 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,78 6,68 6,58 6,41 6,24

Sottobicchiere quadrato in sughero 
con angoli arrotondati.

100 x 100 x 5 mm

LSR – 80 x 80 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,44 0,44 0,43 0,42 0,40

Insalatiera in bambù.

214 x 214 x 70 mm

LSR – 60 x 60 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 12,30 12,18 11,99 11,81 11,56

Set di 2 posate in bambù. Ideali per servire 
la tua insalata.

300 x 60 mm

LSR – 110 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,37 3,32 3,27 3,18 3,10

4 sottobicchieri
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Spice 380 — 94099Spice 700 — 94079

160

160
700

+350

Borraccia da 700 mL in vetro borosilicato con 
tappo in sughero. Fornito in scatola kraft.

Ø95 x 110 mm

LSR – Ø70 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 5,24 5,16 5,08 4,95 4,82

Borraccia da 380 mL in vetro borosilicato con 
tappo in sughero. Fornito in scatola kraft.

Ø95 x 60 mm

LSR – Ø70 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
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Jasmin 800 — 94235

Jasmin 1000 — 94236

800

800

160

160

350
94767

.250

Borraccia da 800 mL in vetro borosilicato con tappo 
in sughero. Fornito in scatola.

Ø80 x 190 mm

LSR – Ø50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,28 8,16 8,03 7,83 7,62

Borraccia da 1L in vetro borosilicato con tappo 
in sughero. Fornito in scatola.

Ø83 x 215 mm

LSR – Ø55 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,74 9,65 9,50 9,35 9,16
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— 93995

Cole
93805

.292

— 93996

160

160

Scatola da tè in bambù con 2 scomparti e chiusura 
magnetica. scatola contiene 20 bustine di tè delle Azzorre“ 
Gorreana” (10 tè nero e 10 tè verde). Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

160 x 87 x 78 mm | Scatola: 166 x 91 x 87 mm

LSR – 140 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,30 20,10 19,79 19,49 19,08

Scatola da tè in bambù con 4 scomparti e chiusura 
magnetica. La scatola contiene 40 bustine di tè delle Azzorre 
“Gorreana” (20 tè nero e 20 tè verde). Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

160 x 160 x 78 mm | Scatola: 166 x 166 x 85 mm

LSR – 140 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 33,47 33,13 32,63 32,13 31,46

Tè Nero
Il tè nero Pekoe ha un sapore forte 

e molto aromatico. È prodotto dalla 

ossidazione delle foglie della Camellia 

Sinensis, che le conferisce un colore 

scuro e rossastro. Contiene proprietà 

antiossidanti, neurostimolanti 

e caffeina.

Offrire Gorreana è offrire la storia 
con aroma. Fondata nel 1883, 
la fabbrica di tè Gorreana, 
situata nelle Azzorre, è la più 
antica di tutta Europa. I 45 ettari 
di piantagione sono gestiti dalla 
stessa famiglia da 5 generazioni. 
Te Gorreana, unione tra gusto, 
salute ed ecologia. Il tè Gorreana 
e riconosciuto in tutto il mondo, 
essendo classificato come uno dei 
tè migliori e più puri al mondo.

Tè Verde
Il Tè Verde È Ricco Di Tannino 

E Ha Un Sapore Delicato. Prodotto 

Per Vaporizzazione Delle Foglie 

Di Camellia Sinensis, Ha Un Aroma 

Leggero E Delicato. Contiene 

Proprietà Antiossidanti, Snellenti,

Anticancerogene E Antietà.
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— 94314

160

Set per sushi in bambù con tappetino, 2 paia di bacchette, 
1 cucchiaio, e 1 coltello. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

Scatola: 245 x 100 x 33 mm

LSR – 10 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 6,41 6,32 6,22 6,06 5,90

il tuo sushi
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550

Gimlet — 94245

103

Doppio corpo con 
isolamento termico

Thermos per alimenti con doppio corpo in acciaio 
inox. Capacità fino a 550 mL e cucchiaio 
pieghevole che viene riposto all’interno del 
coperchio. Fornito in una scatola di carta kraft.

Ø95 x 154 mm

LAS – 130 x 35 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,45 19,25 18,96 18,67 18,28Con cucchiaio pieghevole 

incluso riposto nel 
coperchio interno
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Reina — 93850Shino — 94025

— 94781

160

160
106

600

800

Scatola ermetica in vetro borosilicato e coperchio 
in bambù con guarnizione in silicone. Adatto per 
microonde e lavastoviglie, rimuovendo il coperchio. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

196 x 145 x 64 mm | Scatola: 202 x 150 x 66 mm

LSR – 120 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 14,21 14,07 13,86 13,64 13,36

Guarnizione in silicone.

in casa
Rendi la tua routine più 

sostenibile e porta con te i pasti 

preparati in casa.

Scatola ermetica in acciaio inossidabile e coperchio in bambù 
con elastico per un trasporto più sicuro. Capacità fino 
a 800 mL. Fornito in scatola di carta kraft.

165 x 115 x 52 mm

LSR – 140 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,81 12,68 12,49 12,30 12,04

Con elastico per 
un trasporto sicuro

Scatola ermetica in vetro borosilicato con coperchio in PP 
e capacità fino a 600 mL. Il coperchio incorpora una valvola 
a due posizioni (aperta e chiusa). Adatto per lavastoviglie 
e microonde (coperchio rimovibile).

175 x 62 x 131 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,46 8,33 8,20 7,99 7,78
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Bocuse — 93853

Dill — 93848 — 93847

103

103

104

+650

104

104 119 123

119

119

104

123

105

+750 +600

94762

.276

Portapranzo in PP e PS con 2 scomparti (680 mL cad.) 
e 1 divisorio rimovibile. Include 3 posate: forchetta, 
coltello e cucchiaio. Si chiude con un elastico ed è 
adatto al microonde (togliere il coperchio).

180 x 100 x 100 mm

PDP – 55 x 30 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 8,17 8,05 7,93 7,72 7,52

Contenitore ermetico in silicone e PP pieghevole con 
2 scompartimenti con capacità fino a 480 mL e 760 mL. 
Include 1 posata 2in1, forchetta e cucchiaio. Rimosso 
il coperchio, il contenitore è adatto all’uso in microonde.

212 x 153 x 73 mm | Piegata: 212 x 153 x 38 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 12,85 12,72 12,53 12,34 12,08

2 scomparti

Aumenta o riduci le dimensioni del contenitore e organizza 

le porzioni di cibo in base alle tue necessità.

Contenitore ermetico in silicone e PP pieghevole con 
capacità fino a 640 mL. Include 1 posata 2in1, forchetta 
e cucchiaio, inserita nello spazio apposito del coperchio. 
Rimosso il coperchio, il contenitore è adatto all’uso 
in microonde.

170 x 110 x 66 mm | Piegata: 170 x 110 x 40 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 7,20 7,09 6,98 6,80 6,62

Posate 
2 in 1, forchetta 
e cucchiaio
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— 94265

— 93851

106

103

+350

103

103 106

Porta pranzo con chiusura ermetica in PP con una capacità 
fino a 1000 mL e coperchio con scomparto per le posate 
(incluse). Adatto per microonde (senza coperchio). 
Sconsigliato per liquidi.

210 x 145 x 80 mm

PDP – 50 x 25 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 7,17 7,07 6,96 6,78 6,60

Contenitore termico a doppia corpo in PP con maniglia 
in silicone per un facile trasporto. Food grade. 
Capacità fino a 380 mL.

90 x 105 mm

PDP – Ø40 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 6,57 6,47 6,37 6,20 6,04

Manico in silicone per 
trasporto.
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— 94252

— 94043

107

107

Set da cocktail in acciaio inox da 6 pezzi: 
shaker (600 + 450 mL), misurino (30 mL), 
cucchiaio, pestello e colino. Include una 
custodia in TN. Fornito in confezione regalo.

Scatola: 98 x 98 x 290 mm

LSR – 225 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 35,89 35,54 35,00 34,46 33,74

Set di quattro cubetti riutilizzabili 
in acciaio inox. Fornito in scatola di PP 
con carta protettiva.

60 x 60 x 30 mm

PDP – 40 x 30 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 6,87 6,77 6,66 6,49 6,32
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— 94190— 94119

— 94189

160

160

160

Set da vino con 4 utensili in legno e metallo. Questo set include: 
cavatappi con coltellino, collare salvagoccia, versatore con 
tappo e un tappo. Fornito in confezione regalo in sughero

Ø144 x 42 mm

LSR – Ø90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 18,81 18,62 18,34 18,06 17,68

Set da vino in bambù e zinco. Include un cavatappi con 
coltellino, un termometro, un tappo e un collare salvagoccia.

147 x 167 x 54 mm

LSR – 120 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 19,81 19,61 19,31 19,02 18,62

Set da vino in bambù e zinco. Include un cavatappi 
con coltellino multiuso, un collare salvagoccia, 
un versatore con tappo e un tappo.

363 x 112 x 119 mm

LSR – 190 x 90 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,13 30,82 30,35 29,88 29,26

il tuo vino
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Vinet — 94197— 94193

103

Blend — 94247

103

103

Fascia refrigerante in nylon 190T 
con chiusura in velcro.

326 x 230 mm

TRS – 140 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,46 4,39 4,32 4,21 4,10

Set da vino composto da: coltellino multiuso con apribottiglie, 
collare salvagoccia in metallo e cavatappi. Il set è fornito in una 
confezione regalo a forma di bottiglia con finitura gommata.

Ø63 x 236 mm

LSR – 30 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 10,77 10,66 10,50 10,34 10,12

Manica termica in nylon con elastico 
ai lati. Fornito in confezione regalo.

160 x 230 mm

TRS – 140 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,30 10,20 10,04 9,89 9,68

Ideale per bottiglie più 
grandi
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— 94249

— 94248

— 94191 Malena — 94198

127

103

103

105

Set da vino in zinco che include tappo e cavatappi con 
coltellino multiuso. Fornito in scatola regalo.

103 x 133 x 28 mm

SCR – 90 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,39 6,30 6,20 6,04 5,88

Set e accessori di cavatappi elettrici in ABS e TPE. Include 
taglierino, tappo sottovuoto e antigoccia e batteire. 
Fornito con confezione regalo.

Cavatappi: 45 x 227 mm | Scatola: 241 x 90 x 54 mm

PDP – 20 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 35,36 35,01 34,48 33,95 33,24

Set da vino composto da cavatappi con coltellino in alluminio 
e ABS e tappo per bottiglia in alluminio e silicone. Fornito 
in confezione regalo di cartone.

95 x 145 x 30 mm

LSR – 20 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,36 12,24 12,05 11,87 11,62

Set cavatappi 

Cavatappi elettrico con batterie incluse. 
Fornito in regalo una scatola.

Cavatappi: Ø48 x 230 mm | 
Scatola: 54 x 54 x 250 mm

PDP – 30 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,34 19,15 18,86 18,57 18,18

Tappo sottovuoto

Cavatappi elettrico

Include taglierino, 
tappo sottovuoto 
e antigoccia
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— 92844— 94194

110

— 93892— 93858

103115

103

103

Borsa refrigerante per 1 bottiglia in PVC 
con manici di 35 cm.

100 x 250 x 100 mm

SCR – 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,72 3,66 3,61 3,51 3,42

Borsa per 1 bottiglia in TNT (80 g/m²).

100 x 330 x 100 mm

TRS – 60 x 230 mm

Un. 1 100 250 2500 10000
€ 0,92 0,90 0,88 0,86 0,83

Tappo con sistema sottovuoto per bottiglie 
di vino. Ideale per sostituire il tradizionale 
tappo in sughero.

Ø48 x 73 mm

PDP – 10 x 40 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,57 2,53 2,49 2,43 2,36

Termometro digitale in acciaio inox e ABS 
per bottiglie di vino con Ø65-80 mm. 
Include 1 pila LR1130.

Scatola: 75 x 80 x 40 mm

LSR – 20 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,67 9,53 9,38 9,14 8,90

Tappo sottovuoto
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— 92883

— 92819

160

160

Borsa in sughero per 1 bottiglia con 2 manici 
e finestra sul davanti. Borsa ecologica ideale 
per fare regali.

100 x 330 x 100 mm

LSR – 60 x 80 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 9,67 9,53 9,38 9,14 8,90

Sacchetto portabottiglie 100% cotone 
(180g/m2 ) con chiusure a coulisse.

150 x 340 mm

TRS – 200 x 140 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,60 1,57 1,54 1,50 1,44
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94573

.314

Funfaye
94116

.314

Malte — 94115— 94118— 94134

150

114

105 127

105

114

127 106103 114105 103

Apribottiglie con magnete. Dispoibile 
in un’ampia gamma di colori.

50 x 105 x 5 mm

PDP – 40 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,44 0,42 0,41

Apribottiglie in alluminio con foro 
all’estremità.

39 x 83 x 4 mm

LSR – 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,61 0,59 0,58 0,57 0,55

Apribottiglie con manico in legno.

40 x 150 x 17 mm

LSR – 60 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,75 1,72 1,70 1,65 1,61
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— 94117

— 94114Tanat — 94103

127

127

127

160

105

114

106 103

114

Cavatappi in metallo e PP con apribottiglie, 
coltellino multiuso e spirale in acciaio inox.

121 x 20 x 12 mm

LSR – 30 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,89 1,86 1,83 1,79 1,74

Cavatappi in legno con apribottiglie 
e coltellino.

109 x 25 x 8 mm

LSR – 40 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,64 2,60 2,56 2,50 2,43

Cavatappi in metallo con apribottiglie 
e coltellino.

110 x 25 x 10 mm

LSR – 70 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,01 1,98 1,95 1,90 1,85
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— 94039

Mikus — 93872 Tokev — 93870

Suya — 94077— 93866

103

105103

160

105

105 106 104
106

106

114

104
Posate pieghevoli

Set di posate pieghevoli in acciaio inox, 
composto da 3 pezzi: cucchiaio, forchetta 
e coltello. Fornito in una custodia da 600D

Piegata: 92 mm | Aperta: 165 mm | 
Custodia: 80 x 110 mm

LSR – 50 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 7,59 7,47 7,36 7,17 6,98

Con coprilama

Coltello in acciaio inossidabile e PP, 
con coprilama in dotazione.

205 x 31 x 13 mm

PDP – 40 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,39 1,36 1,33 1,30 1,25

Rotella taglia pizza con apribottiglie.

132 x 63 x 8 mm

PDP – 35 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,26 1,24 1,21 1,18 1,14

Con apribottiglie

Servizio di posate monouso in legno, 
composto da: forchetta, coltello e cucchiaio. 
Include tovagliolo kraft. Fornito in un 
sacchetto di carta kraft.

62 x 216 mm

STI – 45 x 60 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 0,67 0,65 0,64 0,62 0,60

Set di 3 posate in PP (forchetta, coltello 
e cucchiaio).

31 x 178 x 20 mm

PDP – 35 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,69 0,67 0,66 0,64 0,62
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Lamone — 94098

Buchanio — 93971

— 94057 — 94091

Cocktail — 94097
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105104119 106 103
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Cannuccia retrattile

Set con una cannuccia retrattile in acciaio inox e spazzola per 
la pulizia. Fornito in un astuccio con moschettone.

Cannuccia: Ø9 x 218 mm | Custodia: Ø10 x 105 mm

PDP – 55 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,93 1,90 1,86 1,81 1,74

Miscelatore per cocktail in PS. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

35 x 180 mm

SCR – 25 x 15 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,15 0,15 0,15 0,14 0,14

Cannuccia 100 % silicone riutizzabile e pieghevole. Fornita 
in scatola bianca con finitura opaca in PP, formato tascabile.

Cannuccia: Ø7 x 250 mm | Scatola: Ø55 x 20 mm

PDP – Ø25 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,80 0,78 0,76 0,74 0,72

Set di 10 cannucce monouso 
di carta kraft. Fornito in una scatola 
di carta kraft.

Cannuccia: Ø6 x 196 mm | 
Scatola: 33 x 200 x 14 mm

SCR – 20 x 90 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,60 0,59 0,58 0,56 0,54

Kit con cannuccia riutilizzabile in acciaio 
inox e spazzola per la pulizia. Fornito in una 
custodia in TNT (80g/m²) con chiusura 
a coulisse.

Cannuccia: Ø6 x 215 mm | 
Borsa: 60 x 265 mm

TRS – 200 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,56 1,53 1,50 1,46 1,41
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Rickey — 94575

— 99812

160COTTON
RECYCLED

Grembiule con cotone riciclato (140 g/m²) 
e tasca frontale.

590 x 900 mm | Tasca: 250 x 200 mm

TRS – 200 x 240 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,54 4,48 4,41 4,29 4,18

Guanto da cucina in cotone 100% riciclato. 
Prodotto ecologico.

150 x 300 mm

TRS – 95 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
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— 99816

Holm — 99815

104

150

104 103

Con 3 tasche e una fascia 
laterale (per appendere uno 

strofinaccio)

Grembiule in canvas di cotone 100%
(300 g/m²) con dettagli in metallo, 3 tasche, 
una fascia laterale (per appendere uno 
strofinaccio) e tracolla facilmente regolabile. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

680 x 900 mm

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 18,62 18,43 18,15 17,87 17,50

Tracolla 
facilmente 
regolabile

cotone dal design 

Grembiule in canvas di cotone 100%
(320 g/m²) con dettagli in metallo, 3 tasche, 
una fascia laterale (per appendere uno 
strofinaccio) e tracolla facilmente regolabile. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

680 x 900 mm

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 17,04 16,87 16,62 16,36 16,02

Una fascia laterale per 
appendere uno strofinaccio
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— 99832 — 99831

Chilli — 99800
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— 99824
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105

Grembiule in morbido materiale 100%
cotone di colore grezzo con dettagli colorati. 
Grembiule con 1 tasca frontale e coulisse. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

600 x 900 mm | Tasca: 250 x 200 mm

TRS – 180 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 3,78 3,73 3,67 3,57 3,48

Grembiule da bar in cotone e poliestere 
(150 g/m²) con 2 tasche e lacci regolabili.

900 x 480 mm | Tasca: 200 x 195 mm

TRS – 200 x 100 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 4,65 4,58 4,51 4,40 4,28

Grembiule in non-woven (80 g/m²) con 
1 tasca frontale e coulisse. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

490 x 685 mm | Tasca: 230 x 175 mm

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,34 1,31 1,29 1,25 1,21

Grembiule da bar in cotone e poliestere 
(145 g/m²) con 2 tasche.

960 x 800 mm | Tasca: 145 x 200 mm

TRS – 200 x 130 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 4,13 4,07 4,01 3,90 3,80
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Chives — 99822 — 99830
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— 99811
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Grembiule in cotone e poliestere 
(150 g/m²) con chiusura a coulisse 
e 2 tasche frontali. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

650 x 900 mm | Tasca int: 80 x 140 mm | 
Tasca est: 250 x 160 mm

TRS – 200 x 240 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 6,09 5,99 5,90 5,75 5,60

Grembiule in cotone e poliestere (180 g/m²) in vari colori 
e con coulisse. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

650 x 900 mm

TRS – 240 x 280 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 4,65 4,58 4,51 4,40 4,28

Grembiulein cotone e poliestere 
(150 g/m²) con 2 tasche frontali 
e lacci regolabili.

650 x 850 mm | 
Tasca: 170 x 180 mm

TRS – 200 x 230 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 6,67 6,57 6,47 6,31 6,14
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Heiden — 99078

115

131

115

113

131 113

accogliente
Goditi momenti di relax a casa.

Coperta reversibile in pile (225 g/m2) con lato in tessuto 
sherpa per un maggior comfort. La chiusura lampo consente 
una facile personalizzazione. Fornito con nastro di raso con 
velcro e cartoncino personalizzabile.

Coperta : 1500 x 1200 mm | Nastro raso: 750 x 40 mm | 
Cartoncino: 160 x 130 mm

EDB – 280 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 27,51 27,23 26,82 26,41 25,86

Coperta reversibile Trattamento 
antipilling

Cartoncino 
personalizzabile
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Smooth — 99044

104

113

104

113

Coperta 100% acrilica (270 g/m²) soffice al tatto. Fornito con 
nastro di raso e cartoncino per la personalizzazione.

1300 x 1500 mm

EDB – 280 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 32,87 32,54 32,05 31,56 30,90
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— 99071

Dyleaf — 99075

Sulena — 99051
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Coperta in pile (250 g/m²), confezionata con nastro 
e cartoncino personalizzabile.

1600 x 1300 mm | Cartoncino: 160 x 140 mm

SCR – 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,19 13,06 12,86 12,66 12,40

Cartoncino personalizzabile

Coperta in pile (240 g/m²) morbida al tatto e con 
trattamento antipilling. La coperta é fornita con un nastro 
e cartoncino personalizzabile.

1500 x 1200 mm | Cartoncino: 160 x 130 mm

SCR – 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,87 17,69 17,43 17,16 16,80

Trattamento antipilling

Coperta in pile (180 g/m²). Disponibile 
in una vasta gamma di colori.

1450 x 950 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,30 7,19 7,08 6,90 6,72
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Galliot — 99079
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T

Schmitt — 93959— 95817 Guille — 93958
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127

105

127

104

104 113

Coperta polare (180 g/m²) in rPET 
con sacco in rPET 210D.

1500 x 1200 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 14,19 14,05 13,84 13,62 13,34

Candela a forma di cuore e base in vetro. 
Confezione regalo inclusa.

Scatola: 93 x 93 x 25 mm

STI – 40 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,22 2,19 2,15 2,10 2,04

Portafoto in alluminio con supporto.

135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm

LSR – 125 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,67 3,62 3,56 3,47 3,38

Portafoto in alluminio con supporto.

100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm

LSR – 90 x 12 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,50 3,45 3,40 3,31 3,22
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949459494494943

949429494194940

Boxie Wood
.478

Scatola in legno compensato con 
coperchio scorrevole in acrilico.

Scatola in legno compensato con coperchio 
scorrevole nello stesso materiale.

180 x 220 x 60 mm

180 x 220 x 60 mm 330 x 290 x 105 mm

330 x 290 x 105 mm

290 x 165 x 105 mm

290 x 165 x 105 mm
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94986 9499294980

Boxie Can
160

COLORI DELLA SCATOLA

COLORI DI STAMPA

330 x 99 mm | 
Interno: 325 x 99 mm

240 x 99 mm | 
Interno: 235 x 99 mm

165 x 99 mm | 
Interno: 160 x 99 mm
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Johan — 98081

150

— 98080

150

Miguel — 98004

105

Mika — 98006

105104 104 119

Gioco tradizionale mikado, fornito in scatola 
di legno con coperchio scorrevole.

193 x 45 x 26 mm

LSR – 100 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35

Confezione di 54 carte plastificate in scatola 
di carta.

89 x 59 x 17 mm

DUV – 40 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,17 1,15 1,13 1,10 1,05

Mazzo di 54 carte su carta plastificata. 
Fornito in scatola rigida.

100 x 70 x 20 mm

DUV – 20 x 50 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,58 1,55 1,52 1,48 1,42

Scatola rigida

Domino in scatola di legno con coperchio. 
Tessere nere con rilievi e dettagli in bianco.

146 x 50 x 30 mm

LSR – 100 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,52 1,49 1,46 1,42 1,37
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Playtime — 98001

Pitch — 98023Flik — 98491

150

150

150

98097

.407

Set da gioco 2 in 1 con mazzo di carte e dadi. 
Fornito in scatola di legno.

103 x 97 x 25 mm

LSR – 60 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,74 3,68 3,63 3,53 3,44

Gioco di legno con 54 pezzi. Fornito in scatola 
di cartone e con sacca personalizzabile in cotone.

55 x 55 x 185 mm

TRS – 200 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 7,13 7,02 6,92 6,74 6,56

Set di giochi per tutta la famiglia: 4 in 1. 
La scatola di legno include: domino, mikado, 
un mazzo di carte e dadi.

190 x 138 x 31 mm

LSR – 100 x 150 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,48 7,37 7,25 7,07 6,88

Vari giochi in scatola
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Danny — 92053 — 92061

103

103

Portamenu semplice in similpelle. Ideale per 
servizi di ristorazione e di tipo alberghiero.

235 x 315 x 9 mm

SCR – 180 x 250 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 9,07 8,93 8,79 8,57 8,34

Porta conto a forma di libro in similpelle con supporto 
interno per penna a sfera (non inclusa).

125 x 181 x 7 mm

SCR – 100 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,41 4,35 4,28 4,17 4,06

Con supporto per penna a sfera
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— 95067

Duval — 95075

Maslany — 95066

104

105

104

104

105

105

105

106

106

133

106

133

133

133

104

Candela aromatica naturale in cera di soia in coppa di vetro 
e coperchio in legno. Quantità fino a 180 g. Fornita in una 
confezione regalo individuale. Prodotto in Europa.
Colore 105 - Fragranza di bacche rosse
Colore 104 - Fragranza di gelsomino
Colore 106 - Fragranza vanigliata
Colore 133 - Fragranza di cannella e limone

Ø78 x 88mm

LSR – Ø65 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,66 12,53 12,34 12,15 11,90

Candela aromatica naturale in cera di soia in coppa di vetro 
e coperchio in legno. Quantità fino a 80 g. Fornita in una 
confezione regalo individuale. Prodotto in Europa.
Colore 105 - Fragranza di bacche rosse
Colore 104 - Fragranza di gelsomino
Colore 106 - Fragranza vanigliata
Colore 133 - Fragranza di cannella e limone

Ø57 x 69mm

LSR – Ø45 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,33 9,19 9,05 8,81 8,58

Diffusore di aromi in bottiglia di vetro con coperchio in legno. 
Le aste del diffusore sono realizzate in rattan, una fibra naturale 
perfetta per diffondere le Fragranze. Quantità fino a 100 mL. 
Fornito in confezione regalo individuale. Prodotto in Europa.
Colore 105 - Fragranza di bacche rosse 
Colore 104 - Fragranza di gelsomino 
Colore 106 - Fragranza di vaniglia 
Colore 133 - Fragranza di cannella e limone

57 x 80 x 57mm

STI – 40 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,00 16,83 16,58 16,32 15,98
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Ruffalo — 95068 — 95053

Danes — 95069

103

106

103

106

Accappatoio (350 g/m²) in cotone 
(82%) e cotone riciclato (18%). Ha un 
tessuto morbido al tatto, 1 cintura 
di regolazione e 2 tasche (1 per lato).

620 x 1150 mm

EDB – 80 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 70,17 69,47 68,42 67,36 65,96

Accappatoio (350 g/m²) in cotone (82%) 
e cotone riciclato (18%). Presenta 
un tessuto morbido al tatto, 1 cintura 
di regolazione e 2 tasche (1 per lato). 
Con certificazione OEKO-TEK.

Taglie: L/ XL | 660 x 1190 mm

EDB – 80 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 76,17 75,41 74,27 73,12 71,60

Pantofole da camera unisex in poliestere con finitura 
morbida. Fornito in busta TNT.

280 x 112 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48
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— 95074

— 95063
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Pesci — 95064

150

102

109

160

Set composto da due saponi e uno shampoo solido vegano 
e artigianale di origine naturale. Idee per sensazioni rilassanti, che 
ricordano l’ambiente termale. A base di olio d’oliva, ingredienti naturali 
e oli essenziali. Il set comprende: sapone Natura (50g): composto 
da argilla, rosmarino e con il profumo della natura. Sapone Sale (50g): 
esfoliante, ad alto potere detergente grazie alle proprietà del sale, 
disintossica e rinfresca la pelle attraverso gli oli di pepe. Shampoo 
e balsamo (50g): con burro di karitè per rendere i capelli più lisci 
e morbidi. Tutti i saponi sono adatti a tutti i tipi di pelle e lo shampoo 
a tutti i tipi di capelli.

Sapone (dimensione approssimativa): 56 x 56 x 20 mm | 
Confezione regalo: 140 x 200 mm | Scatola: 70 x 200 x 40 mm

STI – 50 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 33,74 33,41 32,90 32,39 31,72

Sali da bagno (100g) composti da sale marino di Ria de Aveiro, piante 
naturali e oli essenziali. Forniti in flacone di alluminio. Colore 102: 
mix di fiori jasmin, petali di rosa e ibisco. Effetto idratante e calmante. 
Colore 109: mix a base di rosmarino. Ideale per tonificare e attivare 
il sistema circolatorio. Fabbricato in Europa.

Barattolo in alluminio: Ø60 x 35 mm

STI – Ø45 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 5,76 5,67 5,59 5,44 5,30

Set da spa che include: spugna da bagno in rPET e PET con manico 
in poliestere, pietra pomice con cordino in poliestere e asciugamano 
esfoliante per la schiena in cotone e juta con manici in cotone.

Spugna da doccia: Ø100 mm | 
Asciugamano: 690 x 80 mm | Pietra pomice: 100 x 50 x 20 mm | 
Zaino a sacca: 280 x 200 mm

TRS – 160 x 220 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 7,39 7,28 7,17 6,99 6,80
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Ducasse — 94574 Delany — 95056

160

160

103

Spazzolino con corpo in bambù e setole in nylon. Fornito 
in scatola di carta Kraft.

Spazzolino: 175 x 14 x 5 mm | Scatola: 190 x 30 x 15 mm

LSR – 50 x 8 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,98 0,96 0,94 0,92 0,88

Sacco multiuso (120g/m²) in juta e cotone. 
Può essere utilizzata come vaso per le piante 
o per mettere in ordine gli oggetti.

Ø150 x 130 mm | Piega: 50 mm

TRS – 140 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,95 2,91 2,86 2,79 2,71

Sacchietti 

Può essere utilizzato come borsa per 

riporre cosmetici, asciugamani o altri 

utensili. Sii creativo!
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— 95058

— 95055

— 95057

Enos — 95054

160

160

160

160

Spazzola con manico in legno e setole in bambù. 
Ideale per i viaggi.Fornito in scatola di carta Kraft.

Spazzola: 156 x 43 x 25 mm | 
Scatola: 165 x 55 x 35 mm

LSR – 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 2500 5000
€ 5,22 5,14 5,06 4,93 4,80

Spazzola da bagno in legno anti-cellulite, con 
manico in cotone per massaggiare il corpo più 
facilmente. Fornita in scatola di carta kraft.

Spazzola: 130 x 75 x 40 mm | 
Scatola: 135 x 80 x 45 mm

LSR – 40 x 20 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 5,46 5,37 5,29 5,16 5,02

Pettine in bambù. Prodotto ecologico. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Pettine: 134 x 30 x 6 mm | 
Scatola: 150 x 35 x 10 mm

LSR – 50 x 5 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Spazzola per doccia in bambù con setole naturali di cinghiale. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Spazzola: 447 x 82 x 12 mm | Scatola: 455 x 89 x 30 mm

LSR – 50 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,77 9,67 9,52 9,38 9,18
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Malek — 99046Caplan — 99045

104

104 104

104

123

123 123

123

109

109 109
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128

128 128

128

Asciugamano multifunzione (260 g/m²) in cotone (90%) 
e cotone riciclato (10%) leggero e resistente. Con certificato 
OEKO-TEX. Prodotto in Europa.

100 x 180 cm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,70 21,48 21,16 20,83 20,40

Telo multifunzionale e da bagno (350g/m²) realizzato 
in cotone leggero e resistente (85%) e cotone riciclato (15%). 
Con certificazione OEKO-TEX. Prodotto in Europa.

100 x 180 cm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 35,00 34,65 34,13 33,60 32,90

Il design armonioso ed equilibrato di questo aticolo 

permette diversi tipi di utlizzi, come telo da mare, telo 

da bagno, capo d'abbigliamento o anche come pezzo 

decorativo.
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— 99049 — 99048 — 99047

129

129

124

124

106
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113

113

COTTON
RECYCLED

Asciugamano da bagno (500 g/m²) in cotone 
(82%) e cotone riciclato (18%). Certificazione 
OEKO-TEX. Fabbricato in Europa.

1000 x 500 mm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,17 11,06 10,89 10,72 10,50

Asciugamano da bagno (500 g/m²) in cotone 
(82%) e cotone riciclato (18%). Certificazione 
OEKO-TEX. Fabbricato in Europa.

1400 x 700 mm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,19 19,99 19,69 19,38 18,98

Asciugamano da bagno (350 g/m²) in cotone 
(82%) e cotone riciclato (18%). Certificazione 
OEKO-TEX. Fabbricato in Europa.

300 x 300 mm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,78 1,75 1,71 1,67 1,60

Asciugamani 

I tessuti naturali che offrono 

il maggior confort dopo il bagno.
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Willis — 92724

Milli — 92148

104

133

104

103

103

104

Beauty case in 600D ad alta densità. Lo scomparto 
principale ha una doppia cerniera, diverse tasche interne 
e rivestimento interno in 210D; nella parte superiore 
presenta un gancio, ideale per appendere il beautycase.

250 x 180 x 105 mm

TRS – 100 x 110 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,30 10,20 10,04 9,89 9,68

Beauty case in microfibra con varie tasche, 
gancio per appendere e cerniera.

200 x 160 x 85 mm

TRS – 120 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,37 7,26 7,15 6,96 6,78

Varie tasche interne 
e gancio

Varie tasche 
interne e gancio
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Kevin — 92728Wayne — 92732
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Beauty case in 600D ad alta densità con 
manico, doppia chiusura e interno foderato.

220 x 110 x 110 mm

TRS – 140 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,78 7,67 7,55 7,35 7,16

Beauty case in 300D ad alta densità con manico, 
tasca frontale, interno foderato e cerniera.

220 x 115 x 115 mm

TRS – 120 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,83 7,71 7,59 7,40 7,20

Beauty case in rPET 600D con interni foderati. 
Tasca frontale con chiusura e manico in webbing.

220 x 120 x 110 mm

TRS – 140 x 35 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,80 7,69 7,57 7,37 7,18

Molto più di una semplice plastica riciclata: 

il rPET è usato in tantissimi prodotti.
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COTTON
RECYCLED

Millie — 92077

150

Blanchett — 92735

104

160

103

Pochette multifunzione con cotone riciclato 
(140 g/m²) e chiusura zip.

225 x 120 mm

TRS – 180 x 80 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 1,84 1,81 1,77 1,72 1,66

Pochette in 100% cotone (280 g/m²) con dettagli 
in sughero nella parte inferiore, tirazip/maniglia 
ed interno foderato. Ideale per riporre il trucco.

220 x 130 x 80 mm

TRS – 95 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,85 3,79 3,73 3,64 3,54

Proveniente dall'eccesso della produzione 

tessile, rendedola più sostenibile.
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— 92731

— 92715

105131 104

123

144

102

123

Beauty case in 300D ad alta densità con manico 
imbottito e doppia chiusura. Interno foderato 
e tasca interna con cerniera.

200 x 115 x 140 mm

TRS – 140 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,20 8,07 7,95 7,75 7,54

Chiusura ambo latiBeauty case in microfibra con dettagli 
in similpelle e doppia chiusura.

180 x 120 x 100 mm

TRS – 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 4,76 4,69 4,62 4,50 4,38
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— 92713

Annie — 92717

102 137 127
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108

124102

108

119

103

Pochette multiuso in PVC con cerniera, 
disponibile in colori metallizzati.

140 x 95 x 70 mm

SCR – 90 x 50 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 2,10 2,07 2,04 1,98 1,93

Pochette in microfibra e rete con cerniera.

210 x 130 x 85 mm

TRS – 90 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,24 2,20 2,17 2,11 2,06

Colori metallici
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— 92721

119
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.402

Pochette multiuso in microfibra con chiusura a zip. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

130 x 90 x 65 mm

TRS – 90 x 30 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 2,00 1,97 1,94 1,89 1,84

viaggio
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— 92722

— 92734Valentina — 92720
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103
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98113
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Sacchetto ermetico per cosmetici in PVC. Include 
3 flaconcini (2 x 65 mL e 60 mL), 1 vaporizzatore 
(80 mL) e 1 imbuto. Adatto per il trasporto in cabina.

190 x 155 x 40 mm

SCR – 120 x 100 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,78 2,74 2,70 2,63 2,56

Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. 
Adatto per il trasporto in cabina aereo.

165 x 185 x 40 mm | Capacità < 1 Litro

SCR – 110 x 110 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,75 0,73 0,72 0,70 0,67

Pochette multiuso in EVA, con cerniera. 
Adatta per viaggi in aereo.

150 x 160 mm

SCR – 100 x 80 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Include flaconi
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— 92733 — 92741

Chastain — 92737

Pochette in EVA trasparente con cerniera 
e zip metallica. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Adatto ai viaggi in aereo.

200 x 145 x 70 mm

SCR – 100 x 50 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,95 2,91 2,86 2,79 2,72

Pochette ermetica in EVA con chiusura a zip. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Adatto ai viaggi in aereo.

190 x 150 x 50 mm

SCR – 100 x 50 mm

Un. 1 50 500 1000 5000
€ 1,68 1,64 1,61 1,57 1,51

Pochette multiuso in EVA. La cerniera 
è disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Adatta per i viaggi in aereo.

200 x 125 mm

SCR – 120 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,64 0,63 0,61 0,60 0,57

Manico in metallo
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Aniston — 94856— 94861— 94857

— 94853

106

Nadia — 94843
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Set di 6 limette per unghie fornito in scatolina 
di carta personalizzabile.

55 x 61 x 6 mm

PDP – 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,42 0,41 0,40 0,39 0,37

Lima per unghie in vetro 
in confezione di plastica.

12 x 140 x 3 mm

PDP – 8 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,14 1,12 1,09 1,07 1,03

Set di 4 pezzi per manicure in sacchetto 
in PVC, composto da limetta, pinzetta, 
tagliaunghie e pinza per cuticole.

66 x 105 mm

PDP – 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,72 1,68 1,65 1,60 1,54

Specchio dalla forma tonda, pratico e dalle 
dimensioni ideali da portare in borsa.

Ø60 x 5 mm

DUV – Ø40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Set di 4 pezzi per manicure con: tagliaunghie, forbici, 
pinzetta e pinza per cuticole. Fornito in astuccio.

100 x 53 x 20 mm

SCR – 45 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,21 2,17 2,14 2,09 2,03

In vetro
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Zena — 94897

— 94898— 94860

160

107

160

Doppio specchietto tascabile in metallo, 
pratico e compatto da usare quando 
necessario. Lo specchio ha un apposito 
spazio ideale per la personalizzazione 
in doming. Fornito in confezione regalo.

Scatola: 67 x 75 x 9 mm

LSR – 45 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,40 2,36 2,33 2,27 2,21

Specchietto duplo in sughero con 
chiusura magnetica. Fornito in confezione 
di carta naturale.

Ø73 x 20 mm

LSR – Ø40 mm

Un. 1 50 500 1000 2500
€ 3,63 3,58 3,52 3,43 3,34

Set di manicure in sughero con 5 componenti 
in acciaio inox: lima, forbici, tagliaunghie, 
pinzetta e spingi cuticole. Fornito in confezione 
di carta naturale.

104 x 61 x 17 mm

LSR – 40 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,76 3,70 3,65 3,55 3,46
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Sonia — 94848
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103
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— 94849

Vilma — 94862

Sonia
94848

94849

— 94899

106

103

103

Set di 5 pezzi per manicure con: limetta, 
forbici, tagliaunghie, pinzetta e pinza per 
cuticole. Fornito in astuccio in similpelle.

110 x 65 x 20 mm

PDP – 20 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 4,39 4,33 4,26 4,15 4,04

Set manicure di 6 pezzi in acciaio inossidabile: 
pinze, tagliaunghie, limetta, forbici, 
pinzetta e pinza per cuticole, con astuccio 
in similpelle. Fornito in confezione regalo.

Scatola: 160 x 90 x 25 mm

LSR – 10 x 5 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,38 11,27 11,10 10,93 10,70

Supporto per borse in metallo. Il supporto può essere 
poggiato su una superficie per appendere la tua borsa.

Ø45 x 8 mm

PDP – Ø25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,77 2,73 2,69 2,62 2,55
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Burrocacao con involucro a forma di sfera 
in ABS e finitura in metallo.
Informazioni legali disponibili in: PT; EN;
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR;
NL; HU; DK; NO; SV; BG.

Ø39 x 38 mm

PDP – 10 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,46 1,43 1,40 1,36 1,31

Burrocacao con involucro a forma di cubo 
in ABS e finitura in metallo.
Informazioni legali disponibili in: PT; EN;
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; HR; NL; DK;
NO; SV; BG.

32 x 32 x 32 mm

PDP – 20 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,42 1,39 1,36 1,33 1,28

Burrocacao con involucro in ABS e finitura 
in metallo.
Informazioni legali disponibili in: PT; EN; ES;
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU;
DK; NO; SV; BG.

Ø18 x 68 mm

PDP – 7,5 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,06 1,04 1,02 0,99 0,96

Crema solare SPF30 da 30 mL con 
moschettone in metallo.
Informazioni legali disponibili in: PT; EN;
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL;
HU; DK; NO; SV; BG.

93 x 50 x 23 mm

PDP – 25 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,36 2,33 2,29 2,23 2,17

Burrocacao in PS e PP, disponibile in vari colori.
Informazioni legali disponibili in: PT; EN; ES; FR; IT;
DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

Ø19 x 68 mm

DUV – 8 x 40 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,58 0,57 0,56 0,54 0,52

Crema solare con 
SPF31
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— 94913 — 94910 — 94912

103

119

— 94952

106

— 94925

106

500 110

124

128

119

124

114

105

106
103

106

100 100

Flacone con tappo slip top in PET e PP, 
con capacità fino a 100 mL. Ricaricabile 
e riutilizzabile.

Ø38 x 123 mm

STI – 40 x 60 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33

Flacone con tappo con sistema a spruzzo 
in PET e PP, con capacità fino a 100 mL. 
Ricaricabile e riutilizzabile.

Ø38 x 145 mm

STI – 30 x 70 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Flacone con dosatore in PET e PP, con 
capacità fino a 500 mL. Bottiglia ricaricabile 
e riutilizzabile.

Ø85 x 150 mm

PDP – 20 x 40 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,49 1,46 1,43 1,40 1,34

Clip in silicone per il trasporto con tre 
regolazioni differenti.

20 x 139 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,07 0,07 0,07 0,06 0,06

Astuccio in PP con 20 fogli di sapone. 
Per usare basta prelevare un foglio, 
aggiungere acqua e lavarsi le mani. È un 
prodotto cosmetico.

70 x 43 x 16 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,54 0,53 0,52 0,51 0,49
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Gless — 95107

Bactout — 98519

110

50

106

Flacone in PET da 50 mL con igienizzante 
spray. È un prodotto cosmetico pratico 
da portare e utilizzare ovunque.

Ø33 x 84 mm

PDP – 15 x 50 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,20 2,16 2,12 2,06 1,98

Box sterilizzante in ABS e PC con combinazione di radiazioni UVC e UVA che 
permette l’eliminazione di un’ampia gamma di batteri. Il box possiede 2 led 
UV all’interno (Potenza 2W). Appositamente studiato per l’eliminazione 
di batteri su oggetti di uso quotidiano quali: chiavi, telefoni, smartphones, 
mascherine, occhiali, telecomandi, gioielli e altri piccoli utensili. Efficacia del 
70% con solo 1 ciclo di 5 minuti e 99.9% con due cicli di 5 minuti. Sensore 
di sicurezza che spegne immediatamente il dispositivo quando lo si apre. 
La parte superiore del box funge da caricatore wireless con carica rapida 
(10W), entrata da 5V/3° e porta di ricarica USB di tipo C. Include cavo 
di 1 metro. Fornito in scatola regalo.

210 x 120 x 55 mm | Interno: 190 x 95 x 20 mm | 
Scatola: 240 x 130 x 71 mm

PDP – 80 x 35 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,57 26,31 25,91 25,51 24,98

Con caricatore wireless

Con gel igienizzante
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Malini — 93279

— 93314— 93323

123

103

103

Set porta biglietti da visita e portachiavi in metallo 
e alluminio. Fornito in confezione regalo.

Portachiavi: 15 x 92 x 8 mm | 
Porta biglietti: 97 x 65 x 11 mm | Scatola: 154 x 143 x 34 mm

LSR – 25 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 11,09 10,98 10,81 10,64 10,42

Il set include una penna a sfera in metallo 
con punta touch e un porta biglietti da visita 
in metallo e similpelle. Questo set è fornito 
in scatola regalo.

Penna a sfera: Ø10 x 133 mm | 
Porta biglietti: 97 x 63 x 14 mm | 
Scatola: 110 x 155 mm

LSR – 50 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 11,40 11,29 11,12 10,95 10,72

Cintura uomo in pelle con fibbia in metallo reversibile. 
Fornito in confezione regalo.

1250 x 33 mm | Scatola: 128 x 148 x 45 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 18,45 18,26 17,98 17,71 17,34

Fibbia reversibile 
in metallo
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Daniel — 93319

— 93317

— 93222

— 93316

103

103

103

160

Portafoglio in pelle con blocco RFID, tasca per 
monete e banconote, capacità per 9 carte. Fornito 
in scatola regalo.

110 x 92 x 13 mm | Scatola: 130 x 109 x 24 mm

SCR – 50 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,30 20,10 19,79 19,49 19,08

Portacarte in pelle con blocco RFID, capacità 
per 4 carte e uno scompartimento per 
banconote. Fornito in scatola regalo.

65 x 106 mm | Scatola: 80 x 115 x 15 mm

HTS – 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,96 10,85 10,68 10,52 10,30

Portacarte in sughero con capacità per 
4 carte e scomparto laterale per banconote. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

68 x 106 mm | Scatola: 75 x 115 x 15 mm

LSR – 50 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,37 8,24 8,12 7,91 7,70

Portafoglio in pelle con blocco RFID, tasca per 
monete e banconote, capacità per 9 carte. 
Fornito in scatola regalo.

125 x 98 x 20 mm | Scatola: 140 x 113 x 30 mm

SCR – 80 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 27,17 26,90 26,49 26,08 25,54

Per 4 carte

Per 9 carte

Per 9 carte

Il sistema di blocco RFID protegge i dati delle tue 

carte.

Per 4 carte
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114

103

104

— 93306

103

Smith — 93308

— 93332 — 93333

127
101

127114
103105

105

106114

Poppy — 93265

103

Portatessere tascabile in alluminio con protezione 
RFID. Presenta finitura opaca ed elastico 
in poliestere. Ideale per 12 carte.

90 x 58 mm

LSR – 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 1000 5000
€ 1,59 1,56 1,52 1,48 1,43

Portacarte rettangolare in alluminio. Permette 
di organizzare le tue carte in modo semplice 
e veloce.

95 x 65 x 7 mm

LSR – 80 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,09 2,04 2,00 1,95 1,88

Portatessera in alluminio con 
protezione RFID.

92 x 63 mm

SCR – 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,11 0,11 0,11 0,11 0,10

Portatessere in PU con protezione RFID 
e nastro in poliestere per poterle ritirare 
facilmente. Ideale per 2 carte.

92 x 65 x 2 mm

SCR – 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,58 1,54 1,51 1,47 1,42

Porta biglietti da visita in metallo e similpelle. 
Fornito in scatola.

97 x 63 x 14 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm

LSR – 10 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,87 3,81 3,75 3,66 3,56

Blocco RFID
Proteggi le tue carte.
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103
103

103

Lone — 93318

Reeves — 93307 — 93309

Porta biglietti da visita doppio in metallo 
e similpelle. Fornito in scatola.

93 x 67 x 19 mm | Scatola: 98 x 72 x 22 mm

LSR – 70 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,91 6,81 6,71 6,53 6,36

Porta biglietti da visita in metallo lucido e similpelle. 
Fornito in scatola.

95 x 65 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm

LSR – 85 x 8 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,80 4,73 4,66 4,54 4,42

Porta biglietti da visita in alluminio e similpelle. 
Fornito in scatola.

96 x 64 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm

LSR – 35 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,46 3,40 3,35 3,27 3,18
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Reds — 98059

Chill — 98054

Neeson — 98093

Blus — 98067

Deep — 98012

— 98092

Lohan — 98091Hous — 98057

Blus
98067

Reds
98059

Antistress in spugna PU a forma 
di pallone da calcio.

Ø63 mm

PDP – 10 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,09 1,06 1,04 1,02 0,98

Antistress in spugna PU a forma 
di auto.

52 x 93 x 47 mm

PDP – 40 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,24 2,21 2,17 2,12 2,06

Anti-stress in schiuma di PU.

70 x 80 x 70 mm

PDP – 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,12 3,07 3,02 2,95 2,87

Anti-stress in schiuma di PU.

65 x 110 x 65 mm

LSR – 20 x 30 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,64 2,60 2,56 2,50 2,43

Anti-stress in schiuma di PU.

65 x 70 x 50 mm

LSR – 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,04 1,02 1,00 0,97 0,94

Anti-stress in schiuma in PU, disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

Ø50 mm

LSR – Ø 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,88 0,86 0,85 0,82 0,79

Antistress in spugna PU a forma di palla 
da rugby.

91 x 58 x 58 mm

LSR – 30 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,62 1,59 1,55 1,51 1,46

Ø50 mm

Ø63 mm
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106128

124
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106

119

106

— 94306

Hoffman — 94303

— 94307

Jimmy — 94305

94755

.241

104106

106

Claude — 94352

Katsu — 94231

Portapillole in PP di forma ovale con 3 divisori. All’interno del 
coperchio sono presenti figure che identificano i pasti principali 
per facilitare l’organizzazione quotidiana. Prodotto in Europa.

70 x 50 x 15 mm

DUV – 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33

Portapillole con coperchio e 7 divisori, 
ideali per la suddivisione settimanale.

85 x 55 x 20 mm

PDP – 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,70 0,67

7 sezioni per ogni giorno 
della settimana

Portapillole con 4 scomparti con coperchio.

60 x 60 x 18 mm

PDP – 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Portapillole con coperchio, taglierino 
e 2 divisori removibili e colorati.

94 x 48 x 16 mm

PDP – 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,15 1,13 1,11 1,08 1,04

Taglia pillole

Metro a nastro da 1,5 m in ABS con 
calcolatore dell’indice di massa 
corporea (BMI).

75 x 16 x 57 mm

DUV – 20 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,43 1,40 1,37 1,33 1,28

Porta cerotti da 5 unità.

41 x 102 x 10 mm

PDP – 50 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,50 0,48

Calcola l'indice 
di massa corporea
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— 94879 Lovely — 94356 — 94353

— 94855

106

Piaf — 94800

104

105

124

106

106

Kit da cucito pratico e leggero da portare 
in viaggio. Kit da cucito composto da 2 spilli, 
3 aghi, 1 pinzetta, 1 forbice, 1 filo, 1 spilla 
baby, 2 bottoni, 2 staffe e 6 rotoli di filo 
in vari colori. Fornito in custiodia rigida.

70 x 21 x 65 mm

PDP – 55 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,35 2,31 2,28 2,22 2,16

Borsa termica in PVC che genera calore 
istantaneamente quando si preme la piastra 
metallica all’interno. Prodotto promozionale 
e riutilizzabile.

88 x 110 mm

PDP – 45 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,24 1,22 1,19 1,16 1,12

Spazzolino in PP con custodia protettiva, 
pratico da portare in viaggio.

Chiuso: 111 x 21 x 15 mm

DUV – 50 x 10 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Retrattile per il viaggio

Sacca termica in PVC a forma di cuore 
che genera istantaneamente calore 
premendo la piastra metallica 
all’interno.

102 x 90 x 11 mm

PDP – 20 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,46 1,43 1,40 1,36 1,31

Specchio da borsetta con spazzola pieghevole.

105 x 35 x 25 mm

DUV – 70 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,16 1,14 1,12 1,09 1,05

il viaggio
Non farti mancare nella tua valigia: piccoli 

oggetti pieghevoli pronti per ogni emergenza.

Riutilizzabile
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104

105
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128

— 98117

— 92851Renau — 98108

127

Set pulizia scarpe da 6 pezzi: scatola, 
calzascarpe, 2 spazzole, panni e lucido. Set 
ideale per tenere le tue scarpe sempre pulite 
e lucenti. Dispobile in scatola di metallo 
a forma circolare.

Ø98 x 56 mm

LSR – Ø85 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 5,33 5,25 5,17 5,03 4,90

Borsa portascarpe in tessuto non tessuto (80 g/m²) 
con coulisse per chiudere.

360 x 420 mm

TXP – 250 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,21 1,18 1,16 1,13 1,09

Calzascarpe in PS con foro per essere appeso.

153 x 38 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,37 0,36 0,35 0,34 0,33
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Seventh — 98171 Fontaine — 98196

Findo — 98124

— 23200Fanny — 98112

Emil — 98111

Porta badge a forma di valigia con cordino, 
ideale per borse da viaggio.

55 x 74 x 3 mm

PDP – 45 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,42 0,42 0,41 0,40 0,38

Gancio con moschettone, ideale per 
appendere il bagaglio a mano in valigia.

44 x 130 x 18 mm

PDP – Ø33 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,62 0,60 0,59 0,58 0,55

Targhetta di identificazione in PP, 
ideale per borse da viaggio.

87 x 50 x 4 mm

DUV – 50 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,40 0,40 0,39 0,38 0,36

Porta badge in alluminio con cordino, 
ideale per borse da viaggio.

80 x 42 x 2 mm

LSR – 60 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,40 1,37 1,34 1,31 1,26

Portabiti in TNT (70 g/m²) con cerniera 
e impugnatura per un facile trasporto.

600 x 1000 mm

TRS – 150 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,35 4,28 4,22 4,11 4,00

Portabiti in TNT (80 g/m²) con cerniera 
e impugnatura per un facile trasporto.

650 x 1090 mm

TRS – 200 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,98 4,90 4,83 4,70 4,58

In alluminio
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103

103

123104

104

108

— 98197

— 98113

— 98114— 98180

Mascherina da notte in 190T con 
interno imbottito.

185 x 90 mm

TRS – 100 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,60 0,58 0,57 0,56 0,54

Set da viaggio che include un cuscino gonfiabile per il collo, una 
maschera per dormire, tappi per le orecchie (non sono dispositivi 
di protezione individuale) e 1 paio di calzini. Fornito con borsa in 190T.

Custodia: 150 x 200 mm

TRS – 100 x 100 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,43 6,34 6,24 6,08 5,92

Tappi per orecchie in schiuma di PU. Forniti in scatola 
di PVC. Non sono da considerarsi dispositivi protettivi 
in ambito professionale.

Ø14 x 26 mm | Scatola: 35 x 35 x 15 mm

PDP – 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Cuscino da viaggio gonfiabile per sostegno della cervicale, 
morbido al tatto. Fornito con scatola.

Vuoto: 425 x 275 mm | Custodia: 175 x 115 mm

SCR – 100 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,10 2,07 2,04 1,99 1,93
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119

106103

104

119104 105 128

— 92132

Clavis — 98125

Nevada — 71023

Checkin — 97388

Lucchetto in metallo con 
combinazione numerica.

36 x 38 x 9 mm

LSR – 23 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 2,03 2,00 1,97 1,91 1,86

Portadocumenti da viaggio in 600D con 
2 scompartimenti interni e tasca trasparente 
per etichette. Chiusura in velcro.

275 x 140 mm

TRS – 120 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,98 1,95 1,92 1,87 1,82

Cinghia regolabile in tessuto per trolley 
da viaggio.

50 x 1730 mm

TRS – 330 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,13 2,10 2,07 2,01 1,96

Mini bilancia digitale in ABS. Peso massimo: 
40 kg. Ideale per valigie. Include una 
pula CR2032.

37 x 100 x 27 mm

PDP – 20 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,35 5,27 5,19 5,05 4,92

Ideale per portare 
sempre con te i tuoi 
documenti
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160

160

160

— 93145

— 95071

— 95070

Portachiavi in sughero e metallo. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

20 x 100 mm | Scatola: 54 x 125 x 16 mm

LSR – 15 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,91 3,86 3,80 3,70 3,60

Scegli di introdurre materiali sostenibili nella vita 

di ogni giorno.

Portachiavi rotondo in bambù e metallo. 
Fornito in confezione regalo.

36 x 40 x 4 mm

LSR – Ø22 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 3,00 2,94 2,88 2,81 2,70

Portachiavi rettangolare in bambù e metallo. 
Fornito in confezione regalo.

22 x 47 x 5 mm

LSR – 33 x 18 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,64 2,59 2,54 2,47 2,38
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160
160

— 93324

Aloy — 95050 Millau — 95051

Klee
93277

.66

160

Portachiavi rettangolare in sughero. 
Fornito in scatola di carta kraft smontata.

35 x 60 x 3 mm

LSR – 35 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 1,84 1,81 1,77 1,72 1,66

Set penna a sfera e portachiavi in metallo con finitura 
in sughero. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

Penna a sfera: Ø9 x 139 mm | 
Portachiavi: 24 x 47 x 3 mm | Scatola: 162 x 83 x 17 mm

DUV – 100 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,13 6,04 5,95 5,79 5,64

Portachiavi rettangolare in sughero. 
Fornito in scatola di carta kraft smontata.

35 x 55 x 3 mm

LSR – Ø20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 1,84 1,81 1,77 1,72 1,66
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103

103101

Kloden — 93172

— 93363

Bachmann — 93171

93314

.370

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

39 x 74 x 5 mm

LSR – 27 x 18 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 2,69 2,65 2,61 2,54 2,47

Portachiavi in metallo e similpelle. 
Fornito in confezione regalo.

38 x 76 x 9 mm

LSR – 10 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,82 2,77 2,73 2,66 2,59

Portachiavi in metallo e similpelle con moschettone. 
Fornito in confezione regalo.

21 x 77 x 8 mm

LSR – 15 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,54 3,49 3,44 3,35 3,26

Con moschettone 
girevole
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127
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Helli — 93394

— 93399

Flemi — 93397

Fido — 93089

107

Portachiavi in metallo con gettone per carrello 
della spesa. Fornito in confezione regalo.

32 x 40 mm | Moneta: Ø24 mm

LSR – 17 x 8 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,58 2,54 2,50 2,43 2,37

Portachiavi in metallo con apribottiglie.

22 x 42 x 9 mm

LSR – 20 x 9 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,75 1,71 1,68 1,63 1,57

Portachiavi in metallo a forma di moneta.

23 x 80 mm

LSR – 20 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Portachiavi in metallo personalizzabile. 
Fornito in confezione regalo.

28 x 52 x 3 mm

LSR – 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,32 2,29 2,25 2,20 2,14

Con apribottiglie
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124 105104 103

— 93178 Leskov — 93370

Watoh — 93354Bale — 93143

119 105114

128

128

114

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

20 x 56 x 5 mm

LSR – 15 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 2,15 2,12 2,09 2,04 1,98

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

22 x 65 x 8 mm

LSR – 15 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,76 2,72 2,68 2,61 2,54

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

18 x 90 x 7 mm

LSR – 25 x 13 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,83 2,79 2,75 2,68 2,61

Portachiavi in metallo e semilpelle, 
con moschettone rotante. Fornito 
in confezione regalo.

17 x 80 x 7 mm

LSR – 13 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,13 3,09 3,04 2,96 2,88
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103

119

105104119 128

127

— 93158Diamond — 93395

— 93177

— 93329

147
127

con doming

Portachiavi in metallo e similpelle con 
possibilità di personalizzazione doming.

39 x 57 x 5 mm

DOM – Ø29 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 2,09 2,06 2,03 1,98 1,92

Girevole a 360°

Portachiavi in metallo 
in confezione regalo.

36 x 41 mm

DOM – 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,78 1,75 1,71 1,67 1,60

Portachiavi in metallo con possibilità 
di personalizzazione doming. Fornito 
in confezione regalo.

30 x 54 x 4 mm

DOM – 42 x 22 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,78 1,75 1,71 1,67 1,61

Portachiavi in metallo con inserto per 
doming. Fornito in confezione regalo.

28 x 47 x 4 mm

DOM – 27 x 18 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,24 2,21 2,18 2,12 2,06
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Blake — 93367— 93365

— 93369

— 93368

Portachiavi in metallo e fettuccia con inserto 
per doming. Fornito in confezione regalo.

27 x 61 x 5 mm

DOM – 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,81 1,78 1,74 1,69 1,63

Portachiavi in metallo con apribottiglie 
e moschettone, con inserto per doming. 
Fornito in confezione regalo.

29 x 52 x 4 mm

DOM – 17 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,35 2,31 2,28 2,22 2,16

Con moschettone

Con apribottiglie

Portachiavi in metallo con inserto per 
doming. Fornito in confezione regalo.

24 x 53 x 4 mm

DOM – 41 x 19 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,78 1,75 1,71 1,67 1,60

Portachiavi in metallo con apribottiglie 
personalizzabile in doming. Fornito 
in custodia TNT.

36 x 67 x 3 mm | Custodia: 60 x 100 mm

DOM – Ø20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,15 2,12 2,09 2,03 1,98
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— 93167

Basso — 93391

Residence — 93340

Stitch — 93356 — 93364

Portachiavi in alluminio.

29 x 54 x 1 mm

LSR – 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Portachiavi in alluminio a forma 
di osso. Ideale per un look originale 
del tuo migliore amico.

38 x 25 x 1 mm

LSR – 25 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,54 0,53 0,52 0,51 0,49

Portachiavi in metallo e ABS a forma 
di cuore.

42 x 34 x 4 mm

LSR – 20 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Portachiavi in alluminio a forma 
di casetta.

38 x 35 x 2 mm

LSR – 25 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

55 x 56 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,38 0,38 0,37 0,36
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— 93077

Portachiavi in metallo e fettuccia. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Fornito 
in confezione regalo.

28 x 60 x 6 mm

LSR – 18 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,46 1,43 1,40 1,37 1,31

Portachiavi in metallo personalizzabile 
a forma di casa. Fornito in confezione regalo.

49 x 36 x 3 mm

LSR – 35 x 17 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,90 1,87 1,84 1,80 1,75

Portachiavi in metallo personalizzabile 
a forma di camion. Fornito 
in confezione regalo.

26 x 71 x 3 mm

LSR – 35 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,78 2,74 2,69 2,63 2,56
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Handy — 95049
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127 105104 114119105 103137

Portachiavi in ABS. Grazie al suo design, aiuta ad aprire 
le porte e a premere pulsanti, ad esempio, del bancomat 
o dell’ascensore.

38 x 69 x 5 mm

PDP – 25 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Portachiavi in alluminio con apribottiglie. Grazie al suo 
design, aiuta ad aprire le porte e a premere pulsanti, 
ad esempio, del bancomat o dell’ascensore.

37 x 88 x 4 mm

LSR – 30 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,59 0,58 0,57 0,56 0,53

Moschettone in alluminio, con 
anello portachiavi e area piatta per 
la personalizzazione. Non adatto per 
l’arrampicata.

32 x 57 x 5 mm

LSR – 25 x 3 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,44 0,43 0,42 0,41 0,40

Portachiavi con moschettone e area 
personalizzabile in PVC.

25 x 115 mm

PDP – 10 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,77 0,76 0,74 0,72 0,70

Area piana per 
la personalizzazione

Trattamento 
antibatterico

Con apribottiglie
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Noho — 93071Baitt — 93151

127

Portachiavi con torcia a LED all’interno. 
Include 3 pile LR41.

25 x 60 x 5 mm

PDP – 40 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,59 0,58 0,57 0,56 0,53

Portachiavi in alluminio con apribottiglia. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

11 x 60 x 15 mm

SCR – 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Portachiavi in alluminio con 3 luci a LED. 
Include 4 pile LR44.

Ø17 x 62 mm

LSR – 30 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,67 1,63 1,60 1,56 1,50

3 luci LED
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Coppi — 94129

Ashley — 94124

Boling — 93063

Portachiavi anti-stress.

45 x 45 x 30 mm

PDP – 15 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,62 0,61 0,60 0,58 0,56

Portachiavi con metro a nastro. Lunghezza 1 metro.

40 x 40 x 9 mm

PDP – 25 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,75 0,73 0,72 0,70 0,67

Portachiavi con mentro a nastro 
di 1,5m e freno.

60 x 48 x 15 mm

PDP – Ø30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,78 0,76 0,75 0,73 0,70

Antistress

Flessometro 
1 m

Flessometro 
1,5 m

Portachiavi in PS trasparente a forma 
circolare. Prodotto in Europa.

Ø40 x 5 mm

DGL – Ø32,5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40
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Lime — 93062 — 93056 — 93076

110

110

Bus — 95019

110

Sullivan — 95018

Portachiavi in PS trasparente a forma 
rettangolare. Prodotto in Europa.

31 x 73 x 5 mm

DGL – 20 x 49,7 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

Portachiavi in PS trasparente a forma 
quadrata. Prodotto in Europa.

43 x 55 x 5 mm

DGL – 31,5 x 31,5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

Portachiavi in PS trasparente a forma 
rettangolare. Prodotto in Europa.

35 x 58 x 6 mm

DGL – 23,5 x 35 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

Portachiavi in ABS a forma di gettone per 
carrello della spesa. Prodotto in Europa.

33 x 48 x 6 mm

PDP – 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Portachiavi in PS a forma di gettone per 
carrello della spesa. Prodotto in Europa.

25 x 60 x 2 mm

PDP – 15 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,23 0,22 0,22 0,21 0,20
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CHOOSEYOURWAY

750937508975090

TUBE
ORIGINAL

Lanyard personalizzato Original Lanyards®
in polliamide. Sono disponibili 40 colori standard 
per la personalizzazione. Questo Lanyard Tube 
Long include i seguenti accessori ed extra: 
elastico colore nero, etichetta sublimatica con 
43x22 mm, gancio metallico di 55 mm e anello 
di Ø32 mm.

Ø7 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 62,04 4,42 3,07 2,51 2,41

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione in 

sublimazione dell’etichetta.

Lanyard personalizzato Original Lanyards®
in poliammide. Sono disponibili 40 colori 
standard per la personalizzazione. Questo 
Lanyard Tube Long include i seguenti accessori 
ed extra: elastico colore nero, etichetta 
sublimatica con 43x22 mm, gancio metallico 
di 55 mm e chiusura di sicurezza di Ø 6 mm.

Ø7 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 62,76 5,16 3,80 3,24 3,16

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione in 

sublimazione dell’etichetta.

Lanyard personalizzato Original Lanyards®
in poliammide. Sono disponibili 40 colori 
standard per la personalizzazione. Questo 
Lanyard Tube Short include i seguenti accessori 
ed extra: elastico colore nero, etichetta 
sublimatica con 43x15 mm, gancio metallico 
di 55 mm e moschettone piccolo di 9 mm.

Ø7 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 49,51 4,24 2,69 2,26 2,12

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione in 

sublimazione dell’etichetta.

®

40 colori disponibili a magazzino

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione in sublimazione 
dell'etichetta.
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750927509175096

CORK NAUTIC

Lanyard personalizzato Original Lanyards®
in poliestere. Sono disponibili 12 colori standard 
per la personalizzazione. Questo Lanyard Nautic 
Long include i seguenti accessori ed extra: 
elastico colore nero, etichetta sublimatica 
con 43x22 mm, gancio metallico di 55 mm e 
chiusura di sicurezza di Ø 6 mm.

Ø7 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 62,05 5,03 3,74 3,32 3,12

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione in 

sublimazione dell’etichetta.

Lanyard personalizzato Original Lanyards®
in poliestere. Sono disponibili 12 colori standard 
per la personalizzazione. Questo Lanyard Nautic 
Short include i seguenti accessori ed extra: 
elastico colore nero, etichetta sublimatica con 
43x15 mm e moschettone piccolo di 9 mm.

Ø7 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 48,98 4,09 2,64 2,15 1,97

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione in 

sublimazione dell’etichetta.

Lanyard personalizzato Original Lanyards®
in sughero. Completa Lanyard Cork Long 
con i seguenti accessori ed extra: etichetta 
43x15 mm in cotone, moschettone 
di 9 mm e chiusura di sicurezza.

Ø5 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 69,38 9,02 6,34 5,33 5,06

I prezzi indicati includono la personalizzazione della 

serigrafia a 1 colore/1 posizione.

Offri 
i tuoi Original Lanyards®
in una confezione regalo 
personalizzata

I prezzi indicati comprendono la personalizzazione 
in sublimazione dell'etichetta.

12 colori disponibili a magazzino
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Ballina — 94410 — 94411

Lanyard 100% cotone con 
moschettone in metallo.

20 x 480 mm

TRS – 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,67 0,65 0,64 0,62 0,60

Lanyard 100% cotone con moschettone 
in metallo. Fibbia removibile e chiusura 
di sicurezza in paglia di grano.

20 x 510 mm

TRS – 280 x 16 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 1,29 1,27 1,24 1,21 1,16

Chiusura di sicurezza 
in fibra di paglia 
di grano

Fibbia rimovibile 
in fibra di paglia 
di grano
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Consentono una stampa di qualità su entrambi i lati e su 

due diversi tipi di materiali: rPET e poliestere.

Lanyard per sublimazione 
in poliestere con moschettone. 
Personalizzabile su entrambi i lati del 
nastro. Prodotto in Europa.

20 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 51,13 1,04 0,90 0,87 0,86

I prezzi indicati includono la personalizzazione in 

sublimazione.

Lanyard per sublimazione in rPET con 
moschettone e chiusura di sicurezza. 
Personalizzabile su entrambi i lati del 
nastro. Prodotto in Europa.

20 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 56,19 2,44 1,63 1,50 1,45

I prezzi indicati includono la personalizzazione in 

sublimazione.

Lanyard per sublimazione 
in poliestere con moschettone 
e chiusura di sicurezza. 
Personalizzabile su entrambi i lati del 
nastro. Prodotto in Europa.

20 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 51,65 1,45 1,30 1,25 1,23

I prezzi indicati includono la personalizzazione in 

sublimazione.

Cordino per sublimazione in Rpet 
con moschettone. Personalizzabile 
su entrambi i lati del nastro. Prodotto 
in Europa.

20 x 470 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 55,67 2,04 1,23 1,12 1,08

I prezzi indicati includono la personalizzazione in 

sublimazione.
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— 94402

108

— 94401 — 94405

132

20 mm

20 mm

20 mm

Lanyard in poliestere con 
moschettone in metallo, fibbia 
removibile e laccetto porta cellulare

20 x 530 mm

TRS – 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,49

Lanyard in poliestere.

20 x 480 mm

TRS – 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,39 0,38 0,38 0,37 0,35

Lanyard in poliestere con 
moschettone in metallo, fibbia 
removibile, laccetto porta cellulare 
e chiusura di sicurezza.

20 x 510 mm

TRS – 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,70 0,68 0,67 0,65 0,63
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Weave — 94408Nicolaus — 94446

Whitman — 93359
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Ø05 mm

Lanyard regolabile in poliestere con 
moschettone in metallo, chiusura 
di sicurezza e inserto per doming.

Ø5 x 450 mm

PDP – Ø20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,06 1,04 1,02 0,99 0,96

Lanyard in silicone con portatessere 
e supporto per smartphone.

Porta biglietti: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

SCR – 35 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,33 1,30 1,27 1,24 1,20

Con sgancio 
di sicurezza

Regolabile

Porta badge identificativo 
orizzontale in PVC con fori per 
l’utilizzo con moschettone.

110 x 90 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Porta badge identificativo verticale 
in PVC con fori per l’utilizzo 
con moschettone.

110 x 170 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,28 0,27 0,26 0,26 0,25
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Borsetta multiuso in 600D con cerniera 
e anello portachiavi all’interno.

120 x 80 mm

TRS – 90 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,06 1,04 1,02 0,99 0,96

Portachiavi 
all'interno



Bambini
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150

Flik — 98491Domin — 98074

Diplodoco — 98003

150

150

Giochi in legno
Giochi tradizionali, ecologici 

e divertenti.

Puzzle in legno compensato a forma di dinosauro. Ogni 
pezzo è numerato per aiutare a comporlo. La base, anche 
in legno compensato, è personalizzabile. Fornito in scatola 
di carta kraft.

128 x 298 mm

LSR – 30 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,07 6,96 6,85 6,68 6,50

Gioco domino in legno per bambini con pezzi 
con figure di animali. Fornito in una scatola 
di legno personalizzabile.

147 x 50 x 30 mm

SCR – 120 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,96 3,90 3,84 3,74 3,64

Gioco di legno con 54 pezzi. Fornito 
in scatola di cartone e con sacca 
personalizzabile in cotone.

55 x 55 x 185 mm

TRS – 200 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 7,13 7,02 6,92 6,74 6,56
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Ioio — 98016 Magnetic — 98490 Gamy — 98007
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106

Jumpi — 98031— 98002

Set di 24 giochi a forma di cubo. 
Fornito in confezione regalo.

Gioco: 40 x 40 x 40 mm | 
Scatola: 255 x 170 x 42 mm

PDP – 30 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 17,19 17,02 16,76 16,50 16,16

Gioco da viaggio in plastica. Fornito 
con scatola.

Chiusa: 130 x 80 x 15 mm

PDP – 25 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,26 3,21 3,16 3,08 3,00

Yo-yo in PS con corpo disponibile in vari 
colori. Prodotto in Europa.

Ø59 x 15 mm

DUV – Ø35 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,67 0,66 0,65 0,63 0,60

Corda per saltare con manici in legno, 
ideale per giocare all’aperto.

Impugnatura: Ø40 x 80 mm | 
Corda: 2,200 mm

LSR – 15 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 2500
€ 4,15 4,09 4,03 3,92 3,82

Gioco con adesivi composto da sei fogli con 
figure di animali da decorare: scimmia, asino, 
giraffa, elefante, mucca e panda. Con piu 
di 60 adesivi per molto divertimento.

Pagine: 140 x 210 mm | 
Intestazione della carta: 165 x 50 mm

PDP – 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 1,92 1,89 1,85 1,80 1,73

+ 60 adesivi

6 fogli per gli 
adesivi
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— 98097
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150

Gioco di memoria con 20 pezzi con figure di dinosauri. Leggero 
e facile da trasportare. La scatola del gioco è personalizzabile.

Pezzi: 50 x 50 x 1 mm | Scatola: 56 x 54 x 35 mm

STI – 25 x 25 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,39 1,36 1,33 1,30 1,25

Classico gioco del tris con 10 pezzi in legno compensato. 
Sacchetto 100% in cotone (140 g/m²) con chiusura con corda, 
utilizzabile anche come tavolo da gioco. Leggero e pratico per 
giocare ovunque.

Pezzi: Ø25 mm | Borsa: 120 x 130 mm

TRS – 90 x 90 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 2,46 2,41 2,36 2,30 2,22

Borsa 100%
cotone
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Aldan — 98457

— 98076 Duck — 98077

Secchiello da spiaggia in PP con 6 accessori da spiaggia.

110 x 155 x 90 mm | Secchiello: Ø88 x 89 mm

PDP – 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,85 3,79 3,73 3,64 3,54

Tubo per bolle di sapone in PP, con capacità 
fino a 30 mL e liquido incluso.

Ø25 x 130 mm

STI – Ø28 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,93 0,92 0,90 0,87 0,84

Paperella di gomma gialla in PVC, 
ideale per giocare in acqua.

70 x 72 x 80 mm

PDP – 25 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,95 1,91 1,87 1,82 1,75
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Moose — 99063— 95505

— 95500

Peluche in poliestere a forma di orsetto con 
zona frontale adatta alla personalizzazione.

155 mm

TRS – 40 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 7,80 7,69 7,57 7,37 7,18

Peluche a forma di orsetto con t-shirt. T-shirt 
disponibile in vari colori e personalizzabile fronte 
e retro. Ideale per bambini.

120 mm

TRS – 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,89 4,82 4,75 4,62 4,50

Peluche a forma di orsetto con t-shirt. 
T-shirt personalizzabile fronte e retro. 
Ideale per bambini.

155 mm

TRS – 50 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 7,63 7,52 7,40 7,21 7,02

Coperta in pile (180 g/m²) con peluche a forma 
di renna.

Coperta: 1200 x 800 mm | 
Peluche: 200 x 245 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 10 25 100 500
€ 21,74 21,53 21,20 20,87 20,44

Personalizzabile 
fronte e retro
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160

— 91750

— 91747

— 91746

Eagle — 91754

160

Set di 12 matite colorate.

90 x 90 x 9 mm

PDP – 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,54 0,53 0,52 0,50 0,49

Set di 12 matite colorate.

90 x 180 x 9 mm

PDP – 25 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,29 1,27 1,24 1,21 1,16

Set di 6 matite colorate.

45 x 90 x 9 mm

SCR – 35 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,25 0,24 0,24 0,23 0,23

Scatola in cartone con sei pastelli a cera 
di colore: giallo, arancione, rosso, verde scuro, 
blu e nero. Ideale per colorare.

53 x 92 x 9 mm

PDP – 25 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32
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Rols — 91751 — 91752

105

Doodle — 91756

128

— 91932

160

104

160

150

Set di 12 matite colorate con scatola 
cilindrica in cartone.

Ø35 x 97 mm

PDP – 10 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,14 1,12 1,10 1,07 1,03

Set di 6 matite colorate con scatola cilindrica 
in cartone e plastica.

Ø26 x 106 mm

PDP – 10 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,57 0,56 0,55 0,53 0,51

Set da disegno fornito in scatola di legno. Include 
un righello da 20 cm, sei matite colorate, una matita 
di grafite, un temperamatite e una gomma.

220 x 43 x 32 mm

PDP – 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,96 3,90 3,84 3,74 3,64

Set scrittura con righello da 16,5 cm, 2 matite in grafite 
HB, 1 gomma e 1 temperino. Fornito con astuccio 
in cartoncino.

Borsa: 190 x 45 x 20 mm

SCR – 140 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,28 1,25 1,23 1,20 1,15
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Anim — 91758

Faune — 99336

— 91755

La pittura è uno dei giochi più completi 

in quanto aiuta a stimolare e sviluppare 

la creatività.

Set da disegno fornito in una scatola di cartone. Include 
6 matite colorate, 1 temperamatite e 15 cartoncini con 
pagine da colorare.

73 x 89 x 12 mm

DUV – 55 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,93 0,92 0,90 0,87 0,84

Set di 3 sagome in legno da colorare, con 
nastro per essere appese. Nel set sono 
presenti 4 matite colorate.

122 x 94 x 14 mm

DUV – 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,05 2,01 1,97 1,91 1,84

Set da disegno fornito in una scatola di cartone. Include 
8 pastelli e 8 cartoncini con disegni da colorare e appendere.

180 x 90 x 10 mm

DUV – 55 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,53 1,50 1,47 1,43 1,38
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Scatola con 6 piccole matite fluorescenti 
in legno per colorare.

90 x 10 x 48 mm

SCR – 35 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,04 1,02 1,00 0,97 0,94

Set di 8 pennarelli per colorare. 
Personalizzabile sul corpo.

96 x 140 mm

PDP – 45 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,33 1,31 1,28 1,25 1,20

Scatola di carta con 4 gessetti colorati: giallo, rosso, 
verde e blu. Fornito in scatola di carta kraft.

Gesso: Ø22 x 106 mm | 
Scatola: 98 x 109 x 26 mm

DUV – 70 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 1,11 1,08 1,06 1,03 1,00

Misura: Ø22 mm



414

106

124

119124
105 108

128

119

106

— 92619

— 93621

114

124

Geom — 93575

119

128

106

B

C

A
A

Temperamatite 2 in 1 in PS con deposito 
trasparente e gomma con cappuccio. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

41 x 60 x 23 mm

PDP – 20 x 10 mm

Un. 1 50 100 500 10000
€ 0,67 0,66 0,65 0,63 0,61

Zaino a sacca con disegno da colorare in TNT 
(80 g/m²). La sacca include un set da 4 pennarelli 
colorati. Ideale per i più piccoli.

300 x 350 mm

TRS – 200 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,95 1,91 1,87 1,82 1,75

Set scolastico di geometria in scatola PP. Include 
1 compasso, un portamine e 10 mine da 0,5 mm.

128 x 42 x 20 mm

PDP – 50 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,04 1,02 1,00 0,97 0,94
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Nilo — 99834

Tejo — 94635
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Tazza da viaggio in PP e PS con cannuccia flessibile 
e capacità fino a 200 mL. Set con 3 pagine da colorare 
e 4 matite colorate. Fornito in confezione regalo.

Ø72 x 98 mm | Scatola: 90 x 117 x 75 mm

PDP – 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,74 4,67 4,60 4,48 4,36

Grembiule in TNT per bambini (80 g/m²) con 
disegno da colorare, tasca laterale e spalline 
regolabili. Include 4 pennarelli per colorare.

380 x 430 mm

TRS – 120 x 130 mm

Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,87 1,84 1,80 1,75 1,69

Grembiule bambino in TNT (80 g/m²) con 
tasca e spalline regolabili.

400 x 600 mm | Tasca: 200 x 150 mm

TRS – 150 x 150 mm

Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,57 1,53 1,50 1,46 1,41
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Schooli — 93607

Millie
92077
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Astuccio in cotone dal design cilindrico con 
cerniera. Ideale da portare a scuola o in ufficio.

Ø70 x 220 mm

TRS – 130 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,06 2,02 1,98 1,93 1,85

Astuccio in 600D con design cilindrico, con cerniera. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. Ideale 
da portare a scuola o in ufficio.

210 x 85 x 65 mm

TRS – 130 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,99 1,95 1,91 1,86 1,79

Astuccio in tnt con cerniera, dal design 
rettangolare. Ideale da portare a scuola o in ufficio.

210 x 110 mm

TRS – 150 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,62 0,61 0,60 0,58 0,56
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Zaino 600D con tasca frontale 
e 2 tasche laterali in rete.

240 x 320 x 80 mm

TRS – 140 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,87 7,75 7,63 7,44 7,24

Borsa termica per bambini in 600D con tasca frontale con 
zip e tasca laterale in rete. Contiene manico in webbing 
regolabile e può contenere fino a 3 L.

190 x 230 x 80 mm

TRS – 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,04 7,92 7,80 7,60 7,40

Zaino a sacca in TNT (80 g/m²) con angoli 
triangolari colorati.

300 x 350 mm

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,42 1,39 1,36 1,33 1,28
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Mike — 98501

Cappellino da bambino in poliestere con fori 
di ventilazione. Chiusura regolabile in velcro. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

Misura: 540 mm

TRS – 90 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,01 1,97 1,93 1,88 1,81

Ombrello per bambini in poliestere con 
apertura manuale e impugnatura in schiuma.

Ø680 x 550 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 7,61 7,49 7,38 7,19 7,00

Portachiavi personalizzabile fluorescente 
in plastica.

60 x 66 mm

PDP – 10 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,46 0,45

Gilet riflettente per bambini. 100% poliestere. 
Certificato dalla normativa EN 17353. Con 2 bande 
riflettenti orizzontali. Aperto con velcro laterale. 
Prodotto per uso non professionale.

Taglia unica: 370 x 470 mm

TRS – 230 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,15 3,10 3,06 2,98 2,90

Taglia 
da bambino
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Malek — 99046

Caplan — 99045
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COTTON
RECYCLED

Asciugamano multifunzione (260 g/m²) 
in cotone (90%) e cotone riciclato (10%) 
leggero e resistente. Con certificato 
OEKO-TEX. Prodotto in Europa.

100 x 180 cm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,70 21,48 21,16 20,83 20,40

Telo multifunzionale e da bagno (350g/m²) 
realizzato in cotone leggero e resistente (85%) 
e cotone riciclato (15%). Con certificazione 
OEKO-TEX. Prodotto in Europa.

100 x 180 cm

TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 35,00 34,65 34,13 33,60 32,90

Asciugamani 

Il design armonioso ed equilibrato di questo 

aticolo permette diversi tipi di utlizzi, 

come telo da mare, telo da bagno, capo 

d'abbigliamento o anche come pezzo 

decorativo.
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la spiaggia

Asciugamano da spiaggia in velluto di cotone 
(320 g/m²). Fornito con borsa in TNT (80 g/m²).

1500 x 750 mm | Borsa: 330 x 415 x 100 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 22,45 22,22 21,88 21,55 21,10

Asciugamano da spiaggia in microfibra (250 g/m²), 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

1500 x 750 mm

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 9,87 9,77 9,63 9,48 9,28
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Ombrellone in 170T. Fornito con borsa a tracolla.

Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1000 x 120 mm

TRS – 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,81 14,66 14,44 14,22 13,92

Ombrellone reclinabile 210T con rivestimento 
argentato. Fornito in borsa con manico.

Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1010 x 110 mm

TRS – 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 19,21 19,02 18,73 18,44 18,06

Rivestimento 
argentato

Manico orientabile
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Occhiali da sole con montatura in PP e bambù. 
Lenti specchiate di categoria 3 e protezione UV400. 
Conformi alla normativa EN ISO 12312-1.

146 x 49 x 150 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40

Occhiali da sole in rPET con lenti di categoria 
3 con protezione UV400, conformi alla normativa 
EN ISO 12312-1. Forniti in un sacchetto 
di carta naturale.

146 x 49 x 145 mm

PDP – 30 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,53 2,50 2,46 2,39 2,33

Montatura in bambù 
e PP
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Occhiali da sole in bambù con lenti a specchio e protezione 
UV400. Prodotto ecologico. Fornito in un sacchetto 
di carta kraft.

147 x 46 x 150 mm

LSR – 45 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 21,23 21,02 20,70 20,38 19,96
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Occhiali da sole in PC. Lenti di categoria 3 con 
protezione UV400, conformi alla normativa EN ISO. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

146 x 49 x 150 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,15 1,13 1,11 1,08 1,04
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Custodia per occhiali in TNT (80 g/m²) 
con chiusura a coulisse.

90 x 200 mm

TRS – 50 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Lenti specchiate

Lenti specchiate

Occhiali da sole in PP con finitura opaca e lenti di categoria 
3 con protezione UV400, conformi alla normativa EN ISO 
12312-1. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

137 x 48 x 138 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,08 1,06 1,03 1,01 0,97

Occhiali da sole in PC con montatura traslucida, 
lenti specchiate categoria 3 e protezione UV400. 
Conformi alla normativa EN ISO 12312-1.

146 x 49 x 150 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,76 1,73 1,69 1,65 1,59

Occhiali da sole in PC con lenti specchiate categoria 
3 e protezione UV400. Conformi alla normativa 
EN ISO 12312-1.

146 x 49 x 150 mm

PDP – 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,70 1,67 1,63 1,59 1,53
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Borsa impermeabile in telone con chiusura 
a scatto e tracolla regolabile. Pratica 
e compatta, questa borsa salvaspazio è facile 
da piegare. Capacità fino a 3,5/5L.

Ø150 x 320 mm

TXP – 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 6,37 6,27 6,18 6,02 5,86

Borsa in tela impermeabile con chiusura a scatto 
e moschettone. Pratica, compatta e pieghevole. 
Capacità fino a 1,5/2,5 L.

175 x 325 mm

TXP – 100 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,35 3,30 3,25 3,16 3,08

Con chiusura a scatto 
e moschettone
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Peconic — 98219 — 98274

— 98265 — 98264— 98260

Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC 
trasparente frost

Gonfio: Ø245 mm

SCR – 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,91 1,87 1,84 1,79 1,72

Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC opaco, 
con strisce colorate.

Gonfio: Ø210 mm

SCR – 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,39 1,36 1,34 1,30 1,25

Pallone gonfiabile in PVC traslucido, 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

Gonfio: Ø245 mm

SCR – 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,78 1,74 1,70 1,66 1,60

Pallone da spiaggia gonfiabile 
in PVC trasparente con all’interno 
pesciolino gonfiabile.

Gonfio: Ø180 mm

SCR – 60 x 60 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 2,23 2,19 2,16 2,11 2,05

Pallone da spiaggia gonfiabile di vari colori 
in PVC opaco.

Gonfio: Ø210 mm

SCR – 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,75 1,72 1,68 1,64 1,58
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Ventaglio in PP e PVC con manico colorato. 
Prodotto in Europa.

180 x 240 x 4 mm

SCR – 140 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,69 0,68 0,67 0,65 0,62

Posacenere da spiaggia richiudibile in PP dotato 
di un sistema di separazione di particelle brevettato. 
Prodotto in Europa.

Ø67 x 115 mm

PDP – 40 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,69 0,68 0,66 0,65 0,62

Cuscino gonfiabile da spiaggia in PVC opaco, 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

310 x 185 x 130 mm

SCR – 140 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,13 1,11 1,09 1,06 1,02

Frisbee in PP. Prodotto in Europa.

Ø210 x 27 mm

SCR – Ø130 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,70 1,67 1,63 1,59 1,53

Cuscino da spiaggia
Porta il comfort anche in spiaggia e rilassati.
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Filipinas — 98035— 98458

Racchette da spiaggia in MDF con pallina inclusa. 
Manici e pallina colorati.

Ø190 x 330 x 5 mm

SCR – 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,46 3,40 3,35 3,27 3,18

Frisbee pieghevole in 190T. Fornito con custodia.

Ø250 mm | Custodia: 90 x 90 mm

TXP – Ø150 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44
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Platte — 98316

9,7”

Egeu — 98266

Borsa waterproof tattile in PVC per tablet fino a 9.7”. 
Possiede un anello per facilitarne il trasporto.

215 x 329 mm

SCR – 100 x 120 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,02 1,00 0,98 0,95 0,92

Porta cellulare waterproof tattile in PVC con tracolla regolabile. 
Parte frontale trasparente e posteriore bianco opaco trasparente 
e quella posteriore è bianco opaco. La borsa ha chiusura ermetica 
e colorata con chiusura in velcro.

95 x 240 mm

PDP – 30 x 50 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,83 0,81 0,79 0,77 0,74

Mantieni il tuo telefono 

Permette uso 
Touch

Laccetto regolabile 
con fermacorda 

a molla
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Ombrello in pongee 190T rPET, con stecche in fibra di vetro 
e manico in legno. Pieghevole in 3 sezioni, con apertura 
e chiusura automatica e antivento. Fornito in borsa.

Ombrello: Ø990 x 285 mm | Borsa: Ø55 x 240 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,17 15,02 14,79 14,56 14,26

pioggia
Ombrelli compatti e pieghevoli per 

remderti la vita più semplice.

Ombrello in pongee 190T rPET, con stecche in fibra di vetro 
e manico in PP. Pieghevole in 3 sezioni con apertura automatica 
e antivento. Fornito in borsa.

Ombrello: Ø990 x 290 mm | Borsa: Ø55 x 240 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,34 13,21 13,01 12,81 12,54

Apertura e chiusura 
automatica

A prova di vento

A prova di vento
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Ombrello in poliestere 190T pieghevole in 3 sezioni e apertura 
manuale. Disponibile in diversi colori con interno grigio. 
Ombrello pratico e leggero con custodia.

Ombrello: Ø960 x 240 mm | Fodera: Ø40 x 225 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 7,91 7,80 7,68 7,48 7,28

Ombrello in poliestere 190T pieghevole in 3 sezioni e con 
apertura manuale. Ombrello pratico e leggero fornito in borsa.

Ombrello: Ø960 x 240 mm | Fodera: Ø40 x 215 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 5,50 5,42 5,34 5,20 5,06

Ombrello pieghevole in 3 sezioni in poliestere 190T, con 
apertura automatica. Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Fornito in custodia.

Ombrello: Ø980 x 295 mm | Fodera: Ø45 x 245 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,68 11,56 11,39 11,21 10,98

Apertura 
automatica
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Campanela — 99151
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Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni Pongee 190T 
con impugnatura rivestita in gomma e apertura e chiusura 
automatiche. Fornito in borsa.

Ø970 x 280 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,47 14,32 14,11 13,89 13,60

Ombrello pieghevole in pongee 190T con struttura rivestito 
in gomma. Apertura e chiusura automatica. Pieghevole 
in 3 sezioni. Fornito in borsa.

Ombrello: Ø980 x 320 mm | Fodera: Ø50 x 240 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,64 14,49 14,27 14,05 13,76

Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni in Pongee 190T, 
con Impugnatura rivestita in gomma e apertura automatica. 
Fornito in borsa

Ø970 x 310 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm

TXP – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,72 13,59 13,38 13,18 12,90

Apertura e chiusura 
automatica

Apertura e chiusura automaticaApertura automatica

Impugnatura con 
finitura in gomma

A prova 
di vento
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Ombrello da golf in poliestere 190T 
e struttura in legno. Apertura manuale.

Ø1270 x 965 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 12,32 12,20 12,01 11,83 11,58

Ombrello da golf antivento in pongee con asta e stecche in fibra 
di vetro, impugnatura in PP. L’ombrello è a prova di vento 
e possiede apertura automatica. Fornito in borsa.

Ombrello: Ø1170 x 880 mm | Fodera: 85 x 725 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 16,79 16,62 16,37 16,12 15,78

Apertura 
automatica

Struttura in fibra 
di vetro, antivento

piovose 
o soleggiate
Il golf è uno sport che si pratica sia 

nelle giornate piovose che in quelle 

soleggiate, quindi avere un buon 

ombrello ti aiuterà ad ottenere 

la necessaria concentrazione.
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Ombrello arcobaleno in pongee 190T con 
16 stecche e struttura in legno.

Ø1020 x 875 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 15,19 15,04 14,81 14,58 14,28

Ombrello a 16 stecche in pongee 190T 
e struttura in legno, con meccanismo 
di apertura automatica.

Ø1110 x 945 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 20,30 20,10 19,79 19,49 19,08

Ombrello in rPET pongee con apertura automatica, 
struttura in metallo e manico in legno.

Ø1050 x 850 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 10,53 10,43 10,27 10,11 9,90

Ombrello con 12 stecche in poliestere 190T 
e impugnatura gommata con meccaniscmo 
di apertura automatica.

Ø1100 x 900 mm

TRS – 120 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 15,81 15,65 15,41 15,18 14,86

Apertura 
automatica

Apertura 
automatica

Apertura 
automatica

190T pongee

16 stecche
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Ombrello in poliestere e struttura gommato, 
con sistema di apertura automatico. Intorno 
all’ombrello c’è un nastro riflettente.

Ø960 x 815 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 9,76 9,61 9,47 9,22 8,98

Ombrello in poliestere con struttura e aste in fibra di vetro 
colorata. Ombrello con apertura automatica.

Ø1040 x 870 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 16,26 16,09 15,85 15,61 15,28

Aste in fibra di vetro colorate

Apertura 
automatica

Effetto riflettente
Nei giorni di pioggia scegli 

i nostri ombrelli riflettenti 

per una maggiore sicurezza.

Impugnatura con 
finitura in gomma
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Ombrello reversibile a doppio strato in Pongee 190T con 
impugnatura in metallo, stecche in fibra di vetro, apertura 
manuale e chiusura automatica. Struttura brevettata.

Ø1050 x 790 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 24,83 24,58 24,21 23,84 23,34

Modello brevettato con una tecnologia che 

ti impedisce di bagnarti quando si chiude.

Ombrello antivento in pongee 190T con asta 
e stecche in fibra di vetro, impugnatura in gomma 
e apertura automatica.

Ø1030 x 890 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 17,55 17,38 17,12 16,85 16,50

Apertura 
automatica

Per conoscere 
altre caratteristiche 
tecniche, clicca qui
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Ombrello in POE trasparente 
con apertura automatica.

Ø1000 x 815 mm

TXP – 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 8,07 7,95 7,82 7,62 7,42

Ombrello in poliestere 190T con struttura e impugnatura 
in legno. Apertura manuale.

Ø1040 x 885 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 7,87 7,75 7,63 7,44 7,24

Ombrello in poliestere 190T con 
struttura in metallo e impugnatura 
in legno e meccanismo di apertura 
automatica. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori.

Ø1040 x 885 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 7,98 7,86 7,74 7,54 7,34
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Ombrello in poliestere 190T con struttura 
rivestito in gomma, con meccanismo 
di apertura automatica.

Ø1040 x 830 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 9,50 9,36 9,22 8,98 8,74

Ombrello in poliestere 190T con struttura in EVA 
e meccanismo automatico di apertura. Dettaglio 
con striscia colorata sull’ombrello e sul manico.

Ø1040 x 825 mm

TRS – 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 9,26 9,12 8,98 8,75 8,52

Poncho impermeabile taglia unica, 
disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Fornito in polybag.

1200 x 900 mm

STI – 60 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,73 0,72 0,70 0,68 0,66

Poncho impermeabile fornito in confezione 
a forma di palla con portachiavi e moschettone.

Ø63 mm | 1200 x 900 mm

DUV – 25 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,29 1,27 1,24 1,21 1,16
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Bandana multiuso in rPET (120 g/m²).

250 x 500 mm

TRS – 180 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,07 2,03 1,99 1,93 1,86

Bandana multifunzione in microfibra (130 g/m²).

250 x 470 mm

TRS – 200 x 400 mm

Un. 1 50 100 250 5000
€ 1,14 1,12 1,09 1,06 1,02

Paio di guanti in rete sintetica con punte touch.

Misura: 8’’

TRS – 50 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 2,08 2,05 2,02 1,97 1,92

Punte touch
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Tessuti confortevoli e ecologici per 

i giorni freddi.

Berretto unisex a doppio strato in rPET, 
morbido al tatto.

180 x 220 mm

EDB – Ø65 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,26 4,20 4,13 4,03 3,92

Berretto unisex a doppio strato in rPET, 
morbido al tatto e ripiegabile.

Berretto: 180 x 235 mm (Piegato) | 
Piegare: 70 mm

EDB – 80 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,57 4,50 4,43 4,31 4,20

Com piegare

Sciarpa in pile (200 g/m²) con laccetti alle 
estremità leggera e pratica. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

1500 x 250 mm

TRS – 200 x 280 mm

Un. 1 50 250 500 1000
€ 3,04 2,99 2,94 2,87 2,79

Cappello in pile (220 g/m²).

295 x 230 mm

TRS – 90 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,78 2,74 2,70 2,63 2,56
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Cappello tipo Safari in 100% poliestere con fori 
di ventilazione e cordino regolabile.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,20 6,10 6,01 5,86 5,70

Cappello in denim, cotone e poliestere con 
6 pannelli e fori ricamati per la ventilazione. 
Regolabile con fibbia in metallo

Misura: 580 mm

TRS – 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,67 3,62 3,56 3,47 3,38

Regolabile

Réglable avec une boucle 
en métal

Cappello miramare monocolore in poliestere. 
Ideale per proteggersi dai giorni più caldi. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,63 1,60 1,57 1,53 1,47

Cappello miramare in tela di cotone e poliestere.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
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Réglable avec une boucle 
en métal

Cappellino in tela di cotone 100% con 6 pannelli 
e fori di ventilazione. Regolabile con fibbia 
in metallo.

Misura: 580 mm

TRS – 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,54 3,49 3,44 3,35 3,26

Cappellino in 100% cotone con fori 
di ventilazione e chiusura regolabile in velcro. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

Misura: 580mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,20 2,16 2,13 2,08 2,02

Cappellino tipo” sandwich” 100% cotone spazzolato 
con 6 pannelli e fori ricamati per la ventilazione. 
Regolabile con fibbia in metallo.

Misura: 580 mm

TRS – 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,78 3,73 3,67 3,57 3,48

Cappellino 100% cotone con fori 
di ventilazione e chiusura regolabile in velcro.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,15 2,12 2,09 2,03 1,98
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Cappellino in poliestere con 6 pannelli e fori 
di ventilazione. Chiusura regolabile in velcro.

Misura: 580 mm

TRS – 65 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,57 2,53 2,49 2,42 2,36

Cappellino in poliestere bianco con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile in velcro. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,67 1,65 1,63 1,60 1,57

Cappellino “sandwich” in poliestere con fori 
di ventilazione e chiusura regolabile in velcro. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19

Cappellino in poliestere con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile in velcro.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,67 1,65 1,63 1,60 1,57
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Cappellino in poliestere con elementi riflettenti, 
fori di ventilazione e chiusura regolabile in velcro. 
Prodotto promozionale.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,81 2,76 2,72 2,65 2,58

Cappello in PP (disponibile in diversi colori) con nastro 
in poliestere bianco. Per ordini senza personalizzazione 
il nastro viene fornito separatamente dal cappello.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,16 2,12 2,07 2,02 1,94

Cappellino in poliestere e rete, 
regolabile con chiusura in plastica.

Misura: 580 mm

TRS – 90 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,73 2,69 2,65 2,58 2,52

Cappellino in microfibra e rete, chiusura 
regolabile con velcro.

Misura: 580 mm

TRS – 60 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,20 3,15 3,10 3,02 2,94

Cappello in PP (fascia non inclusa). 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,82 1,78 1,75 1,70 1,64

Crea combinazioni sul tuo cappello con 
le nostre fascette personalizzate

.450

Elementi riflettenti

Cappello con nastro incluso
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Cappello in paglia naturale.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,89 2,85 2,81 2,73 2,66

Cappello in paglia naturale con 
nastro in poliestere. Per ordini senza 
personalizzazione, il nastro viene fornito 
separatamente dal cappello.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 3,23 3,18 3,13 3,05 2,97

Cappello in paglia naturale.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 2,89 2,85 2,81 2,73 2,66

Fascia per cappello in TNT (80 g/m²), 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

650 x 22 mm

TRS – 380 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,11 0,11 0,11 0,10 0,10

Cappello in paglia naturale con 
nastro in poliestere. Per ordini senza 
personalizzazione, il nastro viene fornito 
separatamente dal cappello.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 3,23 3,18 3,13 3,05 2,97

Fascia per cappello in 100% poliestere, 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

650 x 24 mm

TRS – 380 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

incluso

Nastro per sublimazione da applicare 
sul cappello.

650 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 20,91 0,94 0,83 0,81 0,80

I prezzi indicati includono la personalizzazione in sublimazione.

Cappello in paglia naturale con 
nastro sublimatico. Per ordini senza 
personalizzazione, il nastro viene fornito 
separatamente dal cappello.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 3,77 3,71 3,65 3,56 3,47

I prezzi indicati includono la personalizzazione in sublimazione.

Cappello in paglia naturale con 
nastro sublimatico. Per ordini senza 
personalizzazione, il nastro viene fornito 
separatamente dal cappello.

Misura: 580 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 3,77 3,71 3,65 3,56 3,47

I prezzi indicati includono la personalizzazione in sublimazione.
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TH Clothes® - Il marchio

TH Clothes® è stata creata nel 2006 con 
l’obiettivo di fornire prodotti innovativi 
di qualità certificata, investendo in un’offerta 
tessile basata su design sofisticati, diversità 
di colore e un uso efficiente e sostenibile delle 
risorse utilizzate. La premessa principale del 
marchio è la soddisfazione del cliente, senza 
trascurare la responsabilità sociale e l’impegno 
per la qualità. Tutti i prodotti sono certificati 
OEKO-TEX®, poiché soddisfano tutti i criteri 
richiesti dallo STANDARD 100 by OEKO-TEX®. 
Questa certificazione è estremamente 
importante, poiché garantisce sia ai clienti 
che agli utenti la sicurezza del prodotto.

Un. 1 10 100 250 500
€ 5,64 5,58 5,50 5,41 5,30

Un. 1 10 100 250 500
€ 5,85 5,79 5,71 5,62 5,50

T-shirt aderente da donna in jersey 
100% cotone (190 g/m²) con filo 
in cotone cardato (colore 183:90%
cotone/10% viscosa). Girocollo sottile 
in jersey con nastro di rinforzo in raso 
e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

T-shirt da uomo tubolare e taglio 
regolare in jersey 100% cotone 
(190 g/m²) con filo in cotone cardato 
(colore 183:90% cotone/10%
viscosa).Girocollo a costine 1x1 con 
nastro di rinforzo in jersey e cucitura 
doppia sulle maniche e parte inferiore.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,81 6,74 6,64 6,54 6,40

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,60 6,53 6,43 6,33 6,20

EVENTI & PROMOZIONI
SPORT & TEMPO LIBERO
SCUOLE & BAMBINI
DIVISE AZIENDALI
ALTA VISIBILITÀ
ABBIGLIAMENTO DA LAVORO
MODA & MARCHI

Tessile di produzione responsabile 
e con garanzia di qualità. Testato 
sull’uso di sostanze nocive secondo 
Oeko-Tex® Standard 100.
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Un. 1 10 100 250 500
€ 6,60 6,53 6,43 6,33 6,20

T-shirt in poliestere (90%) ed elastan (10%) 
(190 g/m²). Prodotto in Europa. 

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 24,66 24,41 24,04 23,67 23,18

T-shirt 100% cotone (150 g/m²). 
Prodotto ecofriendly. 

 Taglie: XXXS, XXS

 TRS – 200 x 200 mm

T-shirt 100% cotone (150 g/m²). 
Prodotto ecofriendly. 

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 24,66 24,41 24,04 23,67 23,18

Un. 1 10 100 250 500
€ 8,28 8,19 8,07 7,94 7,78

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,60 6,53 6,43 6,33 6,20

Un. 1 10 100 250 500
€ 8,28 8,19 8,07 7,94 7,78
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T-shirt aderente da donna in jersey 
di cotone 100% (150 g/m²) con filo 
in cotone cardato (colore: 183 90%
cotone/10% viscosa; colore 196: 
98% cotone/2% viscosa). Girocollo 
sottile in jersey con nastro di rinforzo 
in raso. Cuciture ribattute doppie sulle 
maniche e sull’orlo inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,30 5,25 5,17 5,09 4,98

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,02 3,98 3,92 3,86 3,78

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,21 5,16 5,08 5,00 4,90

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,21 5,16 5,08 5,00 4,90

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,30 5,25 5,17 5,09 4,98

T-shirt da uomo tubolare di taglio 
regolare in jersey cotone 100%
(150 g/m²) con filo di cotone cardato 
(colore 183: 90% cotone/10%
viscosa). Girocollo a costine 
1x1 e nastro di rinforzo in jersey. 
Doppie cuciture sulle maniche 
e sull’orlo inferiore.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

T-shirt aderente da donna in Jersey 
100% cotone (150 g/m²) con filo 
in cotone cardato (colore: 194, 
195 e 199: 60% cotone/40%
poliestere). Girocollo in jersey con 
scollo a” V” rinforzato all’interno con 
nastro in jersey. Cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

T-shirt da uomo tubolare e taglio 
regolare in jersey 100% cotone 
(150 g/m²) con filo in cotone cardato 
(colore: 194, 195 e 199: 60%
cotone/40% poliestere). Girocollo 
in jersey con scollo a” V” rinforzato 
all’interno con nastro in jersey. 
Cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,23 6,17 6,08 5,98 5,86

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,23 6,17 6,08 5,98 5,86

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,02 3,98 3,92 3,86 3,78
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Maglia tecnica da adulto in poliestere 
a maniche corte (150 g/m²).

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 4,04 4,00 3,94 3,88 3,80

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,49 6,43 6,33 6,23 6,10

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,49 6,43 6,33 6,23 6,10

Un. 1 10 100 250 500
€ 4,04 4,00 3,94 3,88 3,80

T-shirt tecnica a maniche corte 
da uomo in jersey 100% poliestere 
(130 g/m²). Taglio regolare, tessuto 
confortevole e respirabile. Girocollo 
con nastro di rinforzo in jersey 
e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 4,04 4,00 3,94 3,88 3,80

Un. 1 10 100 250 500
€ 4,04 4,00 3,94 3,88 3,80

T-shirt tecnica leggermente aderente 
a maniche corte da donna in Jersey 
100% poliestere (130 g/m²). Taglio 
regolare e tessuto confortevole 
e respirabile. Girocollo con nastro 
di rinforzo in jersey e cucitura doppia 
sulle maniche e parte inferiore

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 10,53 10,43 10,27 10,11 9,90

Un. 1 10 100 250 500
€ 11,55 11,44 11,27 11,09 10,86

T-shirt a maniche corte 
da uomo in piqué 100% cotone 
(195 g/m²) (Colore 183: 85%
cotone/15% viscosa). Girocollo sottile 
a costine 1x1. Girocollo con nastro 
di rinforzo in piqué, senza etichetta. 
Cucitura regolare.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 290 x 200 mm
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Felpa unisex non cardata da 240g/m², 
in cotone (50%) e poliestere (50%). Collo, 
polsini e girovita a costina e rinforzo del collo.

Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

TRS – 290 x 200 mm

T-shirt a manica lunga da uomo in jersey 100%
cotone (150 g/m²) con filo di cotone cardato 
(colori: 194, 195: 60% cotone/40% poliestere;
colore: 183 90% cotone/10% viscosa). Girocollo 
a costine 1x1 nastro di rinforzo in jersey. T-shirt 
tubolare con taglio regolare e cucitura doppia 
su maniche e parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

T-shirt a manica lunga da donna in jersey 
100% cotone (150 g/m²) con filo di cotone 
cardato (colori: 194, 195: 60% cotone/40%
poliestere; colore: 183 90% cotone/10%
viscosa). Taglio moderno, girocollo con 
nastro di rinforzo in jersey. T-shirt con taglio 
regolare e cucitura doppia su maniche 
e parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 7,45 7,37 7,26 7,15 7,00

Un. 1 10 100 250 500
€ 8,13 8,05 7,92 7,80 7,64

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,38 20,18 19,87 19,57 19,16

Un. 1 10 100 250 500
€ 8,13 8,05 7,92 7,80 7,64

Un. 1 10 100 250 500
€ 7,45 7,37 7,26 7,15 7,00

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,38 20,18 19,87 19,57 19,16
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Scarpe da tennis (unisex) in microfibra e suola in gomma 
dal design sportivo. Personalizzabili con toppe ricamate 
in vari colori, tramite sistema VELCRO. Possiede cuciture 
decorative nella parte posteriore e 3 fori nella zona interna 
che ne permette una migliore respirabilità nella comodità 
di questa scarpa.

Misure dal 35 al 44

SCR – 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 73,34 72,61 71,51 70,41 68,94

Canotta da donna incrociata a” T” 
dietro la schiena in jersey 100% cotone 
(160 g/m²) con filo di cotone cardato. 
Cucitura doppia ribattuta nella parte 
inferiore e rifinitura su scollo e orlo.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 5,38 5,33 5,25 5,17 5,06

Canotta da uomo in jersey 100% cotone 
(140 g/m²) con filo di cotone cardato 
(colore 194, 195 e 199: 60% cotone/40%
poliestere e colore 183: 90% cotone/10%
viscosa). Taglio largo. Cucitura doppia sulla 
parte inferiore.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,85 3,81 3,76 3,70 3,62

Un. 1 10 100 250 500
€ 4,94 4,89 4,81 4,74 4,64

Un. 1 10 100 250 500
€ 6,49 6,43 6,33 6,23 6,10
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THC Eve

Polo aderente da donna a maniche corte 
in piqué 100% cotone (195 g/m²) cardato 
(colore 183: 85% cotone/15% viscosa). 
Questa polo presenta girocollo e maniche 
a costine, girocollo con nastro di rinforzo 
in piqué. Sulla parte frontale, vicino 
al girocollo, ci sono 4 bottoni in tinta (bottone 
di riserva cucito all’interno.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 11,34 11,23 11,06 10,89 10,66

Polo a maniche corte da uomo in piqué 
100% cotone cardato (195 g/m²) (colore:(cor 
183: 85% cotone/15% viscosa). Girocollo 
e maniche a costine, e girocollo con nastro 
di rinforzo i piqué. Abbottonatura rinforzata 
con 2 bottoni in tinta (bottone di riserva 
cucito all’interno). Taglio moderno e tasca 
a filetto semplice. Parte inferiore con 
spacchetti laterali.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 100 x 60 mm

Polo da uomo a manica corta in Piqué 100%
cotone (195 g/m²). Girocollo e maniche a costine 
(Colore 183: 85% cotone/15% viscosa). Ha taglio 
regolare, girocollo e maniche Rib. Girocollo con 
nastro di rinforzo in Piqué Sulla parte frontale, 
vicino al giracollo, si trovano 3 bottoni in tinta 
(Bottone di riserva cucito all’interno). Polo 
tagliato e cucito con piccole aperture laterli nella 
parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 12,68 12,55 12,36 12,17 11,92

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,72 17,55 17,28 17,02 16,66

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,72 17,55 17,28 17,02 16,66

Un. 1 10 100 250 500
€ 11,34 11,23 11,06 10,89 10,66

Un. 1 10 100 250 500
€ 12,68 12,55 12,36 12,17 11,92
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Polo da donna a maniche corte in piqué da 200g/m² in cotone 
cardato (35%) e poliestere (65%). Colore 183: 85% cotone 
e 15% viscosa. Polo aderente con collo e maniche a costina, 
rinforzo del collo in tessuto piqué. Presenta abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni colorati, bottone di riserva. Tessuto 
tagliato e cucito.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TXP – 240 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 14,43 14,28 14,07 13,85 13,56

Un. 1 10 25 50 250
€ 13,09 12,96 12,76 12,56 12,30

Polo da uomo a maniche corte in tessuto piqué, 35% cotone 
e 65% poliestere (200 g/m²). Colore 183: 85% cotone/15%
viscosa. Polo con taglio regolare e maniche a costine, 
girocollo rinforzato con nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta (bottone di riserva cucito 
all’interno). Cucitura ribattuta sul davanti.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 14,43 14,28 14,07 13,85 13,56

Un. 1 10 25 50 250
€ 13,09 12,96 12,76 12,56 12,30
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THC Monaco

Polo a maniche corte da uomo in piqué 100% cotone 
cardato(240 g/m²) (colore 183: 85% cotone/15% viscosa). 
Taglio regolare con girocollo e maniche a costine enastro 
di rinforzo in piquè. Abbottonatura rinforzata con 3 bottoni 
in tinta (bottone di riserva cucito all’interno.) Parte inferiore 
con spacchetti laterali.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 290 x 200 mm

Polo da donna a maniche corte in piqué 
da 240g/m²,100% cotone cardato. Taglio regolare 
con collo e maniche a costina e rinforzo del collo 
in tessuto piqué. Presenta abbottonatura rinforzata 
con 2 bottoni colorati, bottone di riserva e spacchi 
laterali. Etichetta a vista rimovibile.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TXP – 240 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 15,53 15,38 15,14 14,91 14,60

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,00 16,83 16,58 16,32 15,98

Un. 1 10 25 50 250
€ 15,53 15,38 15,14 14,91 14,60

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,00 16,83 16,58 16,32 15,98
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THC Rome Women

Polo da donna a maniche lunghe 
in tessuto piqué, 100% cotone 
cardato (210 g/m²) (colore 183: 85%
cotone/15% viscosa). Polo con taglio 
regolare con girocollo e maniche 
a costine, girocollo rinforzato con 
nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 34 bottoni in tinta 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Cucitura ribattuta sul davanti con 
aperture laterali nella parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 14,85 14,70 14,48 14,26 13,96

Un. 1 10 25 50 250
€ 16,04 15,88 15,64 15,40 15,08

Un. 1 10 25 50 250
€ 16,04 15,88 15,64 15,40 15,08

Un. 1 10 25 50 250
€ 16,21 16,05 15,81 15,56 15,24

Polo bicolore a maniche corte 
da uomo in piqué 100% cotone 
cardato (210 g/m²) (colore 183: 
85% cotone/15% viscosa).
Contrasto bicolore su girocollo, 
manica e abbottonatura. Girocollo 
e maniche a costine. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni a colore 
contrastante (bottone di riserva 
cucito all’interno). Vestibilità 
aderente con spacchetti laterali.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Polo da uomo a maniche lunghe 
in tessuto piqué, 100% cotone 
cardato (210 g/m²) (colore 183: 85%
cotone/15% viscosa). Polo con taglio 
regolare con girocollo e maniche 
a costine, girocollo rinforzato con 
nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Cucitura ribattuta sul davanti con 
aperture laterali nella parte inferiore.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 290 x 200 mm

Polo bicolore a maniche corte 
da donna in piqué 100% cotone 
cardato (195 g/m²) (colore 183: 
85% cotone/15% viscosa).
Contrasto bicolore su girocollo, 
manica e abbottonatura. Girocollo 
e maniche a costine. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni a colore 
contrastante (bottone di riserva cucito 
all’interno). Vestibilità aderente con 
spacchetti laterali.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 240 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 16,21 16,05 15,81 15,56 15,24

Un. 1 10 25 50 250
€ 14,85 14,70 14,48 14,26 13,96

Un. 1 10 25 50 250
€ 16,62 16,45 16,20 15,95 15,62

Un. 1 10 25 50 250
€ 16,62 16,45 16,20 15,95 15,62



462

THC Batalha Women

30214
106

30213
124103

30152
124 115103 113

30195
106

THC

30154
124 115103 113

30197
106

THC Tokyo Women

30201
106

30158
124103

THC London Women

Camicia popeline a maniche lunghe 
da donna in 68% cotone, 28% 
poliammide e 4% elastan (115 g/m²). 
Maniche lunghe con una piega 
e polsini regolabili con 1 bottone. 
Vestibilità aderente con 2 pinces 
posteriori. Abbottonatura con 
7 bottoni in tinta.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Camicia oxford da donna 
a maniche lunghe in 70% cotone 
e 30% poliestere (130 g/m²). Polsini 
regolabili con 2 bottoni e maniche 
con 1 piega. Vestibilità aderente con 
2 pinces posteriori e anteriori e e 
abbottonatura con 7 bottoni perlati.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Camicia da donna popelina 
a maniche lunghe con piega, 35% 
cotone e 65% poliestere (115 g/m²). 
Bottone invisibile ferma-colletto, 
abbottonatura con 7 bottoni. Polsini 
regolabili con 7 bottoni in tinta e polsi 
regolabili con 1 bottone. Camicia 
aderente e due pince sul retro.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Camicia oxford a manche corte 
da donna in 70% cotone e 30% 
poliestere (130 g/m²). Aderente 
con 2 pinces posteriori e anteriori 
e cuciture doppie sulle maniche. 
Abbottonatura con 7 bottoni 
color perla.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 20,87 20,66 20,35 20,04 19,62

Un. 1 10 25 50 100
€ 20,87 20,66 20,35 20,04 19,62

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,47 26,20 25,81 25,41 24,88

Un. 1 10 25 50 100
€ 29,17 28,88 28,44 28,00 27,42

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,72 18,54 18,26 17,98 17,60

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,72 18,54 18,26 17,98 17,60

Un. 1 10 25 50 100
€ 29,17 28,88 28,44 28,00 27,42

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,47 26,20 25,81 25,41 24,88
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Camicia da uomo popelina a maniche 
lunghe con piega, 35% cotone 
e 65% poliestere (115 g/m²). 
Bottone invisibile ferma-colletto, 
abbottonatura con 7 bottoni. Polsini 
regolabili con 7 bottoni in tinta e polsi 
regolabili con 1 bottone. Camicia 
aderente e due pince sul retro.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,72 18,54 18,26 17,98 17,60

Camicia popeline a maniche lunghe 
da uona in 68% cotone, 28% 
poliammide e 4% elastan (115 g/m²). 
Maniche lunghe con una piega 
e polsini regolabili con 2 bottoni. 
Vestibilità aderente con 2 pinces 
posteriori. Abbottonatura con 
7 bottoni in tinta.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Camicia oxford da uomo 
a maniche lunghe in 70% cotone 
e 30% poliestere (130 g/m²). Polsini 
regolabili con 2 bottoni sul colletto 
e maniche con 1 piega. Vestibilità 
aderente con 2 pinces posteriori 
e anteriori e e abbottonatura con 
7 bottoni perlati (colore nero escluso).

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 29,17 28,88 28,44 28,00 27,42

Un. 1 10 25 50 100
€ 29,17 28,88 28,44 28,00 27,42

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,72 18,54 18,26 17,98 17,60

Camicia oxford a maniche corte 
da uomo in 70% cotone e 30% 
poliestere (130 g/m²). Cuciture doppie 
sulle maniche e tasca sul petto dal 
lato sinistro. Colletto con 2 bottoni 
e abbottonatura con 7 bottoni 
color perla.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,47 26,20 25,81 25,41 24,88

Un. 1 10 25 50 100
€ 20,87 20,66 20,35 20,04 19,62

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,47 26,20 25,81 25,41 24,88

Un. 1 10 25 50 100
€ 20,87 20,66 20,35 20,04 19,62
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Maglione con scollo a” V” da uomo. 70% cotone 
e 30% poliammide (220 g/m²). Giracollo, polsini 
e parte inferiore a costine. Maniche inserite con 
fully-fashion.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

EDB – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,06 25,80 25,41 25,02 24,50

Un. 1 10 25 50 250
€ 21,19 20,98 20,66 20,34 19,92

Pile unisex. 100% poliestere (260 g/m²). Con 
cerniera 1/4 in tinta. Polsini con elastico e nella 
chiusura doppio strato per garantire protezione.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

EDB – 100 x 60 mm

Maglione con scollo a” V” da donna. 70% cotone 
e 30% poliammide (220 g/m²). Giracollo, polsini 
e parte inferiore a costine. Maniche inserite con 
fully-fashion.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

EDB – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 26,06 25,80 25,41 25,02 24,50
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Pile aderente da donna in 100% 
poliestere (260 g/m²) con cerniera 
in tinta. Doppio strato per maggiore 
conforto Ha tasche laterali e polsini 
con elastico.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 EDB – 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,38 23,15 22,80 22,45 21,98

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,38 23,15 22,80 22,45 21,98

Pile aderente da uomo in 100% 
poliestere (260 g/m²) con cerniera 
in tinta. Doppio strato per maggiore 
conforto Ha tasche laterali e polsini 
con elastico.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 EDB – 100 x 60 mm

Giacca in pile da donna 
ad alta densità in 100% poliestere 
(300 g/m²) anti-pilling. Zip 
colorata e protezione interna per 
un maggiore comfort. Presenta 
tasche laterali con cerniera e patta, 
elastico sulle maniche, parte 
inferiore con coulisse elastica 
e rinforzo all’interno del collo.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 30,62 30,31 29,85 29,39 28,78

Giacca in pile da uomo 
ad alta densità in 100% poliestere 
(300 g/m²) anti-pilling. Zip 
colorata e protezione interna per 
un maggiore comfort. Presenta 
tasche laterali con cerniera e patta, 
elastico sulle maniche, coulisse 
elastica e rinforzo all’interno 
del collo.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

 EDB – 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 30,62 30,31 29,85 29,39 28,78
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THC Delta

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,00 17,82 17,55 17,28 16,92

Felpa da uomo, con zip e cappuccio 
in 50% cotone e 50% poliestere 
(320 g/m²) con interno spazzolato. 
Cappuccio con coulisse e con 
cordoncino in tinta. Presenta 2 tasche 
a marsupio con cerniera. Polsini e vita 
a costine.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 30,64 30,33 29,87 29,41 28,80

Felpa da donna, con zip e cappuccio 
in 50% cotone e 50% poliestere 
(320 g/m²) con interno spazzolato. 
Cappuccio con coulisse e con 
cordoncino in tinta. Presenta 2 tasche 
a marsupio con cerniera. Polsini e vita 
a costine.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 100 x 60 mm

Felpa unisex da 320 g/m² in cotone 
(50%) e poliestere (50%) e con 
interno cardato. Polsini e vita 
a costine, cerniera 1/4 in tinta.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 90 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 30,64 30,33 29,87 29,41 28,80

Un. 1 10 25 50 100
€ 30,64 30,33 29,87 29,41 28,80

Un. 1 10 25 50 100
€ 30,64 30,33 29,87 29,41 28,80

Felpa (unisex) 50% cotone 
e 50% poliestere (320 g/m²) con 
interno cardato. Cucitura doppia 
e a costine su colletto, polsini 
e vita. Il colletto include nastro 
di rinforzo.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 28,77 28,48 28,05 27,62 27,04

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,00 17,82 17,55 17,28 16,92
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THC Phoenix

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,43 23,19 22,84 22,49 22,02

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,96 32,63 32,13 31,64 30,98

Felpa in cotone (80%) e poliestere riciclato 
(20%) (280 g/m²). Prodotto ecofriendly.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Felpa (unisex) in 50% cotone e 50%
poliestere (320 g/m²) con interno spazzolato. 
Polsini e vita a costine 1x1, tasca a marsupio 
e cappuccio con cordoncini regolabili e con 
colore contrastato.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 28,40 28,12 27,69 27,27 26,70

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,96 32,63 32,13 31,64 30,98

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,43 23,19 22,84 22,49 22,02

Felpa (unisex) con cappuccio in 50% cotone 
e 50% poliestere (320 g/m²) e l’ interno 
spazzolato. Cappuccio foderato in jersey, 
in conformità con le norme di sicurezza 
dell’UE. Tasca a marsupio e polsini e vita 
a costine 1x1.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 290 x 200 mm
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Giacca sportiva in 100% poliestere (60 g/m²). Dal 
taglio moderno, questa giacca sportiva contiene 
2 tasche frontali e dettagli bicolore. Zip sul retro per 
una facile personalizzazione.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,15 31,83 31,34 30,86 30,22

Giacca a vento (unisex) in taffetà 100% poliestere (65 g/m²). 
Cappuccio con stoppers, foderato in rete. Parte inferiore con 
stoppers e cordoncino elastico. Tasche laterali con cerniera 
in plastica.

 Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

 TXP – 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 14,28 14,13 13,92 13,70 13,42

Un. 1 10 25 50 100
€ 47,72 47,25 46,53 45,82 44,86

Parka (unisex) imbottito in 100% poliestere (esterno: 240g/m² 100% poliestere pongee 
240 e rivestimento impermeabile in PVC; interno: 65g/m² 100% poliestere taffetà; 
Riempimento: 100% poliestere 80 g/m²). Girocollo foderato in pile nero (chiusura 
in velcro). Cappuccio pieghevole sul collo, regolabile tramite coulisse con stoppers 
neri. Apertura, chiusura in tinta, velcro e bottoni a pressione neri. 2 tasche esterne con 
pattina e 2 tasche interne (1 per cellulare) con chiusura in velcro. Polsini interni a costine 
2x2 e polsini esterni regolabili con velcro. Cuciture termosaldate. Accesso posteriore 
con cerniera per una facile personalizzazione.

 Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

 EDB – 90 x 60 mm
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Giacca da uomo con cappuccio in poliestere 300T taffetà (95% 
poliestere e 5% elastam) (280 g/m²). Taglio estetico nella zona del 
petto, dov’è possibile la personalizzazione. Cappuccio con stopper 
e tasche interne.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 280 x 200 mm

Parka lungo trapuntato unisex 100% poliestere (esterno: 75 g/m² 300T 
poliestere pongee revestimento; inteno: 100% poliestere 50 g/m²; 
imbottitura: 335g/m²). Cappuccio imbottito e trapuntato e polsini 
elasticizzati. Parka caldo e robusto con impunture decorative, tasche 
interne e frontali con cerniere impermeabili.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 EDB – 80 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 39,74 39,35 38,75 38,15 37,36

Un. 1 10 25 50 100
€ 93,85 92,91 91,51 90,10 88,22
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30180
113 103134 105114 149 174 129

THC

30181
103174129 114 113134 105149

THC

30260
103 114113 134 105

THC Eanes

Giacca softshell da uomo, con cappuccio 
rimovibile in 96% poliestere e 4% elastan 
(280 g/m²) con 2 strati e resistente all’acqua. 
Foderato in pile. 2 tasche anteriori con 
cerniera. Tasca sul petto diagonale, con 
cerniera. Polsini regolabili in velcro. 
Cappuccio rimovibile con coulisse e chiusura 
in velcro, per adattarsi al collo. Arrotondato 
nella parte inferiore della schiena.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 49,98 49,48 48,73 47,98 46,98

Un. 1 10 25 50 100
€ 49,98 49,48 48,73 47,98 46,98

Un. 1 10 25 50 250
€ 49,19 48,70 47,96 47,22 46,24

Giacca softshell da donna, con cappuccio 
rimovibile in 96% poliestere e 4% elastan 
(280 g/m²) con 2 strati e resistente all’acqua. 
Foderato in pile. 2 tasche anteriori con cerniera. 
Tasca sul petto diagonale, con cerniera. Polsini 
regolabili in velcro. Cappuccio rimovibile con 
coulisse e chiusura in velcro, per adattarsi al collo. 
Arrotondato nella parte inferiore della schiena.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL

 TRS – 100 x 60 mm

Giacca softshell (unisex) da 280 g/m² 
in poliestere (96%) ed elastan (4%) con due 
strati e rivestimento resistente all’acqua. 
Giacca foderata in pile, con 2 tasche anteriori 
e tasca diagonale sul petto, entrambe con zip 
con cursori in gomma. Polsini regolabili con 
velcro. Parte inferiore con coulisse elastica.

 Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

 TRS – 100 x 80 mm
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30177
114 113134 103

THC Stockholm

30252
113134 103105 114

THC Baku

30270
113134 103149

THC Pixel

Gilet da lavoro imbottito per uomo, foderato 
in 100% poliestere oxfor con un rivestimento 
acrilico (170g/m²). Girocollo foderato 
in pile e elastico laterale per adattarsi 
meglio al corpo. 6 tasche: 5 anteriori, di cui 
2 con cerniera, 1 per cellulare e 1 interna. 
Accesso posteriore con cerniera per una 
facile personalizzazione.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

 TRS – 70 x 70 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 31,02 30,71 30,25 29,78 29,16

Gilet multitasche (200 g/m²) in poliestere 
(65%) e cotone (35%) con trattamento 
idrorepellente. Adatto per giornalisti e altre 
professioni sul campo.

 Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

 TRS – 100 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 34,02 33,68 33,17 32,66 31,98

Un. 1 10 25 50 250
€ 30,83 30,52 30,06 29,60 28,98

Gilet softshell (unisex) in 96% poliestere 
e 4% elastam con due strati (280 g/m²). 
Rivestimento idrorepellente con parte bassa 
della schiena più lunga della parte anteriore. 
Ha tre tasche, due delle quali sul lato con 
zip e una tasca nella zona pettorale. Area 
personalizzabile di accesso facile.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

 TRS – 100 x 80 mm
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30247
111113 134103

THC Tallinn

30248
111113 134103

THC

30251
113 134103

THC Astana

Pantaloni 98% cotone e 2% elastan (240 g/m²). 
Contiene 6 tasche: 2 tasche laterali con chiusura 
a zip, 2 tasche anteriori e 2 tasche posteriori. Vita 
con elastico ai lati.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

 TRS – 80 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 29,28 28,98 28,54 28,10 27,52

Piumino unisex (esterno: 170 g/m² 100% poliestere oxford con spalmatura 
acrilica; imbottitura: 75 g/m² 100% poliestere; interno: 65 g/m² 100% 
poliestere taffetà). Trasformabile in gilet, con maniche rimovibili con 
cerniera. Contiene un colletto foderato con maglia polare e tre tasche con 
cerniera. Accesso con zip sul retro per una facile personalizzazione.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

 TRS – 80 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 35,23 34,88 34,35 33,82 33,12

Giacca 98% cotone e 2% elastan (240 g/m²). Taglio 
moderno, contiene 2 pinze sul retro ed elastico sui 
polsi e in vita. Con bottoni automatici, 2 tasche 
posteriori e 1 tasca sul petto.

 Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

 TRS – 80 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 41,91 41,49 40,87 40,24 39,40
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30182
188 198

THC

30178
113 134103

THC

30272
113 134103

THC

30250
106

30249
111 113134 103

THC Minsk

Giacca softshell ad alta visibilità (classe 
III) in 100% poliestere (320 g/m²), 
a tre strati, cappuccio rimovibile 
e rivestimento resistente all’acqua. 
Giacca in softshell con fodera in pile 
e rivestimento in TPU. Contiene 
2 tasche frontali e una tasca diagonale 
sul petto, entrambe con zip. Polsini 
regolabili con cinturino in velcro. 
Cappuccio rimovibile con coulisse 
e chiusura in velcro, per adattarsi 
al collo. Arrotondato nella parte 
inferiore della schiena.

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 80 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 69,57 68,88 67,83 66,79 65,40

Pantaloni da uomo 98% cotone e 2%
elastan (240 g/m²). Contiene 6 tasche: 
2 tasche laterali con chiusura 
a zip, 2 tasche anteriori e 2 tasche 
posteriori. Vita con elastico ai lati.

Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

TRS – 90 x 60 mm

Grembiule da lavoro (unisex) in 20%
cotone e 80% poliestere (190 g/m²). 
Taglio elegante e moderno, girocollo 
stilizzato con 2 tasche laterali. 
Polsini elasticizzati e abbottonatura 
automática a pressione. Apertura 
posteriore per una maggiore libertà 
di movimento.Grembiule da lavoro 
(unisex) in 20% cotone e 80%
poliestere (190 g/m²). Taglio elegante 
e moderno, girocollo stilizzato con 
2 tasche laterali. Polsini elasticizzati 
e abbottonatura automática 
a pressione. Apertura posteriore per 
una maggiore libertà di movimento.

Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL

TRS – 100 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 29,09 28,80 28,36 27,92 27,34

Pantaloni da lavoro (200 g/m²) 
in poliestere (65%) e cotone (35%).

Taglie: S, M, L, XL, XXL

TRS – 80 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 21,81 21,59 21,26 20,94 20,50

Un. 1 10 25 50 250
€ 49,15 48,66 47,92 47,18 46,20

Un. 1 10 25 50 250
€ 21,81 21,59 21,26 20,94 20,50

Elementi riflettenti



474

30170
106

30171
149

113

142

178

134 105114

128

102

103

119 144108

THC

30173
114 134 105109 108115154 103

30172
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THC Adam Kids

30168
106

30169
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112

128
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THC Quito

30276
106

30275
188 139138105 198

103114 123134

THC Move Kids

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,40 3,37 3,32 3,27 3,20

Un. 1 10 100 250 500
€ 5,09 5,04 4,96 4,88 4,78

Maglia tecnica da bambino 
in poliestere a maniche corte 
(150 g/m²).

Taglie: 4, 6, 8, 10, 12

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 1000
€ 5,09 5,04 4,96 4,88 4,78

T-shirt da bambino (unisex) in jersey 
100% cotone (190 g/m²) con filo 
in cotone cardato. Girocollo a costine 
1x1 con nastro di rinforzo in jersey 
e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 1000
€ 5,43 5,37 5,29 5,21 5,10

T-shirt da bambino (unisex) 
in jersey 100% cotone (150 g/m²) 
con filo di cotone cardato. Girocollo 
a costine 1x1 e nastro di rinforzo 
in jersey. Cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore.

Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 10,45 10,34 10,18 10,03 9,82

Polo da bambino (unisex)a manica 
corta in Piqué 100% cotone 
(195 g/m²). girocollo e maniche 
Rib. Girocollo con nastro di rinforzo 
in Piqué. Sulla parte frontale, vicino 
al giracollo, si trovanono 3 bottoni 
in tinta (Bottone di riserva cucito 
all’interno) abbottonatura rinforzata. 
Polo tagliato e cucito con piccole 
aperture laterli nella parte inferiore.

Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 10 100 250 500
€ 9,66 9,56 9,42 9,27 9,08

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,23 4,19 4,13 4,06 3,98

Un. 1 10 100 250 500
€ 5,09 5,04 4,96 4,88 4,78
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30288
106

30287
103134149 105114128 183

THC Delta Kids

30191
119114 134 105 103

THC

30206
106

30174
103134 102105 114 154 183

THC Phoenix Kids

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,64 17,46 17,20 16,93 16,58

Felpa per bambini in cotone (50%) e poliestere 
(50%) (300 g/m²).

Taglie: 4, 6, 8, 10, 12

TRS – 200 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,64 17,46 17,20 16,93 16,58

Felpa da bambino (unisex) con cappuccio 
in 50% cotone e 50% poliestere (320 g/m²) 
e l’ interno spazzolato. Cappuccio foderato 
in jersey, in conformità con le norme 
di sicurezza dell’UE. Tasca a marsupio 
e polsini e vita a costine 1x1.

Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12

TRS – 200 x 200 mm

Giacca a vento da bambino in Taffetà 100%
poliestere (65 g/m²). Cappuccio foderato 
in rete e rasche laterali con cerniera 
in plastica. Parte inferiore con stoppers 
e cordoncino elastico.

Taglie: 6, 8, 10, 12, 14

TXP – 70 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 12,06 11,94 11,76 11,58 11,34

Un. 1 10 25 50 250
€ 22,13 21,91 21,57 21,24 20,80

Un. 1 10 25 50 250
€ 22,13 21,91 21,57 21,24 20,80
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Una volta scelto il tuo prodotto, 
completa la tua offerta con una 
confezione personalizzabile 
e di tuo gusto. Scopri questo 
nostro nuovo servizio.

Le pen drive sono essenziali, 
perché non renderle più originali 
e divertenti?

Connect ’in

Fai risaltare il tuo marchio 
con le nostre spille. Formato 
classico e discreto o più audace 
e originale: la scelta è tua.

Non tutti i lanyards sono uguali 
e nella nostra gamma troverai 
più colori, trame, lunghezze 
e accessori perfetti per il tuo 
marchio.

Dai più vita al tuo marchio con 
il doming. Portachiavi e spille 
perfetti per ottenere un effetto 
speciale.

Porta il tuo marchio ovunque 
con il nostro servizio di sacchetti 
personalizzati.

Hai bisogno di comunicare il tuo 
marchio e non sai come fare? 
Scopri la vasta gamma di articoli 
di comunicazione che offriamo.



PROMUOVI IL TUO MARCHIO E CREA PRODOTTI A 

TUA IMMAGINE IN SEMPLICI E PICCOLI PASSAGGI.

Con i servizi Connect’in si apre un mondo di nuove 

possibilità e scelte:

Formati insoliti per un’offerta 
più originale

Più modelli e materiali per 
accontentare tutti i gusti

Tempi di produzione brevi 
e consegne veloci

Più colori e accessori per 
rendere il tuo prodotto unico
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1 2 3 4

Adesivo personalizzato

Il tuo marchio 
in vari prodotti

Possibilità 
di personalizzazione 
nominale

Imbottitura 
di protezione

Biglietto con 
messaggio, neutro 
o con possibilità 
di personalizzazione

Scegli i prodotti della 
collezione hi!dea™ 
che vuoi inviare

Consegneremo il tuo 
pacco ovunque tu voglia

Crea la tua confezione 
personalizzata e amica 
dell’ambiente (opzioni 
carta/cartone FSC™ 
e provenienti dal 
riutilizzo di imballaggi 
di scarto)

Personalizzali 
come più ti piace

Per i tuoi regali scegli 
diversi tipi di confezioni 
in vari formati e materiali 
sostenibili.

EXTRA

 Imbottitura di protezione

 Adesivi personalizzati

 Biglietti con messaggi all’interno della confezione

 Possibilità di personalizzazione individuale
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COLORI DELLA SCATOLA COLORI DELLA SCATOLA

150 x 180 x 110 mm

260 x 200 x 105 mm

350 x 250 x 120 mm

360 x 310 x 120 mm

XS: 105 x 50 x 14mm

S: 200 x 70 x 30 mm

M: 250 x 150 x 50 mm

L: 320 x 240 x 70 mm 

XL: 450 x 350 x 100 mm

DIMENSIONIDIMENSIONI

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

25 unità.25 unità.

a partire da 4 giorni lavorativi. a partire da 4 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA: TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Scatola tipo cuscino

Tipi di scatole

Packaging

COLORI

COLORI

60 x 170 mm

50 x 80 mm

DIMENSIONI

DIMENSIONI

25 unità. 25 unità.

a partire da 4 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA:

a partire da 4 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Etichetta
Questo prodotto è realizzato con materiale 
certificato FSC™ e altri materiali controllati.

Questo prodotto è realizzato con materiale 
certificato FSC™ e altri materiali controllati.

ABBINA L’ETICHETTA A 
QUALSIASI PRODOTTO 

DELLA COLLEZIONE
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COLORI DELLA SCATOLA

300 x 200 x 150 mm

400 x 300 x 200 mm

600 x 400 x 300 mm

1010 x 150 x 240 mm

Carta triturata Carta kraft 
appallottolata

Flessografia

Serigrafia

TIPO DI RIEMPIMENTO

DIMENSIONI

™

OPZIONI DI PERSONALIZZAZIONE

Serigrafia: 10 unità.
Flessografia: 500 unità.

TEMPI DI CONSEGNA:

Serigrafia: a partire da 6 giorni lavorativi.
Flessografia: a partire da 13 giorni lavorativi.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Le nostre confezioni imbottite sono 
più sicure e allo stesso tempo più 
sostenibili, in quanto sono un riutilizzo 
di carta e cartone del nostro 
stabilimento.

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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110 x 220 mm

90gsm

210 x 100 mm

300gsm

210 x 297 mm (A4)

90gsm

148 x 210 mm (A5)

90/300gsm

BUSTAINVITIVOLANTINI VOLANTINI

DIMENSIONI FORMATI

COLORI

40 x 40 mm

60 x4 0 mm

60 x 60 mm

100 x 60 mm

100 x 100 mm

Ø40, 60, 100 mm

Rettangolare

Rotondo

Rotondo

Adesivi

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.



482

1 2 3
Opzioni extra*:

Cordoni standard

Nastri in poliestere

*altri colori su richiesta

LACCETTIPERSONALIZZAZIONEMATERIALE

Stampa CMYK

Vernice UV

Couchè opaco 170 g/m²

Opzioni extra

Plastificazione lucida

Base in cartoncino

Rendi unico il 

Scegli il modello, il materiale 
e potrai personalizzare le nostre 
borse rendendo il tuo marchio 
unico ed originale.
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7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Piccolo Medio

Wine

Borsa.

72886: 248 x 198 x 88 mm

72896: 180 x 230 x 80 mm

Laccetto - 300x6 mm

Borsa.

72887: 250 x 250 x 80 mm

72897: 230 x 320 x 100 mm

Laccetto - 300x6 mm

100 x 380 x 100 mm

Laccetto - 300x6 mm

Borsa.

72888: 415 x 320 x 140 mm

72898: 320 x 420 x 120 mm

Laccetto - 300x6 mm

Modelli

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

500 unità.

a partire da 10 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
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intuitiva e semplice 
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MATERIALE

MATERIALE

TIPO DI STAMPA

DIMENSIONI

EXTRA

Canvas semi lucida  340 gsm

Tessuto antiventi, resistente e duraturo

Digital

Coltello:

630 x 1740 mm

681 x 2680 mm

870 x 3480 mm

Candela:

580 x 2080 mm

681 x 2680 mm

860 x 3480 mm

Goccia:

Boa d’acqua per 
base in croce

Base a vite per 
la sabbia

Base per auto

Base Base in croce 
piccola

Base in croce 
grande

Click-clack

850 x 2000 mm

790 x 1740 mm

1040 x 2350 mm

1290 x 2980 mm

Standard

800 x 2000 mm

Nessun quantitativo minimo d’ordine.

Nessun quantitativo minimo d’ordine.

CandelaGoccia Coltello

a partire da 4 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

TEMPI DI CONSEGNA:

a partire da 5 giorni lavorativi.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.



pin your attitude

486

70005
Campionario 
disponibile online
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Modelli

53 x 78 mm79 x 53 mm / 80 x 53 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø25 mm Ø38 mm Ø50 mm

Rotondo

ACCESSORI

ACCESSORI

Magnete

Chiusura doppia magnetica

Chiusura magnetica

Magnete

Apribottiglia

Spilla

Spilla

100 unità.

TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

a partire da 5 giorni lavorativi.

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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70005

Rendi dinamico il 

La tecnica Doming ti consente 
di aggiungere volume 
e lucentezza al tuo brand. 
Scegli formato e accessori 
per un risultato eccezionale 
e duraturo.

Campionario 
disponibile online
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Modelli

25 x 15 mm

35 x 12 mm

35 x 20 mm

Ø15 mm

Ø20 mm

Ø25 mm

Ø30 mm

15 x 15 mm

20 x 20 mm

25 x 25 mm

Ø18 mm Da 3 a 7 cm²

19 x 15 mm

20 x 18 mm

COLORI DEL SUPPORTO COLORI DEL SUPPORTO

Rotondo

Formati speciali

Rotondo

250 unità.
TEMPI DI CONSEGNA: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

a partire da 8 giorni lavorativi.

DIMENSIONI

ACCESSORI

Anelli

Catena

Da 9 a 42 cm²

100 unità.

TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

a partire da 8 giorni lavorativi.

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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70004
Scopri il nostro 
campionario Original 
Lanyards®

Scegli tra oltre 30 modelli 
di lanyards: diversi materiali, 
accessori e colori. Personalizzali 
con il tuo logo per creare il modello 
perfetto per il tuo marchio.



EXCLUSIVE  
DESIGN

491

Lungo: Ø3/Ø5 x 470 mm

Corto: Ø3/Ø5 x 150 mm

Disponibili in tutti i colori Pantone®

Elastico

Ganci

Gancio

Etichetta in 
go mma

chiusura di 
sicurezza

GalleggianteAccessorio 3DLaccio di 
supporto

Gancio

MoschettoneAnelli

Poliestere Poliestere 
jacquard

Etichette

COLORI/MATERIALE

Cotone

Sughero

ACCESSORI

EXTRA

PACKAGING

Nessun quantitativo minimo d’ordine.

TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

a partire da 6 giorni lavorativi.

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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Corto: Ø7 x 150 mm

Lungo: Ø7 x 470 mm Disponibili in tutti i colori Pantone®

Elastico

Ganci

Gancio

Etichetta in 
go mma

Colori standard: nessun quantitativo minimo d’ordine.
Colori speciali: 250 unità.

chiusura di 
sicurezza

Galleggiante

Etichette in sublimazione, 
gomma o doming

Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
Colori speciali: a partire da 10 giorni lavorativi

Blocco 
del cavo

Accessorio 
3D

Laccio di 
supporto

Gancio

MoschettoneAnelli

Poliestere

Etichette

COLORI

Poliestere 
jacquard

Cotone

12 colori standard | 96 
colori Pantone®

ACCESSORI

EXTRA

EXTRA

TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

PACKAGING



EXCLUSIVE
DESIGN
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Lungo: Ø7 x 470 mm

®

Corto: Ø7 x 150 mm

Disponibili in tutti i colori Pantone®

Elastico

Ganci

Gancio

Etichetta in 
go mma

Colori standard: nessun quantitativo minimo d’ordine.
Colori speciali: 250 unità.

chiusura di 
sicurezza

Galleggiante

Etichette in sublimazione, 
gomma o doming

Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
Colori speciali: a partire da 10 giorni lavorativi

Blocco 
del cavo

Accessorio 3DLaccio di 
supporto

Gancio

MoschettoneAnelli

Poliestere

Etichette

COLORI

Poliestere 
jacquard

Cotone

40 colori standard | 96 colori Pantone®

ACCESSORI

EXTRA

EXTRA

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

TEMPI DI CONSEGNA:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

PACKAGING



EXCLUSIVE
DESIGN
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Nautic

Corto: Ø7 x 150 mm

Lungo: Ø7 x 470 mm

Disponibili in tutti i colori Pantone®

Elastico

Ganci

Nautic Long

Gancio

Etichetta in 
go mma

Colori standard: nessun quantitativo minimo d’ordine.
Colori speciali: 250 unità.

chiusura di 
sicurezza

Galleggiante

Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
Colori speciali: a partire da 12 giorni lavorativi

Etichette in sublimazione, 
gomma o doming

Blocco 
del cavo

Accessorio 3DLaccio di 
supporto

Gancio

MoschettoneAnelli

Poliestere

Etichette

COLORI/MATERIALE

Poliestere 
jacquard

Cotone

12 colori standard | 96 colori Pantone®

ACCESSORI

EXTRA

EXTRA

TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

PACKAGING
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Ganci

Gancio

Pelle blu

Pelle marrone

Pelle rossa

Pelle nera

MoschettoneAnelli

COLORI

ACCESSORI

MATERIALE

®

Nessun quantitativo minimo d’ordine.

TEMPI DI CONSEGNA:

a partire da 8 giorni lavorativi.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

Lungo: 10 x 470 mm

Corto: 10 x 150 mm
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Duo Slim

15 x 470 mm20 x 470 mm20 x 470 mm15 x 470 mm

PoliesterePoliesterePoliesterePoliestere

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Slim

Ganci

Gancio chiusura di 
sicurezza

Laccio di 
supporto

Porta badge 
in PVC

MoschettoneAnelli

ACCESSORI EXTRA

Nessun quantitativo minimo d’ordine.

a partire da 6 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

PACKAGING

MATERIALE

RPET RPETRPETRPET

DIMENSIONI
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Kane
94324

.282

®

15 x 160 mm

Cotone Bio

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Con chiusura di 
sicurezza

ACCESSORI 
EXTRA

EXTRA

Nessun quantitativo minimo d’ordine.

a partire da 6 giorni lavorativi.
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

MATERIALE MATERIALE

MATERIALE

Poliestere

RPET

Neoprene

DIMENSIONI

DIMENSIONI

59 mm

DIMENSIONI

COLORI COLORI

40 mm
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70070

TEMPI DI CONSEGNA:

a partire da 16 giorni lavorativi.

100 unità.

Interfaccia 2.0 e 3.0 (su modelli selezionati)

Certificazione ROHS

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

La nostra offerta CONNECTING 
YOU USB's dispone di diverse 
personalizzazioni speciali. Sono 
decine di formati, capacità 
fino a 32 GB, accessori extra 
e scatole regalo.

Campionario 
disponibile online
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77696 77689

77709

77708

77509

Modelli

Penna UDP a forma di carta. 
Legno in noce.

 90 x 53 x 5 mm

Penna UDP a forma di carta. 
Legno di bamboo.

 90 x 53 x 5 mm

Chiavetta USB. Legno in noce.
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Legno di bamboo.
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Legno in noce.
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 19 x 10 mm

Penna UDP a forma di carta. 
Legno d’acero.

 90 x 53 x 5 mm

PLASTICA RICICLATA

Chiavetta USB. Plastica riciclata. Qualsiasi colore 
Pantone a partire da 1000 unità.

 53 x 19 x 6 mm

Chiavetta USB. Legno di bamboo.
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 59 x 19 x 12 mm

Chiavetta USB. Legno d’acero.
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB

 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Sughero.
Ø22 x 49 mm

Chiavetta USB. Legno d’acero.
77701: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77508: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 59 x 19 x 12 mm

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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7743277673

77562

77706

77559

77506

77503

77504

77591

Chiavetta UDP.
77003: interface 2.0. Capacity up to 32 GB.
77595: interface 3.0. Capacity up to 128GB.

 60 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Metallo.
 42 x 22 x 9 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio.
 12 x 37 x 5 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio.
 12 x 37 x 5 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore pantone 
a partire da 1000 unità.

 57 x 17 x 7 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio.
 12 x 37 x 5 mm

Chiavetta USB con impugnatura in 
silicone. Corpo in metallo.

33 x 12 mm

Mini chiavetta UDP. Metallo. 
Con moschettone.

 51 x 12 x 5 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio.
39 x 15 x 7 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio.
 12 x 37 x 5 mm

CAPACITÀ

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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77502

77705

77523 77505

77630 77516

775607756177688

77704

77692 77695

Chiavetta USB. Acciaio inossidabile. Con 
moschettone. Qualsiasi colore pantone a 
partire da 1000 unità.

 61 x 18 x 9 mm

Chiavetta USB. Similpelle. Qualsiasi colore 
Pantone a partire da 500 unità.

80 x 21 x 16 mm

Chiavetta USB. Similpelle. Con moschettone. 
Qualsiasi colore Pantone a partire da 1000 unità.

 100 x 26 x 11 mm

Chiavetta UDP. Cartone. Materiale composito.
Ø44 mm

Chiavetta USB. Clip: cromato. Corpo: 
Qualsiasi colore pantone a partire da 
100 unità.

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Interfaccia 3.0. Clip: cromato. 
Corpo: Qualsiasi colore pantone a partire da 
100 unità.

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Clip: qualsiasi colore pantone a 
partire da 1000 unità. Corpo: Qualsiasi colore 
pantone a partire da 100 unità.

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Clip: cromato. Corpo: 
Qualsiasi colore pantone a partire da 
100 unità.

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 100 unità.

 55 x 17 x 10 mm

Unità flash USB. Interfaccia 3.0. Clip: cromo.
Corpo: Qualsiasi colore Pantone® a partire 
da 100 pezzi.

 58 x 18 x 10 mm

TEMPI DI CONSEGNA:

a partire da 12 giorni lavorativi.

CAPACITÀ

Chiavetta UDP.
86 x 54 x 2 mm

Chiavetta UDP.
86 x 54 x 3 mm
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7758277577

7761477602

77699

77603 77604

77618

77610
77601

PortachiaviPortachiavi

Scatola per chiavetta USB in PP trasparente 
e con magnete. Venduto solamente con 
chiavette USB.

 95 x 46 x 21 mm

Scatola per chiavetta USB. Con finestra in PE. 
Venduta esclusivamente con chiavetta USB.

89 x 89 x 20 mm

Lanyard
 7 x 370 mm

Scatola per chiavetta USB. Bambù. 
Venduta esclusivamente con 
chiavetta USB.

80 x 51 x 25 mm

Scatola per chiavetta USB. Carta 
riciclata. Venduta esclusivamente 
con chiavetta USB.

 91 x 40 x 23 mm

Scatola per chiavetta USB. Metallo. Venduta 
esclusivamente con chiavetta USB.

 115 x 85 x 22 mm

EXTRA

Scatola per chiavetta USB in PP 
trasparente e con magnete. Venduto 
solamente con chiavette USB.

 103 x 72 x 10 mm

Scatola per chiavetta USB. PP. Venduta 
esclusivamente con chiavetta USB.

 68 x 25 x 15 mm

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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77423 7766477641

775157750077513

77700

Lanyard con chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 500 unità.

 16 x 500 x 8 mm

Braccialetto con memoria USB. Qualsiasi 
colore pantone a partire da 500 unità.

 219 x 20 x 9 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore pantone a 
partire da 2000 unità.

 74 х 18 х 10 mm

Penna a sfera con memoria USB. 
Inchiostro nero. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 500 unità.

 134 x 17 x 15 mm

Penna a sfera con memoria UDP. Inchiostro 
nero e punta touch. Qualsiasi colore pantone 
a partire da 2000 unità.

Ø14 x 135 mm

Penna a sfera con memoria UDP. 
Inchiostro nero e punta touch.

Ø14 x 136 mm

Chiavetta USB. PVC. Qualsiasi modello 
speciale a partire da 250 unità.

TEMPI DI CONSEGNA:

a partire da 23 giorni lavorativi.
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Leggenda delle icone

Leggenda delle icone

100% cotone

100% cotone biologico

280 pagine

A prova d'acqua

Apertura automatica

Acciaio inox

Cotone riciclato

Adatto per bevande fredde 

Adatto per bevande calde 

Adatto per bevande 
fredde/calde (ore)

Per uso alimentare

Adatto per congelatore 

Adatto per lavastoviglie

Adatto al microonde

Senza BPA

1 metro di cavo

Cavo di 90 cm

Cavo de mais de 1 m

Capacità L/mL

Capacità L

Capacità mL

Capacità mL

Wireless Charger

Doming 

Elementi riflettenti

Inchiostro blu

Inchiostro nero

Inchiostro nero, blue e rosso

Inchiostro nero, blue, rosso e verde

Nastro di misurazione da 3 m

5 m di nastro di misurazione

Fogli bianchi

Pagine lisci colore avorio

Fogli kraft lisci

Fogli a righe

Pagine a righe color avorio

Fogli kraft a righe

Fogli punteggiati color avorio

Fornito in scatola regalo

Genere Femminile

Genere Maschile

Ombrello con stecche in fibra

Calamita

Matita portamina 0.5

Matita portamina 0.7

Laser

LED

COB LED

TF reader

Made in Europa

Meccanismo a rotazione

Maniglia con bottone

Pelle

Laptop in pollici

Tablet Inches

Punta touch

Prodotto amico dell'ambiente

Prodotto ECO

Prodotto brevettato

Prodotto riutilizzabile

Protezione termica

Gestione sostenibile delle foreste

rPET

Serigrafia circolare

Formato A4

Formato A5

Formato A6

Formato A7

Formato B5

Formato B6

Formato B7

Formato tascabile

Trasmissione bluetooth

Trattamento antibatterico

Tritan™

Unisex

Portata wireless

Auricolari wireless

Autonomia della batteria

Autonomia in uso e autonomia in standby

Capacità della batteria

Caricamento wireless

Compatibile con iOS e Android

Lunghezza del cavo

Entrata AUX

Frequenza di risposta

Numero di entrate

Potenza di caricamento

Potenza del suono

Resistenza all'acqua

Risoluzione dello schermo

Tipo di entrata

Tipo di collegamento del cavo

Trasmissione bluetooth

Volume in capacità
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Codici colori Connect'in

I prezzi indicati non includono la personalizzazione/stampa, salvo nei casi espressamente indicati.

Le dimensioni dei prodotti e le rispettive aree di personalizzazione consigliate sono puramente indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Si avvisa che la riproduzione grafica delle foto potrebbe causare differenze di tonalità in relazione al colore dei prodotti.

Codici colori

Assortito

Marrone

Rosa

Nero

Blu

Rosso

Bianco

Cromato

Giallo

Verde

Trasparente

Marrone chiaro

Rosa chiaro

Grigio

Blu reale

Bordeaux

Bianco pastello

Dorato

Giallo scuro

Verde chiaro

Marrone scuro

Rosa scuro

Grigio chiaro

Azzurro

Cromato satinato

Arancione

Verde scuro

Beige

Viola

Grigio scuro 

Blu scuro

Dorato satinato

Arancione scuro

Lime

Lilla

Nero/Cromato satinato

Turchese

Giada verde

Antracite

Giallo limone

Verde militare

Naturale chiaro

Rosa pastello

Nero/Bianco

Azzurro mare

Rame

Giallo pastello

Verde pastello

Naturale

Rosa hexachrome

Nero/Grigio chiaro mélange

Celeste pastello

Champagne

Rosso salmone

Verde turchese

Naturale scuro

Antracite mélange

Blu petrolio

Arancione corallo

Verde hexachrome

Grigio chiaro mélange

Giallo hexachrome

Verde menta

Grigio mélange

Blu mélange

Rosso mélange

Bianco mélange

Arancione hexachrome

Verde mélange

Nero

Bianco

Rosso

Blu

Azzurro

Blu reale

Verde

Verde chiaro

Verde scuro

Giallo

Arancione

Rosa

Bordeaux

Viola

Marrone

Beige

Grigio

Giallo hexachrome

Arancione esacromia

Assortito

Naturale chiaro

Naturale

Naturale scuro

Cromato

Dorato

Cromato satinato

Antracite

Rame

Champagne

Blu metallizzato

Rosso metallizzato

Nero/Bianco

Nero/Grigio

Nero/Blu reale

Nero/Azzurro

Nero/Rosso

Nero/Rosa

Nero/Arancione

Nero/Giallo

Nero/Verde

Giallo hexachrome/Rosa hexachrome

Giallo hexachrome/Arancione esacromia

Giallo hexachrome/Blu reale

Giallo hexachrome/Nero

Arancione esacromia/Blu reale

Rosa hexachrome/Azzurro

Rosa hexachrome/Blu reale

Verde hexachrome/Rosa hexachrome

Verde hexachrome/Arancione

Verde hexachrome/Nero

Giallo/Azzurro

Giallo/Verde

Viola/Azzurro

Marrone/Beige



Indice

Accessori 

Portafogli e portamonete 371
Occhiali da sole 424, 425, 426, 427
Portacarte 54, 370, 371, 372, 373

Animali domestici 

Accessori per animali domestici 242

Auto 

Accessori per auto 236, 237

Bevande 

Accessori bar 285, 314, 315, 324, 333
Accessori vino 325, 326, 327, 328, 329
Tazze 274, 284, 286 - 293
Servizi da tè/caffè 248, 249, 250, 285, 292, 318
Bicchieri da viaggio 247, 249, 250, 256, 257, 267, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 282, 

294, 415
Borracce sportive 252, 254, 266, 268, 270, 271, 278, 279, 280, 281, 282
Bottiglie pieghevoli 283
Borracce termiche 245, 247, 256, 257, 259, 260, 261, 263 -265, 267, 269, 271
Altre bottiglie 246, 252, 253, 255, 258, 260, 262, 266, 294
Cavatappi e apribottiglie 327, 330, 331

Bodum®

Servizi da tè/caffè 297, 298, 299, 300
Bicchieri da viaggio 297, 300, 302
Borracce termiche 301
Scatole ermetiche e Lunchbox 303
Altre bottiglie 303
Utilità 303

BRANVE®

Blocco note 61
Set di scrittura 104
Penne a sfera con coperchio/roller 104
Penne a sfera in metallo 104, 105
Zaini PC/tablet 143, 145 - 151
Cartelle e buste per PC/tablet 144
Borsoni e trolley da viaggio 151

Casa

Pantofole da camera 350
Decorazioni 341 - 343
Diffusore di aromi 349
Set da spa 351
Spazzola da bagno 353
Pettine e spazzole 352, 353
Accappatoio 350
Set di sapone 351
Asciugamano da bagno 355
Telo multifunzionale 354
Candele profumate 349

Cucina 

Set di sushi 319
Scatole Ermetiche e Lunchbox 320 - 323
Tavole 305 - 308, 313
Posate e Stoviglie 308, 315, 332
Utilità 248, 312, 314, 315, 316, 332, 334

Cura della persona 

Antistress 374
Borse 356 - 363
Portapillole 375
Set cosmetici 364, 365, 366
Specchi e spazzole 364, 365, 376
Igienizzanti e dispositivi di protezione 368, 369
Protezione per le labbra 367
Varie 368, 369, 376

Sport 

Accessori 216, 220, 222, 225, 444, 450
Accessori per lo yoga 216, 217
Palla sportiva 215
Borse 153, 154, 162, 170, 173
Asciugamani 218, 219

ECOlogic

20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 31, 37, 38, 58, 59, 65, 66, 67, 93, 95, 97, 
101, 103, 115, 153, 155, 183, 186, 188, 199, 217, 236, 245, 247, 248, 250, 305, 306, 312, 313, 314, 

316, 319, 334, 341, 345, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 358, 383, 384, 398, 399, 405, 406, 407, 
411, 416, 425, 435, 445

ekston®

Cuffie e auricolari 10, 11, 12, 14, 15
Altoparlanti 13, 17
Diffusore di aromi 19
Orologi digitali e postazioni da scrivania 18
Orologi intelligenti 16

Scrivere 

Colorare 410, 411, 412, 413, 415
Set di scrittura 70, 97, 98, 106, 107, 109, 110, 111, 120, 137, 384
Penne a sfera con coperchio/roller 108, 109, 110, 112, 114
Penne a sfera ECOlogiche 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 102, 103, 106
Penne a sfera in metallo 109, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121
Penne a sfera in plastica 122, 123, 124, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 138
Penne a sfera in plastica e metallo 51, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 131
Custodie e sacchetti 139, 416
Matite e portamine 136, 137
Evidenziatori 138

Ufficio 

Blocco note 58, 59, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 
79, 86, 87, 88

Lampade 21, 29, 36
Cartelle documenti 80, 81, 82, 83, 84, 85
Righelli 90
Utilità 52, 87, 88, 414

Strumenti 

Coltelli tascabili 226, 227, 228, 229
Lanterne 224, 232, 233, 234, 235, 241
Vari 225, 230, 231, 237, 238, 239, 375

Ombrelli 

Automatici 435, 438, 439, 440, 441, 442, 443
Manuale 418, 438, 439, 441, 442
Retrattili 436, 437



Identificazione 

Badge e spille 88, 401

Lanyards

Cordini 398, 399, 400, 401

Tempo libero 

Accessori da spiaggia 408, 422, 423, 428, 429, 430, 431
Accessori da viaggio 214, 376, 377, 378, 379, 380, 427
Accessori vari 211, 221, 240
Giochi e giocattoli 240, 344, 345, 405, 406, 407, 408, 409, 430, 431
Picnic e barbecue 212, 213, 309, 310, 311, 332

Borse 

Tracolle e marsupi 155, 165, 166, 173, 175, 208, 366
Zaini 153, 155, 164, 171, 172, 173, 174, 177, 417
Zaini PC/tablet 154, 155, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167
Cartelle per conferenze 168, 169
Cartelle e buste per PC/tablet 53, 165, 166, 169, 432
Borsoni e trolley da viaggio 156, 157

Original Lanyards®

Cordini 396, 397, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497

Portachiavi 

Con luce 393
Multifunzione 240, 241, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 

394, 395, 402, 418

Ristorazione 

Menu e porta banconote 346

Borse 

Borse termiche 154, 176, 177, 178, 179, 180, 198
Sacchetti regalo 188
Borse per la spesa in cotone 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 

194, 199, 313, 329
Borse per la spesa in tessuto non tessuto 204, 205, 206, 207, 208
Borse per la spesa Altri materiali 153, 192, 194, 195, 352
Sacchetti di carta 196, 197
Borse per la spesa pieghevoli 192, 193, 198, 199
Borse con coulisse 187, 191, 193, 194, 201, 202, 203, 414, 417

Sicurezza 

Accessori riflettenti 220, 222, 223, 224, 234
Kit di pronto soccorso 375

Tecnologia 

Accessori per computer 28, 38, 53, 55, 89
Accessori per cellulari 28, 55, 56, 220, 432
Cuffie e auricolari 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39
Powerbank e caricabatterie 17, 24, 26, 27, 28, 37, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 

48, 49, 56
Altoparlanti 22, 23, 28, 29, 37, 40, 41, 42
Altri accessori 25, 39, 48, 49, 55
Pen drive USB/UDP 50, 51
Orologi digitali e postazioni da scrivania 20, 52
Orologi intelligenti 33

Tessile 

Accessori moda 370
Grembiuli e grembiuli 211, 334, 335, 336, 337, 415
Cappelli 222, 418, 446, 447, 448, 449
Sciarpe, guanti e cappelli 444, 445
Impermeabili 443
Cappelli e panamas 446, 449, 450
Coperte 214, 338, 339, 340, 341

THClothes®

Accessori moda 457, 471
Grembiuli e grembiuli 471, 473
Pantaloni e pantaloncini 472, 473
Camicie 462, 463
Impermeabili 468, 469
Cappotti e gilet 465, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 475
Polo 458, 459, 460, 461, 474
Pullover e felpe 456, 464, 466, 467, 475
Magliette 452, 453, 454, 455, 456, 457, 474

Pack'in

478, 479, 480, 481

Paper'in

482, 483

Graphic'in

484, 485

Button P'in

486, 487

Dom'ing

488, 489

Connecting You USB

498, 503



Acadia — 98141  .237

Adams A5 — 93719  .66

Adams A6 — 93720  .66

Adolia — 13212  .139

— 91635  .132

— 93317  .371

— 93621  .414

— 92132  .380

— 94882  .367

— 99131  .441

— 99145  .440

— 93177  .388

Alcott A4 — 93272  .78

Alcott A5 — 93273  .78

Alcott A6 — 93274  .78

Aldan — 98457  .408

— 92329  .161

Alick — 94035  .227

Aloy — 95050  .384

Alva — 81157  .114

— 94573  .314

— 94785  .249

Amigo — 98184  .236

— 93329  .388

— 94958  .267

Ana — 91693  .133

— 94687  .281

— 93369  .389

Angela — 99146  .441

Angle Bpack — 92270  .158

Anim — 91758  .412

Aniseed — 93990  .287

Aniston — 94856  .364

Annie — 92717  .360

— 94401  .400

Apolo — 99149  .439

— 92545  .175

— 92924  .205

— 97125  .22

— 98421  .213

— 95057  .353

— 92993  .198

— 93996  .318

— 81133  .127

— 93553  .90

— 99968  .219

— 99967  .219

Ashley — 94124  .394

Asimov — 93715  .77

Assam 500 — 34825  .300

Assam Steel 500 — 34827  .300

— 94762  .276

Ateneo — 91736  .137

Austen — 91917  .88

— 92073  .82

— 81205  .104

— 92176  .160

— 92177  .157

— 92352  .53

Avoine — 93834  .288

Bach — 91335  .94

Bachmann — 93171  .385

Bactout — 98519  .369

Bahia — 91820  .94

Bailey — 99410  .447

— 92844  .328

Baitt — 93151  .393

Bale — 93143  .387

Balic — 94501  .238

Ballina — 94410  .398

— 99133  .418

— 91378  .96

Banon — 93880  .306

— 92669  .173

— 99047  .355

— 99048  .355

— 99049  .355

— 94881  .367

— 93887  .290

— 97935  .30

— 94118  .330

— 97365  .30

— 94191  .327

— 93222  .371

— 99009  .225

— 91759  .136

— 94763  .276

Baskit — 98426  .212

Bass — 97955  .15

Basso — 93391  .390

Batum — 94625  .275

Beacon — 92905  .207

Beal — 91774  .97

Beane — 94063  .268

— 95500  .409

— 95505  .409

— 97956  .10

Beckett — 93732  .72

Becky — 93533  .90

— 92930  .193

— 92332  .199

— 93076  .395

Belpiano — 94159  .229

Benjamin — 81012  .96

— 92667  .171

— 99969  .219

— 93339  .418

— 92635  .172

— 91608  .139

Beta — 91311  .121

Beta Aluminium — 91777  .115

— 81011  .95

Beta Bk — 81165  .121

Beta Plastic — 81182  .126

Beta Safe — 81213  .126

Beta Set — 91649  .120

Beta Soft — 81141  .121

Beta Touch — 91646  .121

Beta Wheat — 91771  .101

Beto — 92820  .185

Betsey — 99100  .442

Bielo — 92038  .82

— 94879  .376

Billy — 94957  .266

Bio — 91291  .96

— 91750  .410

Bissaya — 92617  .417

— 34844  .303

— 34820  .303

— 34840  .303

— 34847  .299

— 34833  .301

— 97304  .53

— 93282  .89

Blake — 93367  .389

Blanchett — 92735  .358

Blass — 99409  .446

Blasty — 97960  .17

— 81147  .108

Blend — 94247  .326

Blus — 98067  .374

Bocuse — 93853  .322

— 93365  .389

Boling — 93063  .394

Bologna — 92999  .161

Bolt — 81134  .122

— 92934  .192

Bondi — 92821  .188

Boop — 81129  .129

— 92819  .329

Boson — 97934  .32

Boson Wh — 97937  .32

Boston — 92675  .159

— 92096  .177

— 93363  .385

— 93056  .395

Boxie Can  .343

94980  .343

94986  .343

94992  .343

 .342

94943  .342

94944  .342

94945  .342

Boxie Wood  .342

94940  .342

94941  .342

94942  .342

Boxp — 92904  .202

Boyd — 93276  .69

— 97435  .50

— 98086  .216

— 92823  .195

— 97438  .51

— 94043  .324

— 34803  .299

— 91737  .137

— 94972  .399

— 91674  .128

— 94971  .399

— 97099  .20

— 93422  .76

— 92081  .158

— 99425  .449

— 92159  .156

— 92169  .164

— 97206  .220

— 98132  .215

— 98076  .408

Buchanio — 93971  .333

Buffon — 94078  .259

— 93461  .79

— 93178  .387

— 93995  .318

— 97959  .19

— 97908  .47

— 99970  .216

— 99428  .450

Bus — 95019  .395

Busan — 92567  .170

— 92872  .196

— 94190  .325

— 92084  .186

— 97130  .33

— 98377  .422

— 81198  .110

Caliope Set — 81199  .110

Camden — 92327  .183

Camila — 81168  .101

Campanela — 99151  .437

— 99547  .448

— 92839  .207

Cancha — 99962  .218

— 93966  .306

Caplan — 99045  .354

Caplan — 99045  .421

— 94028  .307

— 92070  .189

— 94260  .305

— 94258  .305

— 94259  .305

— 92997  .198

— 91256  .131

— 94114  .331

— 99038  .445

— 94318  .286

— 92910  .202

— 97903  .46

— 93595  .71

— 98080  .344

— 93321  .54

Casie — 91955  .139

Cassini — 97078  .43

— 98313  .426

— 99832  .336

Ceylon — 94254  .247

Chalkie — 93957  .290

— 93491  .71

— 34812  .298

— 34809  .299

— 34816  .297

— 34830  .300

— 92928  .187

— 97210  .32

— 93875  .312

— 99021  .444

Chastain — 92737  .363

Checkin — 97388  .380

— 94018  .230

Chess — 91835  .107

— 99835  .211

Chilka — 99456  .418

Chill — 98054  .374

Chilli — 99800  .336

Chives — 99822  .337

— 99406  .447

— 99412  .447

Cimone — 99041  .435

— 93832  .288

Citadel — 92871  .196

— 99568  .448

Clappy — 98073  .240

— 81156  .113

— 92041  .84

Claude — 94352  .375

Claudius 32 GB — 97546  .50

Claudius — 97548 / 97549 / 97433  .50

Clavis — 98125  .380

Close — 98824  .240

Coast — 98425  .176

— 98117  .377

— 93474  .68

Cocktail — 94097  .333

Coffeepad Rigid — 93295  .59

— 93289  .59

Coffeepad Soft — 93292  .59

— 93837  .291

Cole — 93805  .292

Collina — 94246  .271

— 94194  .328

— 93619  .416

— 91747  .410

— 70091  .140

— 93833  .288

— 97207  .220

Conley — 94621  .280

— 95063  .351

Constellation — 94244  .284

Convex — 91495  .116

— 93791  .87

Coppi — 94129  .394

— 93717  .75

— 94353  .376

— 81401  .106

— 93145  .383

— 91716  .136

— 94745  .235

— 91216  .135

— 81169  .135

— 93306  .372

Cousteau — 97346  .46

— 98142  .237

— 93284  .65

— 97398  .53

— 91746  .410

— 98097  .407

— 92715  .359

— 98274  .429

— 94041  .277

— 93937  .290

— 57328  .40

— 91633  .131

— 99811  .337

— 92049  .84

— 97929  .28

— 91752  .411

— 93858  .328

— 97128  .24

— 94699  .252

Dale — 92916  .206

Dalton — 97123  .24

Danes — 95069  .350

Daney — 81155  .114

Daniel — 93319  .371

Danny — 92053  .346

— 97390  .20

Deep — 98012  .374

Delany — 95056  .352

Delfos — 92191  .155

Delfos Backpack — 92192  .155

Delfos Pouch — 92091  .155

Dene — 97070  .52

Denim — 93594  .75

Denim Bag — 92095  .153

Denim Bpack — 92094  .153

Denim Casual — 92093  .153

— 92722  .362

— 98332  .423

— 95055  .353

— 97922  .14

— 92518  .170

Devin — 81203  .101

— 94668  .252

Diamond — 93395  .388

Diane — 99449  .450

— 94849  .366

Dickens A5 — 93485  .62

Dickens A6 — 93486  .62

Dig — 94760  .237

Dill — 93848  .322

Diplodoco — 98003  .405

I — 92189  .145

II — 92147  .145

Doha — 92236  .169

Domin — 98074  .405

Doodle — 91756  .411

— 91816  .106

— 94973  .399

— 95058  .353

— 98113  .379

— 92619  .414

— 94091  .333

Ducasse — 94574  .352

Duck — 98077  .408

Duha — 99140  .439

Dumas — 93716  .75

Dunito — 94016  .231

— 94609  .264

Duval — 95075  .349

Dyleaf — 99075  .340

Dynamic Backpack I — 92682  .146

Dynamic Backpack II — 92187  .147

— 93597  .61

Eagle — 91754  .410

— 93495  .79

— 94766  .250

— 94767  .250

Eddie — 94720  .234

Edem — 97065  .52

Edison — 97255  .40

Edmonton — 92822  .184

— 99423  .450

— 99084  .450

— 99085  .450

Egeu — 98266  .432

Eindhoven — 92145  .157

— 91671  .127

Elion — 97131  .38

Eliot — 93792  .87

— 92731  .359

Ellen — 92876  .196

Elliot — 81009  .93

— 93581  .81

— 93579  .80

II — 93580  .80

Emil — 98111  .378

Emmy — 97153  .48

— 92680  .143

— 93598  .61

I — 92360  .144

II — 92359  .144

Encamp — 98181  .236

— 97765  .52

— 97932  .28

Enos — 95054  .353

— 94891  .367

— 91721  .136

Esla — 91699  .123

— 97338  .56

— 94753  .233

— 94634  .275

— 93873  .248

— 81195  .109

— 81196  .109

— 93829  .308

Falcon II — 94031  .226

Fangio — 94251  .284

Fanny — 98112  .378

— 97360  .35

— 98820  .392

— 93794  .86

Faune — 99336  .412

Felipe — 99130  .438

— 92869  .185

— 97343  .45

Feynman — 97939  .30

Fido — 93089  .386

Filipinas — 98035  .431

— 91938  .413

Findo — 98124  .378

Fit — 92511  .170

Fitch — 97909  .26

— 92040  .84

— 54142  .311

— 94759  .237

Flashy — 94736  .233

— 93709  .77

Fleece — 99077  .214

Flemi — 93397  .386

Flik — 98491  .345

Flik — 98491  .405

— 94899  .366

— 97252  .41

— 98514  .222

Fola — 92925  .199

Fontaine — 98196  .378

— 93357  .401

— 97938  .30

— 93331  .54

— 94784  .277

— 94037  .227

— 93532  .90

— 93578  .67

Fuji — 91775  .93

Funfaye — 94116  .314

Funk — 81131  .125

— 91849  .116

Galiley — 98808  .221

Galliot — 99079  .341

Gamy — 98007  .406

Gante — 97395  .41

— 92197  .169

— 93827  .315

— 97357  .48

— 94185  .229

— 93967  .315

— 99963  .218

Geom — 93575  .414

— 93596  .61

— 92490  .208

— 98138  .217

— 97358  .35

— 97089  .39

— 97311  .44

— 92076  .188

Gilded — 94690  .283

Gimlet — 94245  .320

— 99830  .337

— 92520  .170

— 92331  .183

— 94252  .324

— 97256  .22

Gless — 95107  .369

Glogg — 94255  .285

— 94764  .282

— 99964  .218

Goodall — 97321  .34

— 94319  .287

Gould — 97126  .31

Goya — 91795  .99

— 91768  .136

— 91768  .238

— 91725  .136

— 91725  .238

— 94744  .36

— 81211  .138

— 94738  .232

— 92873  .196

— 92668  .165

— 92284  .165

— 92286  .165

— 81162  .97

— 54145  .310

— 93077  .391

— 95504  .409

— 94155  .229

— 97933  .42

— 98485  .430

Guil — 99126  .439

Guille — 93958  .341

III — 94210  .239

— 94230  .239

— 94033  .228

— 92851  .377

Hackney — 92926  .184

Haley — 91899  .111

Handy — 95049  .392

Handy Safe — 95048  .392

— 92456  .201

— 91794  .102

— 94855  .376

— 92881  .204

Hassi — 94676  .272

— 99039  .445

— 97919  .12

— 93191  .394

Heat — 94667  .265

— 94411  .398

Hedi — 99136  .439

Heiden — 99078  .338

— 94312  .312

Helios — 81137  .123

Helli — 93394  .386

— 93487  .73

— 94264  .267

— 97060  .52

— 81163  .97

Hevesy — 97323  .44

Hide — 57951  .55

Hike — 94685  .283

Himalayas — 94664  .294

— 97906  .47

Hoffman — 94303  .375

Holm — 99815  .335

— 94134  .330

— 95071  .383

— 95070  .383

— 93167  .390

Hooke — 97367  .55

Hook Matte — 81003  .105

Hous — 98057  .374

Houston — 97160  .46

— 93614  .416

— 91482  .102

Hygge — 94678  .272

— 92914  .201

Illusion — 98510  .223

Ilse — 97084  .52

— 97427  .16

II — 97428  .16

— 81194  .106

— 91773  .95

Infusions — 93869  .292

— 94682  .263

— 92733  .363

Ioio — 98016  .406

— 99214  .443

— 98409  .178

— 99144  .437

Jade — 51110  .134

— 91755  .412

— 98408  .179

James — 93448  .87

Jannes — 97318  .48

Janus — 81154  .129

Jasmin 800 — 94235  .248

Jasmin 800 — 94235  .317

Jasmin 1000 — 94236  .248

Jasmin 1000 — 94236  .317

Jason — 99011  .445

Java 350 — 34805  .298

Jean — 99419  .450

Jean Poli — 99082  .450

— 99083  .450

Jeddah — 98406  .178

Jenna — 99137  .443

Jenson — 94237  .249

— 92883  .329

Jim — 94663  .278

Jimmy — 94305  .375

Joan — 91694  .119

Johan — 98081  .344

Jolie — 94851  .367

Jonathan — 99453  .446

Jones — 99418  .222

Jones — 99418  .449

Joseph — 99572  .446

Joule — 97907  .47

— 34823  .302

Julie — 81144  .113

— 94925  .368

Jumpi — 98031  .406

— 98458  .431

— 53844  .309

Kalam — 97124  .22

Kandel — 97912  .32

Kane — 94324  .282

Kant — 81139  .116

— 94147  .229

— 98260  .429

— 94610  .265

Katsu — 94231  .375

Kayl — 92357  .168

Kaylum — 91791  .117

Kelly — 92874  .197

Kenny II — 93804  .293

Kevin — 92728  .357

Khan — 97129  .38

Kiev — 92622  .164

— 97088  .39

— 92878  .197

Kiso — 81102  .132

— 81008  .127

— 97085  .32

Klee — 93277  .66

Klimt — 91769  .99

Kloden — 93172  .385

Kohn — 97915  .26

Kolkata — 99080  .444

Kolonaki — 92826  .188

— 94631  .268

Kostova — 93439  .79

Kov — 99022  .220

Kuma — 81013  .96

— 93316  .371

— 94612  .283

— 98511  .220

Lagos — 92546  .175

— 92547  .175

Lake — 91339  .94

Lamone — 94098  .333

Lando — 81190  .112

— 81191  .112

Landscape — 94601  .271

Landscape II — 94042  .266

Lange — 97132  .27

— 95074  .351

Lapoint — 81201  .111

— 94405  .400

— 98126  .236

— 99826  .415

— 94257  .245

Lavine 350 — 94263  .257

Lavine 600 — 94262  .257

— 97342  .55

— 93324  .384

— 94030  .226

Lea — 81125  .113

Leaf — 91846  .98

Leavitt — 97940  .27

Leia — 92875  .196

Lello — 91973  .139

Lemon — 94649  .268

Lena — 91600  .128

— 93141  .393

— 94039  .332

Leskov — 93370  .387

Lesley Metallic — 81185  .116

Levi — 81135  .134

— 93426  .86

— 94770  .253

Lime — 93062  .395

Lineu — 97930  .29

Lisetta — 94047  .291

— 93724  .71

— 94679  .265

Logan — 52635  .172

Lohan — 98091  .374

Lomu — 98269  .215

Lone — 93318  .373

— 94857  .364

— 92713  .360

Louis — 94732  .234

— 91489  .109

— 93793  .87

Lovely — 94356  .376

— 94616  .282

Lucian — 91731  .137

Lucy — 81136  .134

Luka — 94615  .264

— 92164  .167

Lunkina — 94768  .293

Luton — 98414  .179

Lycka — 94761  .247

Lynch — 93886  .290

— 94193  .326

Machiato — 93895  .248

Macy — 92854  .206

— 98002  .406

Magaley — 99458  .450

Magnet — 97920  .17

Magnetic — 98490  .406

Magnum  — 94022  .231

— 93481  .77

— 94765  .246

— 94117  .331

Malek — 99046  .354

Malek — 99046  .421

Malena — 94198  .327

Malini — 93279  .370

Malte — 94115  .330

Malvia — 93975  .307

Manolo — 99427  .449

Manolo Poli — 99086  .449

— 81212  .125

Maputo — 92929  .192

— 92082  .187

— 92938  .174

— 97344  .45

— 92741  .363

— 99138  .436

— 92721  .361

— 81188  .118

— 81189  .118

— 94261  .306

— 93707  .76

— 91498  .132

Maslany — 95066  .349

Matcha — 93888  .288

Matisse — 93087  .62

Matola — 92932  .191

— 58823  .392

— 94952  .368

— 97098  .23

— 98423  .198

Mayon — 81177  .127

— 94755  .241

Megan — 99152  .440

— 93333  .372

Mekong — 98319  .427

— 34842  .303

Melody — 97957  .11

Memling — 91767  .413

— 91604  .138

— 92882  .194

III — 94228  .239

— 94229  .239

— 92326  .183

— 94249  .327

— 92289  .169

Indice delle referenze



— 93425 .72

Michael — 99134 .443

Miguel — 98004 .344

Mika — 98006 .344

Mike — 98501 .223

Mike — 98501 .418

Mikus — 93872 .332

— 81180 .128

Millau — 95051 .384

Millenia — 92833 .204

— 93124 .402

Milli — 92148 .356

Millie — 92077 .358

Milo — 92316 .168

Milton — 93476 .68

Milu — 51113 .134

Minsky — 97090 .49

— 94754 .241

— 94234 .287

Miuccia — 99415 .448

Mocca — 93806 .288

Mocca White — 94672 .291

Mocha — 93897 .287

Molla — 81174 .130

— 94681 .275

Monco — 92836 .313

— 93577 .69

Monet — 91792 .115

Montigny — 97389 .312

— 91348 .111

Moon — 91439 .108

— 92734 .362

Moose — 99063 .409

— 94119 .325

— 97122 .21

— 93799 .71

— 94314 .319

— 97127 .25

Motion Backpack — 92681 .151

Motion Bag — 92521 .151

Mott — 97911 .26

Mounti — 92628 .172

— 92129 .157

Moussaka II — 54107 .311

Move — 81132 .124

Move Bk — 81161 .124

— 93332 .372

Multis — 81179 .123

— 92927 .190

Munich — 92569 .173

— 93323 .370

— 94402 .400

Muse — 94684 .294

— 93861 .308

— 92544 .175

Nadia — 94843 .364

— 99824 .336

Nagoya — 52166 .160

— 93855 .290

— 91292 .98

Nampula — 92933 .191

Nanga — 98136 .215

Napoli — 92935 .190

Natta — 97904 .43

— 91647 .99

— 94683 .247

Neeson — 98093 .374

Neo — 81001 .105

— 94307 .375

— 93275 .63

— 94743 .36

Nevada — 71023 .380

— 98821 .234

Nicholas — 99143 .442

Nicola — 99426 .449

Nicolaus — 94446 .401

Nicole — 81010 .95

— 98317 .427

Nilo — 99834 .415

Ninja — 94036 .227

Noah — 94608 .274

— 97351 .45

— 94749 .232

— 97157 .49

Noho — 93071 .393

— 94662 .256

— 94661 .256

— 94032 .228

— 94316 .261

Notting — 92895 .206

Novak — 94665 .294

Oasis — 94064 .262

Octavio — 81176 .132

Octus — 81175 .130

Odin — 94603 .258

— 94622 .280

Olaf Soft — 81192 .119

Olah — 97914 .33

Olympia — 92276 .163

— 98129 .211

— 23200 .378

— 93294 .59

— 93288 .59

— 93291 .59

— 70090 .140

— 81193 .107

— 92922 .199

Osaka — 98413 .180

Osasco — 92637 .159

— 97092 .35

Otto — 97913 .33

— 94253 .285

— 98517 .29

Padova — 92937 .194

Panthony — 94044 .289

Panthony Mat — 94045 .289

— 94046 .289

— 91621 .98

— 98264 .429

— 98320 .423

— 92330 .183

— 91940 .413

— 94321 .313

— 92044 .82

Patti — 99116 .442

Pauling — 97316 .56

Pavia — 94739 .235

Pavina 100 — 34814 .297

— 93364 .390

Payton — 94510 .238

Peconic — 98219 .429

— 92931 .193

Pendulo — 91970 .139

— 93968 .315

— 97253 .40

— 92160 .156

— 92998 .198

Pesci — 95064 .351

Pessoa — 93734 .70

Phelps — 94772 .273

Philadel — 98420 .176

— 99457 .446

Piaf — 94800 .376

Picchu — 99023 .220

— 94241 .247

Pinel — 97359 .35

Pisani — 93828 .315

Pitch — 98023 .345

Planck — 97156 .56

Platte — 98316 .432

Playtime — 98001 .345

Plot — 93790 .70

Poe — 92046 .85

Poke — 54143 .311

Pollock — 91722 .136

Poppins — 81140 .120

Poppy — 93265 .372

— 93399 .386

— 94630 .280

— 94315 .255

— 93775 .74

— 94781 .321

— 34818 .297

— 97910 .24

— 94674 .292

— 92115 .157

Pune — 52167 .163

— 92671 .428

Pushlite — 21127 .235

— 93463 .85

Pynchon — 92066 .83

Pyon — 97936 .28

— 94265 .323

— 93283 .65

Queta — 94250 .269

Queta soft — 94256 .269

Quintana — 94783 .254

Rafael — 98505 .222

— 94602 .262

Raise — 94646 .254

Rajani — 94698 .274

Raman — 97905 .43

Ramon — 94643 .279

— 94861 .364

Raysse — 93462 .79

Recicla — 91290 .98

Redi — 97362 .46

Reds — 98059 .374

Reeves — 93307 .373

— 94912 .368

— 94913 .368

— 94910 .368

Regent — 92414 .188

Reina — 93850 .321

Remi — 91628 .98

Renau — 98108 .377

— 97094 .42

— 97093 .42

— 92080 .154

— 92078 .357

— 98427 .154

— 92079 .154

Residence — 93340 .390

— 91932 .137

— 91932 .411

— 93866 .332

Rickey — 94575 .334

Riemann — 97152 .48

Rife — 91645 .129

Riley — 99076 .214

— 93368 .389

— 93427 .77

Rio — 94059 .270

— 92067 .83

Rissani — 92936 .187

— 99040 .435

— 91738 .136

— 99109 .438

— 94306 .375

Rocco — 92626 .164

Rock — 93419 .65

Rocket — 92614 .417

— 98504 .223

Roglic — 94009 .225

Rols — 91751 .411

— 92913 .201

Ronde — 94677 .272

— 99831 .336

Rossi — 94069 .263

— 92845 .208

Roth — 93592 .75

Rothfuss — 93482 .76

— 98410 .180

Rousseau — 93268 .63

— 92146 .148

II — 92188 .149

— 94648 .278

— 91845 .108

— 97091 .25

Rufai — 99029 .447

Ruffalo — 95068 .350

— 95053 .350

— 98092 .374

— 93576 .90

Rules — 92835 .203

Rules — 92835 .223

Russel — 93788 .70

Rynek — 92920 .187

— 92919 .194

Safe — 94680 .264

— 93847 .322

— 98454 .240

Salema — 98349 .424

Salsa — 54139 .310

Salvy — 93969 .315

— 93851 .323

— 93309 .373

— 99213 .443

— 98140 .425

Sans — 91634 .124

Sans Bk — 81159 .124

Santana — 92266 .169

— 98323 .427

— 98375 .422

— 97524 .51

— 92850 .205

— 94880 .367

Schmitt — 93959 .341

Schooli — 93607 .416

— 97327 .44

Seattle — 92290 .165

— 98416 .178

— 98416 .417

— 94970 .240

Senegal — 98300 .430

Senna — 94782 .281

Seoul — 92257 .168

— 92069 .85

Sesame — 93831 .308

Seventh — 98171 .378

Shades Bpack — 92170 .166

— 92173 .166

Shades Laptop — 92171 .166

— 93789 .71

Shandy — 94320 .314

Shanti — 92827 .195

— 93795 .70

Shelley — 93320 .54

— 94860 .365

Shino — 94025 .321

— 92843 .204

Shops — 92906 .199

— 94550 .260

— 94771 .260

— 94688 .271

Siena — 92328 .199

— 70092 .140

Sign I — 81206 .104

Sign II — 81207 .104

— 81170 .110

— 97434 .50

— 98418 .179

— 91935 .88

— 94062 .270

— 94242 .267

Slim — 91247 .133

Slim Bk — 81160 .133

Slope — 81150 .135

— 93989 .312

Smith — 93308 .372

Smooth — 99044 .339

Snead — 94238 .250

— 93998 .310

Soffy — 94024 .293

— 94240 .259

— 94327 .273

Solden — 94131 .229

Soldeu — 98122 .236

Soleil — 97958 .18

— 94317 .255

Sonia — 94848 .366

— 97096 .37

— 94239 .245

Spacial — 81148 .122

Spacio — 52675 .159

— 91613 .138

Spice 380 — 94099 .316

Spice 700 — 94079 .316

Split — 94038 .228

— 94633 .270

— 98133 .236

Stain — 81208 .104

Stany — 94747 .224

Stefano — 99537 .448

Stella — 99147 .437

Stephenie — 93565 .90

Stevens — 97154 .49

Stitch — 93356 .390

Stooky — 93421 .86

— 91625 .130

— 98180 .379

— 92499 .208

— 94853 .364

Sulena — 99051 .340

Sullivan — 95018 .395

— 93518 .90

Suya — 94077 .332

— 95817 .341

— 91019 .125

— 91772 .103

Synth — 97927 .41

— 94189 .325

— 92798 .203

— 92325 .185

Taiga — 98134 .215

Tanat — 94103 .331

— 92291 .168

— 92921 .206

Tayla — 92877 .196

— 93735 .86

— 34831 .300

Teapad Rigid — 93296 .58

— 93290 .58

Teapad Soft — 93293 .58

Tecna — 91642 .128

Teds — 97208 .41

Tejo — 94635 .415

— 98265 .429

— 81204 .101

THC   .459

30263 .459

30264 .459

THC   .456

30265 .456

30266 .456

THC Eanes   .470

30260 .470

THC Gama   .465

30258 .465

THC Gama Women   .465

30259 .465

THC Monaco Women   .460

30261 .460

30262 .460

THC Adam   .458

30130 .458

30131 .458

THC Adam Kids   .474

30172 .474

30173 .474

THC   .466

30256 .466

30161 .466

THC   .466

30257 .466

30162 .466

THC   .452

30109 .452

30110 .452

THC   .474

30170 .474

30171 .474

THC   .452

30113 .452

30114 .452

THC Astana   .472

30251 .472

THC Athens   .454

30115 .454

30116 .454

THC Athens Women   .454

30117 .454

30118 .454

THC Baku   .471

30252 .471

THC Batalha   .463

30212 .463

30211 .463

THC Batalha Women   .462

30214 .462

30213 .462

THC   .459

30175 .459

30176 .459

THC   .461

30140 .461

30141 .461

THC   .461

30144 .461

30145 .461

THC   .472

30248 .472

THC   .469

30254 .469

THC   .456

30123 .456

30124 .456

THC   .456

30125 .456

30126 .456

THC Budapest   .466

30163 .466

THC   .473

30272 .473

THC Delta   .466

30202 .466

30159 .466

THC Delta Kids   .475

30288 .475

30287 .475

THC Dhaka   .458

30209 .458

30208 .458

THC   .468

30190 .468

THC   .475

30191 .475

THC Eve   .458

30134 .458

30135 .458

THC   .453

30279 .453

30277 .453

THC   .453

30289 .453

30269 .453

THC Helsinki   .465

30164 .465

THC Helsinki Women   .465

30165 .465

THC   .457

30121 .457

30122 .457

THC   .467

30285 .467

30283 .467

THC   .468

30183 .468

THC London   .463

30200 .463

30157 .463

THC London Women   .462

30201 .462

30158 .462

THC Luanda   .454

30101 .454

30102 .454

THC Milan   .464

30149 .464

THC Milan Women   .464

30150 .464

THC Minsk   .473

30250 .473

30249 .473

THC Monaco   .460

30187 .460

30188 .460

THC   .467

30189 .467

THC Move   .455

30274 .455

30273 .455

THC Move Kids   .474

30276 .474

30275 .474

THC Nicosia   .455

30192 .455

30127 .455

THC Nicosia Women   .455

30193 .455

30128 .455

THC   .468

30215 .468

THC   .463

30194 .463

30151 .463

THC   .462

30195 .462

30152 .462

THC Phoenix   .467

30203 .467

30160 .467

THC Phoenix Kids   .475

30206 .475

30174 .475

THC Pixel   .471

30270 .471

THC Quito .474

30168 .474

30169 .474

THC   .457

30255 .457

THC Rome   .461

30136 .461

30137 .461

THC Rome Women   .461

30138 .461

30139 .461

THC   .455

30185 .455

30186 .455

THC Skopje   .469

30246 .469

THC   .454

30105 .454

30106 .454

THC Stockholm   .471

30177 .471

THC Tallinn   .472

30247 .472

THC   .457

30119 .457

30120 .457

THC Tokyo   .463

30196 .463

30153 .463

THC Tokyo Women   .462

30197 .462

30154 .462

THC   .453

30282 .453

30281 .453

THC Vienna   .464

30166 .464

THC   .473

30178 .473

THC   .470

30180 .470

THC   .470

30181 .470

THC   .473

30182 .473

Thiem — 98502 .223

Thom — 99016 .444

— 99074 .214

— 98131 .214

— 97258 .13

Tigot — 99135 .436

— 94898 .365

— 93737 .61

Tilly — 97095 .23

— 98293 .430

— 92828 .195

— 92853 .427

Tokev — 93870 .332

Tomas — 99139 .436

Tonali 350 — 94323 .277

Tonali 450 — 94322 .277

Toolpen — 94014 .230

— 93267 .241

— 93593 .66

— 92568 .173

— 99018 .445

Toucan — 91396 .130

Touch — 51437 .114

— 97953 .28

— 34801 .302

— 34802 .302

— 92674 .167

— 98197 .379

— 99966 .218

— 93314 .370

— 91615 .138

— 98098 .407

— 95103 .242

— 98114 .379

— 93398 .241

— 92061 .346

Tuff — 94019 .230

— 92471 .171

— 97097 .37

— 58412 .178

— 93494 .72

— 98513 .224

Tyson — 94329 .279

— 93084 .391

— 92683 .150

Valentina — 92720 .362

III — 94232 .239

— 94233 .239

— 98324 .424

— 97436 / 97569 .25

— 94192 .229

— 93892 .328

— 93836 .291

— 94673 .291

— 81146 .109

— 99816 .335

— 97954 .15

— 97923 .12

Vicente — 93285 .67

— 92415 .188

Viena — 92179 .166

Vila — 91960 .139

Villa — 98422 .213

Ville — 92824 .184

Vilma — 94862 .366

Vinet — 94197 .326

— 98515 .222

Volga — 92670 .428

Volta — 97331 .34

— 93341 .391

— 98135 .215

Wallace — 97437 / 97439 .51

— 99071 .340

Wass — 81000 .112

Watoh — 93354 .387

— 93269 .74

Wayne — 92732 .357

Weave — 94408 .401

— 92840 .208

— 94666 .274

— 92902 .189

Whitman — 93359 .401

Wild — 94040 .226

William — 93531 .90

Williams — 94669 .252

Willis — 92724 .356

— 94974 .399

— 94248 .327

Wings — 94614 .274

Woese — 97361 .46

Woods — 93830 .307

Woody — 91219 .96

— 93843 .286

— 98139 .217

— 92799 .225

— 53569 .88

— 98503 .223

— 95067 .349

— 98428 .180

— 98452 .430

— 93158 .388

— 94057 .333

Zena — 94897 .365

Zikmund — 98816 .221

— 99812 .334

Zion — 98137 .216

— 92280 .162

— 92097 .177

— 92516 .162

Zoe — 91624 .117

Zoe Bk — 81158 .117

Zola — 91770 .93

Zoomin — 94758 .233

70004 .490

70005 .486

70005 .488

70070 .498

75089 .396

75090 .396

75091 .397

75092 .397

75093 .396

75096 .397

77423 .503

77432 .500

77500 .503

77502 .501

77503 .500

77504 .500

77505 .501

77506 .500

77509 .499

77513 .503

77515 .503

77516 .501

77523 .501

77559 .500

77560 .501

77561 .501

77562 .500

77577 .502

77582 .502

77591 .500

77601 .502

77602 .502

77603 .502

77604 .502

77610 .502

77614 .502

77618 .502

77630 .501

77641 .503

77664 .503

77673 .500

77688 .501

77689 .499

77692 .501

77695 .501

77696 .499

77699 .502

77700 .503

77701 / 77508 .499

77702 / 77681 .499

77703 / 77595 .500

77704 .501

77705 .501

77706 .500

77708 .499

77709 .499

77710 / 77712 .499

77711 / 77713 .499

77714 / 77716 .499

77715 / 77717 .499



13212 — Adolia   .139

21127 — Pushlite   .235

23200 —  .378

30101 — THC Luanda   .454

30102 — THC Luanda   .454

30105 — THC  .454

30106 — THC  .454

30109 — THC  .452

30110 — THC  .452

30113 — THC  .452

30114 — THC  .452

30115 — THC Athens   .454

30116 — THC Athens   .454

30117 — THC Athens Women   .454

30118 — THC Athens Women   .454

30119 — THC  .457

30120 — THC  .457

30121 — THC  .457

30122 — THC  .457

30123 — THC  .456

30124 — THC  .456

30125 — THC  .456

30126 — THC  .456

30127 — THC Nicosia   .455

30128 — THC Nicosia Women   .455

30130 — THC Adam   .458

30131 — THC Adam   .458

30134 — THC Eve   .458

30135 — THC Eve   .458

30136 — THC Rome   .461

30137 — THC Rome   .461

30138 — THC Rome Women   .461

30139 — THC Rome Women   .461

30140 — THC  .461

30141 — THC  .461

30144 — THC  .461

30145 — THC  .461

30149 — THC Milan   .464

30150 — THC Milan Women   .464

30151 — THC  .463

30152 — THC  .462

30153 — THC Tokyo   .463

30154 — THC Tokyo Women   .462

30157 — THC London   .463

30158 — THC London Women   .462

30159 — THC Delta   .466

30160 — THC Phoenix   .467

30161 — THC  .466

30162 — THC  .466

30163 — THC Budapest   .466

30164 — THC Helsinki   .465

30165 — THC Helsinki Women   .465

30166 — THC Vienna   .464

30168 — THC Quito   .474

30169 — THC Quito   .474

30170 — THC  .474

30171 — THC  .474

30172 — THC Adam Kids   .474

30173 — THC Adam Kids   .474

30174 — THC Phoenix Kids   .475

30175 — THC  .459

30176 — THC  .459

30177 — THC Stockholm   .471

30178 — THC  .473

30180 — THC  .470

30181 — THC  .470

30182 — THC  .473

30183 — THC  .468

30185 — THC  .455

30186 — THC  .455

30187 — THC Monaco   .460

30188 — THC Monaco   .460

30189 — THC  .467

30190 — THC  .468

30191 — THC  .475

30192 — THC Nicosia   .455

30193 — THC Nicosia Women   .455

30194 — THC  .463

30195 — THC  .462

30196 — THC Tokyo   .463

30197 — THC Tokyo Women   .462

30200 — THC London   .463

30201 — THC London Women   .462

30202 — THC Delta   .466

30203 — THC Phoenix   .467

30206 — THC Phoenix Kids   .475

30208 — THC Dhaka   .458

30209 — THC Dhaka   .458

30211 — THC Batalha   .463

30212 — THC Batalha   .463

30213 — THC Batalha Women   .462

30214 — THC Batalha Women   .462

30215 — THC  .468

30246 — THC Skopje   .469

30247 — THC Tallinn   .472

30248 — THC  .472

30249 — THC Minsk   .473

30250 — THC Minsk   .473

30251 — THC Astana   .472

30252 — THC Baku   .471

30254 — THC  .469

30255 — THC  .457

30256 — THC  .466

30257 — THC  .466

30258 — THC Gama   .465

30259 — THC Gama Women   .465

30260 — THC Eanes   .470

30261 — THC Monaco Women   .460

30262 — THC Monaco Women   .460

30263 — THC  .459

30264 — THC  .459

30265 — THC  .456

30266 — THC  .456

30269 — THC  .453

30270 — THC Pixel   .471

30272 — THC  .473

30273 — THC Move   .455

30274 — THC Move   .455

30275 — THC Move Kids   .474

30276 — THC Move Kids   .474

30277 — THC  .453

30279 — THC  .453

30281 — THC  .453

30282 — THC  .453

30283 — THC  .467

30285 — THC  .467

30287 — THC Delta Kids   .475

30288 — THC Delta Kids   .475

30289 — THC  .453

34801 —  .302

34802 —  .302

34803 —  .299

34805 — Java 350   .298

34809 —  .299

34812 —  .298

34814 — Pavina 100   .297

34816 —  .297

34818 —  .297

34820 —  .303

34823 —  .302

34825 — Assam 500   .300

34827 — Assam Steel 500   .300

34830 —  .300

34831 —  .300

34833 —  .301

34840 —  .303

34842 —  .303

34844 —  .303

34847 —  .299

51110 — Jade   .134

51113 — Milu   .134

51437 — Touch   .114

52166 — Nagoya   .160

52167 — Pune   .163

52635 — Logan   .172

52675 — Spacio   .159

53569 —  .88

53844 —  .309

54107 — Moussaka II   .311

54139 — Salsa   .310

54142 —  .311

54143 — Poke   .311

54145 —  .310

57328 —  .40

57951 — Hide   .55

58412 —  .178

58823 —  .392

70004  .490

70005  .486

70005  .488

70070  .498

70090 —  .140

70091 —  .140

70092 —  .140

71023 — Nevada   .380

75089  .396

75090  .396

75091  .397

75092  .397

75093  .396

75096  .397

77423  .503

77432  .500

77500  .503

77502  .501

77503  .500

77504  .500

77505  .501

77506  .500

77509  .499

77513  .503

77515  .503

77516  .501

77523  .501

77559  .500

77560  .501

77561  .501

77562  .500

77577  .502

77582  .502

77591  .500

77601  .502

77602  .502

77603  .502

77604  .502

77610  .502

77614  .502

77618  .502

77630  .501

77641  .503

77664  .503

77673  .500

77688  .501

77689  .499

77692  .501

77695  .501

77696  .499

77699  .502

77700  .503

77701 / 77508  .499

77702 / 77681  .499

77703 / 77595  .500

77704  .501

77705  .501

77706  .500

77708  .499

77709  .499

77710 / 77712  .499

77711 / 77713  .499

77714 / 77716  .499

77715 / 77717  .499

81000 — Wass   .112

81001 — Neo   .105

81003 — Hook Matte   .105

81008 —  .127

81009 — Elliot   .93

81010 — Nicole   .95

81011 —  .95

81012 — Benjamin   .96

81013 — Kuma   .96

81102 — Kiso   .132

81125 — Lea   .113

81129 — Boop   .129

81131 — Funk   .125

81132 — Move   .124

81133 —  .127

81134 — Bolt   .122

81135 — Levi   .134

81136 — Lucy   .134

81137 — Helios   .123

81139 — Kant   .116

81140 — Poppins   .120

81141 — Beta Soft   .121

81144 — Julie   .113

81146 —  .109

81147 —  .108

81148 — Spacial   .122

81150 — Slope   .135

81154 — Janus   .129

81155 — Daney   .114

81156 —  .113

81157 — Alva   .114

81158 — Zoe Bk   .117

81159 — Sans Bk   .124

81160 — Slim Bk   .133

81161 — Move Bk   .124

81162 —  .97

81163 —  .97

81165 — Beta Bk   .121

81168 — Camila   .101

81169 —  .135

81170 —  .110

81174 — Molla   .130

81175 — Octus   .130

81176 — Octavio   .132

81177 — Mayon   .127

81179 — Multis   .123

81180 —  .128

81182 — Beta Plastic   .126

81185 — Lesley Metallic   .116

81188 —  .118

81189 —  .118

81190 — Lando   .112

81191 —  .112

81192 — Olaf Soft   .119

81193 —  .107

81194 —  .106

81195 —  .109

81196 —  .109

81198 —  .110

81199 — Caliope Set   .110

81201 — Lapoint   .111

81203 — Devin   .101

81204 —  .101

81205 —  .104

81206 — Sign I   .104

81207 — Sign II   .104

81208 — Stain   .104

81211 —  .138

81212 —  .125

81213 — Beta Safe   .126

81401 —  .106

91019 —  .125

91216 —  .135

91219 — Woody   .96

91247 — Slim   .133

91256 —  .131

91290 — Recicla   .98

91291 — Bio   .96

91292 —  .98

91311 — Beta   .121

91335 — Bach   .94

91339 — Lake   .94

91348 —  .111

91378 —  .96

91396 — Toucan   .130

91439 — Moon   .108

91482 —  .102

91489 —  .109

91495 — Convex   .116

91498 —  .132

91600 — Lena   .128

91604 —  .138

91608 —  .139

91613 —  .138

91615 —  .138

91621 —  .98

91624 — Zoe   .117

91625 —  .130

91628 — Remi   .98

91633 —  .131

91634 — Sans   .124

91635 —  .132

91642 — Tecna   .128

91645 — Rife   .129

91646 — Beta Touch   .121

91647 —  .99

91649 — Beta Set   .120

91671 —  .127

91674 —  .128

91693 — Ana   .133

91694 — Joan   .119

91699 — Esla   .123

91716 —  .136

91721 —  .136

91722 — Pollock   .136

91725 —  .136

91725 —  .238

91731 — Lucian   .137

91736 — Ateneo   .137

91737 —  .137

91738 —  .136

91746 —  .410

91747 —  .410

91750 —  .410

91751 — Rols   .411

91752 —  .411

91754 — Eagle   .410

91755 —  .412

91756 — Doodle   .411

91758 — Anim   .412

91759 —  .136

91767 — Memling   .413

91768 —  .136

91768 —  .238

91769 — Klimt   .99

91770 — Zola   .93

91771 — Beta Wheat   .101

91772 —  .103

91773 —  .95

91774 — Beal   .97

91775 — Fuji   .93

91777 — Beta Aluminium   .115

91791 — Kaylum   .117

91792 — Monet   .115

91794 —  .102

91795 — Goya   .99

91816 —  .106

91820 — Bahia   .94

91835 — Chess   .107

91845 —  .108

91846 — Leaf   .98

91849 —  .116

91899 — Haley   .111

91917 — Austen   .88

91932 —  .137

91932 —  .411

91935 —  .88

91938 —  .413

91940 —  .413

91955 — Casie   .139

91960 — Vila   .139

91970 — Pendulo   .139

91973 — Lello   .139

92038 — Bielo   .82

92040 —  .84

92041 —  .84

92044 —  .82

92046 — Poe   .85

92049 —  .84

92053 — Danny   .346

92061 —  .346

92066 — Pynchon   .83

92067 —  .83

92069 —  .85

92070 —  .189

92073 —  .82

92076 —  .188

92077 — Millie   .358

92078 —  .357

92079 —  .154

92080 —  .154

92081 —  .158

92082 —  .187

92084 —  .186

92091 — Delfos Pouch   .155

92093 — Denim Casual   .153

92094 — Denim Bpack   .153

92095 — Denim Bag   .153

92096 —  .177

92097 —  .177

92115 —  .157

92129 —  .157

92132 —  .380

92145 — Eindhoven   .157

92146 —  .148

92147 — II   .145

92148 — Milli   .356

92159 —  .156

92160 —  .156

92164 —  .167

92169 —  .164

92170 — Shades Bpack   .166

92171 — Shades Laptop   .166

92173 —  .166

92176 —  .160

92177 —  .157

92179 — Viena   .166

92187 — Dynamic Backpack II   .147

92188 — II   .149

92189 — I   .145

92191 — Delfos   .155

92192 — Delfos Backpack   .155

92197 —  .169

92236 — Doha   .169

92257 — Seoul   .168

92266 — Santana   .169

92270 — Angle Bpack   .158

92276 — Olympia   .163

92280 —  .162

92284 —  .165

92286 —  .165

92289 —  .169

92290 — Seattle   .165

92291 —  .168

92316 — Milo   .168

92325 —  .185

92326 —  .183

92327 — Camden   .183

92328 — Siena   .199

92329 —  .161

92330 —  .183

92331 —  .183

92332 —  .199

92352 —  .53

92357 — Kayl   .168

92359 — II   .144

92360 — I   .144

92414 — Regent   .188

92415 —  .188

92456 —  .201

92471 —  .171

92490 —  .208

92499 —  .208

92511 — Fit   .170

92516 —  .162

92518 —  .170

92520 —  .170

92521 — Motion Bag   .151

92544 —  .175

92545 —  .175

92546 — Lagos   .175

92547 —  .175

92567 — Busan   .170

92568 —  .173

92569 — Munich   .173

92614 — Rocket   .417

92617 — Bissaya   .417

92619 —  .414

92622 — Kiev   .164

92626 — Rocco   .164

92628 — Mounti   .172

92635 —  .172

92637 — Osasco   .159

92667 —  .171

92668 —  .165

92669 —  .173

92670 — Volga   .428

92671 —  .428

92674 —  .167

92675 — Boston   .159

92680 —  .143

92681 — Motion Backpack   .151

92682 — Dynamic Backpack I   .146

92683 —  .150

92713 —  .360

92715 —  .359

92717 — Annie   .360

92720 — Valentina   .362

92721 —  .361

92722 —  .362

92724 — Willis   .356

92728 — Kevin   .357

92731 —  .359

92732 — Wayne   .357

92733 —  .363

92734 —  .362

92735 — Blanchett   .358

92737 — Chastain   .363

92741 —  .363

92798 —  .203

92799 —  .225

92819 —  .329

92820 — Beto   .185

92821 — Bondi   .188

92822 — Edmonton   .184

92823 —  .195

92824 — Ville   .184

92826 — Kolonaki   .188

92827 — Shanti   .195

92828 —  .195

92833 — Millenia   .204

92835 — Rules   .203

92835 — Rules   .223

92836 — Monco   .313

92839 —  .207

92840 —  .208

92843 —  .204

92844 —  .328

92845 —  .208

92850 —  .205

92851 —  .377

92853 —  .427

92854 — Macy   .206

92869 —  .185

92871 — Citadel   .196

92872 —  .196

92873 —  .196

92874 — Kelly   .197

92875 — Leia   .196

92876 — Ellen   .196

92877 — Tayla   .196

92878 —  .197

92881 —  .204

92882 —  .194

92883 —  .329

92895 — Notting   .206

92902 —  .189

92904 — Boxp   .202

92905 — Beacon   .207

92906 — Shops   .199

92910 —  .202

92913 —  .201

92914 —  .201

92916 — Dale   .206

92919 —  .194

92920 — Rynek   .187

92921 —  .206

92922 —  .199

92924 —  .205

92925 — Fola   .199

92926 — Hackney   .184

92927 —  .190

92928 —  .187

92929 — Maputo   .192

92930 —  .193

92931 —  .193

92932 — Matola   .191

92933 — Nampula   .191

92934 —  .192

92935 — Napoli   .190

92936 — Rissani   .187

92937 — Padova   .194

92938 —  .174

92993 —  .198

92997 —  .198

92998 —  .198

92999 — Bologna   .161

93056 —  .395

93062 — Lime   .395

93063 — Boling   .394

93071 — Noho   .393

93076 —  .395

93077 —  .391

93084 —  .391

93087 — Matisse   .62

93089 — Fido   .386

93124 —  .402

93141 —  .393

93143 — Bale   .387

93145 —  .383

93151 — Baitt   .393

93158 —  .388

93167 —  .390

93171 — Bachmann   .385

93172 — Kloden   .385

93177 —  .388

93178 —  .387

93191 —  .394

93222 —  .371

93265 — Poppy   .372

93267 —  .241

93268 — Rousseau   .63

93269 —  .74

93272 — Alcott A4   .78

93273 — Alcott A5   .78

93274 — Alcott A6   .78

93275 —  .63

93276 — Boyd   .69

93277 — Klee   .66

93279 — Malini   .370

93282 —  .89

93283 —  .65

93284 —  .65

93285 — Vicente   .67

93288 —  .59

93289 —  .59

93290 —  .58

93291 —  .59

93292 — Coffeepad Soft   .59

93293 — Teapad Soft   .58

93294 —  .59

93295 — Coffeepad Rigid   .59

93296 — Teapad Rigid   .58

93306 —  .372

93307 — Reeves   .373

93308 — Smith   .372

93309 —  .373

93314 —  .370

93316 —  .371

93317 —  .371

93318 — Lone   .373

93319 — Daniel   .371

93320 — Shelley   .54

93321 —  .54

93323 —  .370

93324 —  .384

93329 —  .388

93331 —  .54

93332 —  .372

93333 —  .372

93339 —  .418

93340 — Residence   .390

93341 —  .391

93354 — Watoh   .387

93356 — Stitch   .390

93357 —  .401

93359 — Whitman   .401

93363 —  .385

93364 —  .390

93365 —  .389

93367 — Blake   .389

93368 —  .389

93369 —  .389

93370 — Leskov   .387

93391 — Basso   .390

93394 — Helli   .386

93395 — Diamond   .388

93397 — Flemi   .386

93398 —  .241

93399 —  .386

93419 — Rock   .65

93421 — Stooky   .86

93422 —  .76

93425 —  .72

93426 —  .86

93427 —  .77

93439 — Kostova   .79

93448 — James   .87

93461 —  .79

93462 — Raysse   .79

93463 —  .85

93474 —  .68

93476 — Milton   .68

93481 —  .77

93482 — Rothfuss   .76

93485 — Dickens A5   .62

93486 — Dickens A6   .62

93487 —  .73

93491 —  .71

93494 —  .72

93495 —  .79

93518 —  .90

93531 — William   .90

93532 —  .90

93533 — Becky   .90

93553 —  .90

93565 — Stephenie   .90

93575 — Geom   .414

93576 —  .90

93577 —  .69

93578 —  .67

93579 —  .80

93580 — II   .80

93581 —  .81

93592 — Roth   .75

93593 —  .66

93594 — Denim   .75

93595 —  .71

93596 —  .61

93597 —  .61

93598 —  .61

93607 — Schooli   .416

93614 —  .416

Indice delle referenze



93619 — .416

93621 — .414

93707 — .76

93709 — .77

93715 — Asimov  .77

93716 — Dumas  .75

93717 — .75

93719 — Adams A5  .66

93720 — Adams A6  .66

93724 — .71

93732 — Beckett  .72

93734 — Pessoa  .70

93735 — .86

93737 — .61

93775 — .74

93788 — Russel  .70

93789 — .71

93790 — Plot  .70

93791 — .87

93792 — Eliot  .87

93793 — .87

93794 — .86

93795 — .70

93799 — .71

93804 — Kenny II  .293

93805 — Cole  .292

93806 — Mocca  .288

93827 — .315

93828 — Pisani  .315

93829 — .308

93830 — Woods  .307

93831 — Sesame  .308

93832 — .288

93833 — .288

93834 — Avoine  .288

93836 — .291

93837 — .291

93843 — .286

93847 — .322

93848 — Dill  .322

93850 — Reina  .321

93851 — .323

93853 — Bocuse  .322

93855 — .290

93858 — .328

93861 — .308

93866 — .332

93869 — Infusions  .292

93870 — Tokev  .332

93872 — Mikus  .332

93873 — .248

93875 — .312

93880 — Banon  .306

93886 — Lynch  .290

93887 — .290

93888 — Matcha  .288

93892 — .328

93895 — Machiato  .248

93897 — Mocha  .287

93937 — .290

93957 — Chalkie  .290

93958 — Guille  .341

93959 — Schmitt  .341

93966 — .306

93967 — .315

93968 — .315

93969 — Salvy  .315

93971 — Buchanio  .333

93975 — Malvia  .307

93989 — .312

93990 — Aniseed  .287

93995 — .318

93996 — .318

93998 — .310

94009 — Roglic  .225

94014 — Toolpen  .230

94016 — Dunito  .231

94018 — .230

94019 — Tuff  .230

94022 — Magnum   .231

94024 — Soffy  .293

94025 — Shino  .321

94028 — .307

94030 — .226

94031 — Falcon II  .226

94032 — .228

94033 — .228

94035 — Alick  .227

94036 — Ninja  .227

94037 — .227

94038 — Split  .228

94039 — .332

94040 — Wild  .226

94041 — .277

94042 — Landscape II  .266

94043 — .324

94044 — Panthony  .289

94045 — Panthony Mat  .289

94046 — .289

94047 — Lisetta  .291

94057 — .333

94059 — Rio  .270

94062 — .270

94063 — Beane  .268

94064 — Oasis  .262

94069 — Rossi  .263

94077 — Suya  .332

94078 — Buffon  .259

94079 — Spice 700  .316

94091 — .333

94097 — Cocktail  .333

94098 — Lamone  .333

94099 — Spice 380  .316

94103 — Tanat  .331

94114 — .331

94115 — Malte  .330

94116 — Funfaye  .314

94117 — .331

94118 — .330

94119 — .325

94124 — Ashley  .394

94129 — Coppi  .394

94131 — Solden  .229

94134 — .330

94147 — .229

94155 — .229

94159 — Belpiano  .229

94185 — .229

94189 — .325

94190 — .325

94191 — .327

94192 — .229

94193 — .326

94194 — .328

94197 — Vinet  .326

94198 — Malena  .327

94210 — III  .239

94228 — III  .239

94229 — .239

94230 — .239

94231 — Katsu  .375

94232 — III  .239

94233 — .239

94234 — .287

94235 — Jasmin 800  .248

94235 — Jasmin 800  .317

94236 — Jasmin 1000  .248

94236 — Jasmin 1000  .317

94237 — Jenson  .249

94238 — Snead  .250

94239 — .245

94240 — .259

94241 — .247

94242 — .267

94244 — Constellation  .284

94245 — Gimlet  .320

94246 — Collina  .271

94247 — Blend  .326

94248 — .327

94249 — .327

94250 — Queta  .269

94251 — Fangio  .284

94252 — .324

94253 — .285

94254 — Ceylon  .247

94255 — Glogg  .285

94256 — Queta soft  .269

94257 — .245

94258 — .305

94259 — .305

94260 — .305

94261 — .306

94262 — Lavine 600  .257

94263 — Lavine 350  .257

94264 — .267

94265 — .323

94303 — Hoffman  .375

94305 — Jimmy  .375

94306 — .375

94307 — .375

94312 — .312

94314 — .319

94315 — .255

94316 — .261

94317 — .255

94318 — .286

94319 — .287

94320 — Shandy  .314

94321 — .313

94322 — Tonali 450  .277

94323 — Tonali 350  .277

94324 — Kane  .282

94327 — .273

94329 — Tyson  .279

94352 — Claude  .375

94353 — .376

94356 — Lovely  .376

94401 — .400

94402 — .400

94405 — .400

94408 — Weave  .401

94410 — Ballina  .398

94411 — .398

94446 — Nicolaus  .401

94501 — Balic  .238

94510 — Payton  .238

94550 — .260

94573 — .314

94574 — Ducasse  .352

94575 — Rickey  .334

94601 — Landscape  .271

94602 — .262

94603 — Odin  .258

94608 — Noah  .274

94609 — .264

94610 — .265

94612 — .283

94614 — Wings  .274

94615 — Luka  .264

94616 — .282

94621 — Conley  .280

94622 — .280

94625 — Batum  .275

94630 — .280

94631 — .268

94633 — .270

94634 — .275

94635 — Tejo  .415

94643 — Ramon  .279

94646 — Raise  .254

94648 — .278

94649 — Lemon  .268

94661 — .256

94662 — .256

94663 — Jim  .278

94664 — Himalayas  .294

94665 — Novak  .294

94666 — .274

94667 — Heat  .265

94668 — .252

94669 — Williams  .252

94672 — Mocca White  .291

94673 — .291

94674 — .292

94676 — Hassi  .272

94677 — Ronde  .272

94678 — Hygge  .272

94679 — .265

94680 — Safe  .264

94681 — .275

94682 — .263

94683 — .247

94684 — Muse  .294

94685 — Hike  .283

94687 — .281

94688 — .271

94690 — Gilded  .283

94698 — Rajani  .274

94699 — .252

94720 — Eddie  .234

94732 — Louis  .234

94736 — Flashy  .233

94738 — .232

94739 — Pavia  .235

94743 — .36

94744 — .36

94745 — .235

94747 — Stany  .224

94749 — .232

94753 — .233

94754 — .241

94755 — .241

94758 — Zoomin  .233

94759 — .237

94760 — Dig  .237

94761 — Lycka  .247

94762 — .276

94763 — .276

94764 — .282

94765 — .246

94766 — .250

94767 — .250

94768 — Lunkina  .293

94770 — .253

94771 — .260

94772 — Phelps  .273

94781 — .321

94782 — Senna  .281

94783 — Quintana  .254

94784 — .277

94785 — .249

94800 — Piaf  .376

94843 — Nadia  .364

94848 — Sonia  .366

94849 — .366

94851 — Jolie  .367

94853 — .364

94855 — .376

94856 — Aniston  .364

94857 — .364

94860 — .365

94861 — .364

94862 — Vilma  .366

94879 — .376

94880 — .367

94881 — .367

94882 — .367

94891 — .367

94897 — Zena  .365

94898 — .365

94899 — .366

94910 — .368

94912 — .368

94913 — .368

94925 — .368

94940 — Boxie Wood .342

94941 — Boxie Wood .342

94942 — Boxie Wood .342

94943 — .342

94944 — .342

94945 — .342

94952 — .368

94957 — Billy  .266

94958 — .267

94970 — .240

94971 — .399

94972 — .399

94973 — .399

94974 — .399

94980 — Boxie Can .343

94986 — Boxie Can .343

94992 — Boxie Can .343

95018 — Sullivan  .395

95019 — Bus  .395

95048 — Handy Safe  .392

95049 — Handy  .392

95050 — Aloy  .384

95051 — Millau  .384

95053 — .350

95054 — Enos  .353

95055 — .353

95056 — Delany  .352

95057 — .353

95058 — .353

95063 — .351

95064 — Pesci  .351

95066 — Maslany  .349

95067 — .349

95068 — Ruffalo  .350

95069 — Danes  .350

95070 — .383

95071 — .383

95074 — .351

95075 — Duval  .349

95103 — .242

95107 — Gless  .369

95500 — .409

95504 — .409

95505 — .409

95817 — .341

97060 — .52

97065 — Edem  .52

97070 — Dene  .52

97078 — Cassini  .43

97084 — Ilse  .52

97085 — .32

97088 — .39

97089 — .39

97090 — Minsky  .49

97091 — .25

97092 — .35

97093 — .42

97094 — .42

97095 — Tilly  .23

97096 — .37

97097 — .37

97098 — .23

97099 — .20

97122 — .21

97123 — Dalton  .24

97124 — Kalam  .22

97125 — .22

97126 — Gould  .31

97127 — .25

97128 — .24

97129 — Khan  .38

97130 — .33

97131 — Elion  .38

97132 — Lange  .27

97152 — Riemann  .48

97153 — Emmy  .48

97154 — Stevens  .49

97156 — Planck  .56

97157 — .49

97160 — Houston  .46

97206 — .220

97207 — .220

97208 — Teds  .41

97210 — .32

97252 — .41

97253 — .40

97255 — Edison  .40

97256 — .22

97258 — .13

97304 — .53

97311 — .44

97316 — Pauling  .56

97318 — Jannes  .48

97321 — Goodall  .34

97323 — Hevesy  .44

97327 — .44

97331 — Volta  .34

97338 — .56

97342 — .55

97343 — .45

97344 — .45

97346 — Cousteau  .46

97351 — .45

97357 — .48

97358 — .35

97359 — Pinel  .35

97360 — .35

97361 — Woese  .46

97362 — Redi  .46

97365 — .30

97367 — Hooke  .55

97388 — Checkin  .380

97389 — Montigny  .312

97390 — .20

97395 — Gante  .41

97398 — .53

97427 — .16

97428 — II  .16

97434 — .50

97435 — .50

97436 / 97569 — .25

97437 / 97439 — Wallace  .51

97438 — .51

97524 — .51

97546 — Claudius 32 GB .50

97548 / 97549 / 97433 — Claudius  .50

97765 — .52

97903 — .46

97904 — Natta  .43

97905 — Raman  .43

97906 — .47

97907 — Joule  .47

97908 — .47

97909 — Fitch  .26

97910 — .24

97911 — Mott  .26

97912 — Kandel  .32

97913 — Otto  .33

97914 — Olah  .33

97915 — Kohn  .26

97919 — .12

97920 — Magnet  .17

97922 — .14

97923 — .12

97927 — Synth  .41

97929 — .28

97930 — Lineu  .29

97932 — .28

97933 — .42

97934 — Boson  .32

97935 — .30

97936 — Pyon  .28

97937 — Boson Wh  .32

97938 — .30

97939 — Feynman  .30

97940 — Leavitt  .27

97953 — .28

97954 — .15

97955 — Bass  .15

97956 — .10

97957 — Melody  .11

97958 — Soleil  .18

97959 — .19

97960 — Blasty  .17

98001 — Playtime  .345

98002 — .406

98003 — Diplodoco  .405

98004 — Miguel  .344

98006 — Mika  .344

98007 — Gamy  .406

98012 — Deep  .374

98016 — Ioio  .406

98023 — Pitch  .345

98031 — Jumpi  .406

98035 — Filipinas  .431

98054 — Chill  .374

98057 — Hous  .374

98059 — Reds  .374

98067 — Blus  .374

98073 — Clappy  .240

98074 — Domin  .405

98076 — .408

98077 — Duck  .408

98080 — .344

98081 — Johan  .344

98086 — .216

98091 — Lohan  .374

98092 — .374

98093 — Neeson  .374

98097 — .407

98098 — .407

98108 — Renau  .377

98111 — Emil  .378

98112 — Fanny  .378

98113 — .379

98114 — .379

98117 — .377

98122 — Soldeu  .236

98124 — Findo  .378

98125 — Clavis  .380

98126 — .236

98129 — .211

98131 — .214

98132 — .215

98133 — .236

98134 — Taiga  .215

98135 — .215

98136 — Nanga  .215

98137 — Zion  .216

98138 — .217

98139 — .217

98140 — .425

98141 — Acadia  .237

98142 — .237

98171 — Seventh  .378

98180 — .379

98181 — Encamp  .236

98184 — Amigo  .236

98196 — Fontaine  .378

98197 — .379

98219 — Peconic  .429

98260 — .429

98264 — .429

98265 — .429

98266 — Egeu  .432

98269 — Lomu  .215

98274 — .429

98293 — .430

98300 — Senegal  .430

98313 — .426

98316 — Platte  .432

98317 — .427

98319 — Mekong  .427

98320 — .423

98323 — .427

98324 — .424

98332 — .423

98349 — Salema  .424

98375 — .422

98377 — .422

98406 — Jeddah  .178

98408 — .179

98409 — .178

98410 — .180

98413 — Osaka  .180

98414 — Luton  .179

98416 — .178

98416 — .417

98418 — .179

98420 — Philadel  .176

98421 — .213

98422 — Villa  .213

98423 — .198

98425 — Coast  .176

98426 — Baskit  .212

98427 — .154

98428 — .180

98452 — .430

98454 — .240

98457 — Aldan  .408

98458 — .431

98485 — .430

98490 — Magnetic  .406

98491 — Flik  .345

98491 — Flik  .405

98501 — Mike  .223

98501 — Mike  .418

98502 — Thiem  .223

98503 — .223

98504 — .223

98505 — Rafael  .222

98510 — Illusion  .223

98511 — .220

98513 — .224

98514 — .222

98515 — .222

98517 — .29

98519 — Bactout  .369

98808 — Galiley  .221

98816 — Zikmund  .221

98820 — .392

98821 — .234

98824 — Close  .240

99009 — .225

99011 — Jason  .445

99016 — Thom  .444

99018 — .445

99021 — .444

99022 — Kov  .220

99023 — Picchu  .220

99029 — Rufai  .447

99038 — .445

99039 — .445

99040 — .435

99041 — Cimone  .435

99044 — Smooth  .339

99045 — Caplan  .354

99045 — Caplan  .421

99046 — Malek  .354

99046 — Malek  .421

99047 — .355

99048 — .355

99049 — .355

99051 — Sulena  .340

99063 — Moose  .409

99071 — .340

99074 — .214

99075 — Dyleaf  .340

99076 — Riley  .214

99077 — Fleece  .214

99078 — Heiden  .338

99079 — Galliot  .341

99080 — Kolkata  .444

99082 — Jean Poli  .450

99083 — .450

99084 — .450

99085 — .450

99086 — Manolo Poli  .449

99100 — Betsey  .442

99109 — .438

99116 — Patti  .442

99126 — Guil  .439

99130 — Felipe  .438

99131 — .441

99133 — .418

99134 — Michael  .443

99135 — Tigot  .436

99136 — Hedi  .439

99137 — Jenna  .443

99138 — .436

99139 — Tomas  .436

99140 — Duha  .439

99143 — Nicholas  .442

99144 — .437

99145 — .440

99146 — Angela  .441

99147 — Stella  .437

99149 — Apolo  .439

99151 — Campanela  .437

99152 — Megan  .440

99213 — .443

99214 — .443

99336 — Faune  .412

99406 — .447

99409 — Blass  .446

99410 — Bailey  .447

99412 — .447

99415 — Miuccia  .448

99418 — Jones  .222

99418 — Jones  .449

99419 — Jean  .450

99423 — .450

99425 — .449

99426 — Nicola  .449

99427 — Manolo  .449

99428 — .450

99449 — Diane  .450

99453 — Jonathan  .446

99456 — Chilka  .418

99457 — .446

99458 — Magaley  .450

99537 — Stefano  .448

99547 — .448

99568 — .448

99572 — Joseph  .446

99800 — Chilli  .336

99811 — .337

99812 — .334

99815 — Holm  .335

99816 — .335

99822 — Chives  .337

99824 — .336

99826 — .415

99830 — .337

99831 — .336

99832 — .336

99834 — Nilo  .415

99835 — .211

99962 — Cancha  .218

99963 — .218

99964 — .218

99966 — .218

99967 — .219

99968 — .219

99969 — .219

99970 — .216



Ed.#1 — 2023 / 01 

2023

hideagifts.com

@hideagifts





2023
hideagifts.com


